



TAGHeuer

**INSTRUCTIONS AND GUARANTEE – TAG HEUER CONNECTED
NON-CHARGING ACCESSORIES – FOR MODEL SBG8A**

English	2	Romanian / Română	101
Français	16	Slovak / Slovenčina	107
Deutsch	23	Slovenian / Slovenščina	112
Italiano	30	Ukrainian / Українська	117
Español	36	Greek / Ελληνικά	123
Português	42	Turkish / Türkçe	129
Nederlands	48	Russian / Русский	135
Danish / Dansk	54	Thai / ไทย	142
Swedish / Svenska	59	Bahasa Indonesia	147
Norwegian / Norsk	64	Japanese / 日本語	153
Finnish / Suomi	69	Korean / 한국어	158
Bulgarian / Български	74	Simplified Chinese / 简体中文	163
Croatian / Hrvatski	80	Traditional Chinese / 繁體中文	168
Czech / Čeština	85	Vietnamese / Tiếng Việt	172
Hungarian / Magyar	90	Hebrew / עברית	181
Polish / Polski	95	Arabic / العربية	187

**INSTRUCTIONS AND GUARANTEE – TAG HEUER CONNECTED
NON-CHARGING ACCESSORIES – FOR MODEL SBG8A**

PART I	SAFETY INFORMATION	2
PART II	INTERNATIONAL LIMITED GUARANTEE	4
PART III	TAG HEUER CONTACT POINT AND CUSTOMER SERVICE CENTERS	15

PART I: SAFETY INFORMATION

A. Important safety precautions

2

Please note that failure to comply with the following guidelines may cause malfunctions or be hazardous to the user and/or exclude or reduce the benefit from the International Limited Guarantee.

Use only those accessories approved by TAG Heuer and compatible with your specific product.

1. Using the TAG Heuer Connected Watch and its accessories safely

(i) General

Do not drop or knock the TAG Heuer Connected accessories. Do not place heavy objects on them.

Do not use sharp objects on the screen or accessories. Do not use excessive force while interacting with inter-modularity of your accessory. Do not use

harsh chemicals, cleaning solvents or strong detergents to clean the TAG Heuer Connected accessory.

If the TAG Heuer Connected Watch accessories are not working properly, take them to your nearest qualified TAG Heuer service center.

(ii) Exposure to liquid

Be aware that leather and fabric straps are not water-resistant. For other non-charging accessories including non-leather or non-fabric strap, you can rinse them with fresh water and soap. Those include: buckles, non-leather or fabric strap.

Be sure to rinse your Watch accessories with fresh water and soap, especially after they have been in salt-water. You can also clean wipe off your accessories with a nonabrasive, lint-free cloth.

Exposing the TAG Heuer Connected Watch and its accessories to these substances will void the International Limited Guarantee: detergent, acids or acidic foods, and any liquids other than water, such as perfume, insect repellent, lotions, sunscreen, oil, adhesive remover, hair dye, or solvents.

2. Protection of the user's health

(i) General

As a general recommendation, the TAG Heuer Connected Watch and its accessories are not intended for use where the failure of the device could lead to death, personal injury, or severe environmental damage.

If you have any questions concerning your TAG Heuer Connected Watch accessories' chemical contents, do not hesitate to contact us through our website www.tagheuer.com or by mail at the following address: TAG Heuer, branch of LVMH Swiss Manufactures SA, 6a rue Louis-Joseph Chevrolet, 2300 La Chaux-de-Fonds, Switzerland, (Tel: +41 (0)32 919 8000).

Some people may experience reactions to certain materials used in jewelry, Watches, and other wearable items that are in prolonged contact with their skin. This can be due to allergies, environmental factors, extended exposure to irritants like soap, sweat, or other causes. You may be more likely to experience irritation from any wearable device if you have allergies or other sensitivities. If you have known skin sensitivities, please consult with the staff in the store or online, and take special care when wearing the TAG Heuer Connected Watch accessories. You may be more likely to experience irritation from the TAG Heuer Connected Watch accessory if you wear it too tightly. Remove the TAG Heuer Connected Watch periodically to allow your skin to breathe. Keeping the TAG Heuer Connected Watch bands clean and dry will reduce the possibility of skin irritation. If you experience redness, swelling, itchiness, or any other irritation or discomfort on your skin around, or beneath, your TAG Heuer Connected Watch, please remove the TAG Heuer Connected Watch and consult your physician before resuming wear. Continued use, even after symptoms subside, may result in renewed or increased irritation.

The materials used in the TAG Heuer Connected Watch and the TAG Heuer

Connected Watch straps meet the standards set for jewelry by the U.S. Consumer Product Safety Commission, applicable European regulations, and other international standards.

(ii) Protection of children

The TAG Heuer Connected Watch and its accessories present a **choking hazard** to children and must therefore be kept away from children.

In general, always use common sense when using your TAG Heuer Connected Watch.

3. Maintenance and disposal

Cleaning and repair

Keep the TAG Heuer Connected Watch accessories clean and dry. Clean the TAG Heuer Connected Watch if it comes in contact with anything that may cause stains, or other damage, such as dirt or sand, makeup, ink, soap, detergent, acids or acidic foods, or comes in contact with liquids other than fresh water, including those that may lead to skin irritation such as: sweat, salt water, soapy water, pool water, perfume, insect repellent, lotions, sunscreen, oil, adhesive remover, hair dye, or solvents. The TAG Heuer Connected Watch accessories may vary or fade over time. Some accessories are not water-proof such as leather or fabric bands or charging accessories and cannot be cleaned with any form of liquids.



They are subject to specific local regulations. In particular, as the TAG Heuer Connected Watch accessories were placed on the market after 13 August 2005, they are subject, in the European Union, to Directive 2012/19/EU on waste electrical and electronic equipment (WEEE); in addition, the battery contained in your TAG Heuer Connected Watch is subject to Directive 2006/66/EC on batteries and accumulators and waste batteries and accumulators. The above-mentioned **crossed-out wheeled bin symbols** indicate that the TAG Heuer Connected Watch, its battery and its accessories are subject to these regulations.

PART II: INTERNATIONAL LIMITED GUARANTEE

Your TAG Heuer Connected Watch accessories are covered by an International Limited Guarantee granted by TAG Heuer, branch of LVMH Swiss Manufactures SA, having its registered office at 6a rue Louis-Joseph Chevrolet, 2300 La Chaux-de-Fonds, Switzerland, against any manufacturing defect for a period of one year from the date of purchase, subject to the conditions below.

TAG Heuer expressly disclaims any guarantee or warranty with respect to, accessories sold by third parties.

What is covered?

Under the International Limited Guarantee, TAG Heuer undertakes to repair, free of charge, any problem with the functions of the TAG Heuer Connected Watch accessories that result from a manufacturing defect. TAG Heuer may alternatively, at its own discretion, decide to replace or refund your accessories. This International Limited Guarantee is only honored in official TAG Heuer Customer Service Centers (the list and contact details of those centers can be found on <http://customer-service.tagheuer.com>).

The International Limited Guarantee covers any function defect arising during normal use of the product in accordance with the TAG Heuer Connected Watch's and the accessories' technical specifications and user manuals, as well as any non-arguable quality defects on the cosmetics or product mechanical functions that are obviously coming from a component quality problem or mis-assembly by TAG Heuer.

This International Limited Guarantee can be enforced in the countries where the TAG Heuer Connected Watch and its accessories are distributed.

In addition, certain limiting conditions do apply and for this reason it is essential that you read the paragraphs below.

What is not covered?

Damage resulting from service provided anywhere other than at an official TAG

Heuer Customer Service Center is not covered and shall void the International Limited Guarantee.

As mentioned above, the International Limited Guarantee does not cover (i) function defects which do not arise during normal use of the TAG Heuer Connected Watch accessories in accordance with their technical specifications and user manuals, and (ii) quality defects on the cosmetics or mechanical functions that are not obviously coming from a component quality problem or mis-assembly. In particular, the International Limited Guarantee does not apply if there has been improper or inadequate use of your TAG Heuer Connected Watch accessories, e.g.:

- Your accessories have been aesthetically or functionally damaged, as a result of a misuse during the assembly process;
- Your accessories have been exposed to water (accessories are not resistant to water, except rubber straps and steel bracelets), liquids other than water, or other chemical substances (presence of corrosion, humidity), in a manner not consistent with their usage instructions (including the Safety Information);
- Your accessories have been damaged due to moisture on your TAG Heuer Connected Watch accessories as a result of improper handling.

Please note that the International Limited Guarantee does not cover the normal wear and aging of your TAG Heuer Connected Watch accessories due to normal usage. This would for example be the case for surface degradation due to normal usage of the product, scratches on case, strap, crystal, buckle, dust intrusion or

degraded surfaces, change of color of parts due to exposition to solar radiation or contact with any chemical substance.

Additional information about TAG Heuer Connected Watch material

Some of our TAG Heuer Connected Watches accessories have design features highlighted by a fine electro-plated gold or titanium carbide coating. Sensitive to friction on hard, rough surfaces, this thin layer of gold or titanium carbide can wear out over time. The International Limited Guarantee does not cover the alteration of this thin layer by an impact or mishandling. Under normal conditions of use, the coating on your TAG Heuer watch accessories will fully satisfy your requirements.

Additional information about sensors in the TAG Heuer Connected Watch and intended use with certain accessories

The TAG Heuer Connected Watch includes sensors which may allow you to track certain activities and access to or generate various metrics and data (e.g., distance, calories, geolocation, heart rate). Please be aware that the TAG Heuer Connected Watch will not be able to properly measure your heart rate if wearing the watch with a steel bracelet.

What do you need to do to benefit from the International Limited Guarantee?

To benefit from the International Limited Guarantee, the original invoice from your TAG Heuer authorized retailer should be provided with your product when it is sent for repair.

General conditions and limitations

Notwithstanding the foregoing, the International Limited Guarantee does not include and, to the extent permitted by law, TAG Heuer expressly disclaims, any warranty, whether express or implied, of fitness for a particular purpose.

TAG Heuer and its official Customer Service Centers shall have sole discretion to decide to repair, replace or refund any TAG Heuer timepiece under the International Limited Guarantee. To the extent permitted by the local law, TAG Heuer shall not be liable for any incidental, special, punitive or consequential damages.

We recommend that you send your TAG Heuer Connected Watch accessory and the original invoice by registered mail, carefully wrapped to avoid damage, to the nearest official TAG Heuer Customer Service Center, or bring it to your TAG Heuer authorized retailer. TAG Heuer is not responsible for loss or damage during shipping. This list of official TAG Heuer Customer Service Centers can be found on <http://customer-service.tagheuer.com>. On request, these official TAG Heuer Customer Service Centers will provide you with the details of your nearest TAG Heuer authorized retailer.

Please also read the specific additional terms below, which apply depending on the country where you purchased your TAG Heuer product(s).

Specific additional terms

- General

This International Limited Guarantee provides rights separate to statutory rights

provided under consumer law which may vary from one country to another. For a comprehensive understanding of your statutory rights you should review the laws of your country, including those in connection with the conformity of goods with a sales contract.

- Australia and New Zealand

This International Limited Guarantee is in addition to other rights and remedies available to you under local law, which cannot be excluded. Your product comes with guarantees that cannot be excluded under the Australian Consumer Law or under New Zealand Law.

If your product does not comply with relevant statutory guarantees, you may be entitled to a replacement or refund for a major failure or may be entitled to recover costs for an amount for the reduction in the product's value and in some cases compensation for any other reasonably foreseeable loss or damage. You are also entitled to have your product repaired or replaced if it fails to be of acceptable quality and the failure does not amount to a major failure. For Australia, please contact TAG Heuer Australia at LVMH & Jewelry Australia, Level 4, Rialto North Tower, 525 Collins Street Melbourne VIC 3000 Australia for any guarantee enquiries.

You may also call our Customer Service Centre (phone numbers can be found online at <http://customer-service.tagheuer.com>).

- Brazil

This International Limited Guarantee is in addition to the mandatory rules and

guarantees provided in the Brazilian Consumer Defence Code – CDC (Law No. 8078/90, as amended). We strongly recommend you consult the provisions of the CDC.

TAG Heuer and its official Customer Service Centers, to the extent permitted by Brazilian law, shall have sole discretion to decide to elect one of the three alternatives (i) repair, (ii) replace or (iii) refund your product under the International Limited Guarantee. Also, to the extent permitted by Brazilian law, TAG Heuer shall not be liable for any incidental, special, punitive or consequential damages.

- Mainland China

Your product comes with guarantees that cannot be excluded under the laws of China, including Consumer Protection Law.

- France

This International Limited Guarantee is in addition to other rights and remedies available to you under French law, which cannot be excluded. With respect to the above mentioned International Limited Guarantee, *“when the buyer asks the seller to carry out repairs covered by his commercial guarantee upon the acquisition and the reparation of a movable asset, the period of any resultant shutdown of seven days or longer shall be added to the unexpired term of the guarantee. The said period shall run from the time when the buyer requests assistance or the time when the product in question is taken out of service pending repair, should this be subsequent to the request for assistance”* (article L217-16 of the French Consumer Code).

Notwithstanding anything to the contrary in the International Limited Guarantee, in addition to the International Limited Guarantee, TAG Heuer is liable for the French legal (i) guarantee of conformity described in articles L217-4 to L217-13 of the French Consumer Code, and (ii) guarantee against hidden defects in the conditions set out in articles 1641 to 1648 and 2232 of the French Civil Code.

With respect to the guarantee against hidden defect, according to article 1641 of the French Civil Code *“the seller is bound to a guarantee against hidden defects in the thing sold that render it unfit for its intended use, or that so impair its use that the buyer would not have bought it, or would only have given a lesser price for it if he had known of the defects”*, and to the first paragraph of article 1648 of the same Code *“an action resulting from redhibitory defects must be brought by the buyer within two years from the discovery of the defect”*.

With respect to the guarantee of conformity, according to articles L217-4 and L217-5 of the French Consumer Code *“the seller shall deliver a product which conforms to the contract and is held liable for any lack of conformity which exists upon delivery. He is also held liable for any lack of conformity caused by the packaging or the assembly instructions, or the installation if he assumed responsibility therefor or had it carried out under his responsibility”* and *“the product conforms to the contract:*

1. If it is suitable for the purpose usually associated with such a product and, if applicable: -if it corresponds to the description given by the seller and has the features that the seller presented to the buyer in the form of a sample or model; - if it has the features

that a buyer might reasonably expect to have considering the public statements made by the seller, the producer or his representative, including advertising and labeling;

2. Or if it has the features defined by mutual agreement between the parties or is suitable for any special requirement of the buyer which was made known to the seller and which the latter agreed to". In addition, an "action resulting from a lack of conformity lapses two years after delivery of the product" (article L217-12 of the French Consumer Code).

- Germany

The conditions of the International Limited Guarantee do not apply to rights granted under statutory warranty and consumer protection laws. This International Limited Guarantee is in addition to other rights and remedies available to you under the laws of Germany, which cannot be excluded. Nothing in this International Limited Guarantee purports to limit, modify, take away from, disclaim, exclude or suspend any mandatory guarantee requirements provided or non-excludable statutory rights you may have under the laws of Germany, in particular the statutory warranty and consumer protection rights under Sec. 434 ff., 474 ff. German Civil Code (*Bürgerliches Gesetzbuch, BGB*).

Irrespective of the rights granted under the International Limited Guarantee, if your product is defective and does not conform to contract at the time of delivery, you are entitled by Sec. 434 ff. 474 ff. BGB, at your choice, to a replacement or to have the product repaired. If we are not able to replace or repair your defective product

or refuse to do so, you may be entitled to revoke the purchase agreement, reduce the purchase price or demand damages or reimbursement of futile expenditure.

In addition to the conditions set forth in this guarantee form above, the International Limited Guarantee does not apply in the events of a lack of fitness for a particular purpose and uninterrupted or error-free operation. The statutory warranty and consumer protection rights, in particular Sec. 434 ff. 474 ff. BGB, are not limited, modified, taken away, disclaimed, excluded or suspended thereby. TAG Heuer shall not be liable for any incidental, special, punitive or consequential damages arising out of or in connection with the International Limited Guarantee. In this respect, TAG Heuer shall only be liable on the merits of willful misconduct (*Vorsatz*) or gross negligence (*grobe Fahrlässigkeit*). The aforesaid limitation of liability shall not apply in case of damages to the life, the body or the health of a person; the same applies to compulsory liability according to the German Product Liability Act (*Produkthaftungsgesetz*).

- Grand-Duchy of Luxembourg

This International Limited Guarantee is without prejudice to your rights and remedies available to you in accordance with the Luxembourg legal (i) warranty of conformity described in articles L212-1 to L-212-7 of the Luxembourg Consumer Code and (ii) warranty against hidden defects in the conditions set out in articles 1641 to 1649 of the Luxembourg Civil Code.

With respect to the warranty of conformity, a professional must deliver a product

which conforms to the contract and is held liable for any lack of conformity which exists upon delivery, even unknown to him. He is also liable for any lack of conformity caused by the packaging, the assembly instructions or the installation if such installation formed part of the contract or took place under his responsibility. To invoke the professional's legal warranty of conformity, the consumer must, by any means, inform the latter of the default in conformity within a delay of two years as of the delivery of the product.

With respect to the warranty against hidden defects, articles 1641 and following of the Luxembourg Civil Code state that "a seller is bound by a warranty against hidden defects in the thing sold that renders it unfit for its intended use, or that so impairs such use that the buyer would not have bought it, or would only have given a lesser price for it if he had known of the defects". In accordance with article 1648 of the Luxembourg Civil Code, the buyer must inform the seller of the hidden defects within a brief delay as of the moment the defect was discovered or should have been discovered.

- Greece

This International Limited Guarantee is in addition to your rights and remedies available to you under the relevant provisions of the Greek Civil Code and Greek Consumer Protection Law 2251/1994, which cannot be excluded.

- Hong Kong special administrative region of the people's Republic of China

This International Limited Guarantee is in addition to other rights and remedies

available to you under Hong Kong law (and, in particular, the Sale of Goods Ordinance (Cap. 26 The Laws of Hong Kong)).

- Israel

These specific additional terms applicable to the State of Israel (the "Israeli Specific Terms") shall supplement the provisions of the International Limited Guarantee and be incorporated in the same to constitute an integral part thereof. The purpose of these Israeli Specific Terms is to meet the requirements of the Consumer Protection Law, 1981 and the Consumer Protection Regulations (Warranty and Service After Sale), 2006, which cannot be excluded.

Notwithstanding anything to the contrary in the International Limited Guarantee:

1. This International Limited Guarantee is provided on behalf of TAG Heuer, branch of LVMH Swiss Manufactures SA.
2. The International Limited Guarantee shall commence from the date of receiving the purchased product.
3. The International Limited Guarantee shall cover any function defect arising during normal use of the product in accordance with its technical specifications, user manuals, as well as any non-arguable quality defects on the cosmetics or mechanical functions that are obviously coming from a component quality problem or watch mis-assembly.
4. To the extent that in the course of the repair it was necessary to replace the product – in whole or in part – then this replacement shall be free of charge.

5. You will receive a written notice regarding repair or replacement that has been done with respect to your product.
6. Repairing a malfunction in the product shall bring it back to its condition as it was prior to the occurrence of the malfunction and if such repair involves the replacement of any components, such components will be replaced with new and original components.
7. Repair will be performed within ten (10) days from the day on which the product was delivered to a TAG Heuer Customer Service Center or within 2 weeks from the date on which the product was delivered to TAG Heuer authorized retailer. Saturdays and holidays will not be counted as part of the periods detailed herein.
8. The International Limited Guarantee is provided in TAG Heuer Customer Service Center in Israel, which details can be found on <http://customer-service.tagheuer.com>.

- Italy

This International Limited Guarantee is in addition to other rights and remedies available to you under Part IV, Title III, Chapter I of the Italian Legislative Decree no. 206 of September 6, 2005 (hereinafter, "Consumers' Code" – see Articles 128 et seq.), which cannot be excluded. Nothing in the International Limited Guarantee purports to limit, modify, take away from, disclaim, exclude or suspend any mandatory guarantee requirements provided or non-excludable statutory rights you may have under the Consumers' Code.

Pursuant to Section 130 of the Consumers' Code, in case of a lack of conformity and at your discretion, you may request TAG Heuer to repair or replace the defective product, free of charge in either case, unless the remedy requested is impossible or disproportionate.

Moreover, at your discretion, you may require an appropriate reduction of the price or to terminate the agreement if one of the following circumstances occurs:

- the repair or replacement is impossible or disproportionate;
- TAG Heuer has not completed the remedy within a reasonable period of time;
- the replacement or repair previously carried out has caused significant inconveniences to you.

Furthermore, according to Section 132 of the Consumers' Code, TAG Heuer shall be held liable vis-à-vis you where the lack of conformity becomes apparent within two years from the date of the delivery of the product provided that you notify to TAG Heuer the lack of conformity within two months from the detection of this defect.

Consequently, if the defect appears in the last month of the guarantee period, you have two additional months to notify the lack of conformity. Overall, your right to exercise the legal guarantee expires in 26 months.

- Lebanon

This International Limited Guarantee is in addition to other rights and remedies available to you under law, which may not be excluded. Notwithstanding anything to the contrary in this guarantee, in addition to the International Limited Guarantee,

TAG Heuer is liable for the warranty of conformity and warranty against hidden defects described respectively in articles 28 and 29 of the Lebanese Consumer Protection Law ("CPL"). Pursuant to article 28 of the CPL, TAG Heuer guarantees the quality of the products and their conformity to the description that such supplier has announced. According to article 29 of the CPL, TAG Heuer guarantees hidden defects that concretely damage the products or make such products unsuitable for its proper use as resulting from their nature or from the provisions of the contract taking into consideration that this guarantee shall neither cover faults that slightly damage the products or the use of such products, nor faults customarily permissible.

- Norway

In addition to the rights set out in the International Limited Guarantee, you can complain based on the provisions in the Norwegian Consumer Purchase Act. The Act contains provisions regulating consumers' rights regarding, amongst other things, rectification, delivery of substitute goods, cancellation and right to damages. Provided that certain conditions in the Norwegian Consumer Protection Act are fulfilled, claims can be set forth up to five years after the purchase.

- Philippines

This International Limited Guarantee is in addition to the implied warranties in accordance with the laws of the Philippines.

- Poland

This International Limited Guarantee is in addition to other rights and remedies available to you under Polish law, which may not be excluded. This International Limited Guarantee does not preclude, limit or suspend your rights vis-à-vis the seller of your product resulting from the provisions on the implied warranty for defects set out in articles 556 to 576 of the Polish Civil Code.

- Portugal

To benefit from the rights granted by the International Limited Guarantee, you must inform TAG Heuer Customer Service Center of the lack of conformity of your product within a period of two months from the date on which you detected such lack of conformity. Any repair or replacement should be completed within a period of thirty days, without any significant inconvenience to you.

The above manufacturer's guarantee: (i) is independent of any warranty that may be provided by the seller, for which he carries sole responsibility; (ii) does not affect your statutory rights towards the seller, the manufacturer or the distributor.

- Puerto Rico

In addition to the International Limited Guarantee, the seller of the product is liable for the warranty against hidden defects described in Article 1363 of the Puerto Rico Civil Code for a period of six months from your date of purchase. Pursuant to Article 1363, the seller warrants that there are no hidden faults or defects in the

product that make it improper for the uses for which it was intended or seriously diminish its usefulness.

- Republic of Korea

For any issues in relation to consumer protection and related disputes that are not addressed in the International Limited Guarantee, the Framework Act on Consumer would apply.

- Russia

This International Limited Guarantee is in addition to other rights and remedies available to you under Russian consumer law. In particular:

- in case of reveal of any defect in your product, you are entitled to benefit from the rights provided to you by Russian consumer law, as well as by the International Limited Guarantee. Terms and conditions for granting of the guarantee for your product are described in the section "What is covered?" wherein you are entitled to make claims related to defects of the TAG Heuer Connected Watch accessories;
- the useful life of TAG Heuer Connected Watch accessories is one (1) year;
- the representative of the manufacturer in Russia, authorized to address your claims is LVMH Watch & Jewellery Rus LLC - 15 Leningradsky prospekt, bld. 2, 3rd floor - Moscow 125040, Russian Federation. You may also call our Customer Service Center at the phone numbers available online at <http://customer-service.tagheuer.com> for more information or for any question on this guarantee.

- Singapore

This International Limited Guarantee is in addition to other rights and remedies available to you under laws of Singapore, which cannot be excluded. Nothing in the International Limited Guarantee purports to limit, modify, take away from, disclaim, exclude or suspend any mandatory guarantee requirements provided or non-excludable statutory rights you may have under the laws of Singapore.

If your product is defective and does not conform to contract at the time of delivery, you are entitled to a replacement, refund or to have product repaired. Where the product is found to be defective within six months from the time of delivery, it is presumed that the product failed to conform to contract at the time of delivery and you may be entitled to a replacement, refund or to have the product repaired.

Please go to your nearest authorized TAG Heuer dealer or dedicated TAG Heuer boutique for any guarantee inquiries. You may also call our Customer Service Center at the phone numbers available online on <http://customer-service.tagheuer.com> for more information or for any question on this guarantee.

- South Africa

This International Limited Guarantee is in addition to other statutory guarantees, rights and remedies available to you under the Consumer Protection Act, 2008 (CPA). If, and to the extent that the CPA applies, the International Limited Guarantee does not exclude your rights under the CPA. In addition to your rights above, your

TAG Heuer product comes with statutory guarantees that cannot be excluded under the CPA, if and to the extent that the CPA applies.

- Spain

Under the International Limited Guarantee, TAG Heuer undertakes to carry out any of the following actions, which will be chosen by you, as a consequence of any problem with the functions defect arising during the normal use of the good: (i) repair, free of charge, your product (ii) replace your product with a new product which meets the same conditions than the one acquired; (iii) agree a reduction of the price of the product and (iii) the reimbursement of the price as a result of the refund of the product.

- Turkey

This International Limited Guarantee is in addition to other rights and remedies available to you under local law, which may not be excluded. Under Turkish laws, the warranty period is 2 years as from the delivery date of the goods and the expected life span of the product is 5 years. The fullest extent of the goods including all parts is within the scope of warranty. In case the good is evaluated as defective, the consumer can use one of the rights granted in Article 11 of the Law Regarding Protection of Consumers numbered 6502:

- cancellation of the contract,
- discount in the sales price in proportion to the defect,
- free-of-charge repair,

- replacement of the defective good with a new one.

The seller is liable to perform such request preferred by the consumer. If free-of-charge repair or replacement of the defective good leads to disproportionate difficulties for the seller, the consumer can cancel the agreement or request a discount in the sales price in proportion to the defect. In determining what is disproportionate, the value of the good free from the defects, severity of the defect and whether or not the exercise of other optional rights would constitute a problem for the consumer shall be taken into account. In case the right of replacement of the goods with a new one is chosen, it is required to satisfy such request within thirty business days at most as from directing it to the seller, manufacturer or the importer. Otherwise, the consumer is free to use other optional rights.

In case the consumer chooses the right of free of charge repair, the seller is liable to repair or to have repaired the product without demanding the cost of labor, the price of replaced parts or any other costs under whatsoever name. You may use the right of free of charge repair or replacement of the good with a new one against the manufacturer or importer as well. The seller, manufacturer and the importer are severally responsible for performing such rights within this paragraph. The manufacturer or the importer shall not be held liable where they can prove that the defect occurred after they released the good into the market. In case the right of free of charge repair is used by the consumer, you can request for refund of the

purchase price, deduction from the purchase price in the rate of the defect or, if possible, replacement of the good with a new one from the seller in the events that;

- the product is broken down again within the warranty period,
- maximum period for the repair is exceeded,
- it is determined that repair of the product is not possible, through a report issued by authorized technical station, seller, manufacturer or importer. The seller cannot reject the request of the consumer. If such claim is not satisfied, the seller, manufacturer and the importer are severally responsible.

The repair period of the goods is maximum 20 business days. Otherwise, you are free to use other granted optional rights. This period begins as of the notification date of the fault to the authorized service station or the seller within the warranty period, and the delivery date of the good to the authorized service station without the warranty period. In case the fault is not repaired within 10 business day, the seller or the importer shall be liable to assign another good having similar features for the use of the consumer until the repair is finished. In case the good is broken down within the warranty period, the period in repair shall be added to warranty period.

In case you choose the rights of cancellation of the contract or discount in the sales price in proportion to the defect, all paid amount or the discounted amount in the sales price shall be refunded to you immediately.

All costs generated from the use of optional rights shall be fulfilled by the party

performing such rights of the consumer. You may also request for the compensation in accordance with the provisions of the Turkish Code of Obligations dated January 11, 2011 and numbered 6098 together with one of these optional rights.

The faults arising from the improper use of the goods against the facts indicated in guidelines for use are out of the warranty scope.

You may apply to Consumer Board or Consumer Court where your residential place is located or the where the purchase transaction has been performed for the disagreements arising from your warranty rights.

- United Arab Emirates

This International Limited Guarantee is in addition to other rights and remedies available to you under UAE law, which cannot be excluded. If your product is defective, you are entitled to choose between repair, replacement or a refund. If you suffer loss or damage as a result of the defective product, you may also be entitled to compensation.

These rights apply subject to proof of purchase. In United Arab Emirates, please TAG Heuer Middle East JBC 2, Unit 1604 Jumeirah Lakes Towers PO Box 54272, Dubai UAE for any guarantee inquiries.

- United Kingdom

This International Limited Guarantee is in addition to other rights and remedies available to you under UK law, which cannot be excluded. In addition to your

rights above, your product comes with statutory rights under the UK Consumer Rights Act 2015 that are not affected by this International Limited Guarantee.

- United States of America

EXCEPT AS EXPRESSLY SET FORTH IN THE INTERNATIONAL LIMITED GUARANTEE, TAG HEUER MAKES NO REPRESENTATIONS OR WARRANTIES OF ANY KIND, WHETHER EXPRESS, IMPLIED, STATUTORY, OR OTHERWISE, AND HEREBY SPECIFICALLY DISCLAIMS THE IMPLIED WARRANTIES OF MERCHANTABILITY, FITNESS FOR A PARTICULAR PURPOSE (EVEN IF INFORMED OF SUCH PURPOSE) AND NON-INFRINGEMENT AND ANY WARRANTIES THAT MAY OTHERWISE ARISE FROM COURSE OF DEALING, COURSE OF PERFORMANCE, USAGE OR TRADE PRACTICE.

PART III: TAG HEUER CONTACT POINT AND CUSTOMER SERVICE CENTER

CONTACT POINT

TAG HEUER, BRANCH OF LVMH SWISS MANUFACTURES SA
6A RUE LOUIS-JOSEPH CHEVROLET
2300 LA CHAUX-DE-FONDS
SWITZERLAND
PHONE: +41 (0)32 919 8000

CUSTOMER SERVICE CENTERS

For the full list of TAG Heuer Customer Service Centers, please visit
<http://customer-service.tagheuer.com>

INSTRUCTIONS ET GARANTIE – TAG HEUER CONNECTED
ACCESSOIRES DU MODÈLE SBG8A (HORS ACCESSOIRES DE RECHARGE)

PARTIE I	CONSIGNES DE SÉCURITÉ	16
PARTIE II	GARANTIE INTERNATIONALE LIMITÉE	18
PARTIE III	POINTS DE CONTACT ET CENTRES DE SERVICE CLIENT TAG HEUER	22

PARTIE I : CONSIGNES DE SÉCURITÉ

A. Précautions de sécurité importantes

16 Veuillez noter que le non-respect des instructions suivantes peut entraîner des dysfonctionnements ou un danger pour l'utilisateur et/ou annuler ou réduire le bénéfice de la Garantie internationale limitée.

Utilisez uniquement les accessoires approuvés par TAG Heuer et spécifiquement compatibles avec votre produit.

1. Utilisation de votre montre TAG Heuer Connected et de ses accessoires en toute sécurité

(i) Généralités

Ne laissez pas tomber les accessoires de votre montre TAG Heuer Connected et ne les soumettez pas à des chocs. Ne posez pas d'objets lourds dessus.

Ne touchez pas l'écran ou les accessoires avec des objets pointus. Ne forcez pas sur les pièces lorsque vous changez un accessoire. N'utilisez pas de produits chimiques abrasifs, de solvants de nettoyage ou de détergents puissants pour nettoyer les accessoires de votre montre TAG Heuer Connected.

Si les accessoires de votre montre TAG Heuer Connected ne fonctionnent pas correctement, veuillez les confier au centre de service TAG Heuer compétent le plus proche.

(ii) Exposition aux liquides

Veuillez noter que les bracelets en cuir ou en tissu ne sont pas résistants à l'eau. Les autres accessoires (hors accessoires de recharge), y compris les bracelets qui ne sont pas en cuir ou en tissu, peuvent être rincés à l'eau claire et au savon. Cela concerne : les boucles, les bracelets, à l'exception de ceux en cuir ou en tissu.

Prenez soin de rincer les accessoires de votre montre à l'eau claire et au savon, surtout après un contact avec de l'eau salée. Vous pouvez également nettoyer vos accessoires avec un chiffon non abrasif et non pelucheux.

L'exposition de votre montre TAG Heuer Connected et de ses accessoires aux substances suivantes entraînera l'annulation de la Garantie internationale limitée : détergents, acides ou aliments acides ainsi que tout liquide autre que l'eau, comme les parfums, les insectifuges, les lotions, les crèmes solaires, les huiles, les dissolvants pour adhésifs, les colorations pour cheveux ou les solvants.

2. Protection de la santé de l'utilisateur

(i) Généralités

D'une manière générale, la montre TAG Heuer Connected et ses accessoires ne sont pas prévus pour être utilisés dans des situations dans lesquelles une défaillance de l'appareil pourrait blesser ou causer la mort d'une personne, ou entraîner des dégâts écologiques importants.

Pour toute question concernant la composition chimique des accessoires de votre montre TAG Heuer Connected, n'hésitez pas à nous contacter via notre site Internet www.tagheuer.com ou par courrier à l'adresse suivante : TAG Heuer, succursale de LVMH Swiss Manufactures SA, 6a rue Louis-Joseph Chevrolet, 2300 La Chaux-de-Fonds, Suisse (Tél. : +41 (0)32 919 8000).

En cas de contact prolongé avec la peau, certaines personnes peuvent présenter des réactions à certains matériaux utilisés dans les bijoux, les montres et autres articles. Cela peut être dû à des allergies, des facteurs environnementaux, une exposition prolongée à des substances irritantes comme le savon, la sueur ou d'autres causes. Vous risquez d'être plus enclin à présenter des irritations après avoir porté certains appareils si vous souffrez d'allergies ou d'autres sensibilités. Si vous avez la peau sensible, veuillez vous renseigner auprès du personnel présent en boutique ou en ligne et faire particulièrement attention lorsque vous portez les accessoires de votre montre TAG Heuer Connected. Le risque d'irritations causées par un accessoire de votre montre TAG Heuer Connected est plus élevé si vous

portez votre montre trop serrée. Retirez régulièrement votre montre TAG Heuer Connected pour laisser votre peau respirer. Une montre TAG Heuer Connected toujours propre et sèche réduit les risques d'irritation cutanée. Si vous souffrez de rougeurs, de gonflements, de démangeaisons ou de toute autre irritation ou inconfort cutané autour ou sous votre montre TAG Heuer Connected, veuillez la retirer et consulter votre médecin avant de la porter à nouveau. Une utilisation continue, même après la disparition des symptômes, peut provoquer une nouvelle irritation ou une aggravation de l'irritation.

Les matériaux utilisés dans la montre TAG Heuer Connected et ses bracelets sont conformes aux normes établies pour les bijoux par la U.S. Consumer Product Safety Commission, les réglementations européennes applicables et les autres normes internationales.

(ii) Protection des enfants

Votre montre TAG Heuer Connected et ses accessoires peuvent présenter un **risque d'ingestion** pour les enfants et doivent donc être conservés hors de leur portée.

De manière générale, faites toujours preuve de bon sens lorsque vous utilisez votre montre TAG Heuer Connected.

3. Entretien et mise au rebut

Nettoyage et réparation

Veillez à ce que les accessoires de votre montre TAG Heuer Connected restent propres et secs. Nettoyez votre montre TAG Heuer Connected si elle est entrée

en contact avec quoi que ce soit pouvant causer des taches ou des dommages, comme de la poussière, du sable, du maquillage, de l'encre, du savon, du détergent, de l'acide ou de la nourriture acide, ou si elle a été exposée à des liquides autres que l'eau douce, y compris ceux qui pourraient provoquer une irritation cutanée, comme la transpiration, l'eau salée, l'eau savonneuse, l'eau de piscine, le parfum, les insectifuges, les lotions, la crème solaire, l'huile, le dissolvant pour adhésif, les colorations pour cheveux ou les solvants. Les accessoires de la montre TAG Heuer Connected peuvent changer ou se dégrader avec le temps. Certains accessoires tels que les bracelets en cuir ou en tissu et les accessoires de recharge ne résistent pas à l'eau et ne doivent pas être nettoyés avec des produits sous forme liquide.



Ils sont soumis aux réglementations locales spécifiques. Plus particulièrement, du fait qu'ils ont été mis sur le marché après le 13 août 2005, les accessoires de la montre TAG Heuer Connected sont sujets, au sein de l'Union Européenne, à la Directive 2012/19/EU sur les déchets des équipements électriques et électroniques (DEEE) ; la batterie contenue dans votre montre TAG Heuer Connected est en outre soumise à la Directive 2006/66/EC sur les batteries et accumulateurs et les déchets de batteries et accumulateurs. Le symbole ci-dessus représentant une **poubelle barrée**

indique que votre montre TAG Heuer Connected, sa batterie et ses accessoires sont soumis à ces réglementations.

PARTIE II : GARANTIE INTERNATIONALE LIMITÉE

Les accessoires de votre montre TAG Heuer Connected sont couverts par une Garantie internationale limitée accordée par TAG Heuer, succursale de LVMH Swiss Manufactures SA, dont le siège social est enregistré au 6a rue Louis-Joseph Chevrolet, 2300 La Chaux-de-Fonds, Suisse. Cette garantie, qui concerne tous les défauts de fabrication, est valable pour une période d'un an à compter de la date d'achat, sous réserve des conditions détaillées ci-après.

TAG Heuer décline expressément toute garantie concernant les accessoires vendus par des tiers.

Ce que la garantie couvre

Dans le cadre de la Garantie internationale limitée, TAG Heuer prend gratuitement en charge la réparation de tout problème concernant les fonctions des accessoires de la montre TAG Heuer Connected et résultant d'un défaut de fabrication. TAG Heuer peut également, à son entière discrétion, décider de remplacer ou de vous rembourser les accessoires concernés. Cette Garantie internationale limitée est honorée uniquement par les Centres de service client officiels TAG Heuer (la liste et les coordonnées de ces centres sont disponibles sur <http://customer-service.tagheuer.com>).

La Garantie internationale limitée couvre tous les défauts de fonctionnement

survenant lors de l'utilisation normale du produit, conformément aux spécifications techniques et aux manuels d'utilisation de la montre TAG Heuer Connected et de ses accessoires, ainsi que tout défaut incontestable de qualité relatif à l'esthétique ou à des fonctionnalités mécaniques du produit découlant manifestement d'un problème de qualité d'un composant ou d'un mauvais assemblage par TAG Heuer.

Cette Garantie internationale limitée s'applique dans les pays où la montre TAG Heuer Connected et ses accessoires sont distribués.

Certaines conditions limitatives s'appliquant par ailleurs, il est par conséquent important de prendre connaissance des paragraphes suivants.

Ce que la garantie ne couvre pas

Les dommages résultant d'un entretien réalisé ailleurs que dans un Centre de service client officiel TAG Heuer ne sont pas couverts et annulent la Garantie internationale limitée.

Comme mentionné précédemment, la Garantie internationale limitée ne couvre pas (i) les défauts de fonctionnement qui ne surviennent pas durant l'utilisation normale des accessoires de la montre TAG Heuer Connected, conformément aux spécifications techniques et aux manuels d'utilisation, et (ii) les défauts de qualité relatifs à l'esthétique ou à des fonctionnalités mécaniques qui ne découlent manifestement pas d'un problème de qualité d'un composant ou d'un mauvais assemblage. En particulier, la Garantie internationale limitée ne s'applique pas en

cas d'utilisation incorrecte ou inappropriée des accessoires de votre montre TAG Heuer Connected, notamment si vos accessoires :

- ont été endommagés sur le plan esthétique ou fonctionnel suite à une mauvaise manipulation lors de leur assemblage ;
- ont été exposés à de l'eau (les accessoires ne sont pas résistants à l'eau, hormis les bracelets en caoutchouc et les bracelets en acier), à des liquides autres que l'eau ou à d'autres substances chimiques (présence de corrosion, humidité), d'une façon non compatible avec les instructions d'utilisation (y compris la partie « Consignes de sécurité ») ;
- ont été endommagés par l'humidité qui s'est déposée en raison d'une mauvaise manipulation des accessoires de votre montre TAG Heuer Connected.

Veillez noter que la Garantie internationale limitée ne couvre pas l'usure normale et le vieillissement des accessoires de votre montre TAG Heuer Connected suite à une utilisation normale. Cela concerne par exemple toute dégradation des surfaces due à une utilisation normale du produit, des rayures sur la boîte, le bracelet, la glace, la boucle, l'intrusion de poussière ou la dégradation des surfaces, un changement de couleur des pièces dû à une exposition aux rayons du soleil ou à un contact avec des substances chimiques.

Informations supplémentaires à propos des matériaux de la montre TAG Heuer Connected

Certains des accessoires de nos montres TAG Heuer Connected ont un design mis

en valeur par des détails plaqués or par électrolyse ou revêtus de carbure de titane. Sensible au frottement sur des surfaces dures et rugueuses, cette fine couche d'or ou de carbure de titane peut s'user au fil du temps. La Garantie internationale limitée ne couvre pas l'altération de cette fine couche due à un impact ou une manipulation inappropriée. Dans des conditions normales d'utilisation, le revêtement des accessoires de votre montre TAG Heuer satisfera pleinement vos attentes.

Informations supplémentaires à propos des capteurs dans la montre TAG Heuer Connected et de leur usage prévu avec certains accessoires

Votre montre TAG Heuer Connected est équipée de capteurs qui vous permettent de suivre certaines activités ainsi que d'accéder ou de générer diverses mesures et données (telles que la distance, les calories, la géolocalisation, la fréquence cardiaque). Veuillez noter que votre montre TAG Heuer Connected ne sera pas à même de mesurer correctement votre fréquence cardiaque si vous la portez avec un bracelet en acier.

Que faut-il faire pour bénéficier de la Garantie internationale limitée ?

Afin de pouvoir bénéficier de la Garantie internationale limitée, la facture originale de votre détaillant TAG Heuer agréé doit être jointe au produit renvoyé pour réparation.

Conditions générales et limitations

Nonobstant ce qui précède, la Garantie internationale limitée n'inclut pas et TAG

Heuer, dans les limites prévues par la loi, décline expressément toute garantie, tant expresse qu'implicite, d'adéquation à un usage particulier.

TAG Heuer et ses Centres de service client officiels se réservent la décision, à leur entière discrétion, de réparer ou de remplacer toute montre TAG Heuer dans le cadre de cette Garantie internationale limitée. Dans les limites prévues par la législation locale, TAG Heuer ne pourra être tenu pour responsable de dommages accidentels, spéciaux, punitifs ou indirects.

Nous vous conseillons d'envoyer l'accessoire de votre montre TAG Heuer Connected et la facture originale par courrier recommandé, soigneusement emballé pour éviter toute détérioration, au Centre de service client officiel TAG Heuer le plus proche, ou de l'apporter à votre détaillant TAG Heuer agréé. TAG Heuer n'est pas responsable de la perte ou des dégradations survenues pendant le transport. La liste des Centres de service client officiels TAG Heuer est disponible sur <http://customer-service.tagheuer.com>. Sur demande, ces Centres de service client officiels TAG Heuer vous fourniront les coordonnées du détaillant TAG Heuer agréé le plus proche.

Veuillez également lire les conditions de garantie supplémentaires spécifiques exposées ci-après ; celles-ci dépendent du pays où vous avez acheté votre ou vos produits TAG Heuer.

Conditions de garantie supplémentaires spécifiques

- Généralités

La présente Garantie internationale limitée offre des droits distincts des droits

statutaires prévus par le droit de la consommation et susceptibles de varier d'un pays à un autre. Pour comprendre pleinement vos droits statutaires, nous vous invitons à consulter la législation de votre pays, y compris les lois concernant la conformité des biens par rapport à un contrat de vente.

- France

La présente Garantie internationale limitée s'ajoute aux autres droits et recours en vigueur dans le cadre de la législation française, qui ne doivent pas être exclus. Conformément à la Garantie internationale limitée susmentionnée, « *Lorsque l'acheteur demande au vendeur, pendant le cours de la garantie commerciale qui lui a été consentie lors de l'acquisition ou de la réparation d'un bien meuble, une remise en état couverte par la garantie, toute période d'immobilisation d'au moins sept jours vient s'ajouter à la durée de la garantie qui restait à courir. Cette période court à compter de la demande d'intervention de l'acheteur ou de la mise à disposition pour réparation du bien en cause si cette mise à disposition est postérieure à la demande d'intervention.* » (article L217-16 du code français de la consommation).

Nonobstant toute disposition contraire dans la Garantie internationale limitée, outre la Garantie internationale limitée, TAG Heuer est assujetti, pour la France, à (i) la garantie de conformité décrite dans les articles L217-4 à L217-13 du Code de la consommation et à (ii) la garantie contre les vices cachés selon les conditions énoncées dans les articles 1641 à 1648 et 2232 du Code civil.

Conformément à la garantie contre les défauts cachés, en vertu de l'article 1641 du

code civil français « *Le vendeur est tenu de la garantie à raison des défauts cachés de la chose vendue qui la rendent impropre à l'usage auquel on la destine, ou qui diminuent tellement cet usage, que l'acheteur ne l'aurait pas acquise, ou n'en aurait donné qu'un moindre prix, s'il les avait connus.* », et du premier paragraphe de l'article 1648 du même code « *L'action résultant des vices rédhibitoires doit être intentée par l'acquéreur dans un délai de deux ans à compter de la découverte du vice.* ».

Conformément à la garantie de conformité et aux articles L217-4 et L217-5 du Code de la consommation, « *Le vendeur livre un bien conforme au contrat et répond des défauts de conformité existant lors de la délivrance. Il répond également des défauts de conformité résultant de l'emballage, des instructions de montage ou de l'installation lorsque celle-ci a été mise à sa charge par le contrat ou a été réalisée sous sa responsabilité* » et « *le bien est conforme au contrat :*

1. *S'il est propre à l'usage habituellement attendu d'un bien semblable et, le cas échéant : - s'il correspond à la description donnée par le vendeur et possède les qualités que celui-ci a présentées à l'acheteur sous forme d'échantillon ou de modèle ; - s'il présente les qualités qu'un acheteur peut légitimement attendre eu égard aux déclarations publiques faites par le vendeur, par le producteur ou par son représentant, notamment dans la publicité ou l'étiquetage ;*
2. *Ou s'il présente les caractéristiques définies d'un commun accord par les parties ou est propre à tout usage spécial recherché par l'acheteur, porté à la connaissance du vendeur et que ce dernier a accepté.* » En outre, une « *action résultant du défaut*

de conformité se prescrit par deux ans à compter de la délivrance du bien » (article L217-12 du code français de la consommation).

- Grand-Duché de Luxembourg

La présente Garantie internationale limitée ne modifie pas vos droits et recours prévus dans le cadre (i) de la garantie de conformité décrite dans les articles L212-1 à L-212-7 du Code de la consommation luxembourgeois et (ii) de la garantie contre les vices cachés, selon les conditions exposées dans les articles 1641 à 1649 du Code civil luxembourgeois.

Concernant la garantie de conformité, un professionnel est tenu de fournir un produit conforme au contrat et est responsable pour tout défaut de conformité existant lors de la livraison, même s'il est inconnu de lui. Il est également responsable pour tout défaut de conformité causé par l'emballage, les instructions d'assemblage ou l'installation, si une telle installation faisait partie du contrat ou a eu lieu sous sa responsabilité. Pour invoquer la garantie juridique de conformité du professionnel, le consommateur doit, dans tous les cas, informer ce dernier du défaut de conformité dans un délai de deux ans à compter de la livraison du produit.

PARTIE III : POINTS DE CONTACT ET CENTRES DE SERVICE CLIENT TAG HEUER

CONTACT TAG HEUER

TAG HEUER, SUCCURSALE DE LVMH SWISS MANUFACTURES SA
6A RUE LOUIS-JOSEPH CHEVROLET
2300 LA CHAUX-DE-FONDS
SUISSE
TÉL : +41 (0)32 919 8000

CENTRES DE SERVICE CLIENT

Pour consulter la liste complète des Centres de service client TAG Heuer, rendez-vous sur <http://customer-service.tagheuer.com>

ANLEITUNG UND GARANTIE – TAG HEUER CONNECTED
NICHT ZUM LADEN VERWENDETES ZUBEHÖR – FÜR DAS MODELL SBG8A

TEIL I SICHERHEITSHINWEISE	23
TEIL II INTERNATIONALE EINGESCHRÄNKTE GARANTIE	25
TEIL III TAG HEUER KONTAKTSTELLE UND KUNDENSERVICEZENTREN	29

TEIL I: SICHERHEITSHINWEISE

A. Wichtige Sicherheitsvorkehrungen

Beachten Sie bitte, dass die Nichteinhaltung der folgenden Vorgaben zu Störungen oder zu Gefahren für den Benutzer und/oder zum Verlust oder zur Minderung der Ansprüche aus der internationalen eingeschränkten Garantie führen kann.

Verwenden Sie nur von TAG Heuer zugelassenes Zubehör, das mit Ihrem spezifischen Produkt kompatibel ist.

1. Sichere Nutzung der TAG Heuer Connected und des entsprechenden Zubehörs

(i) Allgemeines

Das TAG Heuer Connected Zubehör nicht fallen lassen oder Stößen aussetzen. Keine schweren Gegenstände darauf ablegen.

Keine scharfen Gegenstände auf dem Glas oder den Zubehörteilen verwenden. Beim Austausch der Komponenten keine übermäßige Kraft auf das Zubehörteil

aufwenden. Keine scharfen Chemikalien, starken Lösungs- oder Reinigungsmittel zur Reinigung Ihres TAG Heuer Connected Zubehörs verwenden.

Sollte Ihr TAG Heuer Connected Zubehör nicht ordnungsgemäß funktionieren, bringen Sie es zu Ihrem nächstgelegenen qualifizierten TAG Heuer Servicezentrum.

(ii) Kontakt mit Flüssigkeiten

Beachten Sie, dass Leder- und Textilarmbänder nicht wasserdicht sind. Alle anderen nicht aufladbaren Zubehörteile, die weder aus Leder noch aus Textil bestehen, können mit frischem Wasser und Seife abgespült werden. Dazu zählen: Schließen oder Armbänder, die weder aus Leder noch aus Textil bestehen.

Spülen Sie Ihr Uhrenzubehör mit frischem Wasser und Seife ab, besonders nachdem es im Salzwasser war. Sie können Ihr Zubehör auch mit einem nicht scheuernden, fusselfreien Tuch sauber wischen.

Wenn die TAG Heuer Connected und ihr Zubehör den folgenden Substanzen ausgesetzt werden, erlischt die internationale eingeschränkte Garantie: Reinigungsmittel, Säuren oder säurehaltige Lebensmittel sowie jedwede Flüssigkeiten ausgenommen von Wasser, wie zum Beispiel Parfüm, Insektenschutzmittel, Lotionen, Sonnencreme, Öl, Klebstoffentferner, Haarfarbe- oder Lösungsmittel.

2. Gesundheitsschutz des Verbrauchers

(i) Allgemeines

Als allgemeine Empfehlung gilt, dass die TAG Heuer Connected und ihr Zubehör

nicht für den Gebrauch in Situationen vorgesehen ist, in denen ein Funktionsausfall der Uhr zu Tod, Körperverletzung oder schweren Umweltschäden führen kann.

Sollten Sie Fragen zu den chemischen Bestandteilen des TAG Heuer Connected Zubehörs haben, wenden Sie sich jederzeit gerne an uns über unsere Website www.tagheuer.com oder per Post an die folgende Adresse: TAG Heuer, Niederlassung der LVMH Swiss Manufactures SA, 6a rue Louis-Joseph Chevrolet, 2300 La Chaux-de-Fonds, Schweiz (Tel: +41 (0)32 919 8000).

Bei manchen Personen können in Schmuck, Uhren oder sonstigen tragbaren Gegenständen verwendete Materialien Reaktionen auslösen, wenn diese länger in Kontakt mit der Haut sind. Dies kann auf Allergien, Umweltfaktoren und auf einen längeren Kontakt mit reizenden Stoffen wie Seife und Schweiß oder auf andere Gründe zurückgehen. Wenn Sie Allergiker sind oder andere Empfindlichkeiten aufweisen, ist das Risiko höher, dass Sie unter einer Hautreizung durch Geräte leiden, die am Körper getragen werden. Falls Sie unter bekannten Hautempfindlichkeiten leiden, kontaktieren Sie die Mitarbeiter des Geschäfts bzw. online und seien Sie beim Tragen des TAG Heuer Connected Zubehörs bitte besonders achtsam. Das Risiko einer Hautreizung, die durch Ihr TAG Heuer Connected Zubehör verursacht wurde, ist höher, wenn Sie dieses zu eng tragen. Nehmen Sie die TAG Heuer Connected regelmäßig ab, damit Ihre Haut atmen kann. Halten Sie die Armbänder Ihrer TAG Heuer Connected sauber und trocken, um das Risiko von Hautreizungen zu verringern. Falls Sie unter Rötungen, Schwellungen, Juckreiz

oder jeglichen anderen Reizungen oder Unbehagen auf Ihrer Haut im Bereich um oder unter Ihrer TAG Heuer Connected leiden, nehmen Sie bitte Ihre TAG Heuer Connected ab und suchen Sie vor einem erneuten Anlegen Ihren Arzt auf. Eine längere Verwendung kann, auch nach Abklingen der Symptome, zur erneuten oder verstärkten Reizung führen.

Die in der TAG Heuer Connected und den TAG Heuer Connected Armbändern verwendeten Materialien entsprechen den für Schmuck gesetzten Standards der U.S. Consumer Product Safety Commission, den anwendbaren europäischen Richtlinien und anderen internationalen Standards.

(ii) Schutz von Kindern

Die TAG Heuer Connected und ihr Zubehör können Kinder in **Erstickungsgefahr** bringen. Deshalb müssen sie von Kindern ferngehalten werden.

Lassen Sie bei der Verwendung Ihrer TAG Heuer Connected generell stets Vernunft walten.

3. Wartung und Entsorgung

Reinigung und Reparatur

Halten Sie das TAG Heuer Connected Zubehör sauber und trocken. Reinigen Sie die TAG Heuer Connected, falls diese mit Stoffen in Berührung kommt, die Flecken oder andere Schäden verursachen können, wie Staub, Sand, Schminke, Tinte, Seife, Waschmittel, Säuren oder säurehaltige Nahrungsmittel. Gleiches gilt für den Kontakt mit Flüssigkeiten, mit Ausnahme von frischem Wasser,

einschließlich solchen, die zu Hautreizungen führen können, z. B.: Schweiß, Salzwasser, Seifenlauge, Schwimmbeckenwasser, Parfüm, Insektenschutzmittel, Lotionen, Sonnencreme, Öl, Klebstoffentferner, Haarfärbemittel oder Lösungsmittel. Das TAG Heuer Connected Zubehör kann sich im Laufe der Zeit verändern oder ausbleichen. Einige Zubehörteile sind nicht wasserdicht. Dazu zählen Leder- oder Textilarmbänder oder Ladezubehör; diese können mit keinerlei Flüssigkeiten gereinigt werden.



Sie unterliegen spezifischen lokalen Bestimmungen. Das TAG Heuer Connected Zubehör wurde nach dem 13. August 2005 vermarktet, das heißt, es unterliegt in der Europäischen Union der Richtlinie 2012/19/EU über Elektro- und Elektronik-Altgeräte (WEEE). Darüber hinaus unterliegt die Batterie Ihrer TAG Heuer Connected der Richtlinie 2006/66/EC zu Batterien und Akkumulatoren sowie zu Altbatterien und -akkumulatoren. Die oben dargestellten **durchgestrichenen Mülltonnensymbole** zeigen an, dass die TAG Heuer Connected, deren Batterie und Zubehör diesen Bestimmungen unterliegen.

TEIL II: INTERNATIONALE EINGESCHRÄNKTE GARANTIE

TAG Heuer, Niederlassung der LVMH Swiss Manufactures SA, mit Firmensitz an der Rue Louis-Joseph Chevrolet 6a in 2300 La Chaux-de-Fonds, Schweiz, gewährt auf das Zubehör Ihrer TAG Heuer Connected über einen Zeitraum von einem Jahr ab Kaufdatum eine internationale eingeschränkte Garantie, die jeden Herstellungsfehler abdeckt, vorbehaltlich der nachstehend aufgeführten Bedingungen.

TAG Heuer lehnt ausdrücklich jegliche Garantie oder Gewährleistung für Zubehör ab, das von Dritten verkauft wird.

Was ist abgedeckt?

Gemäß dieser internationalen eingeschränkten Garantie verpflichtet sich TAG Heuer, jegliche Funktionsstörungen des TAG Heuer Connected Zubehörs, die auf einen Herstellungsfehler zurückzuführen sind, kostenfrei zu beheben. . Alternativ kann TAG Heuer nach eigenem Ermessen auch entscheiden, Ihr Zubehör zu ersetzen oder den Kaufpreis zu erstatten. Diese internationale eingeschränkte Garantie wird nur in offiziellen TAG Heuer Kundenservicezentren erfüllt (eine Liste und die Kontaktdaten dieser Zentren finden Sie unter <http://customer-service.tagheuer.com>).

Die internationale eingeschränkte Garantie deckt alle Funktionsstörungen ab, die bei normalem Gebrauch des Produkts gemäß den technischen Spezifikationen und Benutzerhandbüchern zur TAG Heuer Connected und dem Zubehör auftreten. Ebenso deckt sie alle unstrittigen Qualitätsmängel bezüglich des Aussehens oder

der mechanischen Funktionen des Produkts ab, die offensichtlich auf ein Qualitätsproblem einer Komponente oder auf einen nicht korrekt erfolgten Zusammenbau durch TAG Heuer zurückgehen.

Diese internationale eingeschränkte Garantie kann in den Ländern geltend gemacht werden, in denen die TAG Heuer Connected und ihr Zubehör verkauft werden.

Darüber hinaus gelten bestimmte einschränkende Bedingungen, und aus diesem Grund sollten Sie folgende Absätze unbedingt lesen.

Was ist nicht abgedeckt?

26

Schäden aufgrund von Kundendienstleistungen, die nicht von einem offiziellen TAG Heuer Kundenservicezentrum erbracht wurden, sind nicht abgedeckt und führen zu einem Erlöschen der internationalen eingeschränkten Garantie.

Wie oben bereits erwähnt, deckt die internationale eingeschränkte Garantie Folgendes nicht ab: (i) Funktionsstörungen, die nicht bei normalem Gebrauch des TAG Heuer Connected Zubehörs gemäß den technischen Spezifikationen und den Anweisungen in den Benutzerhandbüchern auftreten, und (ii) Qualitätsmängel bezüglich des Aussehens oder der mechanischen Funktionen, die nicht offensichtlich auf ein Qualitätsproblem einer Komponente oder auf einen nicht korrekt erfolgten Zusammenbau zurückgehen. Insbesondere wird die internationale eingeschränkte Garantie nicht gewährt, wenn das Zubehör Ihrer TAG Heuer Connected nicht sachgemäß verwendet wurde. Zum Beispiel:

- Ihr Zubehör wurde durch Fehlgebrauch während des Zusammenbaus ästhetisch oder funktionell beschädigt;
- Ihr Zubehör wurde Wasser (das Zubehör ist nicht wasserdicht, mit Ausnahme von Kautschuk- oder Stahlarmbändern), anderen Flüssigkeiten oder sonstigen chemischen Substanzen ausgesetzt (Vorhandensein von Korrosion, Feuchtigkeit), in einer Weise, die nicht den Gebrauchsanweisungen (einschließlich der Sicherheitshinweise) für Ihr Produkt entspricht;
- Ihr Zubehör wurde durch Feuchtigkeit aufgrund unsachgemäßer Handhabung beschädigt.

Beachten Sie bitte, dass die internationale eingeschränkte Garantie die übliche Abnutzung und Alterung des TAG Heuer Connected Zubehörs aufgrund normaler Verwendung nicht abdeckt. Das gilt beispielsweise für alle Materialveränderungen an den Oberflächen aufgrund normaler Produktnutzung, Kratzer am Gehäuse, Armband, Glas, an der Schließe, Eindringen von Staub oder abgenutzte Oberflächen, Farbveränderung von Teilen aufgrund von Sonneneinstrahlung oder Kontakt mit Chemikalien.

Zusatzinformationen zum Material der TAG Heuer Connected

Einige unserer TAG Heuer Connected Zubehörteile besitzen Designmerkmale, die durch eine feine galvanisierte Gold- oder Titancarbid-Beschichtung hervorgehoben werden. Diese feine Gold- oder Titancarbid-Beschichtung ist besonders empfindlich gegenüber Reibung an harten, rauen Oberflächen und nutzt sich mit der Zeit

daher ab. Die Verletzung dieser feinen Beschichtung durch einen Stoß oder eine unsachgemäße Handhabung ist von der internationalen eingeschränkten Garantie ausgeschlossen. Unter normalen Verwendungsbedingungen wird Sie die PVD-Beschichtung Ihres TAG Heuer Zubehörs jedoch vollumfänglich zufriedenstellen.

Zusatzinformationen zu den Sensoren in der TAG Heuer Connected und dem vorgesehenen Einsatzzweck bestimmter Zubehörteile

Die TAG Heuer Connected enthält Sensoren, mit denen Sie bestimmte Aktivitäten verfolgen und auf verschiedene Metriken und Daten (z. B. Entfernung, Kalorien, Geolokalisierung, Puls) zugreifen oder diese erzeugen können. Bitte beachten Sie, dass die TAG Heuer Connected Ihren Puls nicht richtig messen kann, wenn Sie die Uhr an einem Armband aus Stahl tragen.

Was müssen Sie tun, um die internationale eingeschränkte Garantie in Anspruch nehmen zu können?

Damit die internationale eingeschränkte Garantie in Anspruch genommen werden kann, muss Ihrem Produkt bei der Reparatursendung die auf das Kaufdatum datierte Original-Rechnung beiliegen.

Allgemeine Bedingungen und Einschränkungen

Ungeachtet des Vorstehenden beinhaltet die internationale eingeschränkte Garantie keine ausdrückliche oder stillschweigende Gewährleistung der Eignung für einen bestimmten Zweck, und TAG Heuer weist eine solche im gesetzlich zulässigen Umfang ausdrücklich zurück.

Die Entscheidung, ob ein Produkt von TAG Heuer gemäß dieser internationalen eingeschränkten Garantie repariert, ersetzt oder der Kaufpreis zurückerstattet werden soll, liegt im alleinigen Ermessen von TAG Heuer und seinen offiziellen Kundenservicezentren. Im Rahmen der lokalen Gesetze darf TAG Heuer nicht für jegliche beiläufigen, besonderen, Strafe einschließenden Schäden oder Folgeschäden haftbar gemacht werden.

Wir empfehlen Ihnen, das Zubehör Ihrer TAG Heuer Connected und die Originalrechnung per Einschreiben und zur Schadensvermeidung sorgfältig verpackt an das nächste offizielle TAG Heuer Kundenservicezentrum zu schicken oder es zu Ihrem zugelassenen TAG Heuer Händler zu bringen. TAG Heuer haftet nicht für Verluste oder Beschädigungen, die bei der Versendung entstehen. Die Liste der offiziellen TAG Heuer Kundenservicezentren finden Sie unter <http://customer-service.tagheuer.com>. Auf Anfrage können Ihnen diese offiziellen TAG Heuer Kundenservicezentren genauere Informationen zum nächstgelegenen zugelassenen TAG Heuer Händler geben.

Bitte lesen Sie auch die unten aufgeführten spezifischen zusätzlichen Bestimmungen, deren Anwendbarkeit davon abhängt, in welchem Land Sie Ihr(e) TAG Heuer Produkt(e) gekauft haben.

Spezifische zusätzliche Bestimmungen

- Allgemeines

Diese internationale eingeschränkte Garantie räumt Rechte ein, die unabhängig

von den gesetzlichen Ansprüchen des Verbraucherrechts gelten, welche je nach Land unterschiedlich sein können. Um Ihre gesetzlichen Rechte umfassend zu verstehen, sollten Sie sich über die geltenden Gesetze in Ihrem Land informieren, darunter diejenigen zur Konformität von Waren mit einem Kaufvertrag.

- Deutschland

Die Bedingungen der internationalen eingeschränkten Garantie gelten nicht für Rechte, die im Rahmen der gesetzlichen Gewährleistung und der Verbraucherschutzgesetze eingeräumt werden. Diese internationale eingeschränkte Garantie gilt zusätzlich zu anderen Rechten und Rechtsmitteln, die Ihnen nach deutschem Recht zustehen und nicht ausgeschlossen werden können. Kein Teil dieser internationalen eingeschränkten Garantie soll besagen, dass irgendwelche zwingenden Garantieforderungen oder nicht ausschließbaren gesetzlichen Ansprüche, die Ihnen nach deutschem Recht zustehen, eingeschränkt, modifiziert, ausgeschlossen oder ausgesetzt würden. Dies gilt insbesondere auch für die gesetzlichen Gewährleistungs- und Verbraucherschutzrechte gemäß §§ 434 ff., 474 ff. Bürgerliches Gesetzbuch (BGB).

Wenn Ihr Produkt defekt ist und zum Zeitpunkt der Lieferung nicht die vereinbarte Beschaffenheit aufweist, sind Sie ungeachtet der Rechte aus der internationalen eingeschränkten Garantie gemäß §§ 434 ff., 474 ff. BGB berechtigt zu verlangen, dass das Produkt ersetzt oder repariert wird. Wenn wir nicht in der Lage sind, Ihr defektes Produkt zu ersetzen oder zu reparieren, oder dies verweigern, sind Sie

möglicherweise berechtigt, den Kaufvertrag zu widerrufen, den Kaufpreis zu mindern oder Schadensersatz oder Ersatz vergeblicher Aufwendungen zu verlangen.

Zusätzlich zu den in der obigen Garantie aufgeführten Bedingungen gilt die internationale eingeschränkte Garantie nicht bei mangelnder Eignung für einen bestimmten Zweck und bei einem nicht unterbrechungs- oder fehlerfreien Betrieb. Die gesetzlichen Gewährleistungs- und Verbraucherschutzrechte, insbesondere §§ 434 ff., 474 ff. BGB, werden dadurch nicht eingeschränkt, modifiziert, ausgeschlossen oder ausgesetzt. TAG Heuer haftet nicht für Neben-, Sonder-, Strafe einschließenden oder Folgeschäden, die sich aus oder im Zusammenhang mit der internationalen eingeschränkten Garantie ergeben. Insoweit haftet TAG Heuer nur bei Vorsatz oder grober Fahrlässigkeit. Die vorstehende Haftungsbeschränkung gilt nicht bei Schäden am Leben, Körper oder an der Gesundheit einer Person; Gleiches gilt für die zwingende Haftung nach dem deutschen Produkthaftungsgesetz.

- Großherzogtum Luxemburg

Diese internationale eingeschränkte Garantie steht Ihnen unbeschadet Ihrer Rechte und Rechtsansprüche zur Verfügung gemäß der luxemburgischen gesetzlichen (i) Konformitätsgarantie, die in Artikel L212-1 bis L-212-7 des luxemburgischen Verbraucherschutzgesetzes beschrieben ist, und gemäß der (ii) Garantie für versteckte Mängel entsprechend der Bedingungen, die in Artikel 1641 bis 1649 des luxemburgischen Zivilgesetzbuchs erläutert werden.

Der Konformitätsgarantie nach muss eine Geschäftsperson ein Produkt liefern, das

dem Vertrag entspricht, und diese Person haftet für jede Vertragswidrigkeit, die zum Lieferzeitpunkt besteht, selbst wenn die Person sich des Mangels nicht bewusst ist. Die Geschäftsperson haftet auch für jede Vertragswidrigkeit, die durch die Verpackung, die Aufbauanleitung oder die Installation entstanden ist, wenn diese Installation Teil des Vertrags war oder unter ihrer Verantwortung stattgefunden hat. Um sich auf die gesetzliche Konformitätsgarantie der Geschäftsperson zu berufen, muss der Verbraucher Letztere innerhalb von zwei Jahren ab Lieferung des Produkts auf beliebigem Weg über die Vertragswidrigkeit informieren.

Bezüglich der Garantie für versteckte Mängel besagen die Artikel 1641 ff. des luxemburgischen Zivilgesetzbuchs, dass ein „Verkäufer der Garantie für versteckte Mängel am verkauften Produkte unterliegt, wenn Letzteres für den vorgesehenen Verwendungszweck untauglich oder dieser Gebrauch so beeinträchtigt wird, dass der Käufer das Produkt nicht erworben oder nur einen geringeren Preis dafür gezahlt hätte, wäre er über die Mängel informiert gewesen“. Gemäß Artikel 1648 des luxemburgischen Zivilgesetzbuchs ist der Käufer dazu verpflichtet, den Verkäufer zeitnah über die versteckten Mängel in Kenntnis zu setzen. Dies gilt ab dem Zeitpunkt, in dem der Mangel entdeckt wurde oder hätte entdeckt werden müssen.

TEIL III: TAG HEUER KONTAKTSTELLE UND KUNDENSERVICEZENTREN

KONTAKTSTELLE

TAG HEUER, NIEDERLASSUNG DER LVMH SWISS MANUFACTURES SA
6A RUE LOUIS-JOSEPH CHEVROLET
2300 LA CHAUX-DE-FONDS
SCHWEIZ
TEL.: +41 (0)32 919 8000

KUNDENSERVICEZENTREN

Eine vollständige Liste der TAG Heuer Kundenservicezentren finden Sie unter <http://customer-service.tagheuer.com>

PARTE I INFORMAZIONI SULLA SICUREZZA	30
PARTE II GARANZIA INTERNAZIONALE LIMITATA	32
PARTE III PUNTO DI CONTATTO E CENTRI ASSISTENZA CLIENTI TAG HEUER	35

PARTE I: INFORMAZIONI SULLA SICUREZZA

A. Importanti precauzioni di sicurezza

Il mancato rispetto delle seguenti direttive potrebbe causare anomalie di funzionamento o rischi per l'utente e/o escludere o ridurre la copertura della Garanzia Internazionale Limitata.

Utilizzare solo gli accessori approvati da TAG Heuer e compatibili con il prodotto specifico.

1. Utilizzo sicuro del TAG Heuer Connected e dei relativi accessori

(i) Generalità

Non colpire né far cadere gli accessori del TAG Heuer Connected. Non posarci sopra oggetti pesanti.

Non utilizzare oggetti appuntiti sullo schermo o sugli accessori. Non esercitare una forza eccessiva quando si sostituiscono gli accessori. Non utilizzare prodotti chimici aggressivi, solventi o detersivi forti per pulire l'accessorio del TAG Heuer Connected.

Nel caso in cui gli accessori del TAG Heuer Connected non funzionassero correttamente, portarli al centro assistenza TAG Heuer qualificato più vicino.

(ii) Contatto coi liquidi

I cinturini in pelle e tessuto non sono impermeabili. Gli altri accessori non destinati alla carica, compresi i cinturini non in pelle o tessuto, possono essere lavati con acqua e sapone. Questi includono: fibbie, cinturini non in pelle o tessuto.

Accertarsi di lavare gli accessori dell'orologio con acqua dolce e sapone specialmente se sono stati utilizzati in acqua salata. Gli accessori possono essere puliti anche con un panno non abrasivo che non si sfilaccia.

Il contatto del TAG Heuer Connected e dei suoi accessori con le seguenti sostanze renderà nulla la garanzia internazionale limitata: detersivi, acidi o cibi aciduli e qualsiasi liquido diverso dall'acqua, come profumo, repellenti per gli insetti, lozioni, creme solari, olio, prodotti per la rimozione degli adesivi, tinture per capelli o solventi.

2. Protezione della salute dell'utente

(i) Generalità

Come raccomandazione generale, gli accessori del TAG Heuer Connected non sono previsti per l'uso in situazioni in cui il guasto del dispositivo possa portare a decesso, lesioni personali o gravi danni ambientali.

Per qualsiasi domanda relativa al contenuto chimico degli accessori dell'orologio

TAG Heuer Connected, non esitare a contattarci tramite il nostro sito web www.tagheuer.com o inviando una e-mail al seguente indirizzo: TAG Heuer, succursale di LVMH Swiss Manufactures SA, 6a rue Louis-Joseph Chevrolet, 2300 La Chaux-de-Fonds, Svizzera (TEL: +41 (0)32 919 8000).

Alcune persone possono avere reazioni a determinati materiali utilizzati in gioielli, orologi e altri articoli indossabili che restano a contatto prolungato con la pelle. Questo può essere dovuto a allergie, fattori ambientali, contatto prolungato con elementi irritanti come sapone, sudore o ad altre cause. Le persone allergiche o affette da altre intolleranze sono maggiormente soggette a irritazioni causate da dispositivi indossabili. In caso di sensibilità cutanee note, consultare il personale del negozio o l'assistenza online e prestare particolare attenzione quando si indossano gli accessori del TAG Heuer Connected. Stringere troppo l'accessorio del TAG Heuer Connected può aumentare le possibilità di irritazioni. Togliere periodicamente il TAG Heuer Connected per far respirare la pelle. Tenere i cinturini del TAG Heuer Connected puliti e asciutti ridurrà la probabilità di irritazioni cutanee. In caso di arrossamento, gonfiore, prurito o altre irritazione o disturbo sulla pelle intorno o sotto il TAG Heuer Connected, rimuovere l'orologio e consultare il medico prima di indossarlo nuovamente. Riprenderne l'uso, anche dopo la remissione dei sintomi, potrebbe causare una nuova o maggiore irritazione.

I materiali utilizzati nel TAG Heuer Connected e nei relativi cinturini soddisfano

gli standard definiti per i gioielli dalla U.S. Consumer Product Safety Commission, dalle norme europee applicabili e da altre norme internazionali.

(ii) Protezione dei bambini

Il TAG Heuer Connected e i suoi accessori presentano un **rischio di soffocamento** per i bambini e devono quindi essere tenuti fuori dalla loro portata.

In generale, utilizzare sempre il buon senso quando si usa il TAG Heuer Connected.

3. Manutenzione e smaltimento

Pulizia e riparazione

Tenere gli accessori del TAG Heuer Connected puliti e asciutti. Pulire il TAG Heuer Connected se viene a contatto con qualcosa che possa causare macchie o altri danni, come sporczia o sabbia, cosmetici, inchiostro, sapone, detersivi, acidi o alimenti acidi, nonché con liquidi diversi dall'acqua, compresi quelli che possono causare irritazioni cutanee, quali: sudore, acqua salata, acqua saponata, acqua di piscine, profumi, repellenti per insetti, lozioni, creme solari, olio, preparati per la rimozione di adesivi, tinture per capelli o solventi. Gli accessori del TAG Heuer Connected possono variare o sbiadire col tempo. Alcuni accessori non sono impermeabili, come ad esempio le fasce di pelle o tessuto o gli accessori di carica, e non possono essere puliti con alcun tipo di liquido.



Sono soggetti a specifiche normative locali. In particolare, poiché gli accessori del TAG Heuer Connected sono stati immessi sul mercato dopo il 13 Agosto 2005, sono soggetti, nell'Unione Europea, alla Direttiva 2012/19/UE sui rifiuti da apparecchiature elettriche e elettroniche (WEEE); inoltre, la batteria del TAG Heuer Connected è soggetta alla Direttiva 2006/66/CE su batterie e accumulatori e rifiuti da batterie e accumulatori. I **simboli dei bidoni barrati con una croce** indicano che il TAG Heuer Connected, la sua batteria e gli accessori sono soggetti a tali normative.

PARTE II: GARANZIA INTERNAZIONALE LIMITATA

Questi accessori del TAG Heuer Connected sono coperti da garanzia internazionale limitata concessa dalla TAG Heuer, succursale di LVMH Swiss Manufactures SA, con sede legale al 6a rue Louis-Joseph Chevrolet, 2300 La Chaux-de-Fonds, Svizzera, contro difetti di fabbricazione per un periodo di un anno dalla data di acquisto, alle condizioni indicate di seguito.

TAG Heuer esclude esplicitamente qualsiasi forma di garanzia per gli accessori venduti da terzi.

Cosa copre?

Con la Garanzia Internazionale Limitata, TAG Heuer si impegna a riparare gratuitamente eventuali problemi relativi alle funzioni degli accessori del TAG Heuer Connected dovuti a un difetto di fabbricazione. TAG Heuer potrà decidere, a sua discrezione, di sostituire o rimborsare gli accessori. Questa Garanzia Internazionale Limitata potrà essere fatta valere solo presso i Centri Assistenza Clienti TAG Heuer ufficiali (la lista e i dati di contatto di questi centri sono reperibili su <http://customer-service.tagheuer.com>).

La Garanzia Internazionale Limitata copre qualsiasi difetto funzionale che si presenti durante l'uso normale del prodotto conformemente alle specifiche tecniche e alle istruzioni per l'uso del TAG Heuer Connected e dei suoi accessori e difetti di qualità indiscutibili dell'estetica o delle funzioni meccaniche del prodotto evidentemente dovuti a problemi di qualità dei componenti o da un montaggio scorretto da parte di TAG Heuer.

La Garanzia Internazionale Limitata può essere fatta valere nei paesi in cui vengono commercializzati l'orologio TAG Heuer Connected e i suoi accessori.

Si applicano inoltre alcune condizioni limitative, è quindi essenziale leggere i paragrafi sotto.

Cosa non è coperto?

I danni risultanti da interventi non eseguiti presso un Centro Assistenza Clienti

TAG Heuer ufficiale non sono coperti e rendono nulla la Garanzia Internazionale Limitata.

Come indicato sopra, la Garanzia Internazionale Limitata non copre (i) difetti funzionali che non insorgono durante l'uso normale degli accessori del TAG Heuer Connected in conformità con le specifiche tecniche e le istruzioni per l'uso e (ii) difetti di qualità relativi all'estetica o alle funzioni meccaniche non derivanti in modo evidente da problemi di qualità dei componenti o da un montaggio non corretto. In particolare, la Garanzia Internazionale Limitata non si applica in caso di uso improprio o non corretto degli accessori del TAG Heuer Connected, ad es:

- gli accessori sono stati danneggiati esteticamente o funzionalmente a causa di un uso improprio durante il processo di montaggio;
- gli accessori sono stati esposti a acqua (gli accessori non sono impermeabili ad eccezione dei cinturini in caucciù e dei bracciali in metallo), liquidi diversi dall'acqua o sostanze chimiche (presenza di corrosione, umidità), in modo non conforme alle istruzioni per l'uso (comprese le Informazioni sulla sicurezza);
- gli accessori sono stati danneggiati a causa di umidità penetrata negli accessori del TAG Heuer Connected a seguito di una manipolazione non corretta.

Si fa presente che la normale usura degli accessori del TAG Heuer Connected dovuta all'uso normale non è coperta dalla garanzia internazionale limitata. Si considera ad esempio normale usura il deterioramento della superficie dovuto al normale utilizzo del prodotto, graffi su cassa, cinturino, vetro, fibbia, ingresso di polvere o

superfici deteriorate, cambiamento di colore di componenti dovuto a esposizione ai raggi solari o contatto con sostanze chimiche.

Ulteriori informazioni sul materiale dell'orologio TAG Heuer Connected

Alcuni dei nostri accessori del TAG Heuer Connected hanno caratteristiche di design evidenziate da un sottile rivestimento di carburo di titanio o di oro elettroplaccato. Questo sottile strato di oro o di carburo di titanio è sensibile all'attrito su superfici dure e irregolari e, col tempo, può quindi usurarsi. La Garanzia Internazionale Limitata non copre l'alterazione di questo strato sottile dovuta a urti o a un trattamento inappropriato. In condizioni d'uso normali, il rivestimento degli accessori dell'orologio TAG Heuer risulterà interamente soddisfacente.

Informazioni supplementari sui sensori del TAG Heuer Connected e sull'uso previsto con alcuni accessori

L'orologio TAG Heuer Connected comprende i sensori che possono consentire di tenere traccia di determinate attività e accedere a o generare varie misure e dati (es., distanza, calorie, geolocalizzazione, frequenza cardiaca). Ricordiamo che l'orologio TAG Heuer Connected non sarà in grado di misurare con precisione la frequenza cardiaca se è indossato con un bracciale in acciaio.

Cosa occorre per usufruire della Garanzia Internazionale Limitata?

Per usufruire della garanzia internazionale limitata, l'orologio inviato per la riparazione deve essere accompagnato dalla fattura originale di un rivenditore autorizzato TAG Heuer.

Condizioni generali e limitazioni

Fatto salvo quanto sopra, la Garanzia Internazionale Limitata non include e, nella misura consentita dalla legge, TAG Heuer esclude esplicitamente, qualsiasi garanzia, esplicita o implicita, di idoneità ad un particolare uso.

TAG Heuer e i suoi Centri Assistenza Clienti autorizzati potranno decidere a loro esclusiva discrezione se riparare, sostituire o rimborsare un orologio TAG Heuer nell'ambito della Garanzia Internazionale Limitata. Nella misura consentita dalla legislazione locale, TAG Heuer non sarà responsabile di danni incidentali, speciali, punitivi o indiretti.

Raccomandiamo di spedire l'accessorio del TAG Heuer Connected, accompagnato dalla fattura originale, per raccomandata, accuratamente imballato al fine di evitare danni, al Centro Assistenza Clienti TAG Heuer ufficiale più vicino o portarlo presso un rivenditore autorizzato TAG Heuer. TAG Heuer non sarà responsabile di perdita o danni durante la spedizione. La lista dei Centri Assistenza Clienti TAG Heuer ufficiali è reperibile su <http://customer-service.tagheuer.com>. Su richiesta, questi Centri Assistenza Clienti TAG Heuer ufficiali forniranno informazioni sul rivenditore autorizzato TAG Heuer più vicino.

Leggere anche le condizioni supplementari specifiche riportate di seguito che si applicano a seconda del paese di acquisto del prodotto/i TAG Heuer.

Condizioni supplementari specifiche

- Generalità

Questa Garanzia Internazionale Limitata offre diritti separati dai diritti legali previsti dalla normativa di tutela dei consumatori che può differire da un paese all'altro. Per una comprensione completa dei propri diritti legali, vedere le leggi del proprio paese, comprese quelle relative alla conformità delle merci con il contratto di vendita.

- Italia

Questa Garanzia Internazionale Limitata si aggiunge ad altri diritti e rimedi previsti dalla Parte IV, Titolo III, Capitolo I del Decreto Legge n. 206 del 6 settembre 2005 (di seguito, "Codice del Consumo" – vedi Articoli 128 e segg.), che non possono essere esclusi. Niente nella Garanzia Internazionale Limitata intende limitare, modificare, eliminare, negare, escludere o sospendere eventuali requisiti di garanzia obbligatori o diritti legali non escludibili previsti dal Codice del Consumo.

Ai sensi della Sezione 130 del Codice del Consumo, in caso di mancanza di conformità, il cliente può chiedere, a sua scelta, a TAG Heuer, di riparare il prodotto o di sostituirlo, senza spese in entrambi i casi, salvo che il rimedio richiesto sia oggettivamente impossibile o eccessivamente oneroso.

Inoltre, il cliente può richiedere, a sua scelta, una congrua riduzione del prezzo o la risoluzione del contratto ove ricorra una delle seguenti situazioni:

- la riparazione e la sostituzione sono impossibili o eccessivamente onerose;

- TAG Heuer non ha provveduto alla riparazione o alla sostituzione del prodotto entro un termine congruo;
- la sostituzione o la riparazione precedentemente effettuata ha arrecato notevoli inconvenienti al cliente.

Inoltre, in conformità con la Sezione 132 del Codice del Consumo, TAG Heuer sarà ritenuta responsabile nei confronti del cliente quando il difetto di conformità si manifesta entro il termine di due anni dalla consegna del prodotto, a condizione che la mancanza di conformità venga notificata a TAG Heuer entro due mesi dalla scoperta del difetto.

Di conseguenza, se il difetto si manifesta durante l'ultimo mese del periodo di garanzia, il cliente ha ancora due mesi per notificare la mancanza di conformità. In totale, il diritto a esercitare la garanzia legale scade dopo 26 mesi.

PARTE III:

PUNTO DI CONTATTO E CENTRI ASSISTENZA CLIENTI TAG HEUER

PUNTO DI CONTATTO

TAG HEUER, SUCCURSALE DI LVMH SWISS MANUFACTURES SA
6A RUE LOUIS-JOSEPH CHEVROLET
2300 LA CHAUX-DE-FONDS
SVIZZERA
TELEFONO: +41 (0)32 919 8000

CENTRI ASSISTENZA CLIENTI

Per l'elenco completo dei Centri di Assistenza Clienti TAG Heuer visitare il sito
<http://customer-service.tagheuer.com>

INSTRUCCIONES Y GARANTÍA – ACCESORIOS DEL TAG HEUER CONNECTED QUE NO SON DE CARGA. MODELO SGB8A

PARTE I	INFORMACIÓN DE SEGURIDAD	36
PARTE II	GARANTÍA INTERNACIONAL LIMITADA	38
PARTE III	PUNTOS DE CONTACTO Y CENTROS DE ATENCIÓN AL CLIENTE DE TAG HEUER	41

PARTE I: INFORMACIÓN DE SEGURIDAD

A. Precauciones de seguridad importantes

Tenga en cuenta que el hecho de incumplir las siguientes directrices puede dar como resultado un funcionamiento incorrecto, resultar peligroso para el usuario o excluir o reducir las ventajas derivadas de la garantía internacional limitada.

Utilice únicamente accesorios que estén homologados por TAG Heuer y que sean compatibles con el producto que ha adquirido.

1. Uso seguro del reloj TAG Heuer Connected y sus accesorios

(i) Aspectos generales

Evite que los accesorios del reloj TAG Heuer Connected se caigan o sufran impactos. No coloque sobre ellos objetos pesados.

No utilice objetos puntiagudos en la pantalla o en los accesorios. No ejerza una fuerza excesiva al interactuar con la intermodularidad del accesorio. No utilice

productos químicos agresivos, disolventes de limpieza o detergentes fuertes para limpiar el accesorio del TAG Heuer Connected.

Si los accesorios del reloj TAG Heuer Connected no funcionan correctamente, llévelos al centro de servicio TAG Heuer autorizado más próximo.

(ii) Exposición a líquidos

Tenga en cuenta que las correas de piel y de tela no son herméticas. En el caso de otros accesorios que no sean de carga, incluidas correas que no sean de piel o de tela, puede enjuagarlas con agua dulce y jabón. Entre ellos se incluyen: hebillas y correas que no sean de piel o tela.

Asegúrese de enjuagar los accesorios del reloj con agua dulce y jabón, en particular después de haberlos sumergido en agua salada. Puede limpiar asimismo los accesorios con un paño no abrasivo y sin pelusa.

La exposición del reloj TAG Heuer Connected y sus accesorios a estas sustancias anulará la garantía internacional limitada: detergente, ácidos o alimentos ácidos o líquidos que no sean agua como, por ejemplo, perfume, repelente de insectos, lociones, protector solar, aceite, producto para eliminar pegamento, tinte de pelo o disolventes.

2. Protección de la salud del usuario

(i) Cuestiones generales

Como recomendación de carácter general, el reloj TAG Heuer Connected y sus

accesorios no están pensados para utilizarlos si un fallo del dispositivo puede provocar la muerte, lesiones personales o daños medioambientales graves.

Si tiene alguna pregunta relacionada con el contenido químico de los accesorios del reloj TAG Heuer Connected, no dude en ponerse en contacto con nosotros a través de nuestro sitio web www.tagheuer.com o por correo, en la siguiente dirección: TAG Heuer, sucursal de LVMH Swiss Manufactures SA, 6a rue Louis-Joseph Chevrolet, 2300 La Chaux-de-Fonds, Suiza (Tel.: +41 (0)32 919 8000).

Determinadas personas pueden experimentar reacciones a ciertos materiales utilizados en joyas, relojes y otros artículos ponibles que están en contacto prolongado con la piel. Esto puede deberse a alergias, factores medioambientales, exposición prolongada a irritantes como, por ejemplo, el jabón o el sudor u otras causas. Si sufre alergia o algún otro tipo de sensibilidad, tendrá más probabilidades de sufrir irritación a causa de cualquier dispositivo ponible. Si padece alguna sensibilidad cutánea conocida, consulte al personal de la *boutique* o nuestra página web y tenga especial cuidado al llevar los accesorios del reloj TAG Heuer Connected. Puede que tenga más probabilidades de que el accesorio del reloj TAG Heuer Connected le produzca irritación cutánea si lo lleva demasiado apretado. Quítese cada cierto tiempo el reloj TAG Heuer Connected para dejar que la piel respire. El hecho de mantener limpias y secas las correas del reloj TAG Heuer Connected reducirá las probabilidades de sufrir irritación cutánea. Si sufre rojez, hinchazón, picor o cualquier otra irritación o malestar en la piel de alrededor o de debajo del reloj TAG

Heuer Connected, quíteselo y consulte a su médico antes de volver a ponérselo. El uso continuado, incluso después de que los síntomas hayan desaparecido, puede dar como resultado un aumento de la irritación o la aparición de una nueva.

El material utilizado en el reloj TAG Heuer Connected y en sus correas cumple las normas establecidas para joyería por la Comisión para la Seguridad de los Productos de Consumo de los Estados Unidos, así como la normativa europea aplicable y otras normas internacionales.

(ii) Protección infantil

El reloj TAG Heuer Connected y sus accesorios entrañan un **riesgo de asfixia** para los niños; por ello, deben mantenerse fuera de su alcance.

Por lo general, proceda con sentido común al utilizar el reloj TAG Heuer Connected.

3. Mantenimiento y desecho

Limpieza y reparación

Mantenga los accesorios del reloj TAG Heuer Connected limpios y secos. Limpie el reloj TAG Heuer Connected si entra en contacto con cualquier sustancia que pueda producir manchas u otros daños como, por ejemplo, suciedad o arena, maquillaje, tinta, jabón, detergente, ácidos o alimentos ácidos o con líquidos que no sean agua dulce, incluidos aquellos que pueden ocasionar irritación cutánea como, por ejemplo, sudor, agua salada, agua jabonosa, agua de piscina, perfume, repelente de insectos, lociones, protectores solares, aceite, productos para eliminar pegamento, tinte de pelo o disolventes. Los accesorios del reloj TAG Heuer Connected

podrían cambiar o desteñirse con el paso del tiempo. Algunos accesorios no son impermeables como, por ejemplo, las pulseras de piel o de tela o los accesorios de carga y no se pueden limpiar con ningún tipo de líquido.



Están sujetos a normativas locales específicas. En concreto, puesto que los accesorios del reloj TAG Heuer Connected salieron al mercado con posterioridad al 13 de agosto de 2005, en la Unión Europea están sujetos a la Directiva 2012/19/UE sobre residuos de aparatos eléctricos y electrónicos (WEEE); además, la pila incluida en el reloj TAG Heuer Connected está sujeta a la Directiva 2006/66/CE sobre pilas y acumuladores y residuos de pilas y acumuladores. Los **símbolos de los contenedores con ruedas tachados** anteriores indican que el reloj TAG Heuer Connected, la pila y los accesorios están sujetos a estas normativas.

PARTE II: GARANTÍA INTERNACIONAL LIMITADA

Los accesorios del reloj TAG Heuer Connected están cubiertos por una garantía internacional limitada concedida por TAG Heuer, sucursal de LVMH Swiss Manufactures SA, cuya oficina registrada se encuentra en 6a rue Louis-Joseph Chevrolet, 2300 La Chaux-de-Fonds, Suiza, frente a cualquier defecto de fabricación

durante un periodo de un año a partir de la fecha de adquisición, y sujeta a las condiciones que se indican a continuación.

TAG Heuer rechaza expresamente todo tipo de garantía con respecto a accesorios vendidos por terceros.

¿Qué cubre la garantía?

En virtud de la presente garantía internacional limitada, TAG Heuer se compromete a reparar, sin coste alguno, cualquier problema de funcionamiento de los accesorios del reloj TAG Heuer Connected derivado de un defecto de fabricación. TAG Heuer podrá, a su entera discreción, optar por sustituir o reembolsarle el importe de sus accesorios. Se podrá hacer valer la presente garantía internacional limitada únicamente en Centros de atención al cliente oficiales de TAG Heuer (la lista de los mismos, así como sus datos de contacto, se puede consultar en <http://customer-service.tagheuer.com>).

La garantía internacional limitada cubre todo defecto de funcionamiento que pueda detectarse durante el uso normal del producto de conformidad con las especificaciones técnicas y los manuales de usuario del reloj TAG Heuer Connected y sus accesorios, así como todo defecto indiscutible de calidad que afecte al aspecto o a las funciones mecánicas del producto y que sea claramente el resultado de un problema de calidad de un componente o de un error de montaje por parte de TAG Heuer.

Esta garantía internacional limitada es válida en los países en los que se distribuyen el reloj TAG Heuer Connected y sus accesorios.

Además, serán aplicables determinadas limitaciones, razón por la cual es fundamental que lea los párrafos siguientes.

¿Qué no cubre la garantía?

Los daños derivados de operaciones de mantenimiento realizadas en un lugar diferente a un Centro de atención al cliente oficial TAG Heuer no están cubiertos y anularán la garantía internacional limitada.

Como se mencionó anteriormente, la garantía internacional limitada no cubre (i) defectos de funcionamiento que no se detecten durante el uso normal de los accesorios del reloj TAG Heuer Connected de conformidad con sus especificaciones técnicas y sus manuales de usuario ni (ii) defectos de calidad que afecten al aspecto o a las funciones mecánicas que no sean claramente el resultado de un problema de calidad de un componente o de un error de montaje. En particular, la garantía internacional limitada no será de aplicación si se ha realizado un uso indebido o inadecuado de los accesorios del reloj TAG Heuer Connected, p. ej.:

- Los accesorios han sido dañados estética o funcionalmente como resultado de un uso indebido durante el proceso de montaje.
- Los accesorios han sido expuestos al agua (los accesorios no son resistentes al agua, excepto las correas de caucho y las pulseras de acero), a líquidos de otra naturaleza o a sustancias químicas (presencia de corrosión o humedad)

de forma no conforme con sus instrucciones de uso, incluida la información relativa a seguridad.

- Se han dañado los accesorios del reloj TAG Heuer Connected debido a la humedad acumulada en dichos accesorios como resultado de una manipulación inapropiada.

Tenga en cuenta que la garantía internacional limitada no cubre el desgaste normal y el envejecimiento de los accesorios del reloj TAG Heuer Connected debidos a un uso normal. Por ejemplo, cualquier degradación de la superficie debida al uso normal del producto, arañazos en la caja, la correa, el cristal o la hebilla, entrada de polvo o degradación de las superficies, cambio de color de las piezas debido a la exposición a la radiación solar o al contacto con cualquier sustancia química.

Información adicional sobre los materiales del reloj TAG Heuer Connected

Algunos de nuestros accesorios del reloj TAG Heuer Connected incorporan elementos de diseño destacados con una fina galvanización de carburo de titanio u oro. Sensible a los rozamientos en superficies duras y rugosas, esta fina capa de oro o carburo de titanio puede estropearse con el tiempo. La garantía internacional limitada no cubre la alteración de esta fina capa después de recibir un golpe o debido a un tratamiento incorrecto. En condiciones normales de uso, el revestimiento de los accesorios de su reloj TAG Heuer le brindará una satisfacción completa.

Información adicional sobre los sensores del reloj TAG Heuer Connected y uso previsto con determinados accesorios

El reloj TAG Heuer Connected incluye sensores que le permiten realizar un seguimiento de ciertas actividades, así como generar o acceder a diversos datos y valores métricos (p. ej., distancia, calorías, geolocalización, ritmo cardíaco). Tenga presente que el reloj TAG Heuer Connected no podrá determinar correctamente su ritmo cardíaco si lo lleva con una pulsera de acero.

¿Qué necesitará para beneficiarse de la garantía internacional limitada?

Para beneficiarse de la garantía internacional limitada, debe facilitarse la factura original de su minorista autorizado de TAG Heuer junto con el producto cuando se envía este para su reparación.

Condiciones y limitaciones generales

Sin perjuicio de todo lo anterior, la garantía internacional limitada no garantiza, de forma expresa o implícita, la adecuación del producto para cualquier propósito particular; a este respecto, TAG Heuer rechaza expresamente toda garantía de adecuación.

TAG Heuer y sus Centros de atención al cliente oficiales decidirán, a su entera discreción, si se debe reparar, sustituir o reembolsar cualquier producto TAG Heuer que esté cubierto por la garantía internacional limitada. En la medida en que la legislación local lo permita, TAG Heuer no se responsabilizará de ningún daño fortuito, especial, punitivo o consiguiente.

Le recomendamos que envíe el accesorio del reloj TAG Heuer Connected y la factura original por correo certificado, cuidadosamente embalado para evitar daños, al

centro de atención al cliente oficial más cercano o que lo lleve a su minorista autorizado de TAG Heuer. TAG Heuer no se responsabiliza de la pérdida o de los daños ocasionados durante el envío. La lista de Centros de atención al cliente oficiales de TAG Heuer se puede consultar en <http://customer-service.tagheuer.com>. Previa solicitud, estos Centros de atención al cliente oficiales de TAG Heuer le indicarán dónde se encuentra su minorista autorizado de TAG Heuer más cercano.

Lea los términos adicionales específicos que figuran a continuación, que podrían ser de aplicación en función del país en el que haya adquirido sus productos TAG Heuer.

Términos adicionales específicos

- Aspectos generales

La presente garantía internacional limitada genera derechos a parte de los derechos reglamentarios otorgados en virtud de la legislación en materia de consumo, que varía de un país a otro. Para una comprensión exhaustiva de sus derechos reglamentarios, deberá consultar las leyes aplicables en su país, incluidas aquellas en materia de conformidad de bienes con contratos de compraventa.

- España

Conforme a la garantía internacional limitada, TAG Heuer se compromete a llevar a cabo cualquiera de las siguientes acciones, que escogerá el cliente, como consecuencia de cualquier problema de funcionamiento que se produzca durante el uso normal del producto: (I) reparar el producto sin coste alguno; (II) sustituir el producto por uno nuevo que cumpla las mismas condiciones que el adquirido;

(III) acordar una reducción del precio del producto; y (IV) reembolsar el precio por la devolución del producto.

- Puerto Rico

Además de la garantía internacional limitada, el vendedor del producto es responsable de la garantía frente a defectos ocultos descrita en el artículo 1363 del Código Civil de Puerto Rico durante un periodo de seis meses a partir de la fecha de compra. De acuerdo con el artículo 1363, el vendedor garantiza que no existen defectos ni fallos ocultos en el producto que hagan que este resulte inadecuado para los fines para los que está previsto o que disminuyan considerablemente su utilidad.

PARTE III: PUNTOS DE CONTACTO Y CENTROS DE ATENCIÓN AL CLIENTE DE TAG HEUER

PUNTO DE CONTACTO

TAG HEUER, SUCURSAL DE LVMH SWISS MANUFACTURES SA
6A RUE LOUIS-JOSEPH CHEVROLET
2300 LA CHAUX-DE-FONDS
SUIZA
TELÉFONO: +41 (0)32 919 8000

CENTROS DE ATENCIÓN AL CLIENTE

Para consultar la lista completa de Centros de atención al cliente oficiales de TAG Heuer, visite el siguiente sitio web:
<http://customer-service.tagheuer.com>.

INSTRUÇÕES E GARANTIA – TAG HEUER CONNECTED
ACESSÓRIOS NÃO RELATIVOS AO CARREGAMENTO – PARA O MODELO SGB8A

PARTE I	INFORMAÇÕES SOBRE A SEGURANÇA	42
PARTE II	GARANTIA LIMITADA INTERNACIONAL	44
PARTE III	PONTO DE CONTACTO E CENTROS DE ASSISTÊNCIA AO CLIENTE TAG HEUER	47

PARTE I: INFORMAÇÕES SOBRE A SEGURANÇA

A. Precauções de segurança importantes

42

Tenha em atenção que o não cumprimento das seguintes diretrizes pode provocar anomalias ou ser perigoso para o utilizador e/ou excluir ou reduzir os benefícios da Garantia Limitada Internacional.

Utilize unicamente acessórios aprovados pela TAG Heuer e compatíveis com o seu produto específico.

1. Utilizar o relógio TAG Heuer Connected e respetivos acessórios em segurança

(i) Geral

Não deixe cair os acessórios do seu relógio TAG Heuer Connected e evite impactos com os mesmos. Não coloque objetos pesados sobre os acessórios.

Não utilize objetos afiados no ecrã ou nos acessórios. Não aplique força excessiva durante a interação com a intermodularidade do seu acessório. Não utilize químicos

agressivos, solventes de limpeza ou detergentes fortes para limpar os acessórios do seu relógio TAG Heuer Connected.

Se os acessórios do seu relógio TAG Heuer Connected não estiverem a funcionar devidamente, apresente-os junto do centro de assistência qualificado mais perto de si.

(ii) Exposição a líquidos

Tenha em atenção que os braceletes em pele e em tecido não são resistentes à água. No que diz respeito a outros acessórios não relativos ao carregamento, incluindo braceletes que não sejam em pele ou em tecido, poderá lavá-los com água doce e sabão. Estes acessórios incluem: fechos, bracelete que não seja em pele ou em tecido.

Certifique-se de que lava os acessórios do seu relógio TAG Heuer Connected com água doce e sabão, em particular depois de o usar em água salgada. Também poderá limpar os seus acessórios com um pano não abrasivo e sem pelos.

A exposição do relógio TAG Heuer Connected e dos respetivos acessórios a estas substâncias provoca a nulidade da Garantia Limitada Internacional: detergentes, ácidos ou alimentos ácidos e quaisquer líquidos à exceção de água, tais como perfumes, repelentes de insetos, cremes, protetores solares, óleos, removedores de adesivos, colorações capilares ou solventes.

2. Proteção da saúde do utilizador

(i) Generalidades

Como recomendação geral, o relógio TAG Heuer Connected e respetivos acessórios não se destinam a uma utilização em que a falha do dispositivo possa provocar a morte, ferimentos ou danos ambientais graves.

Caso tenha alguma questão relativa ao conteúdo químico dos acessórios do seu relógio TAG Heuer Connected, não hesite em contactar-nos através do nosso website www.tagheuer.com ou por correio, para a morada que se segue: TAG Heuer, sucursal da LVMH Swiss Manufactures SA, 6a rue Louis-Joseph Chevrolet, 2300 La Chaux-de-Fonds, Suíça (Tel.: +41 (0)32 919 8000).

Algumas pessoas podem sofrer reações a determinados materiais utilizados em joalheria, relógios e outros artigos wearable que estejam em contacto prolongado com a pele. Isto pode dever-se a alergias, fatores ambientais, exposição prolongada a produtos irritantes como sabão, transpiração ou outras causas. Poderá ser mais suscetível a irritações provocadas por um dispositivo wearable se tiver alergias ou outras sensibilidades. Se possuir quaisquer sensibilidades cutâneas conhecidas, consulte o pessoal da loja ou o website e tenha particular cuidado ao usar os acessórios do relógio TAG Heuer Connected. Se usar o acessório do seu relógio TAG Heuer Connected demasiado apertado, poderá ser mais propenso a irritações. Tire o relógio TAG Heuer Connected periodicamente, para permitir que a sua pele respire. Manter os braceletes do relógio TAG Heuer Connected limpos e secos reduz a possibilidade de aparecimento de irritação cutânea. Caso surja vermelhidão, inchaço, prurido ou qualquer outra irritação ou desconforto na sua pele, na zona

em volta ou por baixo do seu relógio TAG Heuer Connected, tire o relógio TAG Heuer Connected e consulte o seu médico antes de voltar a usá-lo. Continuar a usá-lo, mesmo após o desagravamento dos sintomas, pode resultar no renovar ou aumentar da irritação.

Os materiais utilizados no relógio TAG Heuer Connected e nos respetivos braceletes cumprem as normas definidas para a joalheria pela CPSC (U.S. Consumer Product Safety Commission - comissão norte-americana responsável pela segurança dos produtos de consumo), os regulamentos europeus aplicáveis e outras normas internacionais.

(ii) Proteção de crianças

O relógio TAG Heuer Connected e os respetivos acessórios apresentam um **risco de asfixia** para crianças e, portanto, têm de se manter fora do alcance das crianças.

De uma forma geral, aplique sempre senso comum ao utilizar o seu relógio TAG Heuer Connected.

3. Manutenção e eliminação

Limpeza e reparação

Mantenha os acessórios do relógio TAG Heuer Connected limpos e secos. Limpe o relógio TAG Heuer Connected se entrar em contacto com algo que possa provocar manchas ou outros danos, como terra ou areia, maquilhagem, tinta, sabão, detergente, ácidos ou alimentos ácidos ou com outros líquidos que não água doce, incluindo os que possam causar irritação cutânea, como: transpiração, água

salgada, água com sabão, água de piscina, perfume, repelente para insetos, loções, protetor solar, óleo, removedor de adesivo, tinta para o cabelo ou solventes. Os acessórios do relógio TAG Heuer Connected podem alterar-se ou esbater-se com o passar do tempo. Alguns acessórios não são resistentes à água, tais como os braceletes em pele ou em tecido ou os acessórios de carregamento, não podendo ser lavados com nenhum tipo de líquido.



Estão sujeitos a regulamentos locais específicos. Em particular, dado que os acessórios do relógio TAG Heuer Connected foram lançados no mercado após 13 de agosto de 2005, estão sujeitos, na União Europeia, à Diretiva 2012/19/UE relativa a resíduos de equipamentos elétricos e eletrónicos (REEE); além disso, a bateria existente no seu relógio TAG Heuer Connected está sujeita à Diretiva 2006/66/CE relativa a pilhas e acumuladores e respetivos resíduos. Os **símbolos que ilustram um contentor sob uma cruz**, apresentados acima, indicam que o relógio TAG Heuer Connected, respetivos acessórios e bateria estão sujeitos a estes regulamentos.

PARTE II: GARANTIA LIMITADA INTERNACIONAL

Os acessórios do seu relógio TAG Heuer Connected estão cobertos por uma Garantia Limitada Internacional concedida pela TAG Heuer, sucursal da LVMH Swiss Manufactures SA, com sede social em 6a rue Louis-Joseph Chevrolet, 2300 La Chaux-de-Fonds, Suíça, contra qualquer defeito de fabrico, por um período de um ano a partir da data de compra, conforme as condições abaixo.

A TAG Heuer rejeita expressamente qualquer responsabilidade pelas garantias relativas a acessórios vendidos por terceiros.

O que está coberto?

Ao abrigo da Garantia Limitada Internacional, a TAG Heuer compromete-se a reparar, gratuitamente, qualquer problema nas funções dos acessórios do relógio TAG Heuer Connected resultante de um defeito de fabrico. Em alternativa, a TAG Heuer pode, por seu critério exclusivo, decidir substituir ou reembolsar os seus acessórios. Esta Garantia Limitada Internacional só é honrada em Centros de Assistência ao Cliente TAG Heuer oficiais (a lista e as informações de contacto destes centros estão disponíveis em <http://customer-service.tagheuer.com>).

A Garantia Limitada Internacional cobre qualquer defeito de funcionamento que surja durante a normal utilização do produto, de acordo com as especificações técnicas e os manuais do utilizador do relógio TAG Heuer Connected e dos respetivos acessórios, bem como quaisquer defeitos de qualidade não duvidosos na parte estética ou nas funções mecânicas do produto que resultem claramente de

um problema de qualidade dos componentes ou de uma montagem incorreta pela TAG Heuer.

Esta Garantia Limitada Internacional é aplicável nos países em que o relógio TAG Heuer Connected e respetivos acessórios são distribuídos.

Além disso, aplicam-se algumas condições limitativas e, por este motivo, é fundamental que leia os parágrafos abaixo.

O que não está coberto?

Os danos resultantes da assistência prestada por outra entidade que não um Centro de Assistência ao Cliente TAG Heuer oficial não estão cobertos e provocam a nulidade da Garantia Limitada Internacional.

Como referido acima, a Garantia Limitada Internacional não cobre (i) defeitos de funcionamento que não surjam durante a normal utilização dos acessórios do relógio TAG Heuer Connected, de acordo com as especificações técnicas e os manuais do utilizador, e (ii) defeitos de qualidade na parte estética ou nas funções mecânicas que não resultem claramente de um problema de qualidade dos componentes ou de uma montagem incorreta. Em particular, a Garantia Limitada Internacional não se aplica se tiver existido uma utilização imprópria ou inadequada dos acessórios do seu relógio TAG Heuer Connected, por exemplo:

- Os seus acessórios tenham sofrido danos estéticos ou funcionais resultantes da utilização abusiva durante o processo de montagem;
- Os seus acessórios tenham sido expostos a água (acessórios não resistentes à

água, exceto braceletes em borracha ou aço), líquidos que não água ou outras substâncias químicas (presença de corrosão, humidade), de forma contrária às instruções de utilização (incluindo as informações de segurança);

- Os seus acessórios tenham sofrido danos devido à humidade nos acessórios do relógio TAG Heuer Connected, em resultado de uma manipulação incorreta.

Tenha em atenção que a Garantia Limitada Internacional não cobre o desgaste e o envelhecimento normais dos acessórios do seu relógio TAG Heuer Connected, resultantes de uma utilização normal. Neste âmbito incluem-se, por exemplo, a degradação da superfície devido à normal utilização do produto, riscos na caixa, bracelete, vidro, fecho, penetração de pó ou degradação das superfícies, alteração da cor dos componentes devido à exposição à radiação solar ou contacto com qualquer substância química.

Informações adicionais sobre o material do relógio TAG Heuer Connected

Alguns dos acessórios dos nossos relógios TAG Heuer Connected dispõem de elementos de design realçados por um fino revestimento em ouro ou carboneto de titânio. Sensível à fricção em superfícies duras e rugosas, esta fina camada de ouro ou carboneto de titânio pode desgastar-se com o tempo. A Garantia Limitada Internacional não abrange a alteração desta fina camada devido a choques ou a uma utilização incorreta. Em condições normais de utilização, o revestimento dos acessórios do seu relógio TAG Heuer proporciona-lhe total satisfação.

Informações adicionais sobre sensores no relógio TAG Heuer Connected e utilização preconizada com alguns acessórios

O relógio TAG Heuer Connected inclui sensores que podem permitir-lhe monitorizar algumas atividades e aceder a ou gerar diversos dados e valores (por exemplo, distância, calorias, geolocalização e ritmo cardíaco). Tenha em atenção que o relógio TAG Heuer Connected não conseguirá medir corretamente o seu ritmo cardíaco se o relógio for usado com um bracelete em aço.

O que tem de fazer para beneficiar da Garantia Limitada Internacional?

Para beneficiar da Garantia Limitada Internacional, a fatura original do seu revendedor autorizado TAG Heuer deve ser fornecida juntamente com o seu produto quando este for enviado para reparação.

Condições gerais e limitações

Não obstante o referido anteriormente, a Garantia Limitada Internacional não inclui e, dentro dos limites da lei, a TAG Heuer rejeita expressamente, qualquer garantia, expressa ou implícita, de adequação a uma finalidade específica.

A TAG Heuer e os respetivos Centros de Assistência ao Cliente oficiais têm competência exclusiva quanto à decisão de reparar, substituir ou reembolsar qualquer relógio TAG Heuer ao abrigo da Garantia Limitada Internacional. Dentro dos limites permitidos pela legislação local, a TAG Heuer não será responsável por quaisquer danos acessórios, especiais, punitivos ou indiretos.

Recomendamos que envie o acessório do seu relógio TAG Heuer Connected e a

fatura original por correio registado, cuidadosamente acondicionado, de modo a evitar danos, para o Centro de Assistência ao Cliente TAG Heuer oficial mais próximo ou que o apresente junto do seu revendedor autorizado TAG Heuer. A TAG Heuer não é responsável por perdas ou danos ocorridos durante o transporte. Esta lista de Centros de Assistência ao Cliente TAG Heuer oficiais pode ser consultada em <http://customer-service.tagheuer.com>. Mediante pedido, estes Centros de Assistência ao Cliente TAG Heuer oficiais fornecem-lhe informações sobre o revendedor autorizado TAG Heuer mais próximo.

Leia também os termos adicionais específicos abaixo, aplicáveis consoante o país onde comprou o(s) seu(s) produto(s) TAG Heuer.

Termos adicionais específicos

- Geral

Esta Garantia Limitada Internacional confere direitos independentes dos direitos estatutários atribuídos nos termos da legislação relativa à proteção dos consumidores, que pode variar consoante o país. Para um conhecimento abrangente dos seus direitos estatutários, deve analisar as leis do seu país, incluindo as relativas à conformidade dos bens com um contrato de venda.

- Portugal

Para beneficiar dos direitos concedidos pela Garantia Limitada Internacional, tem de informar o Centro de Assistência ao Cliente TAG Heuer sobre a não conformidade do seu produto no prazo de dois meses a contar da data em que detetou a referida

não conformidade. Qualquer reparação ou substituição deve ser concluída no prazo de trinta dias, sem lhe causar inconvenientes significativos.

A garantia do fabricante acima: (i) é independente de qualquer garantia que possa ser disponibilizada pelo vendedor, pela qual é o único responsável; (ii) não afeta os seus direitos estatutários relativamente ao vendedor, ao fabricante ou ao distribuidor.

- Brasil

Esta Garantia Limitada Internacional suplementa as regras e garantias obrigatórias constantes do Código Brasileiro de Defesa do Consumidor – CDC (Lei n.º 8078/90, modificada). Recomendamos vivamente que consulte as disposições do CDC.

A TAG Heuer e os respetivos Centros de Assistência ao Cliente oficiais, dentro dos limites permitidos pela legislação brasileira, têm competência exclusiva quanto à decisão de escolher uma das três alternativas (i) reparação, (ii) substituição ou (iii) reembolso do seu produto, nos termos da Garantia Limitada Internacional. Dentro dos limites permitidos pela legislação brasileira, a TAG Heuer não será responsável por quaisquer danos acessórios, especiais, punitivos ou indiretos.

PARTE III: PONTO DE CONTACTO E CENTRO DE ASSISTÊNCIA AO CLIENTE TAG HEUER

PONTO DE CONTACTO

TAG HEUER, SUCURSAL DA LVMH SWISS MANUFACTURES SA
6A RUE LOUIS-JOSEPH CHEVROLET
2300 LA CHAUX-DE-FONDS
SUÍÇA
TELEFONE: +41 (0)32 919 8000

CENTROS DE ASSISTÊNCIA AO CLIENTE

Para consultar a lista completa de Centros de Assistência ao Cliente TAG Heuer, visite <http://customer-service.tagheuer.com>

DEEL I	VEILIGHEIDSINFORMATIE	48
DEEL II	INTERNATIONALE BEPERKTE GARANTIE	50
DEEL III	TAG HEUER-CONTACTPUNT EN KLANTENSERVICECENTRA	53

DEEL I: VEILIGHEIDSINFORMATIE

A. Belangrijke veiligheidsmaatregelen

Het niet naleven van onderstaande richtlijnen kan defecten veroorzaken of gevaar opleveren voor de gebruiker en/of kan de Internationale Beperkte Garantie beperken of doen vervallen.

Gebruik alleen door TAG Heuer goedgekeurde accessoires die compatibel zijn met uw specifieke product.

1. Het TAG Heuer Connected-horloge en de bijbehorende accessoires op een veilige manier gebruiken

(i) Algemeen

Voorkom vallen of stoten van de TAG Heuer Connected-accessoires. Plaats er geen zware voorwerpen op.

Gebruik geen scherpe voorwerpen op het scherm of de accessoires. Zet niet te veel kracht bij het gebruik van de modulariteit van uw accessoire. Gebruik geen

agressieve chemische middelen, ontvetters of schoonmaakmiddelen om het TAG Heuer Connected-accessoire te reinigen.

Als de werking van het TAG Heuer Connected-accessoire niet naar behoren is, breng het dan naar het dichtstbijzijnde erkende TAG Heuer-servicecenter.

(ii) Blootstelling aan vloeistof

Denk eraan dat leren en stoffen bandjes niet waterbestendig zijn. Andere niet-oplaadbare accessoires met inbegrip van bandjes die niet van leer of stof zijn, kunt u afspoelen met schoon water en zeep. Dit zijn: sluitingen, niet-leren of stoffen bandjes.

Spoel uw horlogeaccessoires af met schoon water en zeep, met name nadat zij in contact zijn geweest met zeewater. U kunt uw accessoires ook schoonvegen met een niet-schurende, pluïsvrije doek.

Als u het TAG Heuer Connected-horloge en de accessoires blootstelt aan de volgende stoffen, komt de Internationale Beperkte Garantie te vervallen: wasmiddel, zuur of zure levensmiddelen, en alle vloeistoffen anders dan water, zoals parfum, insectenspray, lotions, zonnebrandmiddel, olie, lijmoplosser, haarverf of oplosmiddelen.

2. Bescherming van de gezondheid van de gebruiker

(i) Algemeen

Als algemene aanbeveling geldt dat het TAG Heuer Connected-horloge en

de bijbehorende accessoires niet bedoeld zijn voor gebruik waarbij falen van het apparaat kan leiden tot al dan niet dodelijk persoonlijk letsel of ernstige omgevingschade.

Voor vragen over de chemische stoffen in uw TAG Heuer Connected-horlogeaccessoires kunt u contact met ons opnemen via onze website www.tagheuer.com of per post naar het volgende adres: TAG Heuer, onderdeel van LVMH Swiss Manufactures SA, 6a rue Louis-Joseph Chevrolet, 2300 La Chaux-de-Fonds, Zwitserland (Tel: +41 (0)32 919 8000).

Sommige mensen kunnen reageren op bepaalde materialen die worden gebruikt in sieraden, horloges en andere draagbare accessoires die langdurig in aanraking komen met hun huid. Dit kan bijvoorbeeld worden veroorzaakt door allergieën, omgevingsfactoren, langdurige blootstelling aan irriterende stoffen als zeep of zweet. Als u gevoelig of allergisch bent, reageert u wellicht eerder op draagbare apparaten. Als u weet dat uw huid gevoelig is voor bepaalde stoffen, raadpleeg dan het personeel in de winkel of online en let dan extra goed op bij het dragen van de accessoires van het TAG Heuer Connected-horloge. Uw huid raakt wellicht sneller geïrriteerd als u het TAG Heuer Connected-horlogeaccessoire te strak draagt. Doe het TAG Heuer Connected-horloge zo nu en dan af om uw huid te laten ademen. Houd de band van het TAG Heuer Connected-horloge schoon en droog om de kans op een geïrriteerde huid te verkleinen. Als u last krijgt van rode of gezwollen plekken, jeuk, of andere huidirritaties of problemen met uw huid onder of rond

uw TAG Heuer Connected-horloge, doe het TAG Heuer Connected-horloge dan af en raadpleeg eerst uw arts voordat u het opnieuw gaat dragen. Als u het blijft dragen, zelfs al zijn de symptomen verdwenen, kan dat opnieuw tot irritatie leiden, soms zelfs erger.

De materialen die worden gebruikt in het TAG Heuer Connected-horloge en de banden van het TAG Heuer Connected-horloge voldoen aan de normen voor sieraden van de U.S. Consumer Product Safety Commission, aan de geldende Europese voorschriften en aan andere internationale normen.

(ii) Bescherming van kinderen

Het TAG Heuer Connected-horloge en de accessoires vormen een **verstikkingsgevaar** voor kinderen en moeten uit de buurt van kinderen worden gehouden.

Gebruik altijd uw gezonde verstand wanneer u uw TAG Heuer Connected-horloge gebruikt.

3. Onderhouden en verwijderen

Reiniging en reparatie

Houd de TAG Heuer Connected-horlogeaccessoires schoon en droog. Reinig het TAG Heuer Connected-horloge als het in contact komt met producten die vlekken of andere schade kunnen veroorzaken, zoals vuil of zand, make-up, inkt, zeep, reinigingsmiddel, zuur of zuurhoudende voedingsmiddelen, of met vloeistoffen anders dan zuiver water, waaronder vloeistoffen die huidirritatie kunnen veroorzaken, zoals: zweet, zout water, zeepwater, zwembadwater, parfum, insectenwerende

middelen, zonnebrand, olie, lijmverwijderaar, haarverf of oplosmiddelen. De TAG Heuer Connected-horlogeaccessoires kunnen met de tijd veranderen of verkleuren. Bepaalde accessoires zijn niet waterdicht zoals leren of stoffen bandjes op oplaadbare accessoires en kunnen niet met een vloeistof worden gereinigd.



Hiervoor gelden specifieke lokale voorschriften. Aangezien de TAG Heuer Connected-horlogeaccessoires na 13 augustus 2005 op de markt zijn gekomen, vallen deze in de Europese Unie onder Richtlijn 2012/19/EU met betrekking tot afval van elektrische en elektronische apparaten (AEEA); Voor de batterij van het TAG Heuer Connected-horloge geldt bovendien Richtlijn 2006/66/EG met betrekking tot batterijen en accu's en het verwijderen daarvan. Bovengenoemde **doorgestreepte klikosymbolen** geven aan dat het TAG Heuer Connected-horloge, de batterij en de accessoires aan deze voorschriften moeten voldoen.

DEEL II: INTERNATIONALE BEPERKTE GARANTIE

Uw TAG Heuer Connected-horlogeaccessoires vallen onder een Internationale Beperkte Garantie die wordt afgegeven door TAG Heuer, onderdeel van LVMH Swiss Manufactures SA, gevestigd aan 6a rue Louis-Joseph Chevrolet, 2300 La Chaux-de-Fonds, Zwitserland, tegen productiefouten gedurende een periode van een jaar vanaf de datum van aankoop, behoudens de onderstaande voorwaarden.

TAG Heuer verwerpt nadrukkelijk iedere garantie voor accessoires die worden verkocht door derden.

Dekking

Onder de Internationale Beperkte Garantie zorgt TAG Heuer voor reparatie, kosteloos, van problemen met de functies van het TAG Heuer Connected-horlogeaccessoires die voortvloeien uit een productiefout. Als alternatief kan TAG Heuer besluiten, naar eigen keuze, om uw accessoires te vervangen of u het aankoopbedrag terug te geven. Deze Internationale Beperkte Garantie is alleen van toepassing bij officiële TAG Heuer klantenservicecentra (de lijst met contactgegevens van deze centra vindt u op <http://customer-service.tagheuer.com>).

De Internationale Beperkte Garantie dekt functiedefecten die ontstaan tijdens normaal gebruik van het product in overeenstemming met de technische specificaties en de gebruikershandleiding van het TAG Heuer Connected-horloge en de accessoires, evenals alle niet-betwistbare kwaliteitsgebreken met betrekking tot het uiterlijk of de mechanische functies van het product die overduidelijk voortvloeien

uit een probleem met de kwaliteit van een onderdeel of een onjuiste assemblage van het TAG Heuer Connected-horloge door TAG Heuer, vallen onder de garantie.

Deze Internationale Beperkte Garantie kan worden afgedwongen in de landen waar het TAG Heuer Connected-horloge en de accessoires worden gedistribueerd.

Daarnaast gelden bepaalde beperkende voorwaarden en daarom is het belangrijk dat u de volgende alinea's leest.

Wat wordt niet gedekt?

Schade die is ontstaan na een elders uitgevoerde reparatie dan bij een officieel TAG Heuer-klantenservicecentrum, wordt niet gedekt en doet de Internationale Beperkte Garantie vervallen.

Zoals hierboven genoemd, dekt de Internationale Beperkte Garantie geen (i) functiedefecten die niet ontstaan tijdens normaal gebruik van de TAG Heuer Connected-horlogeaccessoires in overeenstemming met hun technische specificaties en gebruikershandleidingen, en (ii) kwaliteitsgebreken met betrekking tot het uiterlijk of de mechanische functies van het product die niet overduidelijk voortvloeien uit een probleem met de kwaliteit van een onderdeel of een onjuiste assemblage. De Internationale Beperkte Garantie is met name niet van toepassing bij oneigenlijk of onjuist gebruik van uw TAG Heuer Connected-horlogeaccessoires, bijv.:

- Uw accessoires zijn esthetisch of functioneel beschadigd als gevolg van misbruik tijdens assemblage;

- Uw accessoires zijn blootgesteld aan water (accessoires zijn niet bestand tegen water, behalve rubber banden en stalen banden), vloeistoffen anders dan water, of andere chemische stoffen (aanwezigheid van corrosie, vocht), op een manier die niet overeenkomt met de gebruiksinstructies (inclusief de Veiligheidsinformatie) van uw product;
- Uw accessoires zijn beschadigd door vocht op uw TAG Heuer Connected-horlogeaccessoires als gevolg van oneigenlijk gebruik.

Denk eraan dat de normale slijtage en veroudering van uw TAG Heuer Connected-horloge als gevolg van normaal gebruik niet worden gedekt door de Internationale Beperkte Garantie. Dit is bijvoorbeeld het geval bij beschadigingen aan het materiaaloppervlak als gevolg van normaal gebruik van het product, krassen op de kast, de band, het glas, de gesp, stof in het horloge of beschadigde oppervlakken, verkleurde onderdelen als gevolg van blootstelling aan zonnestralen of contact met chemische stoffen.

Aanvullende informatie over materiaal van het TAG Heuer Connected-horloge

Sommige van onze TAG Heuer Connected-horlogeaccessoires hebben designelementen die zijn gemarkeerd met een dunne vergulde of titaancarbide coating. Door de gevoeligheid voor wrijving over harde, ruwe oppervlakken kan deze dunne vergulde of titaancarbide laag na verloop van tijd slijten. Veranderingen van deze dunne laag door een klap of door onjuist gebruik vallen niet onder de

Internationale Beperkte Garantie. Bij normaal gebruik voldoet de coating van uw TAG Heuer-horlogeaccessoires volledig aan de vereisten.

Aanvullende informatie over sensoren in het TAG Heuer Connected-horloge en bedoeld gebruik met bepaalde accessoires

Het TAG Heuer Connected-horloge bevat sensoren waarmee u bepaalde activiteiten kunt volgen en toegang kunt krijgen tot of verschillende metrieke en gegevens kunt genereren (bijv. afstand, calorieën, geolocatie, hartfrequentie). Let erop dat het TAG Heuer Connected-horloge niet in staat is om naar behoren uw hartfrequentie te meten als u het horloge draagt aan een stalen band.

Wat moet u doen om gebruik te maken van de Internationale Beperkte Garantie?

Om gebruik te maken van de Internationale Beperkte Garantie moet het originele aankoopbewijs van uw erkende TAG Heuer-verkoper samen met uw product worden opgestuurd voor reparatie.

Algemene voorwaarden en beperkingen

Ondanks het bovenstaande omvat de Internationale Beperkte Garantie niet en, voor zover dit door de wet is toegestaan, verwerpt TAG Heuer nadrukkelijk, iedere garantie, expliciet of impliciet, van geschiktheid voor een bepaald doel.

TAG Heuer en de officiële klantenservicecentra zijn als enige om te beoordelen of een TAG Heuer-horloge onder deze Beperkte Internationale Garantie moet worden gerepareerd of vervangen. Voor zover toegestaan door de lokale wetgeving is

TAG Heuer niet aansprakelijk voor eventuele incidentele, bijzondere of punitieve schade of gevolgschade.

Wij raden aan uw TAG Heuer Connected-horlogeaccessoire met het originele aankoopbewijs via aangetekende post en zorgvuldig verpakt om schade te voorkomen, op te sturen naar het dichtstbijzijnde officiële TAG Heuer Klantenservicecentrum. U kunt het ook naar uw erkende TAG Heuer-dealer. TAG Heuer is niet verantwoordelijk voor verlies of schade tijdens verzending. De lijst met officiële TAG Heuer klantenservicecentra vindt u op <http://customer-service.tagheuer.com>. Op verzoek krijgt u van deze officiële TAG Heuer klantenservicecentra de gegevens van uw dichtstbijzijnde door TAG Heuer geautoriseerde detailhandelaar.

Lees hieronder ook de bijzondere aanvullende voorwaarden die van toepassing zijn afhankelijk van het land waarin u uw TAG Heuer-product(en) heeft gekocht.

Bijzondere aanvullende voorwaarden

- Algemeen

Deze Internationale Beperkte Garantie verleent rechten naast de wettelijke rechten onder het consumentenrecht die kunnen variëren van land tot land. Voor een alomvattend begrip van uw wettelijke rechten moet u de wetten van uw land inzien, inclusief de wetten die in relatie staan tot de conformiteit van goederen met een koopcontract.

DEEL III: TAG HEUER-CONTACTPUNT EN KLANTENSERVICECENTRA

CONTACTPUNT

TAG HEUER, ONDERDEEL VAN LVMH SWISS MANUFACTURES SA
6A RUE LOUIS-JOSEPH CHEVROLET
2300 LA CHAUX-DE-FONDS
ZWITSERLAND
TELEFOON: +41 (0)32 919 8000

KLANTENSERVICECENTRA

Voor een volledige lijst van TAG Heuer-klantenservicecentra zie <http://customer-service.tagheuer.com>

DEL I	SIKKERHEDSOPLYSNINGER	54
DEL II	INTERNATIONAL BEGRÆNSET GARANTI	56
DEL III	TAG HEUERS KONTAKTSTEDER OG KUNDESERVICECENTRE	58

DEL I: SIKKERHEDSOPLYSNINGER

A. Vigtige forholdsregler vedrørende sikkerheden

Bemærk venligst, at manglende overholdelse af følgende retningslinjer medfører risiko for fejlfunktion eller fare for brugeren og/eller helt eller delvist bortfald af den internationale begrænsede garanti.

Brug kun tilbehør, der er godkendt af TAG Heuer og kompatibelt med dit specifikke produkt.

1. Sikker brug af TAG Heuer Connected uret og dets tilbehør

(i) Generelt

TAG Heuer Connected tilbehøret skal beskyttes mod tab og må ikke udsættes for slag. Der må ikke stilles tunge ting på tilbehøret.

Skærmen eller tilbehøret må ikke berøres med skarpe genstande. Der må ikke trykkes hårdt på tilbehørets moduler. Der må ikke anvendes skrappe kemikalier, rengøringsmidler med opløsningsmidler eller stærke rensedmidler til at rengøre TAG Heuer Connected tilbehøret.

Hvis TAG Heuer Connected urtilbehøret ikke fungerer korrekt, skal du indlevere det til et autoriseret TAG Heuer servicecenter.

(ii) Kontakt med væske

Bemærk, at remme i læder og tekstil ikke tåler vand. Andet tilbehør, der ikke er ladetilbehør, herunder remme i andre materialer end læder eller tekstil, kan rengøres med rent vand og sæbe. Det gælder: spænder og remme i andre materialer end læder og tekstil.

Det er vigtigt, at urtilbehøret rengøres med rent vand og sæbe, især efter kontakt med saltvand. Du kan også aftørre tilbehøret med en ikke-ridsende fnugfri klud.

Hvis TAG Heuer Connected uret og tilbehøret udsættes for følgende stoffer, bortfalder den internationale begrænsede garanti: vaskepulver, syre eller syreholdige fødevarer, andre væsker end vand som f.eks. parfume, insektmiddel, hudlotion, solcreme, olie, midler til fjernelse af lim, hårfarvningsmiddel eller opløsningsmidler.

2. Beskyttelse af brugerens helbred

(i) Generelt

Generelt anbefales det, at TAG Heuer Connected uret og tilbehøret ikke anvendes inden for områder, som det ikke er beregnet til, og hvor fejl på enheden kan medføre dødsfald, personskade eller alvorlig forurening.

Hvis du har spørgsmål angående TAG Heuer Connected urtilbehørets kemiske indhold, er du meget velkommen til at kontakte os via vores hjemmeside www.tagheuer.com.

tagheuer.com eller ved at sende en e-mail til følgende adresse: TAG Heuer, en gren af LVMH Swiss Manufactures SA, 6a rue Louis-Joseph Chevrolet, 2300 La Chaux-de-Fonds, Schweiz (TLF.: +41 (0)32 919 8000).

Nogle mennesker kan reagere på visse materialer anvendt i smykker, ure og andre genstande, som er i langvarig kontakt med huden. Dette kan skyldes allergier, miljøfaktorer, langvarig kontakt med irriterende stoffer, f.eks. sæbe eller sved, eller andre forhold. Det er mere sandsynligt, at du vil opleve irritation fra genstande, som du bærer mod huden, hvis du er allergisk eller overfølsom over for bestemte stoffer. Hvis du ved, at din hud er overfølsom, skal du rådføre dig med personalet i butikken eller online og være særlig opmærksom, når du bærer tilbehør til TAG Heuer Connected uret. Det er mere sandsynligt, at du vil opleve irritation fra TAG Heuer Connected urtilbehøret, hvis du bærer det for stramt. Tag jævnligt TAG Heuer Connected uret af for at give huden lov til at ånde. Det reducerer også hudirritationen, hvis du holder TAG Heuer Connected urets remme rene og tørre. Hvis du oplever rødmen af huden, hævelse, kløe eller andre irritationer eller ubehag på huden omkring eller under dit TAG Heuer Connected ur, skal du tage uret af og konsultere din læge, før du tager det på igen. Fortsat brug, selv efter at symptomerne er forsvundet, kan medføre fornyet eller forøget irritation.

De anvendte materialer i TAG Heuer Connected uret og TAG Heuer Connected urremmene opfylder standarderne for smykker i den amerikanske Consumer

Product Safety Commissions retningslinjer, gældende EU-forordninger og andre internationale standarder.

(ii) Beskyttelse af børn

TAG Heuer Connected uret og urtilbehøret udgør en **kvælningsfare** for børn og skal derfor opbevares utilgængeligt for børn.

Generelt skal du anvende din sunde fornuft, når du bruger dit TAG Heuer Connected ur.

3. Vedligeholdelse og bortskaffelse

Rengøring og reparation

Du skal holde TAG Heuer Connected urtilbehøret rent og tørt. Du skal rengøre TAG Heuer Connected uret, hvis det kommer i kontakt med noget, der kan plette eller gøre skade, såsom snavs eller sand, makeup, blæk, sæbe, rensmiddel, syrer eller syreholdige madvarer, eller kommer i kontakt med andre væsker end vand, inklusive væsker, der kan give hudirritation, såsom: sved, saltvand, sæbevand, klorvand, parfume, myggebalsam, lotion, solcreme, olie, limfjerner, hårfarve, eller opløsningsmidler. TAG Heuer Connected urtilbehøret kan ændre sig eller falme med tiden. Noget tilbehør tåler ikke vand. Det gælder f.eks. remme i læder eller tekstil samt ladetilbehør. Dette tilbehør må ikke rengøres med nogen form for væske.



Der gælder særlige lokale bestemmelser for disse dele. Da TAG Heuer Connected urtilbehøret kom på markedet efter den 13. august 2005, er det i EU underlagt Europa-Parlamentets og Rådets direktiv 2012/19/EU vedrørende bortskaffelse af elektronisk og elektronisk udstyr (WEEE). Desuden er batteriet i TAG Heuer Connected uret underlagt Europa-Parlamentets og Rådets direktiv 2006/66/EF vedrørende batterier og akkumulatorer og bortskaffelse af disse. De ovenfor viste symboler med en **overkrydset affaldsspand** angiver, at TAG Heuer Connected uret, batteriet og urtilbehøret er underlagt disse bestemmelser.

DEL II: INTERNATIONAL BEGRÆNSET GARANTI

Tilbehøret til dit TAG Heuer Connected ur er dækket af en international begrænset garanti fra TAG Heuer, en gren af LVMH Swiss Manufactures SA med hovedkontor på adressen 6a rue Louis-Joseph Chevrolet, 2300 La Chaux-de-Fonds, Schweiz, som garanterer, at tilbehøret er fri for fabrikationsfejl i en periode på ét år fra købsdatoen i henhold til nedenstående betingelser.

TAG Heuer fraskriver sig udtrykkeligt enhver garanti i forhold til udstyr, som sælges af tredjepart.

Hvad dækker garantien?

I henhold til den internationale begrænsede garanti forpligter TAG Heuer sig til vederlagsfrit at udbedre alle problemer med funktionerne i tilbehøret til TAG Heuer Connected uret, som skyldes en fabrikationsfejl. Alternativt kan TAG Heuer efter eget skøn vælge et ombytte eller tilbagebetale købesummen for dit tilbehør. Denne internationale begrænsede garanti leveres kun af officielle TAG Heuer kundeservicecentre (en liste over og kontaktoplysningerne til disse centre findes på <http://customer-service.tagheuer.com>).

Den internationale begrænsede garanti dækker alle funktionsfejl, som opstår under normal brug af produktet i overensstemmelse med de tekniske specifikationer og brugervejledninger for TAG Heuer Connected uret og urtilbehøret, samt alle uomtvistelige kvalitetsdefekter vedrørende udseende eller produktets mekaniske funktioner, som uden tvivl skyldes problem med komponentkvaliteten eller dårlig samling hos TAG Heuer.

Denne internationale begrænsede garanti finder anvendelse i lande, hvor TAG Heuer Connected uret og urtilbehøret forhandles.

Der gælder desuden visse begrænsende betingelser, og det er derfor meget vigtigt, at du læser nedenstående afsnit.

Hvad er ikke dækket af garantien?

Skader, der skyldes service udført af andre end et autoriseret TAG Heuer kundeservicecenter, er ikke dækket og medfører bortfald af den internationale begrænsede garanti.

Som nævnt ovenfor dækker den internationale begrænsede garanti ikke (i) funktionsfejl, der ikke opstår under normal brug af tilbehøret til TAG Heuer Connected uret i overensstemmelse med tekniske specifikationer og brugervejledninger, og (ii) kvalitetsdefekter vedrørende udseende eller produktets mekaniske funktioner, der ikke entydigt skyldes et problem med komponentkvaliteten eller dårlig samling. Den internationale begrænsede garanti dækker specifikt ikke i tilfælde af forkert brug eller misbrug af tilbehøret til TAG Heuer Connected uret, herunder:

- Hvis tilbehøret er blevet æstetisk eller funktionelt beskadiget som følge af forkert brug under samlingsprocessen
- Hvis tilbehøret har været i kontakt med vand (tilbehør er ikke modstandsdygtigt over for vand med undtagelse af gummiremme og stållænker), andre væsker end vand eller andre kemiske stoffer (tilstedeværelse af korrosion, fugt) på en måde, der ikke er i overensstemmelse med produktets brugervejledning (herunder sikkerhedsoplysningerne)
- Hvis tilbehøret er blevet beskadiget pga. fugt i tilbehøret til TAG Heuer Connected uret som følge af forkert håndtering.

Bemærk, at den internationale begrænsede garanti ikke dækker normalt slid af tilbehøret til TAG Heuer Connected uret pga. normal brug. Det gælder f.eks. slidte overflader pga. normal brug af produktet, ridser på urkasse, rem, krystal, spænde, støvindtrængen eller slidte overflader, farveændring af dele pga. udsættelse for direkte sol eller kontakt med kemiske stoffer.

Flere oplysninger om materialerne i TAG Heuer Connected uret

Noget af tilbehøret til TAG Heuer Connected uret har designelementer, der er fremhævet med fint elektropletteret guld eller belægning i titaniumkarbid. Dette tynde lag guld eller titaniumkarbid er følsomt over for friktion mod hårde flader og kan blive slidt af med tiden. Den internationale begrænsede garanti dækker ikke forandringer i dette tynde lag som følge af slag eller forkert håndtering. Under normale brugsbetingelser vil belægningen på tilbehøret til TAG Heuer uret leve helt op til dine forventninger.

Yderligere oplysninger om sensorer i TAG Heuer Connected uret og den tilsigtede brug med bestemt tilbehør

TAG Heuer Connected uret indeholder sensorer, der kan bruges til at spore visse aktiviteter og til at få adgang til forskellige parametre og data (f.eks. distance, kalorier, geolokation, puls). Bemærk, at TAG Heuer Connected uret ikke kan måle din puls nøjagtigt, hvis uret bruges med en stållænke.

Hvad skal du gøre, hvis du vil anmode om reparation under den internationale begrænsede garanti?

Hvis du vil anmode om reparation under den internationale begrænsede garanti, skal du vedlægge den oprindelige faktura fra din autoriserede TAG Heuer forhandler, når du indsender produktet til reparation.

Generelle betingelser og begrænsninger

Uanset ovenstående omfatter den internationale begrænsede garanti ikke, og i

det omfang det er tilladt iht. gældende lov, fraskriver TAG Heuer sig udtrykkeligt, enhver garanti, udtrykkelig eller underforstået, for egnethed til et bestemt formål.

TAG Heuer og TAG Heuers officielle kundeservicecentre bestemmer efter eget skøn, om de vil reparere, ombytte eller tilbagebetale købesummen for et TAG Heuer ur under denne internationale begrænsede garanti. I det omfang det er tilladt i henhold til gældende lokal lov, fraskriver TAG Heuer sig ethvert erstatningsansvar for hændelige skader, erstatning af konkret dokumenterede tab, pønalt begrundet erstatning eller følgeskader.

Vi anbefaler, at du indsender tilbehøret til dit TAG Heuer Connected ur sammen med den oprindelige faktura som anbefalet post og omhyggeligt indpakket for at undgå skade. Pakken sendes til det nærmeste autoriserede TAG Heuer kundeservicecenter eller indleveres personligt til din autoriserede TAG Heuer forhandler. TAG Heuer er ikke ansvarlig for tab eller skade under transporten. Listen over autoriserede TAG Heuer kundeservicecentre findes på <http://customer-service.tagheuer.com>. På anmodning vil disse TAG Heuer kundeservicecentre give dig oplysninger om den nærmeste TAG Heuer forhandler.

Læs også de specifikke tillægsvilkår nedenfor, som gælder afhængigt af det land, hvor du har købt dit/dine TAG Heuer produkt/-er.

Specifikke tillægsvilkår

- Generelt

Denne internationale begrænsede garanti omfatter rettigheder, der ikke er omfattet af lovmæssige rettigheder i henhold til forbrugerlovgivningen, som kan variere fra land til land. For at få fuldt overblik over dine lovmæssige rettigheder bør du læse lovgivningen i dit land, herunder lovgivningen vedrørende varers overensstemmelse med en købsaftale.

DEL III: TAG HEUERS KONTAKTSTEDER OG KUNDESERVICECENTRE

KONTAKTSTED

TAG HEUER, EN GREN AF LVMH SWISS MANUFACTURES SA
6A RUE LOUIS-JOSEPH CHEVROLET
2300 LA CHAUX-DE-FONDS
SCHWEIZ
TELEFON: +41 (0)32 919 8000

KUNDESERVICECENTRE

En komplet liste over TAG Heuer kundeservicecentre findes på <http://customer-service.tagheuer.com>

**INSTRUKTIONER OCH GARANTI – TAG HEUER CONNECTED
TILLBEHÖR SOM INTE HAR MED LADDNING ATT GÖRA – FÖR MODELL SBG8A**

DEL I SÄKERHETSINFORMATION	59
DEL II INTERNATIONELL BEGRÄNSAD GARANTI	61
DEL III TAG HEUER KONTAKTPUNKT OCH KUNDCENTER	63

DEL I: SÄKERHETSINFORMATION

A. Viktiga försiktighetsåtgärder

Observera att om dessa riktlinjer inte följs kan det leda till fel på produkten eller fara för användaren och/eller göra delar av den internationella begränsade garantin ogiltiga.

Använd bara tillbehör som har godkänts av TAG Heuer och är kompatibla med din specifika produkt.

1. Säker användning av TAG Heuer Connected-klockan och dess tillbehör

(i) Allmänt

Tappa inte TAG Heuer Connected-tillbehören på marken, och utsätt dem inte för stötar. Placera inte tunga föremål på dem.

Placera inga vassa föremål på urtavlan eller tillbehören. Använd inte överdriven kraft när du använder intermodulariteten hos ditt tillbehör. Använd aldrig starka kemikalier, lösningsmedel eller starka rengöringsmedel för att göra rent TAG Heuer Connected-tillbehöret.

Om TAG Heuer Connected-tillbehöret inte fungerar som det ska, ta det till närmaste kvalificerade TAG Heuer-servicecenter.

(ii) Kontakt med vätskor

Observera att läder och textilremmar inte är vattentäta. Andra tillbehör utom laddare med rem som inte är tillverkad i läder eller textil kan du skölja med vatten och tvål. Detta gäller: spännen, armband i fuskläder eller textil.

Skölj dina klocktillbehör med vatten och tvål, särskilt om de har varit i saltvatten. Du kan också torka av dina tillbehör med en mjuk, luddfri trasa.

Exponering av TAG Heuer Connected-klockan och dess tillbehör för dessa ämnen leder till att den internationella garantin upphör att gälla: tvättmedel, syra eller sura livsmedel, vätska som inte är vatten, exempelvis parfym, insektsmedel, krämer, solkräm, olja, häftande borttagningsmedel, hårfärgningsmedel eller lösningsmedel.

2. Skydd av användarens hälsa

(i) Allmänt

En allmän rekommendation är att TAG Heuer Connected-klockan och dess tillbehör inte är avsedda att användas i situationer där ett fel på klockan kan leda till död, kroppsskador eller allvarliga skador på miljön.

Om du har frågor om kemiskt innehåll i TAG Heuer Connected-klockan och dess tillbehör, tveka inte att kontakta oss via vår webbsida www.tagheuer.com eller via

e-post på följande adress: TAG Heuer, gren till LVMH Swiss Manufactures SA, 6a rue Louis-Joseph Chevrolet, 2300 La Chaux-de-Fonds, Schweiz (tel: +41 (0)32 919 8000).

En del människor kan reagera på vissa material som används i smycken, klockor och andra accessoarer som har långvarig kontakt med huden. Det kan bero på allergi, faktorer i omgivningen, långvarig exponering för irriterande ämnen som tvål och svett, eller andra orsaker. Du kan löpa större risk att irriteras av en accessoar om du har allergier eller andra typer av överkänslighet. Om du vet att du har känslig hud, rådgör med butikspersonalen eller online och var extra uppmärksam när du använder TAG Heuer Connected-tillbehören. Du kan löpa större risk att irriteras av TAG Heuer Connected-tillbehören om du låter dem sitta åt alltför hårt. Ta av dig din TAG Heuer Connected-klocka regelbundet för att låta huden andas. Risken för hudirritation minskar om du håller armbandet till din TAG Heuer Connected-klocka rent och torrt. Om du upplever rodnad, svullnad, kliande eller andra irritationer på huden runt omkring eller under din TAG Heuer Connected-klocka, ta av klockan och rådfråga en läkare innan du fortsätter använda den. Långvarig användning kan göra att irritationen återkommer eller ökar, även efter att symptomen har avtagit.

Materialen som används i TAG Heuer Connected och dess armband uppfyller kraven på smycken från USA:s kommission för konsumentproduktsäkerhet, tillämpliga europeiska regelverk och andra internationella standarder.

(ii) Skydd av barn

TAG Heuer Connected-klockan och dess tillbehör utgör en **kvävningsrisk** för barn. Håll dessa delar borta från barn.

Använd alltid sunt förnuft när du använder din TAG Heuer Connected-klocka.

3. Underhåll och kassering

Rengöring och reparation

Håll TAG Heuer Connected-tillbehören rena och torra. Rengör TAG Heuer Connected-klockan om den kommer i kontakt med något som kan ge upphov till fläckar eller andra skador, exempelvis smuts, sand, smink, bläck, tvål, tvättmedel, syror eller sura livsmedel, eller om den kommer i kontakt med andra vätskor än sötvatten, inklusive vätskor som kan irritera huden, exempelvis: svett, saltvatten, tvål, simbassängsvatten, parfym, insektsmedel, hudkrämer, solskyddskrämer, olja, limborttagare, hårfärgningsmedel eller lösningsmedel. Färgen på TAG Heuer Connected-tillbehören kan variera eller blekas med tiden. Vissa tillbehör är inte vattentäta, som remmar i läder eller textil eller laddningstillbehör, och kan inte rengöras i någon form av vätska.



Dessa ämnen är föremål för särskilda regler. I synnerhet måste TAG Heuer Connected-tillbehören hanteras i enlighet med EU:s direktiv 2012/19/EU om avfall som utgörs av eller innehåller elektrisk och elektronisk utrustning (WEEE), eftersom produkten kom ut på marknaden efter den 13 augusti 2005. Batteriet i din TAG Heuer Connected-klocka måste dessutom hanteras i enlighet med EU-direktivet 2006/66/EG om batterier och ackumulatörer och förbrukade batterier och ackumulatörer. Symbolerna ovan med **överkorsade soptunnor** indikerar att TAG Heuer Connected-klockan och dess batterier och tillbehör måste hanteras enligt dessa regelverk.

DEL II: INTERNATIONELL BEGRÄNSAD GARANTI

Dina TAG Heuer Connected-tillbehör omfattas av en internationell begränsad garanti som erbjuds av TAG Heuer, gren till LVMH Swiss Manufactures SA, med huvudkontor på 6a rue Louis-Joseph Chevrolet, 2300 La Chaux-de-Fonds, Schweiz, mot eventuella tillverkningsdefekter under en period på ett år från inköpsdatum, under villkoren nedan.

TAG Heuer avvisar uttryckligen garantier för tillbehör som säljs av tredje part.

Vad täcks av garantin?

Under den internationella begränsade garantin åtar sig TAG Heuer att kostnadsfritt reparera eventuella problem med TAG Heuer Connected-tillbehörets funktioner som är följden av ett tillverkningsfel. TAG Heuer kan alternativt, efter eget gottfinnande, bestämma sig för att ersätta eller återbetala dina tillbehör. Denna internationella begränsade garanti gäller endast hos officiella TAG Heuer kundcenter (listan över och kontaktuppgifter till dessa center finns på <http://customer-service.tagheuer.com>).

Den internationella begränsade garantin omfattar alla funktionella fel som uppträder vid normal användning av produkten i enlighet med TAG Heuer Connected-klockans och tillbehörens tekniska specifikationer och bruksanvisningar, samt alla odiskutabla kvalitetsdefekter i produktens utseende eller mekaniska funktioner som uppenbart beror på problem med någon komponents kvalitet eller på felaktig montering av TAG Heuer.

Denna internationella begränsade garanti kan tas i bruk i de länder där TAG Heuer Connected-klockan och dess tillbehör distribueras.

Utöver detta finns vissa begränsande villkor, och därför är det viktigt att du läser de närmast följande styckena.

Vad täcks inte av garantin?

Skador som beror på tjänster som har tillhandahållits av någon annan än TAG

Heuers officiella kundcenter täcks inte av garantin, utan leder till att den internationella begränsade garantin hävs.

Som nämnts ovan omfattar den internationella begränsade garantin inte (i) funktionella fel som inte uppträder under normal användning av TAG Heuer Connected-klockan och dess tillbehör i enlighet med deras tekniska specifikationer och bruksanvisningar, samt (ii) kvalitetsdefekter i produktens utseende eller mekaniska funktioner som uppenbart beror på problem med någon komponents kvalitet eller på felaktig montering av TAG Heuer. Den internationella begränsade garantin gäller i synnerhet inte om dina TAG Heuer Connected-tillbehör har använts på ett felaktigt eller olämpligt sätt, tex.:

62

- Dina tillbehör har skadats estetiskt eller funktionellt, som ett resultat av felaktig montering
- Dina tillbehör har exponerats för vatten (tillbehören är inte vattentäta, förutom armband i gummi och stål), andra vätskor än vatten, eller andra kemiska substanser (korrosion, fuktskador förekommer), på ett sätt som inte överensstämmer med produktens bruksanvisning (inklusive säkerhetsinformation)
- Dina TAG Heuer Connected-tillbehör har skadats på grund av felaktig hantering.

Observera att den internationella begränsade garantin inte omfattar slitage och åldrande av dina TAG Heuer Connected-tillbehör som uppstår vid normal användning. Detta kan exempelvis gälla att ytan försämras på grund av normal användning

av produkten, repor på boett, armband, glas, spänne, damm som har trängt in eller slitna ytor, missfärgning av delar orsakad av solsken eller kontakt med kemikalier.

Ytterligare information om TAG Heuer Connected-klockans material

Vissa av våra TAG Heuer Connected-tillbehör har designfunktioner som markeras med en tunn elektropläterad guld- eller titaniumkarbidbeläggning. Detta tunna lager av guld eller titaniumkarbid har en känslighet mot friktion på hårda, ojämna ytor vilket kan göra att slitage uppstår med tiden. Den internationella begränsade garantin omfattar inte detta tunna lager vid stöt eller felaktig hantering. Under normal användning kommer beläggningen på dina TAG Heuer-tillbehör att uppfylla dina krav till fullo.

Ytterligare information om sensorer i TAG Heuer Connected-klockan och avsedd användning med vissa tillbehör

TAG Heuer Connected-klockan har sensorer som kan låta dig spåra vissa aktiviteter och få tillgång till eller generera olika mätvärden och data (t.ex. avstånd, kalorier, geolokalisering, puls). Observera att TAG Heuer Connected-klockan inte kommer att kunna mäta din puls korrekt om du bär klockan med ett stålarmband.

Vad behöver du för att utnyttja den internationella begränsade garantin?

För att kunna utnyttja den internationella begränsade garantin ska originalkvittot från din auktoriserade TAG Heuer-återförsäljare uppvisas när klockan skickas in för reparation.

Allmänna villkor och begränsningar

Trots detta omfattar den internationella begränsade garantin inte och, i den utsträckning som tillåts enligt lag, avvisar TAG Heuer uttryckligen alla garantier, antingen uttryckliga eller underförstådda, om lämplighet för ett visst syfte.

TAG Heuer och TAG Heuers officiella kundcenter avgör ensamma om en TAG Heuer-klocka ska repareras eller ersättas enligt den internationella begränsade garantin. I den mån nationell lagstiftning tillåter det ska inte TAG Heuer kunna beläggas med någon form av skadestånd.

Vi rekommenderar att du skickar dina TAG Heuer Connected-tillbehör och originalkvitto till registrerad adress, noga inslagna för att undvika skador, till närmaste officiella TAG Heuer kundcenter, eller ta med dem till din auktoriserade TAG Heuer-återförsäljare. TAG Heuer ansvarar inte för förluster eller skador under frakten. Listan över alla TAG Heuers officiella kundcenter finns på <http://customer-service.tagheuer.com>. På begäran kan dessa TAG Heuers officiella kundcenter tillhandahålla uppgifter om närmaste auktoriserade TAG Heuer-återförsäljare.

Läs även ytterligare specifika villkor nedan, som gäller beroende på landet där du köpte din(a) TAG Heuer-produkt(er).

Ytterligare specifika villkor

- Allmänt

Denna internationella begränsade garanti tillhandahåller rättigheter utöver lagstadgade rättigheter som tillhandahålls enligt konsumentlagstiftning som kan variera från mellan olika länder. För en omfattande förståelse av dina lagstadgade rättigheter, bör du granska ditt lands lagar, inklusive de i samband med varans överensstämmelse med ett försäljningsavtal.

DEL III: TAG HEUER KONTAKTPUNKT OCH KUNDCENTER

KONTAKTPUNKT

TAG HEUER, GREN TILL LVMH SWISS MANUFACTURES SA
6A RUE LOUIS-JOSEPH CHEVROLET
2300 LA CHAUX-DE-FONDS
SCHWEIZ
TELEFON: +41 (0)32 919 8000

KUNDCENTER

För den fullständiga listan över alla TAG Heuer kundcenter, besök <http://customer-service.tagheuer.com>

**BRUKSANVISNING OG GARANTI – TAG HEUER CONNECTED
TILBEHØR SOM IKKE BRUKES TIL LADING – TIL MODELL SBG8A**

DEL I SIKKERHETSINFORMASJON	64
DEL II INTERNASJONAL BEGRENSET GARANTI	66
DEL III TAG HEUER KONTAKTADRESSE OG KUNDESERVICESENTRER	68

DEL I: SIKKERHETSINFORMASJON

A. Viktige sikkerhetsregler

Vi gjør oppmerksom på at manglende overholdelse av anvisningene nedenfor kan føre til feilfunksjon, være farlig for brukeren og/eller redusere eller oppheve den internasjonale begrensede garantien.

Bruk bare tilbehør som er godkjent av TAG Heuer og som er kompatibelt med ditt spesifikke produkt.

1. Sikker bruk av TAG Heuer Connected-klokken med tilbehør

(i) Generell informasjon

Ikke slipp ned eller bank på TAG Heuer Connected-tilbehøret. Ikke plasser tunge gjenstander på det.

Ikke bruk skarpe gjenstander på skjermen eller tilbehøret. Bruk ikke makt på tilbehørsmodulene. Bruk ikke sterke kjemiske stoffer, rengjøringsmidler eller sterke vaskemidler til rengjøring av TAG Heuer Connected-tilbehøret.

Hvis TAG Heuer Connected-klokketilbehøret ikke fungerer som det skal, må du ta det med til nærmeste autoriserte TAG Heuer servicesenter.

(ii) Eksponering for væske

Vær oppmerksom på at skinn- og tekstilremmer ikke er vanntette. Andre tilbehør som ikke brukes til lading, inkludert remmer i andre materialer enn skinn eller stoff, kan skylles med rent vann og såpe. Dette gjelder: spenner, remmer i andre materialer enn skinn eller tekstil.

Husk å skylle klokketilbehøret med rent vann og såpe, spesielt etter at det har vært i saltvann. Du kan også tørke av tilbehøret med en ikke-slipende lofri klut.

Hvis TAG Heuer Connected-klokken og tilbehøret utsettes for følgende stoffer, vil ikke den internasjonale begrensede garantien gjelde: rengjøringsmiddel, syre eller syreholdige matvarer, andre væsker enn vann, som parfyme, insektfjerner, lotion, solkrem, olje, limfjerner, hårfargingsmiddel eller løsemidler.

2. Beskyttelse av brukerens helse

(i) Generelt

TAG Heuer Connected-klokken og klokkens tilbehør er som en generell regel ikke beregnet for bruk der produktsvikt kan føre til død, personskade eller alvorlig miljøskade.

Hvis du har spørsmål om det kjemiske innholdet i TAG Heuer Connected-klokketilbehøret, batteriene og/eller tilbehøret, kan du kontakte oss via

hjemmesiden vår www.tagheuer.com, eller du kan sende en henvendelse til følgende adresse: TAG Heuer, en gren av LVMH Swiss Manufactures SA, 6a rue Louis-Joseph Chevrolet, 2300 La Chaux-de-Fonds, Sveits (Tlf: +41 (0)32 919 8000).

Enkelte kan oppleve reaksjoner på bestemte materialer som brukes i smykker, klokker og andre ting man har på seg og som er i langvarig kontakt med huden. Dette kan skyldes allergier, miljøfaktorer, utvidet eksponering for irriterende stoffer som såpe, svette eller andre årsaker. Det er mer sannsynlig av du opplever irritasjon fra apparater du har på deg, dersom du lider av allergier eller annen overfølsomhet. Hvis du vet at du har overfølsom hud, bør du spørre de ansatte i butikken eller via nettet til råds og være ekstra forsiktig når du bruker TAG Heuer Connected-klokketilbehøret. Det er mer sannsynlig at du opplever irritasjon av TAG Heuer Connected-klokketilbehøret hvis du har det for stramt på. Ta av deg TAG Heuer Connected-klokken jevnlig slik at huden din får puste. Hold TAG Heuer Connected-klokkeremmen ren og tørr. Det vil redusere faren for hudirritasjon. Ved rødhet, opphovning, kløe eller annen irritasjon eller ubehag på huden rundt eller under TAG Heuer Connected-klokken må du ta av deg klokken og rådføre deg med fastlegen din før du fortsetter å bruke den. Fortsatt bruk, selv etter at symptomene er borte, kan føre til ny eller økt irritasjon.

Materialene som brukes i TAG Heuer Connected-klokken og remmene til TAG Heuer Connected-klokken oppfyller kravene som gjelder for smykker i U.S. Consumer

Product Safety Commission, gjeldende EU-forskrifter og andre internasjonale normer.

(ii) Beskyttelse av barn

TAG Heuer Connected-klokken og tilbehøret utgjør en **kvelningsfare** for barn og må derfor holdes utenfor barns rekkevidde.

Bruk generelt alltid sunn fornuft når du bruker TAG Heuer Connected-klokken.

3. Vedlikehold og avfallshåndtering Rengjøring og reparasjon

Hold TAG Heuer Connected-klokketilbehøret rent og tørt. Rengjør TAG Heuer Connected-klokken hvis den kommer i berøring med noe som kan forårsake flekker eller annen skade, slik som skitt eller sand, sminke, blekk, såpe, vaskemiddel, syrer eller syreholdig mat, eller hvis klokken kommer i kontakt med andre væsker enn ferskvann, blant annet væsker som kan gi hudirritasjon, slik som: svette, saltvann, såpevann, bassengvann, parfyme, insektmiddel, fuktighetskrem, solkrem, limfjerner, hårfargingsmiddel eller løsemidler. TAG Heuer Connected-klokketilbehøret kan forandre utseende eller blekne over tid. Noen av tilbehørsdelene er ikke vanntett, og kan ikke rengjøres med noen form for væske. For eksempel gjelder dette skinn- eller tekstilremmer og ladetilbehør.



De skal behandles som spesialavfall i henhold til gjeldende lokale forskrifter. Ettersom TAG Heuer Connected-klokketilbehøret kom på markedet etter 13. august 2005, er det underlagt direktivet 2012/19/EU om elektrisk og elektronisk avfall (WEEE-direktivet). I tillegg er batteriet i TAG Heuer Connected-klokken underlagt direktivet 2006/66/EF om batterier og akkumulatorer og brukte batterier og akkumulatorer. **Søppeldunken med kryss over** ovenfor betyr at TAG Heuer Connected-klokken med batteri og tilbehør er underlagt disse forskriftene.

DEL II: INTERNASJONAL BEGRENSET GARANTI

Ditt TAG Heuer Connected-klokketilbehør er dekket av en internasjonal begrenset garanti fra TAG Heuer, en gren av LVMH Swiss Manufactures SA, med registrert kontor på 6a rue Louis-Joseph Chevrolet, 2300 La Chaux-de-Fonds, Sveits, mot produksjonsfeil i ett år fra kjøpsdato, underlagt betingelsene nedenfor.

TAG Heuer fraskriver seg uttrykkelig enhver garanti og ethvert garantiansvar for tilbehør som er solgt av tredjeparter.

Hva er det som dekkes?

Under den internasjonale begrensede garantien forplikter TAG Heuer seg til

å reparere kostnadsfritt eventuelle problemer med funksjonene til TAG Heuer Connected-klokketilbehøret som skyldes produksjonsfeil. TAG Heuer kan alternativt, etter eget skjønn, avgjøre om de vil erstatte eller refundere tilbehøret ditt. Denne internasjonale begrensede garantien ytes bare av offisielle TAG Heuer-kundeservicesentre (liste og kontaktopplysninger for disse sentrene finnes på <http://customer-service.tagheuer.com>).

Den internasjonale begrensede garantien dekker enhver funksjonsfeil som måtte oppstå under vanlig bruk av produktet i samsvar med de tekniske spesifikasjonene og bruksanvisningen for TAG Heuer Connected-klokken og tilbehøret, samt enhver udiskutabel kvalitetsdefekt på kosmetiske eller mekaniske funksjoner på produktet som åpenbart skyldes et problem med kvaliteten på en komponent eller sammensettingen av TAG Heuer.

Denne internasjonale begrensede garantien kan håndheves i landene der TAG Heuer Connected-klokker og tilbehør selges.

I tillegg gjelder visse begrensninger, og det er derfor viktig at du leser avsnittene nedenfor.

Hva som ikke dekkes

Skade på grunn av service utført av andre enn et offisielt TAG Heuer-kundeservicesenter dekkes ikke, og fører til at den internasjonale begrensede garantien ikke lenger gjelder.

Som nevnt ovenfor dekker den internasjonale begrensede garantien ikke (i) funksjonsdefekter som ikke skyldes normal bruk av TAG Heuer Connected-klokketilbehøret i samsvar med de tilhørende tekniske spesifikasjonene og bruksanvisningen, og (ii) kosmetiske defekter eller feil på mekaniske funksjoner på produktet som ikke skyldes et problem med kvaliteten på en komponent eller feil ved sammensettingen. Særlig gjelder ikke den internasjonale begrensede garantien ved uegnet eller feil bruk av TAG Heuer Connected-klokketilbehøret, f.eks.:

- Tilbehøret er blitt skadet estetisk eller funksjonelt, som et resultat av feilbruk under monteringsprosessen.
- Tilbehøret er blitt eksponert for vann (tilbehøret er ikke vannbestandig, unntatt gummiremmer og stållenker), andre væsker enn vann, eller andre kjemiske stoffer (nærvær av korrosjon, fuktighet) på en måte som ikke er i overensstemmelse med anvisningene for bruk av produktet (inkludert informasjon om sikkerhet).
- Tilbehøret er blitt skadet på grunn av fuktighet på TAG Heuer Connected-klokketilbehøret som et resultat av feilhåndtering.

Vi gjør oppmerksom på at den internasjonale begrensede garantien ikke dekker normal slitasje og aldring av ditt TAG Heuer Connected-klokketilbehør. - Dette kan for eksempel være forringelse av overflaten på grunn av normal bruk av produktet, riper på hus, rem, krystall, lås, inntrenging av støv eller forringede overflater, fargeendring på deler på grunn av eksponering for sollys eller kontakt med kjemiske substanser.

Ytterligere informasjon om materialene i TAG Heuer Connected-klokken

Noe av vårt TAG Heuer Connected-klokketilbehør har designelementer som er belagt med elektronisk gullplettering eller titankarbid. Det tynne laget av gull eller titankarbid blir påvirket av friksjon mot harde, grove overflater, og kan bli slitt over tid. Den internasjonale begrensede garantien dekker ikke endringer i dette tynne laget som følge av slag eller misbruk. Belegget på ditt TAG Heuer-klokketilbehør oppfyller dine forventninger ved normale bruksforhold.

Tilleggsinformasjon om sensorer i TAG Heuer Connected-klokken og tiltent bruk sammen med enkelte tilbehør

TAG Heuer Connected-klokken inneholder sensorer som gir deg mulighet til å spore enkelte aktiviteter og få tilgang til eller generere ulike beregninger og data (f.eks. strekning, kalorier, geolokalisering, hjerterefrekvens). Vi gjør oppmerksom på at TAG Heuer Connected-klokken ikke kan måle hjerterefrekvensen skikkelig dersom du bruker klokken med en stållenke.

Hva må du gjøre for å benytte den internasjonale begrensede garantien?

For å benytte den internasjonale begrensede garantien må den originale fakturaen fra din autoriserte TAG Heuer-forhandler legges ved produktet når det sendes inn for reparasjon.

Generelle vilkår og begrensninger

Til tross for det ovennevnte gir den internasjonale begrensede garantien ikke noen garanti, verken eksplisitt eller implisitt, for egnethet til et spesielt formål,

og i den grad det er tillatt etter loven, fraskriver TAG Heuer seg ethvert ansvar med hensyn til dette.

TAG Heuer og deres offisielle kundeservicesentre skal ut fra eget skjønn bestemme om en klokke fra TAG Heuer skal repareres, erstattes eller refunderes i henhold til denne begrensede internasjonale garantien. I den grad dette er tillatt i henhold til nasjonalt lovverk, er TAG Heuer ikke ansvarlig for indirekte skade, økonomisk tap, oppreisningskrav eller følgeskader.

Vi anbefaler at du sender ditt TAG Heuer Connected-klokketilbehør og den originale fakturaen som registrert postsending til nærmeste offisielle TAG Heuer-kundeservicesenter eller tar den med til nærmeste autoriserte TAG Heuer-forhandler. Pakk tilbehøret godt inn hvis du sender det, for å unngå skade. TAG Heuer er ikke ansvarlig for tap eller skade under frakt. Listen over offisielle TAG Heuer-kundeservicesentre finner du på <http://customer-service.tagheuer.com>. På forespørsel vil disse offisielle TAG Heuer-kundeservicesentrene gi deg opplysninger om din nærmeste autoriserte TAG Heuer-forhandler.

Les også de spesifikke tilleggsbetingelsene under, som gjelder avhengig av landet der du kjøpte TAG Heuer produktet/produktene.

Spesielle tilleggsbetingelser

- Generell informasjon

Denne internasjonale begrensede garantien gir rettigheter som avviker fra lovbestemte rettigheter i forbrukerlovgevingen, og disse kan variere fra land til land. For

å få en grundig forståelse av dine lovbestemte rettigheter må du gjennomgå lovene i ditt land, inkludert lovene angående samsvaret mellom varer og en salgskontrakt.

- Norge

I tillegg til rettighetene i den internasjonale begrensede garantien kan du klage med utgangspunkt i bestemmelsene i den norske forbrukerkjøpsloven. Loven inneholder bestemmelser som regulerer forbrukernes rettigheter med hensyn til blant annet utbedring, levering av erstatningsprodukt, annullering og skadeserstatning. Forutsatt at visse betingelser i den norske forbrukerkjøpsloven er oppfylt, er klagefristen fem år etter kjøpet.

DEL III: TAG HEUER KONTAKTADRESSE OG KUNDESERVICESENTRER

KONTAKTADRESSE

TAG HEUER, EN GREN AV LVMH SWISS MANUFACTURES SA
6A RUE LOUIS-JOSEPH CHEVROLET
2300 LA CHAUX-DE-FONDS
SVEITS
TELEFON: +41 (0)32 919 8000

KUNDESERVICESENTRER

Den fullstendige listen over TAG Heuer-kundeservicesentre finnes på <http://customer-service.tagheuer.com>

KÄYTTÖOHJEET JA TAKUU – TAG HEUER CONNECTED
MUUT KUIN LADATTAVAT LISÄTARVIKKEET – MALLI SGB8A

OSA I TURVALLISUUSTIEDOT	69
OSA II KANSAINVÄLINEN RAJOITETTU TAKUU	71
OSA III TAG HEUERIN YHTEYSPISTE JA ASIAKASPALVELUKESKUKSET	73

OSA I: TURVALLISUUSTIEDOT

A. Tärkeitä turvallisuusohjeita

Huomaa, että seuraavien ohjeiden noudattamatta jättäminen voi aiheuttaa toimintahäiriötä tai vaarantaa käyttäjän turvallisuuden ja/tai mitätöidä kansainvälisen rajoitetun takuun tai rajoittaa sitä.

Käytä vain TAG Heuerin hyväksymiä ja tuotteesi kanssa yhteensopivia lisätarvikkeita.

1. TAG Heuer Connected -kellon ja sen lisätarvikkeiden turvallinen käyttö

(i) Yleistä

Älä pudota TAG Heuer Connected -kellon lisätarvikkeita tai kohdistaa niihin iskuja. Älä aseta painavia esineitä niiden päälle.

Älä kosketa näyttöä tai lisätarvikkeita terävillä esineillä. Älä kohdistaa liiallista voimaa käsitellessäsi lisätarvikkeiden modulaarista rakennetta. Älä käytä TAG Heuer Connected -kellon lisätarvikkeiden puhdistamiseen voimakkaita kemikaaleja, liuottimia tai pesuaineita.

Jos TAG Heuer Connected -kellon lisätarvikkeet eivät toimi oikein, vie ne lähimpään valtuutettuun huoltopisteeseen.

(ii) Altistuminen nesteelle

Huomaathan, että nahka- ja kangasrannekkeet eivät kestä vesiroiskeita. Voit huuhtella muut kuin ladattavat lisätarvikkeet, mukaan lukien sellaiset rannekkeet, jotka eivät ole nahkaa tai kangasta, raikkaalla vedellä ja saippualla. Niihin lukeutuvat: soljet jasellaiset rannekkeet, jotka eivät ole nahkaa tai kangasta.

Huolehdi siitä, että huuhtelet kellosi lisätarvikkeet raikkaalla vedellä ja saippualla etenkin suolaisessa vedessä olemisen jälkeen. Voit myös pyyhkiä lisätarvikkeesi hankaamattomalla ja nukkaamattomalla liinalla.

Kansainvälinen rajoitettu takuu ei ole voimassa, jos altistat TAG Heuer Connected -kellosi ja sen lisätarvikkeet seuraaville aineille: puhdistusaine, hapot tai happamat ruoka-aineet, kaikki muut nesteet vettä lukuun ottamatta (kuten parfyymi), hyönteiskarkotteet, voiteet, aurinkovoiteet, öljy, liimanpoistoaine, hiusväri tai liuottimet.

2. Käyttäjän terveyden suojeleminen

(i) Yleistä

TAG Heuer Connected -kelloa ja sen lisätarvikkeita ei ole tarkoitettu käyttöön, jossa laitteen toimintahäiriöt voivat aiheuttaa kuoleman, henkilövahinkoja tai vakavia ympäristövahinkoja.

Jos sinulla on kysyttävää TAG Heuer Connected -kellon lisätarvikkeiden sisältämisestä

kemikaaleista, voit ottaa meihin yhteyttä verkkosivujemme kautta osoitteessa www.tagheuer.com tai sähköpostitse seuraavaan osoitteeseen: TAG Heuer, LVMH Swiss Manufactures SA:n sivuliike, 6a rue Louis-Joseph Chevrolet, 2300 La Chaux-de-Fonds, Sveitsi (Puh. +41 (0)32 919 8000).

Joillakin ihmisillä voi ilmetä reaktioita tiettyihin koruissa, kelloissa ja muissa puettavissa esineissä käytettyihin materiaaleihin, jos ne ovat pitkään kosketuksissa ihon kanssa. Syynä voi olla allergia, ympäristötekijät, pitkäaikainen altistuminen ärsyttävillä aineilla, kuten saippualle tai hielle, tai muille tekijöille. Puettavat laitteet aiheuttavat todennäköisemmin ärsytystä henkilöillä, joilla on jokin allergia tai yliherkkyys. Jos ihosi on herkkä, ota yhteyttä henkilökuntaan liikkeessä tai verkon kautta, ja ole erityisen varovainen käyttäessäsi TAG Heuer Connected -kellon lisätarvikkeita. TAG Heuer Connected -kellon lisätarvikkeet aiheuttavat ärsytystä todennäköisemmin, jos pidät niitä liian kireällä. Riisu TAG Heuer Connected -kello aika ajoin, jotta iho voi hengittää. Pidä TAG Heuer Connected -kellon hihnat puhtaina ja kuivina ihoärsytyksen vähentämiseksi. Jos iholla ilmenee punotusta, turvotusta, kutinaa tai muuta ärsytystä tai epämukavuutta TAG Heuer Connected -kellon alla tai ympärillä, riisu TAG Heuer Connected -kello ja kysy neuvoa lääkäriltäsi ennen käytön jatkamista. Vaikka oireet häviävät, käytön jatkaminen voi aiheuttaa uudelleen ilmenevää ja voimakkaampaa ärsytystä.

TAG Heuer Connected -kellossa ja TAG Heuer Connected -kellon rannekeissa käytetyt materiaalit täyttävät Yhdysvaltain tuoteturvallisuuskomitean, sovellettavien

eurooppalaisten asetusten ja muiden kansainvälisten standardien asettamat vaatimukset.

(ii) Lasten suojeleminen

TAG Heuer Connected -kello ja sen lisätarvikkeet aiheuttavat lapsille **tukehtumisvaaran**, joten ne on pidettävä poissa lasten ulottuvilta.

Käytä aina tervettä järkeä TAG Heuer Connected -kelloa käyttäessäsi.

3. Huolto ja hävittäminen

Puhdistaminen ja korjaaminen

Pidä TAG Heuer Connected -kellon lisätarvikkeet puhtaina ja kuivina. Puhdista TAG Heuer Connected -kello, jos se joutuu kosketuksiin jäämiä tai muita vaurioita aiheuttavien aineiden kanssa, kuten lika tai hiekka, meikki, muste, saippua, puhdistusaine, hapot ja happamat ruoka-aineet, tai joutuu kosketuksiin muiden nesteiden kuin veden kanssa, mukaan lukien nesteet, jotka voivat ärsyttää ihoa, kuten: hiki, suolavesi, saippuavesi, uima-altaan vesi, hajuste, hyönteiskarkote, voiteet, aurinkovoide, öljy, tarttuva poistoaine, hiusväri tai liuotin. TAG Heuer Connected -kellon lisätarvikkeet voivat muuttua tai haalistua ajan myötä. Jotkut lisätarvikkeet eivät kestä vesiroiskeita, kuten nahka- ja kangasrannekkeet tai lataustarvikkeet. Niitä ei voi puhdistaa millään nesteellä tai nestemäisellä aineella.



Niihin sovelletaan erityisiä paikallisia määräyksiä. Koska TAG Heuer Connected -kellon lisätarvikkeet tuotiin markkinoille 13. elokuuta 2005 jälkeen, niihin sovelletaan Euroopan unionissa sähkö- ja elektroniikkalaiteromusta (WEEE) annettua direktiiviä 2012/19/EU. Lisäksi TAG Heuer Connected -kellon akkuun sovelletaan paristoista ja akuista sekä käytetyistä paristoista ja akuista annettua direktiiviä 2006/66/EY. Yllä mainitut **ylirastitut jäteastian symbolit** osoittavat, että TAG Heuer Connected -kelloon, akkuun ja lisätarvikkeisiin sovelletaan näitä määräyksiä.

OSA II: KANSAINVÄLINEN RAJOITETTU TAKUU

TAG Heuer Connected -kellon lisätarvikkeilla on LVMH Swiss Manufactures SA:n siviiliyhtiön alaisuuteen kuuluvan TAG Heuerin, jonka rekisteröity toimipaikka sijaitsee osoitteessa 6a, rue Louis Joseph Chevrolet, 2300, La Chaux-de-Fonds, Sveitsi, myöntämä kansainvälinen rajoitettu takuu, joka kattaa mahdolliset valmistusviat yhden vuoden ajan ostopäivästä. Takuuseen sovelletaan alla olevia ehtoja.

TAG Heuer ilmoittaa nimenomaisesti, että takuu ei koske mitään kolmansien osapuolien myymiä lisätarvikkeita.

Mitä takuu kattaa?

Kansainvälisen rajoitetun takuun puitteissa TAG Heuer korjaa ilmaiseksi minkä tahansa TAG Heuer Connected -kellon lisätarvikkeiden toimintoihin liittyvän valmistusviasta johtuvan ongelman. TAG Heuer voi vaihtoehtoisesti oman harkintansa mukaan päättää vaihtaa lisätarvikkeet tai palauttaa maksamasi rahat. Tämä kansainvälinen takuu myönnetään ainoastaan TAG Heuerin asiakaspalvelukeskuksissa (näiden keskustelun lista ja yhteystiedot ovat osoitteessa <http://customer-service.tagheuer.com>).

Kansainvälinen rajoitettu takuu kattaa kaikki TAG Heuer Connected -kellon ja sen lisätarvikkeiden teknisten tietojen ja käyttöohjeiden mukaisesta normaalista käytöstä aiheutuvat toimintaviat, sekä kaikki kiistattomat tuotteen ulkonäössä ja sen mekaanisissa toiminnoissa havaitut laatuviat, jotka johtuvat ilmiselvästi osan laatuongelmasta tai siitä, että TAG Heuer on koonnut osan väärin.

Tätä kansainvälistä rajoitettua takuuta voidaan toteuttaa maissa, joissa TAG Heuer Connected -kello ja sen lisätarvikkeita myydään.

Lisäksi sovelletaan tiettyjä rajoittavia ehtoja, minkä vuoksi sinun tulee ehdottomasti lukea alla olevat luvut:

Mitä takuu ei kata?

Takuu ei kata vikoja, jotka johtuvat muualla kuin TAG Heuerin virallisessa asiakaspalvelukeskuksessa tehdyistä toimenpiteistä. Tällöin seurauksena on kansainvälisen rajoitetun takuun mitätöityminen.

Kuten yllä mainitaan, kansainvälinen rajoitettu takuu ei kata (i) toimintovikoja, jotka eivät johdu TAG Heuer Connected -kellon lisätarvikkeiden teknisten tietojen ja käyttöohjeiden mukaisesta normaalista käytöstä eikä (ii) tuotteen ulkonäössä ja sen mekaanisissa toiminnoissa havaittuja laatuviikoja, jotka eivät ilmiselvästi johdu osan laatuongelmasta tai siitä, että se on koottu väärin. Kansainvälistä rajoitettua takuuta ei etenkään sovelleta, mikäli TAG Heuer Connected -kellon lisätarvikkeita on käytetty virheellisesti tai epäasianmukaisesti, esimerkiksi:

- Lisätarvikkeiden ulkonäkö tai toimintakyky on vaurioitunut väärinkäytön seurauksena tai siksi, että kokoamisprosessissa on tapahtunut väärinkäyttöä
- Lisätarvikkeet ovat altistuneet vedelle (lisätarvikkeet eivät ole vedenkestäviä, lukuun ottamatta kumirannekkeita ja teräsrannekkeita), muille nesteille kuin vedelle, tai kemiallisille aineille (korroosiota, kosteutta) käyttöohjeiden vastaisella tavalla (mukaan lukien turvallisuustiedot)
- Lisätarvikkeet ovat vaurioituneet johtuen TAG Heuer Connected -kellon lisätarvikkeisiin virheellisen käytön seurauksena päässeestä kosteudesta.

Huomioi, että kansainvälinen rajoitettu takuu ei kata TAG Heuer Connected -kellon lisätarvikkeiden normaalista käytöstä johtuvaa normaalia kulumista ja vanhenemista. Tästä on kyse esimerkiksi silloin, kun materiaalipinnat mahdollisesti heikkenevät, kellonkuoreen, rannekkeeseen, lasiin tai solkeen tulee naarmuja, rakenteisiin tunkeutuu pölyä tai pinnat vahingoittuvat, osien väri muuttuu, auringonvalolle tai kemikaaleille altistumisen vuoksi.

Lisätietoja TAG Heuer Connected -kellon materiaalista

Joissakin TAG Heuer Connected -kellojen lisätarvikkeissa on muotoiluominaisuuksia, joita on korostettu hienolla galvanoidulla kulta- tai titaanikarbidipinnoitteella. Tämä koviille ja karheille pinnoille herkkä ohut kulta- tai titaanikarbidipinnoitekerros saattaa kulua ajan oloon. Kansainvälinen rajoitettu takuu ei kata tämän ohuen kerroksen muuttumista iskun tai varomattoman käsittelyn seurauksena. Tavallisissa käyttöolosuhteissa TAG Heuer -kellon lisätarvikkeet täyttävät tarpeesi täysin.

Lisätietoja tunnistimista TAG Heuer Connected -kellossa ja käyttötarkoituksesta tiettyjen lisätarvikkeiden kanssa

TAG Heuer Connected -kellossa on tunnistimia, joiden avulla voit seurata tiettyjä toimintoja ja joiden ansiosta pääset erilaisiin mittausjärjestelmiin ja -tietoihin (esimerkiksi etäisyys, kalorit, paikannus, syke). Huomioi, että TAG Heuer Connected -kello ei voi mitata sykettäsi kunnolla, jos käytät teräsranneketta.

Mitä sinun on tehtävä hyötyäksesi kansainvälisestä rajoitetusta takuusta?

Hyötyäksesi kansainvälisestä rajoitetusta takuusta, kun lähetät tuotteen korjattavaksi, liitä mukaan valtuutetulta TAG Heuer -jälleenmyyjältä kellon oston yhteydessä saamasi alkuperäinen ostokuitti.

Yleiset ehdot ja rajoitukset

Edellä mainitusta huolimatta TAG Heuer ilmoittaa nimenomaisesti, että kansainvälinen rajoitettu takuu ei lain sallimassa laajuudessa takaa millään tavalla, suoraan tai epäsuorasti, sopimista johonkin tiettyyn tarkoitukseen.

TAG Heuer illa ja sen virallisilla asiakaspalvelukeskuksilla on yksinomainen harkintavalta päättää kaikista TAG Heuer -kelloja koskevista korjauksista, vaihdoista tai rahanpalautuksista tämän kansainvälisen rajoitetun takuun puitteissa. TAG Heuer ei vastaa paikallisen lainsäädännön sallimissa rajoissa mistään satunnaisista tai erityisistä vahingoista, rankaisevista vahingonkorvauksista tai välillisistä vahingoista.

Suosittelimme, että lähetät TAG Heuer Connected -kellosi lisätarvikkeet arvo-postina käärittynä huolellisesti vaurioitumiselta suojaavaan materiaaliin sekä alkuperäisen ostokuitin TAG Heuerin asiakaspalvelukeskukseen tai vie ne valtuutetulle TAG Heuer -jälleenmyyjälle. TAG Heuer ei vastaa kuljetuksen aikana kadonneista tuotteista tai tapahtuneista vaurioista. Luettelo TAG Heuerin virallisista asiakaspalvelukeskuksista on osoitteessa <http://customer-service.tagheuer.com>. TAG Heuerin virallisista asiakaspalvelukeskuksista saat lähimmän valtuutetun TAG Heuer -jälleenmyyjän tiedot.

Lue myös alla olevat erityiset lisäehdot, jotka ovat voimassa riippuen TAG Heuer -tuotteen/tuotteiden ostomaasta.

Erityiset lisäehdot

- Yleistä

Tämä kansainvälinen rajoitettu takuu antaa sinulle erilliset, paikallisten lakien mukaiset kuluttajan suoja koskevat oikeudet. Nämä kyseiset lait voivat vaihdella kohdemaittain. Ymmärtääksesi kattavasti kaikki lakisäätteiset oikeutesi tarkasta

maatasi koskevat lait, mukaan lukien vastaavuus myyntisopimuksen kanssa myydyissä tuotteissa.

OSA III: TAG HEUERIN YHTEYSPISTE JA ASIAKASPALVELUKESKUKSET

YHTEYSPISTE

TAG HEUER, LVMH SWISS MANUFACTURES SA:N SIVULIIKE
6A RUE LOUIS-JOSEPH CHEVROLET
2300 LA CHAUX-DE-FONDS
SWITZERLAND
PUHELIN: +41 (0)32 919 8000

ASIAKASPALVELUKESKUKSET

Luettelo kaikista TAG Heuerin asiakaspalvelukeskuksista on osoitteessa <http://customer-service.tagheuer.com>

ИНСТРУКЦИИ И ГАРАНЦИЯ – TAG HEUER CONNECTED
АКСЕСОАРИ, КОИТО НЕ СЕ НУЖДАЯТ ОТ ЗАРЕЖДАНЕ - ЗА МОДЕЛ SBG8A

ЧАСТ I	ИНФОРМАЦИЯ ОТНОСНО БЕЗОПАСНОСТТА	74
ЧАСТ II	МЕЖДУНАРОДНА ОГРАНИЧЕНА ГАРАНЦИЯ	76
ЧАСТ III	ТОЧКА ЗА КОНТАКТ И ЦЕНТРОВЕ ЗА ОБСЛУЖВАНЕ НА КЛИЕНТИ НА TAG HEUER	79

ЧАСТ I: ИНФОРМАЦИЯ ОТНОСНО БЕЗОПАСНОСТТА

A. Важни предпазни мерки, свързани с безопасността

74

Имайте предвид, че неспазването на следните насоки може да причини повреди или да е опасно за потребителя и/или да изключва или намалява ползата от Международната ограничена гаранция.

Използвайте само аксесоари, одобрени от TAG Heuer и съвместими с Вашия конкретен продукт.

1. Безопасно използване на часовника TAG Heuer Connected и неговите аксесоари

(i) Общи препоръки

Не изпускайте и не удряйте аксесоари на TAG Heuer Connected. Не поставяйте тежки предмети върху тях.

Не използвайте остри предмети върху екрана или аксесоарите. Не използвайте прекомерна сила, докато взаимодействате с междумодуларността на Вашия

аксесоар. Не използвайте корозивни химикали, почистващи разтворители или силни почистващи препарати за почистване на аксесоара TAG Heuer Connected.

Ако аксесоарите за часовници TAG Heuer Connected не работят правилно, занесете ги в най-близкия квалифициран сервизен център на TAG Heuer.

(ii) Излагане на течност

Имайте предвид, че кожените и платнените каишки не са водоустойчиви. Други аксесоари, които не се нуждаят от зареждане, включително каишки, различни от кожени или платнени, можете да изплакнете с чиста вода и сапун. Това включва: катарамии, каишки от изкуствена кожа или различни от платнени.

Не забравяйте да изплакнете аксесоарите на Вашия часовник с чиста вода и сапун, особено след като са били изложени на солена вода. Можете също да почистите аксесоарите си с неабразивна и немъхеста кърпа.

Излагането на часовника TAG Heuer Connected и неговите аксесоари на изброените по-долу вещества ще доведе до отпадане на международната ограничена гаранция: перилни препарати, киселини или кисели храни, както и всякакви течности, различни от вода, като например парфюм, препарати за защита от насекоми, лосиони, слънцезащитни кремове, масла, препарати за отстраняване на лепило, боя за коса или разтворители.

2. Опазване на здравето на потребителя

(i) Общи положения

Като обща препоръка, часовникът TAG Heuer Connected и неговите аксесоари не са предназначени за употреба, при която повреда на устройството може да доведе до смърт, телесни наранявания или сериозни щети върху околната среда.

Ако имате въпроси относно химическото съдържание на аксесоарите за Вашия часовник TAG Heuer Connected, не се колебайте да се свържете с нас чрез нашия уебсайт www.tagheuer.com или по електронна поща на адрес: TAG Heuer, част от конгломератното дружество LVMH Swiss Manufactures SA, 6a rue Louis-Joseph Chevrolet, 2300 La Chaux-de-Fonds, Швейцария (тел.: +41 (0)32 919 8000).

Някои хора може да имат реакции към определени материали, използвани в бижута, часовници и други аксесоари за носене, които са в контакт с кожата за по-дълго. Това може да се дължи на алергии, на фактори, свързани с околната среда, на удължено излагане на иританти като сапун, пот или други причини. Възможността да усетите дразнене от носено устройство е по-голяма, ако имате алергии или други чувствителности. Ако кожата Ви е чувствителна, консултирайте се с персонала в магазина или онлайн и обръщайте особено внимание, когато носите аксесоари за часовници TAG Heuer Connected. Възможно е да изпитате дразнене от часовника TAG Heuer Connected, ако го носите твърде стегнат. Сваляйте часовника TAG Heuer Connected периодично, за да позволите на кожата си да диша. Пазете каишката на часовника TAG Heuer Connected чиста и суха, за да намалите възможността за дразнене

на кожата. Ако имате зачервяване, отичане, сърбеж или друго дразнене или дискомфорт по кожата си около или под вашия часовник TAG Heuer Connected, свалете часовника TAG Heuer Connected и се консултирайте с лекар, преди да продължите да го носите. При продължаване на употребата, дори и след изчезване на симптомите, може да се стигне до подновяване или усилване на дразненето.

Материалите, използвани в часовника TAG Heuer Connected и каишките за часовници TAG Heuer Connected, отговарят на стандартите, определени за бижутерски изделия от Комисията за безопасност на потребителските продукти на САЩ, приложимите европейски разпоредби и другите международни стандарти.

(ii) Безопасност за деца

Часовникът TAG Heuer Connected и неговите аксесоари представляват **опасност от задушаване** за децата и поради това трябва да се държат далеч от деца.

По принцип винаги прилагайте здрав разум, когато използвате часовника TAG Heuer Connected.

3. Поддръжка и изхвърляне

Почистване и ремонт

Пазете аксесоарите на часовника TAG Heuer Connected чисти и сухи. Почистете часовника TAG Heuer Connected, ако влезне в контакт с нещо, което може да предизвика петна или други повреди, като напр. мръсотия или пясък, грим,

мастило, сапун, почистващ препарат, киселини или киселинни храни или ако влезе в контакт с течности, различни от прясна вода, вкл. такива, които могат да доведат до дразнене на кожата, като напр.: пот, солена вода, сапунена вода, вода от басейн, парфюм, репелент за насекоми, лосиони, лосион срещу слънце, масло, препарат за сваляне на лепило, боя за коса или разтворители. Аксесоарите на часовника TAG Heuer Connected могат да се променят или да избледняват с времето. Някои аксесоари не са водоустойчиви, като например кожени или платнени каишки или аксесоари за зареждане и не могат да бъдат почиствани с никакви течности.



Те са обект на специфични местни разпоредби. По-специално, тъй като аксесоарите за часовници TAG Heuer Connected са пуснати на пазара след 13 август 2005 г., в Европейския съюз те са предмет на разпоредбите на Директива 2012/19/ЕС относно отпадъците от електрическо и електронно оборудване (ОЕЕО); Освен това батерията, която се съдържа в часовника TAG Heuer Connected, е обект на разпоредбите на Директива 2006/66/ЕО за батериите и акумулаторите и отпадъците от батерии и акумулатори. Горепосочените **символи със зачеркната кофа за отпадъци с колела** указват, че

часовникът TAG Heuer Connected, неговата батерия и неговите аксесоари са обект на тези разпоредби.

ЧАСТ II: МЕЖДУНАРОДНА ОГРАНИЧЕНА ГАРАНЦИЯ

Вашите аксесоари за часовник TAG Heuer Connected са покрити от международна ограничена гаранция, предоставена от TAG Heuer, част от конгломератното дружество LVMH Swiss Manufacturing SA, със седалище на адрес 6a rue Louis-Joseph Chevrolet, 2300 La Chaux-de-Fonds, Швейцария, по отношение на производствени дефекти за период от една година от датата на покупка при спазване на условията по-долу.

TAG Heuer изрично отказва всякакви гаранции или гаранционни отговорности по отношение на аксесоари, продавани от трети страни.

Какво се покрива от гаранцията?

Съгласно Международната ограничена гаранция, TAG Heuer се задължава да отстрани безплатно всеки проблем, свързан с функциите на аксесоарите за часовници TAG Heuer Connected, които са възникнали в резултат от производствен дефект. TAG Heuer може евентуално, по своя преценка, да реши да замени или възстанови средствата, платени за Вашите аксесоари. Международната ограничена гаранция важи само в официалните Сервизни центрове на TAG Heuer (списък и данни за контакт с тези центрове можете да откриете на <http://customer-service.tagheuer.com>).

Международната ограничена гаранция обхваща всички функционални

дефекти, възникнали при нормална употреба на продукта в съответствие с техническите спецификации и ръководствата за употреба на аксесоарите на часовници TAG Heuer Connected, както и всички неоспорими козметични дефекти или дефекти по отношение на механичните функции на продукта, които очевидно произтичат от проблем с качеството на компонентите или неправилно сглобяване от страна на TAG Heuer.

Международната ограничена гаранция може да се прилага в страните, в които се дистрибутира часовникът TAG Heuer Connected и неговите аксесоари.

Освен това се прилагат определени ограничителни условия и поради това е важно да прочетете следващите абзаци.

Какво не се покрива от гаранцията?

Повреда, която произтича от услуга, предоставена извън официален клиентски сервизен център на TAG Heuer, не се покрива от Международната ограничена гаранция и прави последната невалидна.

Както е отбелязано по-горе, Международната ограничена гаранция не покрива (i) функционални дефекти, които не възникват при нормална употреба на аксесоарите за часовници TAG Heuer Connected в съответствие с техническите им спецификации и ръководствата за употреба, и (ii) козметични дефекти или дефекти по отношение на механичните функции, които очевидно не произтичат от проблем с качеството на компонентите или неправилно сглобяване. По-специално, международната ограничена гаранция не важи при

неправилна или неадекватна употреба на Вашите аксесоари за часовници, TAG Heuer Connected, напр.:

- Вашите аксесоари са били естетически или функционално повредени в резултат на неправилна употреба по време на процеса на монтаж;
- Вашите аксесоари са били изложени на вода (аксесоарите не са устойчиви на вода, с изключение на гумени и стоманени гривни), течности, различни от вода или други химически вещества (наличие на корозия, влажност), по начин, който не съответства на инструкциите за употреба (включително информацията за безопасност);
- Вашите аксесоари са повредени поради наличие на влага върху Вашите аксесоари за часовник TAG Heuer Connected в резултат на неправилно боравене.

Моля, обърнете внимание, че международната ограничена гаранция не покрива нормалното износване и остаряване на Вашите аксесоари за часовници TAG Heuer Connected при нормална употреба. Такъв например би бил случаят с нарушаване целостта на повърхността при нормална употреба на продукта, драскотини по корпуса, каишката, кристала, катарамата, проникване на прах или повърхности с нарушена цялост, промяна на цвета на частите поради излагане на слънчеви лъчи или контакт с химични вещества.

Допълнителна информация за материалите на часовника TAG Heuer Connected

Някои от нашите аксесоари за часовници TAG Heuer Connected имат

дизайнерски характеристики, подчертани от фино покритие от злато, нанесено посредством електричество, или от титанов карбид. Тъй като този тънък слой злато или титанов карбид е чувствителен на триене в твърди, груби повърхности, той може с времето да се износи. Международната ограничена гаранция не покрива измененията на този тънък слой, дължащи се на удар или неправилно боравене. При нормални условия на употреба покритието на аксесоарите за часовници TAG Heuer напълно ще задоволи Вашите изисквания.

Допълнителна информация относно сензорите в часовниците TAG Heuer Connected и употребата по предназначение с определени аксесоари

Часовникът TAG Heuer Connected съдържа сензори, които може да позволяват проследяването на определени дейности и дават достъп или генерират различни метрики и данни (например разстояние, калории, геолокация, сърдечен ритъм). Моля, имайте предвид, че часовникът TAG Heuer Connected няма да може да измерва правилно сърдечната честота, ако носите часовника със стоманена гривна.

Какво трябва да направите, за да се възползвате от Международната ограничена гаранция?

За да се възползвате от международната ограничена гаранция, когато бъде изпратена за ремонт, оригиналната фактура от вашия оторизиран търговец на TAG Heuer трябва да бъде предоставена с Вашия продукт.

Общи условия и ограничения

Независимо от казаното по-горе, Международната ограничена гаранция не включва и доколкото е разрешено от закона, TAG Heuer изрично отказва всякаква гаранция, било изрична или подразбираща се, за пригодност за определена цел.

TAG Heuer и неговите официални Сервизни центрове ще решават по собствено усмотрение дали да ремонтират или заменят всеки един часовник TAG Heuer по Международната ограничена гаранция. Доколкото е позволено от местното законодателство, TAG Heuer няма да носи отговорност за инцидентни, специални, наказателни или последващи щети.

Препоръчваме да изпратите Вашия аксесоар за часовник TAG Heuer Connected и оригиналната фактура с препоръчана поща, внимателно опаковани, за да избегнете повреда, до най-близкия официален център за обслужване на клиенти на TAG Heuer или да я донесете при Вашия оторизиран търговец на TAG Heuer. TAG Heuer не носи отговорност за загуба или щета при изпращане. Списъкът на официалните сервизни центрове на TAG Heuer можете да откриете на <http://customer-service.tagheuer.com>. При поискване, официалните сервизни центрове на TAG Heuer ще ви предоставят данни за най-близкия упълномощен търговец на TAG Heuer.

Моля, прочетете също специалните допълнителни условия по-долу, които се прилагат според държавата, в която е закупен продуктът на TAG Heuer.

Специални допълнителни условия

- Общи условия

Настоящата Международна ограничена гаранция предоставя права отделно от задължителните права, осигурени от потребителското право, което може да се различава в различните държави. За цялостно разбиране на присъщите ви права трябва да разгледате законите във вашата държава, включително отнасящите се до съответствието на стоките с договора за продажбата им.

ЧАСТ III: ТОЧКА ЗА КОНТАКТ И ЦЕНТРОВЕ ЗА ОБСЛУЖВАНЕ НА КЛИЕНТИ НА TAG HEUER

КОНТАКТНА ТОЧКА

TAG HEUER, ЧАСТ ОТ КОНГЛОМЕРАТНОТО ДРУЖЕСТВО LVMH SWISS
MANUFACTURES SA
6A RUE LOUIS-JOSEPH CHEVROLET
2300 LA CHAUX-DE-FONDS
SWITZERLAND/ШВЕЙЦАРИЯ
ТЕЛЕФОН: +41 (0)32 919 8000

СЕРВИЗНИ ЦЕНТРОВЕ

За пълния списък на сервизните центрове на TAG Heuer посетете <http://customer-service.tagheuer.com>

DIO I SIGURNOSNE INFORMACIJE	80
DIO II MEĐUNARODNO OGRANIČENO JAMSTVO	82
DIO III KONTAKTI TVRTKE TAG HEUER I SERVISNI CENTRI ZA KUPCE	84

DIO I: SIGURNOSNE INFORMACIJE

A. Važne mjere opreza za sigurnost

Napominjemo da nepoštivanje sljedećih uputa može uzrokovati kvarove ili stvoriti opasnost po korisnike i/ili dovesti do poništenja ili umanjenja pogodnosti ograničenog međunarodnog jamstva.

Upotrebljavajte isključivo dodatnu opremu koju je odobrila tvrtka TAG Heuer i koja je kompatibilna s vašim određenim proizvodom.

1. Sigurna upotreba sata TAG Heuer Connected i njegove dodatne opreme **(i) Općenito**

Ne bacajte i ne udarajte dodatnu opremu TAG Heuer Connected. Ne stavljajte teške predmete na nju.

Ne upotrebljavajte oštre predmete na zaslonu ili dodatnoj opremi. Ne upotrebljavajte preveliku silu prilikom interakcije s internom modularnosti vaše dodatne

opreme. Ne upotrebljavajte jake kemikalije, otapala za čišćenje ili jake deterdžente prilikom čišćenja dodatne opreme TAG Heuer Connected.

Ako dodatna oprema sata TAG Heuer Connected ne radi ispravno, odnesite ju u najbliži servisni centar TAG Heuer.

(ii) Izloženost tekućini

Imajte na umu da kožni i tkani remeni nisu vodootporni. Ostalu dodatnu opremu koja se ne puni uključujući remene koji nisu kožni ili tkani možete isprati vodom i sapunom. Ona uključuje: kopče, remene koji nisu kožni ili tkani.

Svoju dodatnu opremu sata obavezno isperite vodom i sapunom osobito nakon što je bila u slanoj vodi. Dodatnu opremu možete i obrisati neabrazivnom krpom koja ne pušta dlačice.

Međunarodno ograničeno jamstvo poništava izlaganje sata TAG Heuer Connected i njegove dodatne opreme sljedećim tvarima: deterdžentu, kiselinama ili kiseloj hrani te svim ostalim tekućinama osim svježe vode, primjerice parfemu, uključujući repelente, losione, kreme sa zaštitnim faktorom, ulje, sredstvo za skidanje ljepila, boju za kosu ili otapala.

2. Zaštita zdravlja korisnika

(i) Općenito

Upotreba sata TAG Heuer Connected i njegove dodatne opreme općenito nije

preporučljiva u situacijama u kojima kvar uređaja može uzrokovati smrt, osobne ozljede ili veće zagađenje okoliša.

Ako imate neka pitanja vezana uz kemijski sastav dodatne opreme sata TAG Heuer Connected, slobodno nam se obratite putem web-mjesta www.tagheuer.com ili pismom na sljedeću adresu: TAG Heuer, podružnica tvrtke LVMH Swiss Manufactures SA, 6a rue Louis-Joseph Chevrolet, 2300 La Chaux-de-Fonds, Švicarska (Tel.: +41 (0)32 919 8000).

Neki ljudi mogu izreagirati na pojedine materijale koji se upotrebljavaju pri izradi nakita, satova i ostalih predmeta koji se nose na tijelu i koji su u duljem doticaju s kožom. Uzrok toga mogu biti alergije, okolni čimbenici, dulja izloženost nadražavajućim sredstvima poput sapuna, znoja ili pak nešto drugo. Pojava takvih iritacija izraženija je kod osoba koje posjeduju neke alergije i osjetljivije su naravi. Ako znate da je vaša koža osjetljivija, zatražite savjet osoblja u trgovini ili na mreži i budite posebno oprezni prilikom nošenja dodatne opreme sata TAG Heuer Connected. Kod vas postoji veća opasnost od pojave iritacija ako dodatnu opremu sata TAG Heuer Connected nosite previše stegnut. Povremeno uklonite sat TAG Heuer Connected s ruke kako bi vaša koža mogla disati. Mogućnost iritacije kože bit će još manja ako remen sata TAG Heuer Connected redovno čistite i sušite. Ako se na vašoj koži pojavi crvenilo, otekline, svrab ili neka druga iritacija ili nelagoda oko ili pored sata TAG Heuer Connected, skinite ga i posavjetujte se s liječnikom prije

ponovnog nošenja. Nastavak nošenja, čak i kada simptomi nestanu, može dovesti do ponovne pojave ili pojačane iritacije kože.

Materijali upotrijebljeni za izradu sata TAG Heuer Connected i remena sata TAG Heuer Connected sukladni su normama za izradu nakita koje propisuje Američka komisija za sigurnost potrošačkih proizvoda, važećim europskim propisima i ostalim međunarodnim normama.

(ii) Zaštita djece

Sat TAG Heuer Connected i njegova dodatna predstavljaju **opasnost od gušenja** za djecu i zbog toga se moraju držati podalje od djece.

U pravilu, uvijek se vodite zdravim razumom kada upotrebljavate sat TAG Heuer Connected.

3. Održavanje i zbrinjavanje

Čišćenje i popravak

Održavajte dodatnu opremu sata TAG Heuer Connected čistom i suhom. Očistite sat TAG Heuer Connected ako dođe u doticaj s nečim što može uzrokovati mrlje ili druga oštećenja, primjerice u slučaju doticaja s prljavštinom ili pijeskom, šminikom, tintom, sapunom, deterdžentom, kiselinama ili kiselom hranom ili drugim tekućinama, uključujući one koje mogu uzrokovati iritaciju kože kao što su: znoj, slana voda, sapunica, voda iz bazena, parfem, repelenti, losioni, kreme sa zaštitnim faktorom ulje, sredstvo za skidanje ljepila, boja za kosu ili otapala. Dodatna oprema sata TAG Heuer Connected može se s vremenom promijeniti ili izbljediti. Neka

dodatna oprema, kao što su kožni ili tkani remeni nisu vodootporni ili se dodatna oprema za punjenje ne smije čistiti nikakvom vrstom tekućine.



Njihovo je zbrinjavanje podložno posebnim lokalnim zakonskim propisima. Posebice, budući da je dodatna oprema sata TAG Heuer Connected na tržište plasirana nakon 13. kolovoza 2005., podložna je, u Europskoj uniji, Direktivi 2012/19/EU za otpadnu električnu i elektroničku opremu (WEEE). Osim toga, baterija koja se nalazi u satu TAG Heuer Connected podložna je Direktivi 2006/66/EZ za baterije i akumulatorne te otpadne baterije i akumulatorne. Gore navedeni **simboli prekrštenog kontejnera** znače da su sat TAG Heuer Connected, njegova baterija i dodatna oprema podložni istim zakonskim propisima.

DIO II: MEĐUNARODNO OGRANIČENO JAMSTVO

Vaša dodatna oprema sata TAG Heuer Connected pokrivena je međunarodnim ograničenim jamstvom koje daje tvrtka TAG Heuer, podružnica tvrtke LVMH Swiss Manufactures SA, s registriranim sjedištem na adresi 6a rue Louis-Joseph Chevrolet, 2300 La Chaux-de-Fonds, Švicarska za sve nepravilnosti pri proizvodnji u trajanju od godine dana od datuma kupovine, sukladno uvjetima u nastavku.

TAG Heuer izriječno odriče svaki oblik jamstva koji se odnosi na dodatnu opremu koju prodaju vanjski dobavljači.

Što je pokriveno jamstvom?

Ovim međunarodnim ograničenim jamstvom tvrtka TAG Heuer preuzima obavezu besplatnog popravka svih kvarova na dodatnoj opremi sata TAG Heuer Connected koji nastanu kao posljedica neispravnosti u proizvodnji. TAG Heuer može, prema svom diskrecijskom pravu, odlučiti hoće li zamijeniti refundirati dodatnu opremu. Ovo međunarodno ograničeno jamstvo dobiva se isključivo u službenim ovlaštenim centrima tvrtke TAG Heuer (popis i podatke za kontakt ovih centara možete pronaći na <http://customer-service.tagheuer.com>).

Međunarodno ograničeno jamstvo pokriva sve neispravnosti u radu nastale kao posljedica uobičajene upotrebe uređaja sukladno tehničkih specifikacijama sata TAG Heuer Connected i dodatne opreme te informacijama iz korisničkog priručnika i sve vidljive manjkavosti u kvaliteti koje se odražavaju na izgled ili mehaničke funkcije proizvoda, a za koje je evidentno da su posljedica problema kvalitete sastavnih dijelova ili nepravilnog sklapanja u tvrtki TAG Heuer.

Međunarodno ograničeno jamstvo primjenjivo je u svim državama u kojima se distribuiraju sat TAG Heuer Connected i njegova dodatna oprema.

Osim toga, primjenjivi su i neki ograničavajući uvjet pa je iz tog razloga važno da pročitate sljedeće odlomke.

Što nije pokriveno

Oštećenja nastala kao posljedica servisiranja sata kod dobavljača koji nisu ovlašteni servisni centri TAG Heuer nisu pokrivena međunarodnim ograničenim jamstvom i dovode do poništenja istog.

Kao što je gore navedeno, međunarodno ograničeno jamstvo ne pokriva (i) neispravnosti u radu koje nisu nastale kao posljedica uobičajene upotrebe dodatne opreme sata TAG Heuer Connected u skladu s njihovim tehničkim specifikacijama i korisničkim priručnicima i (ii) manjkavosti u kvaliteti koje se odražavaju na izgled ili mehaničke funkcije proizvoda za koje nije očigledno da su posljedica problema kvalitete sastavnih dijelova ili nepravilnog sklapanja. Međunarodno ograničeno jamstvo se posebice ne primjenjuje u slučaju nepravilne ili neprikladne upotrebe dodatne opreme sata TAG Heuer Connected, npr.:

- na dodatnoj opremi postoje oštećenja koja se odražavaju na izgled ili rad, a koja su posljedica nepravilne upotrebe tijekom postupka sklapanja;
- dodatna je oprema izlagana vodi (dodatna oprema koja nije vodootporna, osim gumenih remena ili čeličnih narukvica), tekućinama koje nisu voda ili drugim kemijskim sredstvima (prisutnost korozije, vlage) na način koji nije u skladu s uputama za upotrebu (uključujući Informacije o sigurnosti);
- vaša je dodatna oprema oštećena zbog prisutnosti vlage na dodatnoj opremi sata TAG Heuer Connected zbog nepravilnog rukovanja.

Napominjemo da međunarodno ograničeno jamstvo ne pokriva uobičajeno

trošenje i starenje dodatne opreme sata TAG Heuer Connected kod uobičajene upotrebe. To je, na primjer, slučaj površinskih oštećenja nastalih uobičajenom upotrebom proizvoda, ogrebotine na kućištu, remenu, kristalima, kopči, prodiranje prašine ili oštećenja površina, promjena boje dijelova zbog izloženosti sunčevim zrakama ili doticaja s nekim kemijskim tvarima.

Dodatne informacije o materijalu sata TAG Heuer Connected

Dizajnerske značajke određene dodatne opreme satova TAG Heuer Connected istaknute su tankim premazom elektrolitički platiniranog zlata ili titanijevog karbida. Osjetljivost ovog tankog sloja zlata ili titanijevog karbida na trenje na čvrstim i grubim površinama vremenom se može istrošiti. Međunarodno ograničeno jamstvo ne pokriva zamjenu ovog tankog sloja zbog udarca ili nepravilne upotrebe. U uobičajenim uvjetima upotrebe sloj na dodatnoj opremi sata TAG Heuer u potpunosti će zadovoljiti vaše zahtjeve.

Dodatne informacije o senzorima u satu TAG Heuer Connected i namjenskoj upotrebi s određenom dodatnom opremom

Sat TAG Heuer Connected opremljen je senzorima koji vam mogu omogućiti praćenje određenih aktivnosti i pristup ili stvaranje različitih mjerenja i podataka (npr. prijeđena udaljenost, kalorije, geolokacija, broj otkucaja srca). Imajte na umu da sat TAG Heuer Connected ne može pravilno mjeriti broj otkucaja srca ako se nosi sa čeličnom narukvicom.

Što vam treba da biste mogli iskoristiti ovo međunarodno ograničeno jamstvo?

Da biste mogli iskoristiti međunarodno ograničeno jamstvo, prilikom slanja proizvoda na popravak morate mu priložiti originalni račun ovlaštenog prodavača tvrtke TAG Heuer.

Općeniti uvjeti i ograničenja

Bez obzira na gore navedeno, međunarodno ograničeno jamstvo ne uključuje i u opsegu dopuštenom zakonskim propisima, tvrtka TAG Heuer izriječno odriče svaki oblik jamstva pogodnosti za određenu namjenu.

TAG Heuer i njegovi ovlašteni servisni centri imaju diskrecijsko pravo odlučivanja o popravku, zamjeni ili refundiranju svakog sata TAG Heuer pod ovim ograničenim međunarodnim jamstvom. U najvećem obimu dopuštenom lokalnim zakonom, tvrtka TAG Heuer ne snosi odgovornost za nehote, posebne, kaznene ili posljedice štete.

Preporučujemo vam da svoju dodatnu opremu sata TAG Heuer Connected pošaljete preporučenom poštom, pažljivo upakiran kako biste izbjegli oštećenja, najbližem ovlaštenom servisnom centru TAG Heuer ili da odnesete ovlaštenom prodavaču tvrtke TAG Heuer. Tvrtka TAG Heuer nije odgovorna za gubitak ili oštećenje prilikom transporta. Popis službenih ovlaštenih servisnih centara TAG Heuer nalazi se na <http://customer-service.tagheuer.com>. Ti vam službeni ovlašteni servisni centri TAG Heuer mogu, na zahtjev dati podatke o najbližem ovlaštenom prodavaču tvrtke TAG Heuer.

Pročitajte i dodatne odredbe u nastavku koje se primjenjuju ovisno o državi u kojoj ste kupili svoj proizvod TAG Heuer.

Posebne dodatne odredbe

– Općenito

Ovo međunarodno ograničeno jamstvo daje prava odvojeno od statutarne prava prema zakonu o zaštiti potrošača koji se može razlikovati među državama. Da biste u potpunosti razumjeli svoja statutarne prava trebali biste pregledati zakonske propise svoje države, uključujući i one koji se odnose na sukladnost roba s ugovorom o prodaji.

DIO III: KONTAKTI TVRTKE TAG HEUER I SERVISNI CENTRI ZA KUPCE

KONTAKT

TAG HEUER, PODRUŽNICA TVRTKE LVMH SWISS MANUFACTURES SA
6A RUE LOUIS-JOSEPH CHEVROLET
2300 LA CHAUX-DE-FONDS
ŠVICARSKA
TELEFON: +41 (0)32 919 8000

OVLAŠTENI SERVISNI CENTRI

Cijeli popis ovlaštenih servisnih centara tvrtke TAG Heuer potražite na <http://customer-service.tagheuer.com>

ČÁST I	BEZPEČNOSTNÍ INFORMACE	85
ČÁST II	OMEZENÁ MEZINÁRODNÍ ZÁRUKA	87
ČÁST III	KONTAKTNÍ MÍSTA A ZÁKAZNICKÁ SERVISNÍ CENTRA TAG HEUER	89

ČÁST I: BEZPEČNOSTNÍ INFORMACE

A. Důležitá bezpečnostní opatření

Upozorňujeme, že nedodržení následujících pokynů může způsobit poruchy funkce či nebezpečí pro uživatele a/nebo vyloučit či omezit nároky plynoucí z omezené mezinárodní záruky.

Používejte pouze příslušenství schválené společností TAG Heuer a kompatibilní s konkrétním produktem.

1. Bezpečné používání hodinek TAG Heuer Connected a jejich příslušenství

(i) Obecné

Příslušenství TAG Heuer Connected neupusťte na zem ani na ně neklepejte. Neumísťujte na ně těžké předměty.

Na displej nebo příslušenství nedávejte ostré předměty. Při manipulaci

s intermodularitou nepoužívejte nadměrnou sílu. K čištění příslušenství TAG Heuer Connected nepoužívejte silné chemikálie, čisticí rozpouštědla nebo silné detergenty.

Pokud příslušenství TAG Heuer Connected nefunguje správně, odneste je do nejbližšího autorizovaného servisu TAG Heuer.

(ii) Vystavení kapalině

Upozorňujeme, že kožené a textilní pásky nejsou vodovzdorné. Ostatní nenabíjecí příslušenství, včetně jiných než kožených a textilních pásků, můžete omývat čistou vodou a mýdlem. Patří k němu: řemínky, jiné než kožené nebo textilní pásky.

Příslušenství hodinek omyjte čistou vodou a mýdlem, zejména pokud bylo ve slané vodě. Příslušenství rovněž můžete otřít neabrazivním hadříkem, který neuvolňuje textilní prach.

Vystavení hodinek TAG Heuer Connected a jejich příslušenství následujícím látkám bude mít za následek neplatnost omezené mezinárodní záruky: saponáty, kyseliny nebo kyselé potraviny a veškeré kapaliny jiné než voda, např. parfémy, prostředky pro odpuzování hmyzu, pleťové vody, opalovací krémy, oleje, odstraňovače adhezivních látek, barviva na vlasy nebo rozpouštědla.

2. Ochrana zdraví uživatelů

(i) Všeobecné pokyny

Hodinky a příslušenství TAG Heuer Connected obecně nejsou určeny pro použití

tam, kde by selhání přístroje mohlo vést ke smrti, zranění osob nebo k vážným ekologickým škodám.

Pokud máte jakékoli dotazy ohledně chemického obsahu příslušenství TAG Heuer Connected, neváhejte a spojte se s námi prostřednictvím naší internetové stránky **www.tagheuer.com** nebo e-mailu na této adrese: TAG Heuer, pobočka firmy LVMH Swiss Manufactures SA, 6a rue Louis-Joseph Chevrolet, 2300 La Chaux-de-Fonds, Švýcarsko (Tel: +41 (0)32 919 8000).

U některých lidí se může objevit reakce na určité materiály používané ve špercích, hodinkách či jiných předmětech, které jsou v dlouhodobém kontaktu s pokožkou. Může to být následkem alergií, faktorů prostředí, delšího vystavení dráždivým látkám, např. mýdlu, potu, nebo může mít jiné příčiny. Pravděpodobnost, že budete pociťovat podráždění z nějakého nošeného zařízení, je vyšší v případě, že trpíte alergiemi či jinými precitlivělostmi. Pokud je vám známo, že máte citlivou pokožku, poraďte se s pracovníky obchodu nebo on-line a buďte při nošení příslušenství hodinek TAG Heuer Connected zvláště opatrní. Pravděpodobnost, že budete pociťovat podráždění od příslušenství TAG Heuer Connected, bude vyšší, pokud je budete nosit příliš utažené. Hodinky TAG Heuer Connected pravidelně snímejte, aby vaše pokožka mohla dýchat. Udržováním pásků hodinek TAG Heuer Connected v čistotě a v suchu se sníží možnost dráždění pokožky. Pokud na pokožce kolem hodinek TAG Heuer Connected nebo pod nimi zjistíte zarudnutí, otok, svědění či jakékoli jiné podráždění nebo nepříjemné pocity, hodinky sejměte a před jejich

opětným nošením se poraďte s lékařem. Pokračování v používání v případě, že symptomy budou přetrvávat, může vést k opětnému nebo zvýšenému podráždění.

Materiály používané v hodinkách TAG Heuer Connected i v páscích těchto hodinek odpovídají normám pro šperky platným v USA stanoveným komisí pro bezpečnost spotřebního zboží, platným evropským předpisům i ostatním mezinárodními normám.

(ii) Ochrana dětí

Hodinky TAG Heuer Connected a jejich příslušenství musí být uchovávány mimo dosah dětí, jinak hrozí **riziko udušení**.

Při používání hodinek TAG Heuer Connected obecně vždy používejte zdravý rozum.

3. Údržba a likvidace

Čištění a opravy

Udržujte příslušenství TAG Heuer Connected v čistotě a v suchu. Pokud se hodinky TAG Heuer Connected dostanou do kontaktu s čímkoli, co může způsobit skvrny nebo jiné poškození, jako například bláto či písek, mejkap, inkoust, mýdlo, detergenty, kyseliny či kyselé potraviny nebo kapaliny jiné než čistá voda, včetně těch, které mohou vést k podráždění pokožky, jako jsou: pot, slaná voda, mýdlová voda, voda z bazénu, parfémy, repelenty, mastičky, opalovací krémy, oleje, odstraňovače lepidel, barva na vlasy nebo rozpouštědla, vyčistěte je. Příslušenství TAG Heuer Connected může časem změnit barvu nebo vyblednout. Některé příslušenství

není vodovzdorné, jako např. kožené nebo textilní pásky či nabíjecí příslušenství, a nelze je čistit žádnou kapalinou.



Podléhají specifickým místním předpisům. Vzhledem k tomu, že příslušenství TAG Heuer Connected bylo uvedeno na trh po 13. srpnu 2005, konkrétně v Evropské unii podléhají směrnici 2012/19/EU o elektrickém a elektronickém odpadu a o jeho likvidaci (WEEE); baterie obsažená ve vašich hodinkách TAG Heuer Connected navíc podléhá směrnici 2006/66/ES o bateriích a akumulátorech a o jejich likvidaci. Výše zmíněný **symbol přeškrtnuté popelnice na kolečkách** ukazuje, že hodinky TAG Heuer Connected, jejich baterie a příslušenství podléhají těmto předpisům.

ČÁST II: OMEZENÁ MEZINÁRODNÍ ZÁRUKA

Na vaše příslušenství hodinek TAG Heuer Connected se vztahuje omezená mezinárodní záruka poskytovaná společností TAG Heuer, pobočka firmy LVMH Swiss Manufactures SA, s registrovaným sídlem na adrese 6a rue Louis-Joseph Chevrolet, 2300 La Chaux-de-Fonds, Švýcarsko, na veškeré výrobní vady po dobu jednoho roku od data zakoupení a za podmínek uvedených níže.

Firma TAG Heuer se tímto výslovně vzdává odpovědnosti za záruku tohoto příslušenství prodávaného třetími stranami.

Na co se vztahuje záruka?

Firma TAG Heuer se v rámci omezené mezinárodní záruky zavazuje bezplatně opravit jakýkoli problém s funkcemi příslušenství hodinek TAG Heuer Connected, který vznikl na základě výrobní vady. Firma TAG Heuer může podle svého uvážení vaše příslušenství vyměnit za nové, nebo vám za ně vrátit peníze. Tuto omezenou mezinárodní záruku lze uplatnit pouze v oficiálních zákaznických servisních centrech TAG Heuer (seznam a kontaktní údaje těchto center najdete na stránce <http://customer-service.tagheuer.com>).

Omezená mezinárodní záruka se vztahuje na všechny funkční vady, které vznikly během běžného užívání produktu v souladu s technickými specifikacemi a návodů k obsluze hodinek TAG Heuer Connected a jejich příslušenství, a také na všechny nesporné vady kvality vizuálních nebo mechanických funkcí produktu, které očividně vznikly v důsledku špatné kvality součástí nebo špatného sestavení produktu ze strany firmy TAG Heuer.

Tuto omezenou mezinárodní záruku lze uplatňovat v zemích, kde jsou hodinky TAG Heuer Connected a příslušenství distribuovány.

Navíc platí určité omezující podmínky, a proto je důležité, abyste si přečetli následující odstavce.

Na co se záruka nevztahuje?

Záruka se nevztahuje na poškození v důsledku servisních prací prováděných kdekoli jinde než v oficiálním zákaznickém servisním centru TAG Heuer, což také povede k zániku omezené mezinárodní záruky.

Jak je uvedeno výše, omezená mezinárodní záruka se nevztahuje na (i) funkční vady, které nevznikly během běžného užívání příslušenství hodinek TAG Heuer Connected v souladu s příslušnými technickými specifikacemi a návody k obsluze, a na (ii) vady kvality vizuálních nebo mechanických funkcí, které očividně nevznikly v důsledku špatné kvality součástí nebo špatného sestavení produktu. Omezená mezinárodní záruka se zejména nevztahuje na případy nesprávného nebo nevhodného používání hodinek TAG Heuer Connected nebo jejich příslušenství, např. pokud:

- vzhled nebo funkce vašeho příslušenství byly zničeny jakožto výsledek nesprávného zacházení během procesu montáže;
- vaše příslušenství bylo vystaveno působení vody (příslušenství, kromě gumových pásek a ocelových náramků), jiných kapalin nebo dalších chemických látek (přítomnost koroze, vlhkosti) v rozporu s pokyny pro používání produktu (včetně pokynů v oddílu Bezpečnostní informace);
- vaše příslušenství TAG Heuer Connected bylo poškozeno vlhkostí v důsledku nesprávného zacházení.

Připomínáme, že omezená mezinárodní záruka se nevztahuje na obvyklé

opotřebení a stárnutí příslušenství vašich hodinek TAG Heuer Connected v důsledku běžného používání. To by například mohl být případ povrchového narušení v důsledku běžného používání výrobku, škrábance na plášti, pásku, krystalu, přezce, vniknutí prachu nebo narušení povrchů, změnu barvy součástí v důsledku vystavení slunečnímu záření nebo kontaktu s jakoukoli chemickou látkou.

Doplňující informace o materiálu hodinek TAG Heuer Connected

Některé naše příslušenství hodinek TAG Heuer Connected má designové prvky zvýrazněné jemným galvanickým povlakem karbidu zlata nebo titanu. Tato tenká vrstva karbidu zlata nebo titanu je citlivá na tření o tvrdé, hrubé povrchy a může se za určitý čas opotřebovat. Omezená mezinárodní záruka se nevztahuje na změnu této tenké vrstvy v důsledku nárazu nebo špatné manipulace. Za normálních podmínek používání povrchová vrstva příslušenství hodinek TAG Heuer plně vyhovuje vašim požadavkům.

Dodatečné informace týkající se čidel hodinek TAG Heuer Connected a jejich cílené používání společně s určitým příslušenstvím

Hodinky TAG Heuer Connected obsahují snímače, pomocí kterých můžete zaznamenávat určité činnosti a získávat různé metriky a údaje (např. vzdálenost, kalorie, zeměpisnou polohu nebo tepovou frekvenci). Vezměte prosím na vědomí, že hodinky TAG Heuer Connected nejsou schopny správně změřit vaši tepovou frekvenci, pokud hodinky nosíte s ocelovým náramkem.

Jak uplatnit omezenou mezinárodní záruku?

Pro možnost čerpání omezené mezinárodní záruky je nutné při zaslání vašeho produktu do opravy předložit také originální fakturu vašeho autorizovaného prodejce značky TAG Heuer.

Všeobecné podmínky a omezení

Bez ohledu na výše uvedené a v rozsahu, v jakém to umožňují právní předpisy, se omezená mezinárodní záruka nevztahuje na vhodnost pro konkrétní účel a firma TAG Heuer výslovně nezaručuje takovou vhodnost, ať přímo nebo nepřímo vyjádřenou.

Firma TAG Heuer a její oficiální zákaznická servisní centra mají během platnosti této omezené mezinárodní záruky výhradní právo rozhodnout se hodinky TAG Heuer opravit, vyměnit nebo za ně vrátit peníze. V míře dovolené místním právem nebude TAG Heuer ručit za jakékoli související, zvláštní, z represí vyplývající či následné škody.

Doporučujeme, abyste příslušenství k hodinkám TAG Heuer Connected zaslali doporučeně, pečlivě zabalené, aby se předešlo poškození, do nejbližšího oficiálního servisního centra TAG Heuer, nebo abyste je donesli ke svému autorizovanému prodejci TAG Heuer. TAG Heuer neodpovídá za ztrátu nebo poškození během přepravy. Seznam oficiálních zákaznických servisních center TAG Heuer najdete na stránce <http://customer-service.tagheuer.com>. Tato oficiální zákaznická servisní centra TAG Heuer vám na požádání poskytnou podrobné informace o vašem nejbližším autorizovaném prodejci TAG Heuer.

Přečtěte si také zvláštní doplňující podmínky níže, které platí v závislosti na zemi, ve které jste zakoupili produkt(y) TAG Heuer.

Zvláštní doplňující podmínky

– Obecné

Tato omezená mezinárodní záruka poskytuje práva, která jsou nezávislá na zákonných právech vyplývajících ze spotřebitelského práva, které se může v jednotlivých zemích lišit. Abyste plně porozuměli svým zákonným právům, seznamte se se zákony své země, včetně těch týkajících se souladu zboží s prodejní smlouvou.

ČÁST III:

KONTAKTNÍ MÍSTA A ZÁKAZNICKÁ SERVISNÍ CENTRA TAG HEUER

KONTAKTNÍ MÍSTO

TAG HEUER, POBOČKA FIRMY LVMH SWISS MANUFACTURES SA
6A RUE LOUIS-JOSEPH CHEVROLET
2300 LA CHAUX-DE-FONDS
ŠVÝCARSKO
TELEFON: +41 (0)32 919 8000

ZÁKAZNICKÁ SERVISNÍ CENTRA

Kompletní seznam zákaznických servisních center najdete na stránce <http://customer-service.tagheuer.com>

ÚTMUTATÓ ÉS GARANCIA – TAG HEUER CONNECTED
NEM TÖLTÉSRE SZOLGÁLÓ TARTOZÉKOK – AZ SGB8A MODELLHEZ

I. RÉSZ BIZTONSÁGI INFORMÁCIÓK	90
II. RÉSZ KORLÁTOZOTT NEMZETKÖZI GARANCIA	92
III. RÉSZ A TAG HEUER ELÉRHETŐSÉGEI ÉS VEVŐSZOLGÁLATI KÖZPONTJAI	94

I. RÉSZ: BIZTONSÁGI INFORMÁCIÓK

A. Fontos biztonsági óvintézkedések

Az alábbi útmutatások figyelmen kívül hagyása működési hibához vezethet, vagy veszélyt jelenthet a készülék használójára, és/vagy kizárhatja vagy korlátozhatja az igénybe vehető korlátozott nemzetközi garanciális szolgáltatásokat.

Csak a TAG Heuer által jóváhagyott és az adott termékkel kompatibilis tartozékokat használjon.

1. A TAG Heuer Connected karóra és tartozékai biztonságos használata

(i) Általános információk

Óvja a leeséstől és az ütésektől a TAG Heuer Connected tartozékokat. Ne helyezzen rájuk nehéz tárgyakat.

Ne használjon éles eszközöket az óraüvegen és a tartozékokon. Ne fejtse ki túl nagy erőt a belső modularitást nyújtó tartozékok kezelésekor. Ne használjon erős

hatású vegyszereket, tisztító oldószereket vagy erős tisztítószereket a TAG Heuer Connected tartozék tisztításához.

Ha a TAG Heuer Connected karóra tartozékai nem működnek megfelelően, vigye el azokat a legközelebbi hivatalos TAG Heuer szervizbe.

(ii) Folyadékkal való érintkezés

Ne feledje, hogy a bőr- és szövetszíjak nem vízállóak. Az egyéb, nem töltésre szolgáló tartozékok (pl. nem bőrből vagy szövetből készült szíjak) friss vízzel és szappannal moshatók. Ilyenek például a következők: csat, nem bőrből vagy szövetből készült szíj.

Ne feledje leöblíteni a karóra tartozékait friss vízzel és szappannal, különösen sós vízzel történő érintkezés után. A tartozékok nem karcoló, szálfmentes kendővel törölhetők át.

Ha a TAG Heuer Connected karóra és annak tartozékai az alábbi anyagokkal érintkeznek, a korlátozott nemzetközi garancia érvényét veszti: tisztítószer; sav vagy savas élelmiszerek; a vízen kívül minden más folyadék, például parfüm, rovarriasztó, testápoló, napvédő krém, olaj, ragasztóeltávolító, hajfesték vagy oldószér.

2. A felhasználó egészségének védelme

(i) Általános tudnivalók

Általános ajánlasként a TAG Heuer Connected karóra és annak tartozékai

rendeltetésük szerint nem használhatók olyan esetben, amikor a készülék meghibásodása halálos vagy testi sérülést, illetve súlyos környezetszennyezést okozhat.

Ha kérdése van a TAG Heuer Connected karóra tartozékainak vegyi összetételével kapcsolatban, forduljon hozzánk bizalommal weboldalunkon (www.tagheuer.com) keresztül vagy levélben az alábbi címen: TAG Heuer, az LVMH Swiss Manufactures SA üzletága, 6a rue Louis-Joseph Chevrolet, 2300 La Chaux-de-Fonds, Svájc (Tel.: +41 (0)32 919 8000).

Egyeseknél az ékszerekben, karórákban és más, testen viselhető, a bőrrel hosszú ideig érintkező tárgyakban használt anyagok különféle reakciókat válthatnak ki. Ezt okozhatják allergiák, környezeti tényezők, hosszú ideig tartó érintkezés irritáló anyagokkal, például szappannal vagy izzadsággal, vagy egyéb okok. A testen viselhető eszközök okozta irritáció valószínűsége nagyobb, ha Ön valamilyen allergiában vagy érzékenységekben szenved. Ha bőre érzékeny, érdeklődjön az üzlet vagy a webáruház munkatársainál, és fokozott körültekintéssel viselje a TAG Heuer Connected karóra tartozékait. A TAG Heuer Connected karóra tartozékai nagyobb valószínűséggel okoznak irritációt túl szoros viselet esetén. Időnként vegye le a TAG Heuer Connected karórát, hogy bőre lélegezni tudjon. A TAG Heuer Connected karóra óraszíjának tisztán és szárazon tartása csökkenti a bőrirritáció valószínűségét. Ha bőrpírt, duzzadást, viszketést vagy bármely más irritációt vagy kellemetlen érzést tapasztal bőrén a TAG Heuer Connected karóra körül vagy alatt, akkor vegye le a TAG Heuer Connected karórát, és egyeztessen orvosával, mielőtt

ismét viselné azt. A további használat akár a tünetek megszűnése esetén is kiújuló vagy növekvő irritációhoz vezethet.

A TAG Heuer Connected karórában és a TAG Heuer Connected karóra szíjában használt anyagok megfelelnek az USA fogyasztói termékbiztonsági bizottsága, az alkalmazandó európai jogszabályok és egyéb nemzetközi szabványok által az ékszerekre meghatározott standardoknak.

(ii) A gyermekek védelme

A TAG Heuer Connected karóra és annak tartozékai **fulladásveszélyt** jelentenek a gyermekek számára, így azokat a gyermekek által nem elérhető helyen kell tárolni.

Általánosságban a TAG Heuer Connected karóra használatakor minden esetben körültekintően járjon el.

3. Karbantartás és ártalmatlanítás

Tisztítás és javítás

Tartsa tisztán és szárazon a TAG Heuer Connected karóra tartozékait. Tisztítsa meg a TAG Heuer Connected karórát, ha foltot hagyó vagy más károsodást okozó dologgal érintkezett, ami lehet például kosz vagy homok, smink, tinta, szappan, tisztítószer, savak vagy savas folyadékok, vagy ha tiszta vízen kívül más folyadékkal érintkezik, beleértve az esetleg bőrirritációt okozó folyadékokat, mint például: izzadság, sós víz, szappanos víz, medencevíz, parfüm, rovarriasztó, testápoló, napvédő krém, olaj, ragasztóeltávolító, hajfesték vagy oldószerek. A TAG Heuer Connected karóra tartozékainak felülete idővel változhat vagy fakulhat. Egyes

tartozékok, például a bőr- vagy szövetszíjak és a töltésre szolgáló tartozékok nem vízállóak, így semmilyen folyadékkal nem tisztíthatók.



Tartsa be az alkalmazandó helyi előírásokat. Így különösen azt is, hogy a TAG Heuer Connected karóra 2005. augusztus 13. után forgalomba hozott tartozékaira az Európai Unió területén az elektromos és elektronikus berendezések hulladékairól szóló 2012/19/EU irányelv (WEEE) előírásai vonatkoznak; ezenkívül a TAG Heuer Connected karórában lévő akkumulátor az elemekről és akkumulátorokról, valamint a hulladékelemekről és -akkumulátorokról szóló 2006/66/EK irányelv hatálya alá tartozik. A fenti áthúzott hulladékgyűjtő szimbólumok jelzik, hogy a TAG Heuer Connected karóra, a benne lévő akkumulátor és tartozékai az említett szabályozások hatálya alá tartoznak.

II. RÉSZ: KORLÁTOZOTT NEMZETKÖZI GARANCIA

A TAG Heuer Connected karóra tartozékaira a TAG Heuer, az LVMH Swiss Manufactures SA üzletága, székhely: 6a rue Louis-Joseph Chevrolet, 2300 La Chaux-de-Fonds, Svájc, által biztosított korlátozott nemzetközi garancia vonatkozik, amely

a vásárlás napjától számított egy éven át kiterjed minden gyártási hibára, az alábbi feltételek teljesülése esetén.

A harmadik féltől származó tartozékokra a TAG Heuer kifejezetten nem vállal garanciát vagy jótállást.

Mire terjed ki a garancia?

A korlátozott nemzetközi garancia értelmében a TAG Heuer vállalja, hogy díjmentesen javítja a TAG Heuer Connected karóra tartozékainak funkcióit érintő problémákat, amennyiben azok gyártási hibából erednek. A TAG Heuer saját hatáskörében dönthet úgy is, hogy cseréli a tartozékokat vagy visszafizeti azok vételárát. A korlátozott nemzetközi garancia kizárólag hivatalos TAG Heuer vevőszolgálati központban érvényesíthető (ezek listája és elérhetőségei a <http://customer-service.tagheuer.com> weboldalon található).

A korlátozott nemzetközi garancia kiterjed minden olyan működési hibára, amely a termék normál használatakor jelentkezik a TAG Heuer Connected karórára és annak tartozékaira vonatkozó műszaki jellemzők és felhasználói útmutatók szerint, valamint minden olyan nem vitatható, a termék megjelenését vagy mechanikus funkcióit érintő minőségi hibára, amely egyértelműen valamely alkatrész minőségi problémájából vagy a TAG Heuer általi nem megfelelő összeszerelésből származik. Ez a korlátozott nemzetközi garancia azokban az országokban érvényesíthető, amelyekben a TAG Heuer Connected karórát és annak tartozékait forgalmazzák.

A fentiekben túl bizonyos korlátozó feltételek is érvényesek, ezért feltétlenül olvassa el az alábbi bekezdéseket.

Mire nem terjed ki a garancia?

A hivatalos TAG Heuer vevőszolgálati központokon kívül igénybe vett szervizből eredő károkra a garancia nem terjed ki, és ilyen esetben a korlátozott nemzetközi garancia érvényét veszti.

Ahogy fentebb említettük, a korlátozott nemzetközi garancia nem terjed ki (i) azokra a működési hibákra, amelyek nem a TAG Heuer Connected karóra és annak tartozékainak normál használata közben jelentkeznek a vonatkozó műszaki jellemzők és felhasználói útmutatók szerint, valamint (ii) a termék külső megjelenését vagy mechanikus funkcióit érintő azon minőségi hibákra, amelyek nem egyértelműen valamely alkatrész minőségi problémájából vagy nem megfelelő összeszerelésből származnak. Így a korlátozott nemzetközi garancia nem érvényesíthető, ha a TAG Heuer Connected karóra tartozékait helytelenül vagy nem megfelelően használták, mint például:

- A tartozékok esztétikai vagy működési szempontból sérültek abból kifolyólag, hogy azokat az összeszereléskor nem megfelelően használták;
- A tartozékokat víz (a tartozékok a gumiszij és az acél óraszij kivételével nem vízállóak), más folyadék vagy egyéb vegyi anyag érte (korrózió, nedvesség tapasztalható) az azokra vonatkozó használati utasításoknak nem megfelelő módon (a biztonsági utasításokat is beleértve);
- A TAG Heuer Connected karóra tartozékait nedvesség érte, így azok sérültek a nem megfelelő használat miatt.

Vegye figyelembe, hogy a korlátozott nemzetközi garancia nem terjed ki a TAG Heuer karóra tartozékainak normál használatból járó szokásos kopására és előregedésére. Ilyen például a termék normál használatából eredő felületi károsodás, a tokon, a szíjon, az üvegen, a csaton lévő karcolások, behatoló por vagy megromlott felületek, az óra részeinek a napsugárzás vagy vegyi anyagokkal való érintkezés hatására fellépő elszíneződése.

Kiegészítő információk a TAG Heuer Connected karóra anyagáról

A TAG Heuer Connected karórák bizonyos tartozékainak díszítőelemként vékony galvanizált arany- vagy titánkarbid bevonat található. A kemény és érdes felületekkel történő súrlódásra érzékeny, vékony arany- vagy titánkarbid réteg idővel lekophat. A korlátozott nemzetközi garancia nem vonatkozik arra az esetre, ha a vékony réteget ütés éri, vagy azt nem megfelelően kezelik. Normál használati feltételek mellett a TAG Heuer karóra tartozékainak bevonata minden elvárásnak maximálisan megfelel.

Kiegészítő információk a TAG Heuer Connected karórában található érzékelőről és azok bizonyos tartozékokkal történő rendeltetészerű használatáról

A TAG Heuer Connected karórában olyan érzékelők találhatók, amelyek segítségével követhetők bizonyos tevékenységek, valamint különféle mérések és adatok tekinthetők meg vagy készíthetők (pl. távolság, kalória, helymeghatározás, szívritmus). Vegye figyelembe, hogy a TAG Heuer Connected karóra nem képes a szívritmus megfelelő mérésére, ha az órát az acél óraszíjjal viseli.

Mi a teendő, ha igénybe szeretné venni a korlátozott nemzetközi garanciát?

A korlátozott nemzetközi garancia érvényesítéséhez a javításra beküldött termékhez mellékelni kell a TAG Heuer hivatalos forgalmazója által kiállított eredeti számlát.

Általános feltételek és korlátozások

A fentiek ellenére a korlátozott nemzetközi garancia nem foglalja magában az adott célra való alkalmasságra vonatkozó garanciát, és a TAG Heuer a törvény által megengedett mértékben kifejezetten elutasítja az ilyen garancia teljesítését, legyen az kifejezett vagy hallgatólagos.

A TAG Heuer és hivatalos vevőszolgálati központjai belátásuk szerint dönthetnek a TAG Heuer időmérő eszközök jelen korlátozott nemzetközi garancia körében történő javításáról, cseréjéről vagy árának visszatérítéséről. A helyi törvények által megengedett mértékben a TAG Heuer kizár minden felelősséget bármely velejáró, különleges, büntető kártérítéssel kapcsolatos vagy következményi károkért.

Javasoljuk, hogy a TAG Heuer Connected karóra tartozékát és az eredeti számlát ajánlott küldeményként, a sérülések megelőzése érdekében gondosan becsomagolva küldje el a legközelebbi hivatalos TAG Heuer vevőszolgálati központba, vagy vigye el a TAG Heuer hivatalos forgalmazójához. A TAG Heuer nem vállal felelősséget a szállítmányozási veszteségekért vagy károkért. A TAG Heuer hivatalos vevőszolgálati központjainak listája a következő weboldalon található: <http://customer-service.tagheuer.com>. A TAG Heuer vevőszolgálati központokban érdeklődhet a legközelebbi hivatalos TAG Heuer forgalmazóról.

Kérjük, hogy olvassa el a lenti különleges feltételeket is, amelyek a TAG Heuer termék(ek) vásárlásának országától függően alkalmazhatók.

További különleges feltételek

- Általános tudnivalók

A korlátozott nemzetközi garancia nyújtotta jogok nem azonosak a fogyasztóvédelmi törvények szerinti, jogszabályban előírt jogokkal, amelyek az egyes országokban eltérőek lehetnek. A jogszabályban előírt jogokkal kapcsolatos teljes körű tájékoztatásért tekintse át az adott ország törvényeit, beleértve az adásvételi szerződéshez kapcsolódó árumegfelelőségre vonatkozó rendelkezéseket.

III. RÉSZ:

A TAG HEUER ELÉRHETŐSÉGEI ÉS VEVŐSZOLGÁLATI KÖZPONTJAI

ELÉRHETŐSÉGEK

TAG HEUER, AZ LVMH SWISS MANUFACTURES SA ÜZLETÁGA

6A RUE LOUIS-JOSEPH CHEVROLET

2300 LA CHAUX-DE-FONDS

SVÁJC

TELEFON: +41 (0)32 919 8000

VEVŐSZOLGÁLAT

A TAG Heuer vevőszolgálati központok teljes listája a következő weboldalon

található: <http://customer-service.tagheuer.com>

INSTRUKCJA I KARTA GWARANCYJNA – TAG HEUER CONNECTED
AKCESORIA NIEPRZEZNACZONE DO ŁADOWANIA – MODEL SBG8A

CZĘŚĆ I	INFORMACJE DOTYCZĄCE BEZPIECZEŃSTWA	95
CZĘŚĆ II	OGRANICZONA GWARANCJA MIĘDZYNARODOWA	97
CZĘŚĆ III	AUTORYZOWANY PUNKT TAG HEUER I CENTRA OBSŁUGI KLIENTA	100

CZĘŚĆ I: INFORMACJE DOTYCZĄCE BEZPIECZEŃSTWA

A. Ważne zalecenia dotyczące bezpieczeństwa

Należy pamiętać, że niespełnienie poniższych zaleceń może być przyczyną nieprawidłowego działania produktu albo wiązać się z ryzykiem dla użytkownika i/lub doprowadzić do anulowania ograniczonej gwarancji międzynarodowej albo zmniejszenia wynikających z niej korzyści.

Można korzystać wyłącznie z takich akcesoriów, które zostały zatwierdzone przez TAG Heuer i są kompatybilne z określonym produktem.

1. Bezpieczne użytkowanie zegarka TAG Heuer Connected i dołączonych do niego akcesoriów

(i) Ogólne

Uważać, aby akcesoria TAG Heuer Connected nie zostały upuszczone ani uderzone. Nie umieszczać na nich ciężkich przedmiotów.

Nie używać ostrych przedmiotów w pobliżu ekranu lub akcesoriów. Nie wywierać nadmiernej siły podczas czynności związanych z wymianą modułowych akcesoriów. Do czyszczenia akcesoriów TAG Heuer Connected nie stosować środków chemicznych o niszczącym działaniu, rozpuszczalników czyszczących ani silnych detergentów.

Jeżeli akcesoria do zegarka TAG Heuer Connected nie działają prawidłowo, należy udać się do najbliższego, profesjonalnego centrum obsługi klienta TAG Heuer.

(ii) Kontakt zegarka z płynami

Należy pamiętać, że ani paski skórzane, ani tekstylne nie są wodoodporne. W przypadku pozostałych akcesoriów nieprzeznaczonych do ładowania, w tym pasków z innych materiałów niż skóra czy tekstylia, można przemywać je świeżą wodą i mydłem. Dotyczy to: zapięć, pasków wykonanych z innych materiałów niż skóra i tekstylia.

Należy pamiętać o przemyciu akcesoriów do zegarka za pomocą świeżej wody i mydła, w szczególności po zanurzeniu ich w słonej wodzie. Można także przetrzeć akcesoria za pomocą gładkiej, niepylącej ściereczki.

Narażenie zegarka TAG Heuer Connected i jego akcesoriów na działanie poniższych substancji spowoduje unieważnienie jego ograniczonej gwarancji międzynarodowej: detergenty, kwasy lub produkty spożywcze o kwaśnym odczynie, wszelkie inne płyny niż woda, takie jak perfumy, środki odstraszające owady, balsamy,

emulsje z filtrem przeciwsłonecznym, oleje, środki do usuwania kleju, farby do włosów lub rozpuszczalniki.

2. Ochrona zdrowia użytkownika

(i) Informacje ogólne

Należy przyjąć jako ogólne zalecenie, że zegarek TAG Heuer Connected i jego akcesoria nie powinny być użytkowane w przypadkach, gdy awaria urządzenia może spowodować śmierć, obrażenia ciała lub poważne szkody w środowisku naturalnym.

Aby uzyskać odpowiedź na wszelkie pytania dotyczące zawartości substancji chemicznych w akcesoriach do zegarka TAG Heuer Connected, prosimy o kontakt poprzez naszą stronę internetową www.tagheuer.com lub za pomocą poczty na następujący adres: TAG Heuer, oddział LVMH Swiss Manufactures SA, 6a rue Louis-Joseph Chevrolet, 2300 La Chaux-de-Fonds, Szwajcaria (Tel: +41 (0)32 919 8000).

U niektórych osób mogą pojawić się niepożądane reakcje na skutek dłuższego kontaktu ze skórą pewnych materiałów używanych w produkcji biżuterii, zegarków oraz innych dodatków. Może to być wynikiem alergii, wpływu czynników środowiskowych, długotrwałego narażenia na działanie środków podrażniających, takich jak mydło czy pot, albo innych przyczyn. Osoba cierpiąca na alergię lub innego typu nadwrażliwość może być bardziej podatna na podrażnienia powodowane przez urządzenia i akcesoria osobistego użytku. W przypadku stwierdzonej nadwrażliwości skóry prosimy o zasięgnięcie porady w sklepie lub poprzez witrynę

internetową oraz podjęcie szczególnych środków ostrożności podczas użytkowania akcesoriów zegarka TAG Heuer Connected. Wystąpienie podrażnienia jest bardziej prawdopodobne w przypadku zbyt ciasno założonego akcesorium do zegarka TAG Heuer Connected. Co jakiś czas należy zdejmować zegarek TAG Heuer Connected, aby umożliwić skórze oddychanie. Dbalność o to, aby pasek zegarka TAG Heuer Connected był czysty i suchy, pozwoli ograniczyć ryzyko podrażnienia skóry. W przypadku wystąpienia zaczerwienienia, obrzęku, swędzenia lub jakiegokolwiek innego podrażnienia albo niepożądanego reakcji na skórze wokół zegarka TAG Heuer Connected lub pod nim, należy zdjąć zegarek TAG Heuer Connected i przed jego ponownym założeniem zasięgnąć porady lekarza. Dalsze używanie produktu, nawet po ustąpieniu objawów, może doprowadzić do odnowienia lub nasilenia objawów podrażnienia.

Materiały zastosowane w zegarku TAG Heuer Connected i w paskach do zegarków TAG Heuer Connected spełniają wymagania dotyczące biżuterii określone przez Komisję ds. bezpieczeństwa produktów konsumenckich w Stanach Zjednoczonych, a także wymagania zawarte w odpowiednich przepisach europejskich oraz innych normach międzynarodowych.

(ii) Bezpieczeństwo dzieci

Zegarek TAG Heuer Connected i jego akcesoria mogą powodować **ryzyko zadławienia się** przez dzieci i dlatego muszą być przechowywane w niedostępnym dla nich miejscu.

Należy przyjąć jako ogólne zalecenie, by zawsze kierować się zdrowym rozsądkiem, używając zegarka TAG Heuer Connected.

3. Konserwacja i usuwanie zużytych produktów

Czyszczenie i naprawa

Akcesoria do zegarka TAG Heuer Connected muszą być utrzymywane w stanie czystym i suchym. Oczyścić zegarek TAG Heuer Connected w przypadku, gdy zetknie się z elementami, które mogą spowodować jego przebarwienia lub inne uszkodzenia, takimi jak błoto lub piasek, kosmetyki, atrament, mydło, detergenty, kwasy lub produkty spożywcze o kwaśnym odczynie, albo z płynami innymi niż czysta woda, w tym takimi, które mogą podrażnić skórę, np: pot, woda słona, woda z mydłem, woda z basenu, perfumy, środki odstraszaające owady, balsamy, emulsje z filtrem przeciwsłonecznym, oleje, środki do usuwania kleju, farby do włosów lub rozpuszczalniki. Z upływem czasu wygląd lub kolor akcesoriów do zegarka TAG Heuer Connected może ulec zmianie. Niektóre akcesoria, np. paski skórzane i tekstylne czy akcesoria do ładowania, nie są wodoodporne i nie mogą być czyszczone przy użyciu żadnych płynów.



Ich utylizacja jest regulowana specjalnymi przepisami lokalnymi. Ponieważ akcesoria do zegarka TAG Heuer Connected zostały wprowadzone na rynek po 13 sierpnia 2005 r., podlegają, na terenie Unii Europejskiej, Dyrektywie 2012/19/UE w sprawie zużytego sprzętu elektrycznego i elektronicznego (WEEE); Ponadto bateria znajdująca się w zegarku TAG Heuer Connected podlega Dyrektywie 2006/66/WE w sprawie baterii i akumulatorów oraz zużytych baterii i akumulatorów. Przedstawione powyżej **przekreślone symbole pojemnika na śmieci** informują, że zegarek TAG Heuer Connected, jego bateria oraz powiązane z nim akcesoria podlegają tym przepisom.

CZĘŚĆ II: OGRANICZONA GWARANCJA MIĘDZYNARODOWA

Akcesoria zegarka TAG Heuer Connected są objęte ograniczoną gwarancją międzynarodową udzielaną przez TAG Heuer, oddział LVMH Swiss Manufactures SA, mający siedzibę pod adresem 6a rue Louis-Joseph Chevrolet, 2300 La Chaux-de-Fonds, w Szwajcarii, z tytułu wszelkich wad produkcyjnych, przez okres jednego roku, licząc od daty zakupu, i jego akcesoriów przez okres jednego roku od daty zakupu - o ile zostaną spełnione poniższe warunki.

Firma TAG Heuer kategorycznie zrzeka się jakiegokolwiek odpowiedzialności za akcesoria sprzedawane przez strony trzecie.

Zakres gwarancji

Na warunkach niniejszej ograniczonej gwarancji międzynarodowej TAG Heuer zobowiązuje się do nieodpłatnego usunięcia wszelkich usterek w działaniu

akcesoriów zegarka TAG Heuer Connected, które wynikają z wad produkcyjnych. Firma TAG Heuer może również, wedle własnego uznania, podjąć decyzję, że akcesoria zostaną poddane wymianie lub klientowi zostanie zwrócony ich koszt. Niniejsza ograniczona gwarancja międzynarodowa jest realizowana wyłącznie w oficjalnych Centrach Obsługi Klienta TAG Heuer (listę i dane kontaktowe tych centrów można znaleźć na stronie <http://customer-service.tagheuer.com>).

Niniejsza ograniczona gwarancja międzynarodowa obejmuje wszelkie usterki w działaniu, które wystąpią podczas normalnego użytkowania urządzenia, zgodnego ze specyfikacją techniczną i instrukcjami obsługi zegarka i akcesoriów TAG Heuer Connected, a także wszelkie niebudzące wątpliwości wady jakościowe dotyczące wyglądu lub mechanicznego działania produktu, które wynikają w sposób oczywisty z niewłaściwej jakości podzespołów lub nieprawidłowego montażu produktu przez TAG Heuer.

Niniejsza ograniczona gwarancja międzynarodowa może być realizowana w krajach, w których są sprzedawane zegarki TAG Heuer Connected i powiązane z nimi akcesoria.

Ponadto gwarancja podlega pewnym ograniczeniom, dlatego użytkownik powinien zapoznać się z informacjami podanymi w poniższych punktach.

Przypadki nieobjęte gwarancją

Szkody wynikłe z wykonywania czynności obsługowych poza oficjalnymi Centrami Obsługi Klienta TAG Heuer nie są objęte ograniczoną gwarancją międzynarodową.

Tak jak wyżej wspomniano, ograniczona gwarancja międzynarodowa nie obejmuje (i) usterek w działaniu, które nie powstały w czasie normalnego użytkowania akcesoriów TAG Heuer Connected, zgodnego z ich specyfikacjami technicznymi i instrukcjami obsługi, i (ii) wad jakościowych dotyczących wyglądu lub mechanicznego działania produktu, które nie wynikają w sposób oczywisty z niewłaściwej jakości podzespołów lub nieprawidłowego montażu. W szczególności ograniczona gwarancja międzynarodowa nie obejmuje przypadków niewłaściwego lub nieodpowiedniego użytkowania akcesoriów zegarka TAG Heuer Connected, takich jak następujące:

- Akcesoria zostały uszkodzone estetycznie lub funkcjonalnie w wyniku niewłaściwego użytkowania na etapie montażu;
- Akcesoria zostały narażone na działanie wody (akcesoria zegarka, z wyjątkiem gumowych pasków i stalowych bransolet, nie są odporne na działanie wody), płynów innych niż woda, lub innych substancji chemicznych (obecność korozji, wilgotność), w sposób niezgodny z instrukcjami użytkowania (w tym z rozdziałem Informacje dotyczące bezpieczeństwa);
- Akcesoria zostały uszkodzone na skutek wilgoci, która mogła przedostać się do akcesoriów zegarka TAG Heuer Connected w wyniku niewłaściwego użytkowania.

Prosimy zwrócić uwagę, że ograniczona gwarancja międzynarodowa nie obejmuje oznak będących wynikiem normalnego zużycia i wieku akcesoriów zegarka TAG Heuer Connected, związanych ze zwykłym użytkowaniem. Dotyczy to na przykład

uszkodzeń powierzchni materiału będących następstwem normalnego użytkowania produktu, rys na kopercie, pasku, kryształowym szkłe, zapięciu, zakurzenia lub zniszczenia powierzchni, przebarwienia części na skutek działania promieniowania słonecznego lub kontaktu z substancjami chemicznymi.

Dodatkowe informacje dotyczące materiałów zastosowanych w zegarku TAG Heuer Connected

Niektóre z oferowanych przez nas akcesoriów do zegarka TAG Heuer Connected posiadają cienką powłokę galwaniczną ze złota lub węgliku tytanu. Ta cienka warstwa złota lub węgliku tytanu, podatna na otarcia w zetknięciu z twardymi, chropowatymi powierzchniami, może zużywać się w miarę upływu czasu. Ograniczona gwarancja międzynarodowa nie obejmuje uszkodzenia tej cienkiej powłoki w wyniku uderzenia lub nieprawidłowego użytkowania. W normalnych warunkach użytkowania powłoka akcesoriów zegarka TAG Heuer spełni całkowicie wymagania klienta.

Dodatkowe informacje na temat czujników w zegarku TAG Heuer Connected i zamierzone zastosowanie określonych akcesoriów

Zegarek TAG Heuer Connected jest wyposażony w czujniki umożliwiające śledzenie wybranych aktywności, a także generowanie oraz dostęp do różnego rodzaju wskaźników i danych (np. odległość, liczba kalorii, geolokalizacja, tętno). Prosimy pamiętać, że zegarek TAG Heuer Connected nie będzie zapewniać odpowiedniego pomiaru tętna, jeśli będzie noszony ze stalową bransoletą.

Jak skorzystać z ograniczonej gwarancji międzynarodowej?

Aby skorzystać z niniejszej ograniczonej gwarancji międzynarodowej, wraz z produktem wysyłanym do naprawy należy dostarczyć oryginalną fakturę zakupu.

Ogólne warunki i ograniczenia

Niezależnie od powyższego, ograniczona gwarancja międzynarodowa nie obejmuje przydatności urządzenia do określonego celu, i - w zakresie dopuszczonym przepisami prawa - firma TAG Heuer kategorycznie zrzeka się jakiegokolwiek gwarancji, wyraźnej lub dorozumianej, w tym względzie.

Firma TAG Heuer i jej oficjalne Centra Obsługi Klienta będą decydować wedle własnego uznania, czy dany zegarek TAG Heuer zostanie poddany naprawie, wymianie lub czy klientowi zostanie zwrócony jego koszt, na warunkach niniejszej ograniczonej gwarancji międzynarodowej. W zakresie dozwolonym lokalnymi przepisami prawa, TAG Heuer nie będzie ponosić odpowiedzialności z tytułu szkód przypadkowych, szczególnych, podlegających sankcjom odszkodowawczym i następczych.

Zalecamy wysłanie akcesorium do zegarka TAG Heuer Connected i jego oryginalnej faktury zakupu listem poleconym, w starannie zapakowanej paczce, która pozwoli uniknąć uszkodzeń, do najbliższego oficjalnego Centrum Obsługi Klienta TAG Heuer lub przekazanie go do autoryzowanego sprzedawcy TAG Heuer albo sklepu oferującego produkty TAG Heuer. TAG Heuer nie ponosi odpowiedzialności za straty lub uszkodzenia podczas transportu. Listę oficjalnych Centrów Obsługi Klienta TAG

Heuer można znaleźć na stronie <http://customer-service.tagheuer.com>. W oficjalnych Centrach Obsługi Klienta TAG Heuer można na życzenie uzyskać szczegółowe dane o najbliższym autoryzowanym sprzedawcy TAG Heuer.

Prosimy o zapoznanie się z zamieszczonymi poniżej szczególnymi warunkami dodatkowymi, odnoszącymi się do poszczególnych państw, w których mogą zostać zakupione produkty TAG Heuer.

Szczególne warunki dodatkowe

- Ogólne

Niniejsza ograniczona gwarancja międzynarodowa zapewnia prawa niezależne od praw ustawowych przysługujących użytkownikom produktów na mocy prawa konsumenckiego, które może różnić się w poszczególnych krajach. Aby uzyskać pełne zrozumienie praw ustawowych, użytkownik powinien zapoznać się z przepisami państwowymi, w tym z przepisami dotyczącymi zgodności towarów z umową sprzedaży.

- Polska

Niniejsza ograniczona gwarancja międzynarodowa stanowi dodatek do innych praw i środków, które zgodnie z prawem przysługują użytkownikowi i nie podlegają wyłączeniu. Niniejsza ograniczona gwarancja międzynarodowa nie wyklucza, nie ogranicza ani nie powoduje zawieszenia praw użytkownika względem sprzedawcy produktu, wynikających z przepisów w zakresie ustawowej rękojmi za wady, określonych w artykułach 556 - 576 polskiego kodeksu cywilnego.

CZĘŚĆ III:

AUTORYZOWANY PUNKT TAG HEUER I CENTRA OBSŁUGI KLIENTA

PUNKT KONTAKTOWY

TAG HEUER, ODDZIAŁ LVMH SWISS MANUFACTURES SA

6A RUE LOUIS-JOSEPH CHEVROLET

2300 LA CHAUX-DE-FONDS

SZWAJCARIA

TELEFON: +41 (0)32 919 8000

CENTRA OBSŁUGI KLIENTÓW

Aby poznać pełną listę centrów obsługi TAG Heuer, prosimy odwiedzić stronę <http://customer-service.tagheuer.com>

INSTRUCȚIUNI ȘI GARANȚIE – ACCESORII TAG HEUER CONNECTED CARE NU SERVESC ÎNCĂRCĂRII – PENTRU MODELUL SBG8A

PARTEA I	INFORMAȚII PRIVIND SIGURANȚA	101
PARTEA II	GARANȚIE INTERNAȚIONALĂ LIMITATĂ	103
PARTEA III	PUNCTE DE CONTACT ȘI CENTRE DE SERVICE PENTRU CLIENȚI TAG HEUER	106

PARTEA I: INFORMAȚII PRIVIND SIGURANȚA

A. Măsuri importante de siguranță

Vă rugăm să rețineți că nerespectarea următoarelor instrucțiuni poate duce la defecțiuni sau pericole pentru utilizator și/sau exclude sau reduce beneficiul Garanției internaționale limitate.

Utilizați numai accesoriile furnizate de TAG Heuer și care sunt compatibile cu produsul specific.

1. Utilizarea în siguranță a ceasului TAG Heuer Connected și a accesoriilor sale

(i) Instrucțiuni generale

Nu scăpați și nu loviți accesoriile TAG Heuer Connected. Nu așezați obiecte grele peste acestea.

Nu atingeți ecranul sau accesoriile cu obiecte ascuțite. Nu aplicați forță excesivă în timp ce interacționați cu accesoriul dumneavoastră intermodular. Nu folosiți

substanțe chimice dure, solvenți de curățare sau detergenți cu acțiune puternică pentru a curăța accesoriul TAG Heuer Connected.

Dacă accesoriile ceasului TAG Heuer Connected nu funcționează corespunzător, duceți-le la cel mai apropiat centru de service calificat TAG Heuer.

(ii) Expunerea la lichide

Țineți cont de faptul că curelele din piele și material textil nu sunt rezistente la apă. În ceea ce privește alte accesorii care nu servesc încărcării, inclusiv curelele din alte materiale decât piele sau material textil, le puteți clăti cu apă dulce și săpun. Acestea includ: catarama, curelele din alte materiale decât piele sau material textil.

Nu uitați să clătiți accesoriile ceasului cu apă dulce și săpun, în special după ce au fost introduse în apă sărată. De asemenea, puteți șterge accesoriile cu o lavetă non-abrazivă, care nu lasă scame.

Expunerea ceasului TAG Heuer Connected și a accesoriilor acestuia la următoarele substanțe va anula Garanția internațională limitată: detergenți, acizi sau alimente acide și orice alte lichide în afară de apă, cum ar fi parfumuri, repelente de insecte, loțiuni, creme de protecție solară, uleiuri, soluții de îndepărtare a adezivilor, vopsea pentru păr sau solvenți.

2. Protejarea sănătății utilizatorului

(i) Generalități

Ca recomandare generală, ceasul TAG Heuer Connected și accesoriile acestuia nu

sunt destinate utilizării în cazul în care apare o defecțiune ce ar putea provoca decesul, vătămări corporale sau daune severe ale mediului înconjurător.

Dacă aveți întrebări despre conținutul chimic al accesoriilor ceasului dumneavoastră TAG Heuer Connected, nu ezitați să ne contactați prin intermediul site-ului nostru web www.tagheuer.com sau prin poștă la următoarea adresă: TAG Heuer, sucursală a LVMH Swiss Manufactures SA, 6a rue Louis-Joseph Chevrolet, 2300 La Chaux-de-Fonds, Elveția (Tel.: +41 (0)32 919 8000).

Unele persoane pot avea reacții adverse la anumite materiale folosite la fabricarea bijuteriilor, ceasurilor sau a altor articole care pot fi purtate și care intră în contact cu pielea o perioadă îndelungată de timp. Acest lucru se poate datora alergiilor, factorilor de mediu, expunerii îndelungate la substanțe iritante, cum ar fi cele din săpun și transpirație, sau altor cauze. Este mult mai probabil să prezentați iritații din cauza unui dispozitiv portabil dacă suferiți de alergii sau dacă aveți alte sensibilități. Dacă știți că aveți pielea sensibilă, vă rugăm să discutați cu personalul din magazin sau online, și aveți mare grijă atunci când purtați accesoriile ceasului TAG Heuer Connected. Este mult mai probabil să prezentați iritații dacă purtați accesoriile ceasului TAG Heuer Connected prea strâns. Scoateți ceasul TAG Heuer Connected periodic pentru a permite pielii să respire. Păstrarea curată și uscată a curelei ceasului TAG Heuer Connected va reduce posibilitatea de iritare cutanată. În cazul înroșirii, inflamării, mâncărimii sau al apariției oricărui alt tip de iritație sau disconfort pe porțiunea de piele din jurul sau de sub ceasul TAG

Heuer Connected, scoateți-l de la mână și consultați medicul înainte de a-l purta din nou. Utilizarea continuă, chiar și după dispariția simptomelor, poate cauza reapariția sau agravarea iritației.

Materialele folosite în ceasul TAG Heuer Connected și curelele ceasului TAG Heuer Connected îndeplinesc standardele stabilite pentru bijuterii de către S.U.A. Comisia americană pentru siguranța produselor de consum, reglementările europene în vigoare și alte standarde internaționale.

(ii) Protejarea copiilor

Ceasul TAG Heuer Connected și accesoriile sale prezintă un **pericol de sufocare** pentru copii, prin urmare, nu trebuie lăsat la îndemâna copiilor.

În general, recurgeți la o judecată rezonabilă atunci când folosiți ceasul TAG Heuer Connected.

3. Întreținerea și eliminarea Curățarea și repararea

Păstrați accesoriile ceasului TAG Heuer Connected curate și uscate. Curățați ceasul TAG Heuer Connected dacă acesta intră în contact cu orice ar putea păta sau deteriora, cum ar fi murdărie sau nisip, cosmetice, cerneală, săpun, detergent, acizi sau alimente acide, sau în cazul în care intră în contact cu altfel de lichide decât apa dulce, inclusiv cele care pot provoca iritarea pielii, de exemplu: transpirația, apa sărată, apa cu săpun, apa din piscine, parfumul, repelentul pentru insecte, loțiunile, crema de protecție solară, uleiurile, soluțiile pentru îndepărtarea adezivului,

vopseaua pentru păr sau solvenții. Accesoriile ceasului TAG Heuer Connected pot suferi modificări sau se poate degrada în timp. Anumite accesorii nu sunt rezistente la apă, precum curelele din piele sau material textil sau accesoriiile de încărcare, și nu pot fi curățate cu niciun tip de produs în stare lichidă.



Acestea intră sub rezerva unor reglementări locale specifice. În special, din moment ce accesoriiile ceasului TAG Heuer Connected au fost introduse pe piață după data de 13 august 2005, în cadrul Uniunii Europene, acestea se supun dispozițiilor Directivei 2012/19/UE privind deșeurile de echipamente electrice și electronice (DEEE); în plus, bateria conținută de ceasul dumneavoastră TAG Heuer Connected se supune dispozițiilor Directivei 2006/66/CE privind bateriile și acumulatorii, precum și deșeurile de baterii și acumulatori. **Simbolurile pubelei cu roți barată cu o cruce** menționate mai sus indică faptul că ceasul TAG Heuer Connected, bateria și accesoriiile sale intră sub incidența acestor reglementări.

PARTEA II: GARANȚIE INTERNAȚIONALĂ LIMITATĂ

Accesoriiile ceasului dumneavoastră TAG Heuer Connected sunt acoperite de o Garanție internațională limitată acordată de TAG Heuer, sucursală a LVMH Swiss Manufactures SA, cu sediul social în 6a rue Louis-Joseph Chevrolet, 2300 La Chaux-de-Fonds, Elveția, împotriva oricărui defect de fabricație pentru o perioadă de un an de la data achiziționării, în conformitate cu condițiile de mai jos.

TAG Heuer nu acordă în mod expres nicio garanție pentru accesoriiile vândute de către terți.

Ce anume acoperă aceasta?

Conform Garanției internaționale limitate, TAG Heuer se angajează să repare gratuit orice problemă legată de funcțiile accesoriiilor ceasului TAG Heuer Connected, care rezultă dintr-un defect de fabricație. Deciziile privind repararea sau înlocuirea accesoriiilor sunt lăsate exclusiv la latitudinea companiei TAG Heuer. Prezenta Garanție internațională limitată este onorată exclusiv în cadrul Centrelor de service pentru clienți oficiale TAG Heuer (lista și datele de contact ale acestor centre pot fi găsite pe <http://customer-service.tagheuer.com>).

Garanția internațională limitată acoperă orice defecțiune a funcțiilor care apare în timpul utilizării normale a dispozitivului, în conformitate cu specificațiile tehnice și manualele de utilizare ale ceasului și accesoriiilor TAG Heuer Connected, precum și orice defecte calitative indiscutabile privind aspectul sau funcțiile mecanice ale

produsului datorate în mod evident unei probleme de calitate a componentelor sau asamblării incorecte de către TAG Heuer.

Prezenta Garanție internațională limitată poate fi aplicată în țările în care este comercializat ceasul TAG Heuer Connected și accesoriile sale.

În plus, se aplică anumite condiții care limitează garanția și, din acest motiv, este foarte important să citiți paragrafele de mai jos.

Ce anume nu acoperă garanția?

Deteriorarea în urma servisirii efectuate la orice alt atelier decât un Centru de service pentru clienți oficial TAG Heuer nu este acoperită și va anula Garanția internațională limitată.

Așa cum se menționează mai sus, Garanția internațională limitată nu acoperă (i) defectele de funcționare care nu apar în timpul utilizării normale a accesoriilor ceasului TAG Heuer Connected, în conformitate cu specificațiile tehnice și manualele lor de utilizare și (ii) defectele de calitate legate de aspect sau funcții mecanice care nu rezultă, în mod evident, dintr-o problemă legată de calitatea componentelor sau din asamblarea greșită. În mod special, Garanția internațională limitată nu se aplică în cazul în care accesoriile ceasului dumneavoastră TAG Heuer Connected au fost utilizate în mod necorespunzător sau neadecvat, de ex.:

- Accesoriile au fost deteriorate din punct de vedere al aspectului sau funcționării, drept rezultat al utilizării necorespunzătoare în timpul procesului de asamblare;
- Accesoriile au fost expuse la apă (accesoriile nu sunt rezistente la apă, cu excepția

curelelor din cauciuc și a brățărilor din oțel), alte lichide decât apa sau alte substanțe chimice (prezența coroziunii, umidității), într-o manieră care nu respectă instrucțiunile de utilizare (inclusiv informațiile privind siguranța);

- Accesoriile au fost deteriorate din cauza expunerii la umezeală a accesoriilor ceasului TAG Heuer Connected în urma manevrării necorespunzătoare.

Vă rugăm să țineți cont de faptul că Garanția internațională limitată nu acoperă uzura și învechirea normală accesoriilor ceasului dumneavoastră TAG Heuer Connected din cauza utilizării corespunzătoare. Acesta este cazul, de exemplu, al oricărei degradări a suprafeței din cauza utilizării normale a produsului, zgârieturilor prezente pe carcasă, curea, cristal, cataramă, pătrunderii prafului sau suprafețelor degradate, schimbării culorii pieselor din cauza expunerii la razele solare sau contactului cu orice substanță chimică.

Informații suplimentare despre materialul ceasului TAG Heuer Connected

Unele dintre accesoriile ceasurilor noastre TAG Heuer Connected au caracteristici de design evidențiate printr-un strat fin de acoperire, electroplacat cu aur sau carbură de titan. Sensibil la frecarea pe suprafețe tari, dure, acest strat subțire de aur sau carbură de titan se poate uza în timp. Garanția internațională limitată nu acoperă modificarea acestui strat subțire ca urmare a impactului sau a manevrării greșite. În condiții normale de utilizare, stratul de acoperire de pe accesoriile ceasurilor dumneavoastră TAG Heuer vă va îndeplini pe deplin cerințele.

Informații suplimentare legate de senzorii ceasului TAG Heuer Connected și utilizarea prevăzută cu anumite accesorii

Ceasul TAG Heuer Connected include senzori care vă pot permite să urmăriți anumite activități și să accesați sau să generați diverse valori și date (de exemplu, distanță, calorii, geolocalizare, ritm cardiac). Vă rugăm să rețineți că ceasul TAG Heuer Connected nu va putea măsura corect ritmul cardiac dacă purtați ceasul cu o brățară din oțel.

Ce trebuie să faceți pentru a beneficia de Garanția internațională limitată?

Pentru a beneficia de Garanția internațională limitată, trebuie furnizată factura originală emisă de distribuitorul autorizat TAG Heuer împreună cu produsul, în cazul în care îl trimiteți la reparat.

Condiții și limitări generale

Fără a aduce atingere celor de mai sus, Garanția Internațională Limitată nu include și, în măsura permisă de lege, TAG Heuer renunță în mod expres la orice garanție, expresă sau implicită, în legătură cu utilitatea pentru un anumit scop.

Deciziile privind repararea sau înlocuirea ceasurilor TAG Heuer în temeiul prezentei Garanții internaționale limitate sunt lăsate exclusiv la latitudinea companiei TAG Heuer și a Centrelor de service pentru clienți oficiale ale acesteia. În măsura în care legislația locală permite acest lucru, TAG Heuer nu poate fi tras la răspundere pentru nicio daună incidentală, specială, punitivă sau subsecventă.

Vă recomandăm să trimiteți accesoriile ceasului dumneavoastră TAG Heuer

Connected și factura originală prin poștă înregistrată, ambalat cu grijă pentru a evita deteriorarea, la cel mai apropiat centru de service pentru clienți oficial TAG Heuer, sau să îl duceți la distribuitorul dumneavoastră autorizat TAG Heuer. TAG Heuer nu este responsabil pentru pierderile sau deteriorările suferite în timpul transportului. Lista Centrelor oficiale de service pentru clienți TAG Heuer poate fi consultată la adresa <http://customer-service.tagheuer.com>. La cerere, aceste Centre oficiale de service pentru clienți TAG Heuer vă vor oferi detalii privind cel mai apropiat distribuitor autorizat TAG Heuer.

Vă rugăm să citiți și condițiile suplimentare specifice de mai jos, aplicabile în funcție de țara în care ați achiziționat produsul (produsele) TAG Heuer.

Condiții suplimentare specifice

- Generale

Această Garanție internațională limitată oferă drepturi separate de drepturile statutare prevăzute de legislația consumatorilor, care pot varia de la o țară la alta. Pentru o bună înțelegere a drepturilor dumneavoastră legale, trebuie să consultați legile țării dumneavoastră, inclusiv cele legate de conformitatea mărfurilor cu un contract de vânzare.

PARTEA III: PUNCTE DE CONTACT ȘI CENTRE DE SERVICE PENTRU CLIEŢI TAG HEUER

PUNCT DE CONTACT

TAG HEUER, SUCURSALĂ A LVMH SWISS MANUFACTURES SA
6A RUE LOUIS-JOSEPH CHEVROLET
2300 LA CHAUX-DE-FONDS
ELVEȚIA
TELEFON: +41 (0)32 919 8000

CENTRE DE SERVICE PENTRU CLIEŢI

Pentru lista completă a Centrelor de Service pentru ClieŢi TAG Heuer, vă rugăm
să accesați <http://customer-service.tagheuer.com>

I. ČASŤ	BEZPEČNOSTNÉ INFORMÁCIE	107
II. ČASŤ	MEDZINÁRODNÁ OBMEDZENÁ ZÁRUKA	109
III. ČASŤ	KONTAKTNÉ MIESTA A ZÁKAZNÍCKE SERVISNÉ STREDISKÁ SPOLOČNOSTI TAG HEUER	111

ČASŤ I: BEZPEČNOSTNÉ INFORMÁCIE

A. Dôležité bezpečnostné opatrenia

Upozorňujeme, že nedodržanie uvedených zásad môže spôsobiť poruchu alebo ohroziť používateľa a/alebo znamenať vylúčenie alebo zúženie rozsahu medzinárodnej obmedzenej záruky.

Používajte len príslušenstvo schválené spoločnosťou TAG Heuer a kompatibilné s vašim konkrétnym produktom.

1. Bezpečné používanie hodín TAG Heuer Connected a ich príslušenstva

(i) Všeobecne

Zabráňte pádu alebo nárazom príslušenstva TAG Heuer Connected. Nekladte naň ťažké predmety.

Displeja ani príslušenstva sa nedotýkajte ostrými predmetmi. Pri využívaní intermodality vášho príslušenstva nepoužívajte nadmernú silu. Na čistenie príslušenstva

TAG Heuer Connected nepoužívajte agresívne chemikálie, čistiace rozpúšťadlá alebo silné čistiace prostriedky.

Ak príslušenstvo hodín TAG Heuer Connected nepracuje správne, doručte ho do najbližšieho kvalifikovaného servisného strediska TAG Heuer.

(ii) Pôsobenie kvapalín

Nezabudnite, že kožené a textilné remienky nie sú odolné voči vode. Ostatné nenabíjacie príslušenstvo vrátane remienkov, ktoré nie sú z kože alebo textilu, môžete oplachovať sladkou vodou s mydlom. Zahŕňa to: spony, remienky, ktoré nie sú z kože alebo textílie.

V každom prípade príslušenstvo hodín opláchnite sladkou vodou s mydlom, najmä ak bolo v slanej vode. Príslušenstvo môžete aj poutierať jemnou handričkou, ktorá nepúšťa vlákna.

Vystavenie hodín TAG Heuer Connected a ich príslušenstva týmto látkam má za následok neplatnosť medzinárodnej obmedzenej záruky: saponáty, kyseliny alebo kyslé potraviny a kvapaliny iným ako čistá voda, ako napr. parfumy, repelenty, pleťové vody, opaľovacie krémy, oleje, odstraňovače lepidla, farby na vlasy alebo rozpúšťadlá.

2. Ochrana zdravia používateľov

(i) Všeobecne

Hodinky TAG Heuer Connected a ich príslušenstvo sa nemajú používať tam, kde

porucha zariadenia môže spôsobiť smrť, zranenie alebo vážne ohroziť životné prostredie.

V prípade otázok týkajúcich sa chemického zloženia príslušenstva vašich hodín TAG Heuer Connected sa obráťte na nás prostredníctvom našej webovej stránky www.tagheuer.com alebo poštou na nasledujúcej adrese: TAG Heuer, pobočka firmy LVMH Swiss Manufactures SA, 6a rue Louis-Joseph Chevrolet, 2300 La Chaux-de-Fonds, Švajčiarsko (Tel: +41 (0)32 919 8000).

Niektorí ľudia môžu reagovať na určité materiály používané v šperkoch, hodinách a ostatných predmetoch určených na nosenie, ktoré sú v dlhom kontakte s pokožkou. Spôsobené je to alergiami, environmentálnymi faktormi, predĺženým pôsobením dráždivých prvkov ako mydlo, pot a iné. Ak trpíte alergiami alebo ste citliví na iné pôsobenia, pravdepodobne budete viac vystavení dráždeniu. Ak viete o tom, že máte citlivú pokožku, poraďte sa s pracovníkmi obchodu alebo online a venujte mimoriadnu pozornosť noseniu príslušenstva hodín TAG Heuer Connected. Ak budete hodinky príslušenstvo hodín TAG Heuer Connected nosiť príliš natesno, dráždeniu budete vystavení s vyššou pravdepodobnosťou. Pravidelne odkladajte hodinky TAG Heuer Connected z ruky, aby ste umožnili pokožke dýchať. Udržiavanie remienku hodín TAG Heuer Connected v čistom a suchom stave zníži možnosť dráždenia pokožky. Ak zistíte začervenanie, napuchnutie, svrbenie, iné dráždenie pokožky a okolia alebo nepríjemné príznaky spôsobené hodinkami TAG Heuer Connected, zložte si hodinky TAG Heuer

Connected a ich ďalšie používanie konzultujte s lekárom. Ďalšie používanie, aj po zmiznutí príznakov, môže spôsobiť obnovenie alebo zhoršenie dráždenia.

Materiály používané v hodinách TAG Heuer Connected a remienkoch hodín TAG Heuer Connected spĺňajú normy stanovené pre šperky americkou komisiou pre bezpečnosť spotrebiteľských výrobkov, platnými európskymi predpismi a ostatnými medzinárodnými normami.

(ii) Ochrana detí

Hodinky TAG Heuer Connected a ich príslušenstvo predstavujú pre deti **nebezpečenstvo udusenía**, preto by ste ich mali odkladať mimo dosahu detí.

Vo všeobecnosti pri používaní hodín TAG Heuer Connected vždy používajte zdravý rozum.

3. Údržba a likvidácia Čistenie a oprava

Príslušenstvo hodín TAG Heuer Connected udržiavajte v suchu a čisté. Hodinky TAG Heuer Connected očistite, ak prídu do kontaktu s čímkoľvek, čo môže spôsobiť škvrny alebo iné poškodenie, ako napríklad špina alebo piesok, mejkap, atrament, mydlo, čistiace prostriedky, kyseliny alebo kyslé potraviny, ako aj do kontaktu s kvapalinami inými ako sladká voda, vrátane takých, ktoré môžu dráždiť pokožku: pot, slaná voda, mydlová voda, voda v bazénoch, parfumy, repelenty, pleťová voda, opaľovacie krémy, oleje, odstraňovače lepidla, farby na vlasy alebo rozpúšťadlá. Príslušenstvo hodín TAG Heuer Connected sa môže po čase zmeniť

alebo stratíť farbu. Niektoré príslušenstvo nie je odolné voči vode, ako napríklad kožené alebo textilné remienky alebo nabíjacie príslušenstvo, a nesmie sa čistiť kvapalinami v nijakej forme.



Platia pre ne špecifické národné predpisy. Príslušenstvo hodín TAG Heuer Connected bolo uvedené na trh po 13. auguste 2005, preto v Európskej únii podlieha smernici 2012/19/EÚ o odpade z elektrických a elektronických zariadení (OEEZ); Okrem toho batéria umiestená vo vašich hodinkách TAG Heuer Connected podlieha smernici 2006/66/ES o batériách a akumulátoroch a použitých batériách a akumulátoroch. **Symbole s prečiarknutým odpadkovým košom** uvedené vyššie znamenajú, že batéria hodín TAG Heuer Connected a ich príslušenstvo podliehajú tejto smernici.

ČASŤ II: MEDZINÁRODNÁ OBMEDZENÁ ZÁRUKA

Na príslušenstvo vašich hodín TAG Heuer Connected sa vzťahuje medzinárodná obmedzená záruka, ktorú poskytuje spoločnosť TAG Heuer, pobočka firmy LVMH Swiss Manufactures SA, so sídlom na 6a rue Louis-Joseph Chevrolet, 2300 La

Chaux-de-Fonds, Švajčiarsko, na výrobné chyby po dobu jedného roka od dátumu zakúpenia podľa ďalej uvedených podmienok.

Spoločnosť TAG Heuer výslovne odmieta poskytnúť akúkoľvek záruku na príslušenstvo, ktoré predávajú tretie strany.

Čo je kryté zárukou?

V rámci medzinárodnej obmedzenej záruky sa spoločnosť TAG Heuer zaväzuje bezplatne opraviť akýkoľvek problém s fungovaním príslušenstva hodín TAG Heuer Connected, ktorý je dôsledkom výrobných chýb. Spoločnosť TAG Heuer sa eventuálne podľa vlastného uváženia môže rozhodnúť vymeniť alebo refundovať vám príslušenstvo. Túto medzinárodnú obmedzenú záruku akceptujú iba v oficiálnych zákazníckych servisných strediskách spoločnosti TAG Heuer (zoznam a kontaktné údaje týchto stredísk nájdete na adrese <http://customer-service.tagheuer.com>).

Medzinárodná obmedzená záruka pokrýva chyby funkčnosti, ktoré vzniknú počas normálneho používania výrobku v súlade s technickými špecifikáciami a návodmi na používanie hodín TAG Heuer Connected a príslušenstva, ako aj nesporné kvalitatívne nedostatky vonkajšieho vzhľadu alebo mechanických funkcií výrobku, ktoré sú zjavne dôsledkom kvalitatívneho problému komponentu alebo nesprávnej montáže spoločnosťou TAG Heuer.

Medzinárodnú obmedzenú záruku možno uplatňovať v krajinách, v ktorých sa distribuujú hodinky TAG Heuer Connected a ich príslušenstvo.

Okrem toho platia určité obmedzenia, a preto je dôležité, aby ste si prečítali nasledujúce odseky.

Čo nie je kryté?

Poškodenie vyplývajúce zo servisu nevykonaného v oficiálnom zákazníckom servisnom stredisku TAG Heuer nie je kryté zárukou a má za následok stratu medzinárodnej obmedzenej záruky.

Ako je uvedené vyššie, medzinárodná obmedzená záruka nepokrýva (i) chyby funkčnosti, ktoré nevznikli pri normálnom používaní hodín TAG Heuer Connected v súlade s ich technickými špecifikáciami a návodmi na používanie, a (ii) chyby kvality vonkajšieho vzhľadu alebo mechanických funkcií, ktoré očividne nepochádzajú z kvalitatívneho problému komponentu alebo nesprávnej montáže. Medzinárodná obmedzená záruka neplatí najmä v prípade nesprávneho a neadekvátneho používania príslušenstva hodín TAG Heuer Connected, napr.:

- Vaše príslušenstvo sa esteticky alebo funkčne poškodilo v dôsledku nesprávnej manipulácie pri montovaní;
- Vaše príslušenstvo bolo vystavené vode (príslušenstvo nie je odolné voči vode, okrem gumených a oceľových remienkov), kvapalinám iným ako voda alebo chemikáliám (prítomnosť korózie, vlhkosti) spôsobom, ktorý je v rozpore s návodom na používanie vášho výrobku (vrátane Informácií o bezpečnosti);
- Vaše príslušenstvo hodín TAG Heuer Connected bolo poškodené vlhkosťou v dôsledku nesprávneho zaobchádzania.

Dovoľujeme si vás upozorniť, že medzinárodná obmedzená záruka nepokrýva normálne opotrebovanie a starnutie príslušenstva hodín TAG Heuer Connected v dôsledku bežného používania. To je napríklad v prípade znehodnotenia povrchu vplyvom bežného používania výrobku, poškriabania puzdra, remienka, kryštálu, spony, vniknutia prachu alebo znehodnoteného povrchu, zmeny farby dielcov vystavením pôsobeniu slnečného žiarenia alebo kontaktu s chemikáliami.

Doplňujúce informácie o materiáli hodín TAG Heuer Connected

Niektoré príslušenstvo našich hodín TAG Heuer Connected má črty dizajnu zvýraznené elektrolyticky aplikovanou vrstvou zlata alebo karbidu titánu. Táto tenká vrstva zlata alebo karbidu titánu je citlivá na oder na tvrdých, drsných povrchoch a môže sa po čase zošúchať. Medzinárodná obmedzená záruka nepokrýva zmenu tejto tenkej vrstvy nárazom alebo nesprávnym zaobchádzaním. Za normálnych podmienok používania táto povrchová vrstva na príslušenstve vašich hodín TAG Heuer úplne uspokojí vaše požiadavky.

Doplňujúce informácie o senzoch v hodinkách TAG Heuer Connected a určenom používaní s určitým príslušenstvom

Hodinky TAG Heuer Connected obsahujú senzory, ktoré vám môžu umožniť sledovať určité aktivity a získať prístup k rôznym meraniam a údajom alebo ich vytvárať (napr. vzdialenosť, kalórie, geolokácia, srdcový tep). Berte, prosím, na vedomie, že hodinky TAG Heuer Connected nebudú môcť správne merať váš tep, ak ich nosíte na oceľovom remienku.

Čo potrebujete urobiť, aby ste uplatnili medzinárodnú obmedzenú záruku?

Pre uplatnenie medzinárodnej obmedzenej záruky pri odoslaní výrobku na opravu musíte predložiť pôvodnú faktúru od autorizovaného maloobchodného predajcu TAG Heuer.

Všeobecné podmienky a obmedzenia

Bez ohľadu na vyššie uvedené medzinárodná obmedzená záruka nezahŕňa a v rozsahu povolenom zákonom TAG Heuer výslovne odmieta akúkoľvek záruku vhodnosti na konkrétny účel, či vyslovenú alebo implicitnú.

Spoločnosť TAG Heuer a jej oficiálne zákaznícke servisné strediská v rámci tejto obmedzenej medzinárodnej záruky podľa vlastného uváženia rozhodujú o oprave, výmene alebo refundácii hodín TAG Heuer. V rámci rozsahu povoleného národnou legislatívou spoločnosť TAG Heuer nezodpovedá za poškodenia vzniknuté nehodou, mimoriadnymi okolnosťami alebo v dôsledku následného poškodenia.

Príslušenstvo hodín TAG Heuer Connected odporúčame poslať na najbližšie oficiálne zákaznícke servisné centrum spoločnosti TAG Heuer, autorizovanému predajcovi TAG Heuer doporučenou poštou, starostlivo zabalené, aby ste sa vyhli poškodeniu, alebo odovzdať osobne. Spoločnosť TAG Heuer nezodpovedá za stratu alebo poškodenie počas prepravy. Zoznam oficiálnych zákazníckych servisných stredísk TAG Heuer nájdete na adrese <http://customer-service.tagheuer.com>. Tieto oficiálne zákaznícke servisné strediská TAG Heuer vám na požiadanie poskytnú informácie o najbližšom autorizovanom predajcovi TAG Heuer.

Prečítajte si, prosím, aj ďalej uvedené doplňujúce špecifické podmienky, ktorá platia v závislosti od krajiny, kde ste výrobky TAG Heuer zakúpili.

Doplňujúce špecifické podmienky

- Všeobecne

Táto medzinárodná obmedzená záruka poskytuje práva nezávisle od zákonných práv poskytovaných podľa zákonov o právach spotrebiteľov, ktoré sa môžu v rôznych krajinách líšiť. Aby ste komplexne poznali svoje zákonné práva, mali by ste si preštudovať zákony vašej krajiny, vrátane tých, ktoré sa týkajú súladu tovaru s kúpou zmluvou.

III. ČASŤ: KONTAKTNÉ MIESTA A ZÁKAZNÍCKE SERVISNÉ STREDISKÁ SPOLOČNOSTI TAG HEUER

KONTAKTNÉ MIESTO

TAG HEUER, POBOČKA FIRMY LVMH SWISS MANUFACTURES SA
6A RUE LOUIS-JOSEPH CHEVROLET
2300 LA CHAUX-DE-FONDS
ŠVAJČIARSKO
TELEFÓN: +41 (0)32 919 8000

ZÁKAZNÍCKE SERVISNÉ STREDISKÁ

Úplný zoznam zákazníckych servisných stredísk TAG Heuer nájdete na adrese <http://customer-service.tagheuer.com>

1. DEL	VARNOSTNE INFORMACIJE	112
2. DEL	MEDNARODNA OMEJENA GARANCIJA	114
3. DEL	KONTAKTNA TOČKA TAG HEUER IN SERVISNI CENTRI	116

1. DEL: VARNOSTNE INFORMACIJE

A. Pomembni varnostni ukrepi

Neupoštevanje naslednjih navodil lahko privede do nepravilnega delovanja naprave ali ogrožanja varnosti uporabnika in/ali zmanjšanja oz. prekinitve veljavnosti mednarodne omejene garancije.

Uporabljajte samo pribor, ki ga je odobrilo podjetje TAG Heuer in ki je združljiv z vašim izdelkom.

1. Varna uporaba ročne ure TAG Heuer Connected in njenega pribora

(i) Splošno

Pribora TAG Heuer Connected ne spustite iz rok oz. ga obvarujte pred udarci. Nanj ne postavljajte težkih predmetov.

Na zaslonu ali priboru ne uporabljajte ostrih predmetov. Pri menjavi modularnih delov ne pritiskajte premočno. Za čiščenje pribora ročne ure TAG Heuer Connected ne uporabljajte agresivnih kemikalij, čistilnih topil oz. močnih čistilnih sredstev.

Če pribor ročne ure TAG Heuer Connected ne deluje pravilno, se obrnite na najbližji pooblaščen servisni center.

(ii) Izpostavljenost tekočinam

Upoštevajte, da usnje ni vodoodporno. Drug nepolnilni pribor, vključno s pasovi, ki niso narejeni iz usnja ali tekstila, lahko očistite s čisto vodo in milom. To so: zaponke in pasovi, ki niso narejeni iz usnja ali tekstila.

Pribora ročne ure ne pozabite očistiti s čisto vodo in milom, predvsem po stiku s slano vodo. Pribor lahko očistite tudi z neabrazivno krpo, ki ne pušča vlaken.

Izpostavljanje ročne ure TAG Heuer Connected in pripadajočega pribora naslednjim snovem izniči mednarodno omejeno garancijo: čistilnim sredstvom, kislinam ali kisli hrani in katerim koli tekočinam razen vode, kot so npr. parfumi, sredstvo za odganjanje mrčesa, losjoni, sončna krema, olje, odstranjevalci lepil, barve za lase ali topila.

2. Varovanje zdravja uporabnikov

(i) Splošno

Splošno priporočilo: ročna ura TAG Heuer Connected in pripadajoči pribor nista namenjena uporabi, pri kateri bi lahko napaka na napravi povzročila smrt, telesne poškodbe ali hudo okoljsko škodo.

V primeru vprašanj o vsebnosti kemikalij v priboru ročne ure TAG Heuer Connected lahko z nami kadar koli stopite v stik prek spletne strani www.tagheuer.com ali nam

pišete na naslov: TAG Heuer, poslovna enota družbe LVMH Swiss Manufactures SA, 6a rue Louis-Joseph Chevrolet, 2300 La Chaux-de-Fonds, Švica (Tel.: +41 (0)32 919 8000).

Pri nekaterih posameznikih se lahko pojavijo reakcije na določene materiale v nakitu, urah in drugih predmetih, ki jih je mogoče nositi na telesu, če so ti dalj časa v stiku s kožo. To je lahko posledica alergij, okoljskih vplivov, dolgotrajnejše izpostavljenosti dražečim snovem, kot so mila ali pot, in drugih vzrokov. Če imate alergije ali druge preobčutljivosti, lahko naprave, ki jih nosite na telesu, z večjo verjetnostjo povzročijo draženje. Če veste, da je vaša koža občutljiva, se posvetujte s svetovalci v prodajalni ali v spletni trgovini in bodite pri nošenju pribora ročne ure TAG Heuer Connected še posebej previdni. Draženje kože se lahko še hitreje pojavi, če pribor ročne ure TAG Heuer Connected pretesno zategnete. Ročno uro TAG Heuer Connected v rednih intervalih snemite, da lahko vaša koža zadihaja. Če so pasovi ročne ure TAG Heuer Connected čisti in suhi, je verjetnost draženja kože manjša. Če na mestu oz. okrog mesta, na katerem nosite uro TAG Heuer Connected, opazite rdečico, zatekanje, srbečico oz. kakršno koli drugačno draženje ali nelagodje, snemite ročno uro TAG Heuer Connected in se pred njeno vnovično uporabo posvetujte z zdravnikom. Tudi če simptomi izginejo, lahko nadaljnja uporaba povzroči vnovično ali intenzivnejše draženje.

Ročna ura TAG Heuer Connected in pripadajoči pasovi so izdelani iz materialov, skladnimi s standardi, ki jih za nakit določajo ameriška Komisija za varnost

potrošniških izdelkov (Consumer Product Safety Commission), veljavni evropski predpisi in drugi mednarodni standardi.

(ii) Zaščita otrok

Ročna ura TAG Heuer Connected in njen pribor predstavljajo **nevarnost zadušitve**, zato jo je treba shranjevati zunaj dosega otrok.

Pri uporabi ure TAG Heuer Connected vedno ravnajte preudarno.

3. Vzdrževanje in odstranjevanje

Čiščenje in popravila

Pribor ročne ure TAG Heuer Connected mora biti vedno čist in suh. Ročno uro TAG Heuer Connected očistite, če pride v stik s katero koli snovjo, ki bi lahko povzročila madeže ali druge poškodbe (npr. umazanija ali pesek, ličila, črnilo, milo, čistilna sredstva, kisline ali kislja hrana). Uro prav tako očistite, če pride v stik s tekočino, ki ni sladka voda, vključno s tekočinami, ki bi lahko povzročile draženje kože, kot so: znoj, slana voda, milnica, voda v bazenih, parfumi, sredstva za odganjanje mrčesa, losjoni, kreme za sončenje, olje, odstranjevalci lepila, barve za lase ali topila. Videz pribora ročne ure TAG Heuer Connected se lahko s časom nekoliko spremeni ali pa njegova barva obledi. Nekatere vrste pribora niso vodoodporne, kot na primer usnjeni ali tekstilni pasovi in polnilni pribor, in se jih ne sme čistiti z nobeno vrsto tekočin.



Za vse te komponente veljajo določeni lokalni predpisi. Ker se je prodaja pribora ročne ure TAG Heuer Connected začela po 13. avgustu 2005, zanje v Evropski uniji velja Direktiva 2012/19/EU o odpadni elektronski in električni opremi (OEEO); za akumulatorsko baterijo v ročni uri TAG Heuer Connected velja Direktiva 2006/66/ES o baterijah in akumulatorjih ter odpadnih baterijah in akumulatorjih. **Prečrtani simboli zabojnikov za smeti na kolesih** označujejo, da za ročno uro TAG Heuer Connected, njeno akumulatorsko baterijo in pribor veljajo vsi ti predpisi.

2. DEL: MEDNARODNA OMEJENA GARANCIJA

Vaš pribor ročne ure TAG Heuer Connected krije mednarodna omejena garancija, ki jo zagotavlja podjetje TAG Heuer, poslovna enota družbe LVMH Swiss Manufactures SA s sedežem na naslovu 6a rue Louis-Joseph Chevrolet, 2300 La Chaux-de-Fonds, Švica. Garancija velja za kakršno koli napako v izdelavi za obdobje dveh let od datuma nakupa oz. eno leto od datuma nakupa za pribor, pri čemer v obeh primerih veljajo spodnjih pogoji.

Podjetje TAG Heuer za pribor, ki ga prodajajo drugi proizvajalci, izrecno zavrača možnost uveljavljanja garancije.

Obseg kritja

V okviru mednarodne omejene garancije se podjetje TAG Heuer obvezuje, da bo brezplačno odpravilo kakršne koli težave v delovanju pribora ročne ure TAG Heuer Connected, ki so posledica napake pri izdelavi. Podjetje se lahko namesto tega po lastni presoji tudi odloči, da bo vaš pribor nadomestilo z novim ali vam vrnilo kupnino. Mednarodno omejeno garancijo lahko uveljavljate samo v uradnih servisnih centrih podjetja TAG Heuer (seznam s kontaktnimi informacijami centrov je na voljo na spletni strani <http://customer-service.tagheuer.com>).

Mednarodna omejena garancija krije vse napake v delovanju, ki se pojavijo med običajno rabo v skladu s tehničnimi specifikacijami in navodili ure TAG Heuer Connected in pripadajočega pribora, ter vse nesporne pomanjkljivosti v kakovosti, ki se odražajo kot lepotna ali tehnična napaka ter so očitna posledica neustrezne kakovosti komponente ali nepravilne vgradnje v izdelek TAG Heuer Connected s strani podjetja TAG Heuer.

Mednarodna omejena garancija se lahko uveljavlja v državah, kjer so ura TAG Heuer Connected in njen pribor v prodaji.

Poleg tega veljajo določeni omejitveni pogoji, zato je zelo pomembno, da preberete spodnje odstavke.

Česa garancija ne krije?

Škoda, nastala zaradi kakršnih koli popravil, ki jih ne opravi uradni servisni center podjetja TAG Heuer, ni krita z mednarodno omejeno garancijo in jo razveljavi.

Kot je navedeno zgoraj, mednarodna omejena garancija ne krije (i) napak v delovanju, ki se ne pojavijo med običajno rabo izdelka v skladu s tehničnimi specifikacijami in navodili TAG Heuer Connected in pripadajočega pribora, (ii) ter pomanjkljivosti v kakovosti, ki se odražajo kot lepotna ali tehnična napaka ter niso očitna posledica neustrezne kakovosti komponente ali nepravilne vgradnje v izdelek. Zlasti ne velja v primeru nepravilne ali neustrezne uporabe vašega pribora ročne ure TAG Heuer Connected kot na primer:

- Na priboru je prišlo do estetskih poškodb ali napak v delovanju, ki so nastale zaradi nepravilne uporabe med vgradnjo.
- Pribor je bil izpostavljen vodi (pribor ni voodporen, izjema so gumijasti in kovinski pasovi), drugim tekočinam ali kemičnim snovem (prisotnost korozije, vlage) na način, ki ni skladen z navodili za uporabo (vključno z navodili iz podpoglavja "Varnostne informacije").
- Pribor je bil poškodovan zaradi vlage, ki je prodrla v pribor ročne ure TAG Heuer Connected kot posledica nepravilne uporabe.

Upoštevajte, da mednarodna omejena garancija Garancija ne krije običajne obrabe in staranja vašega pribora ročne ure TAG Heuer Connected zaradi normalne uporabe. To na primer pomeni kakršno koli zmanjšanje kakovosti površin zaradi običajne uporabe izdelka, prask na ohišju, pasu, steklu in zaponki, vdora prahu oziroma zmanjšanje kakovosti površin in sprememb v barvi posameznih delov zaradi izpostavljenosti sončnim žarkom ali stika s katero koli kemikalijo.

Dodatne informacije o materialih ročne ure TAG Heuer Connected

Nekateri modeli pribora ročne ure TAG Heuer Connected imajo oblikovalske poudarke s tanko plastjo zlata ali titanovega karbida, ki je nanosena s postopkom elektrolize. Sčasoma se lahko ta tanka plast zlata ali titanovega karbida obrabi, saj je občutljiva na trenje ob stiku s trdimi, grobimi površinami. Mednarodna omejena garancija ne krije sprememb na tej tanki plasti, če nastanejo zaradi udarca ali nepravilne uporabe. Pri običajni uporabi bo plast na priboru ročne ure TAG Heuer zadovoljila vaša pričakovanja.

Dodatne informacije o senzorjih v ročni uri TAG Heuer Connected in predviden namen uporabe z določenim priborom

Ročna ura TAG Heuer Connected je opremljena s senzorji, ki vam omogočajo spremljanje določenih dejavnosti ter dostop do različnih meritev in podatkov ali njihovo ustvarjanje (kot so npr. podatki o razdalji, porabljenih kalorijah, geografskem položaju in srčnem utripu). Upoštevajte, da ročna ura TAG Heuer Connected ne more pravilno izmeriti vašega srčnega utripa, če je nameščen kovinski pas.

Kaj morate storiti, da boste lahko uveljavljali mednarodno omejeno garancijo?

Ko izdelek pošiljate na popravilo, morate za uveljavljanje mednarodne omejene garancije priložiti originalni račun, ki ga je izdal pooblaščen prodajalec izdelkov TAG Heuer.

Splošni pogoji in omejitve

Ne glede na zgoraj navedeno mednarodna omejena garancija ne vključuje kakršne

koli izrecne ali implicitne garancije o primernosti za določen namen, podjetje TAG Heuer pa v zakonsko dopustnem obsegu izrecno zavrača tovrstno garancijo.

Podjetje TAG Heuer in njegovi uradni servisni centri se bodo po lastni presoji odločili za popravilo, zamenjavo ali vračilo kupnine za katero koli uro TAG Heuer, ki jo krije omejena mednarodna garancija. Podjetje TAG Heuer do obsega, ki ga dopušča lokalna zakonodaja, ne prevzema odgovornosti za kakršno koli nenamerno, posebno, kazensko ali posledično škodo.

Priporočamo vam, da svoj pribor ročne ure TAG Heuer Connected skrbno zavijete za preprečevanje poškodb in ga s priporočeno pošiljko pošljete najbližjemu uradnemu centru podjetja TAG Heuer za podporo strankam ali pa ga prinesete k svojemu pooblaščenemu prodajalcu ur TAG Heuer. Podjetje TAG Heuer ni odgovorno za izgubo izdelka ali škodo zaradi pošiljanja. Seznam uradnih servisnih centrov podjetja TAG Heuer je na voljo na spletni strani <http://customer-service.tagheuer.com>. Uradni servisni centri podjetja TAG Heuer vam bodo na zahtevo zagotovili podatke o vam najbližjem pooblaščenem prodajalcu ur TAG Heuer.

V nadaljevanju si preberite tudi posebne dodatne pogoje, ki so odvisni od države, kjer ste kupili izdelke TAG Heuer.

Posebni dodatni pogoji

- Splošno

Ta mednarodna omejena garancija zagotavlja pravice neodvisno od zakonskih pravic, ki jih določa zakonodaja o varstvu potrošnikov in se lahko med posameznimi

državami razlikuje. Za celovito razumevanje svojih zakonskih pravic morate preveriti zakonodajo v svoji državi, vključno z zakoni, ki zadevajo skladnost blaga s kupoprodajno pogodbo.

3. DEL: KONTAKTNA TOČKA TAG HEUER IN SERVISNI CENTRI

KONTAKTNA TOČKA

TAG HEUER, POSLOVNA ENOTA DRUŽBE LVMH SWISS MANUFACTURES SA
6A RUE LOUIS-JOSEPH CHEVROLET
2300 LA CHAUX-DE-FONDS
ŠVICA
TEL.: +41 (0)32 919 8000

SERVISNI CENTRI

Za celoten seznam uradnih servisnih centrov podjetja TAG Heuer obiščite spletno stran <http://customer-service.tagheuer.com>.

ІНСТРУКЦІЇ З ЕКСПЛУАТАЦІЇ ТА ГАРАНТІЯ – TAG HEUER CONNECTED
АКСЕСУАРИ, НЕ ПРИЗНАЧЕНІ ДЛЯ ЗАРЯДЖАННЯ – ДЛЯ МОДЕЛІ SBG8A

ЧАСТИНА I ІНФОРМАЦІЯ ЩОДО ТЕХНІКИ БЕЗПЕКИ	117
ЧАСТИНА II МІЖНАРОДНА ОБМЕЖЕНА ГАРАНТІЯ	119
ЧАСТИНА III КОНТАКТНІ ДАНІ ТА СЕРВІСНІ ЦЕНТРИ TAG HEUER	122

ЧАСТИНА I: ІНФОРМАЦІЯ ЩОДО ТЕХНІКИ БЕЗПЕКИ

A. Важливі заходи безпеки

Зверніть увагу, що недотримання наступних вказівок може призвести до збоїв у роботі або становити небезпеку для користувача та/або спричинити відмову чи скорочення обсягу міжнародної обмеженої гарантії.

Використовуйте лише аксесуари, схвалені компанією TAG Heuer і сумісні з Вашим пристроєм.

1. Безпечне використання годинника TAG Heuer Connected і аксесуарів до нього

(i) Загальна інформація

Уникайте ударів по аксесуарам TAG Heuer Connected та їх падіння. Не ставте на них важкі предмети.

Не допускайте контакту дисплея або аксесуарів з гострими предметами. Не натискайте надто сильно на модульну конструкцію. Не використовуйте

агресивні хімікати, розчинники та висококонцентровані очисні засоби для очищення аксесуарів TAG Heuer Connected.

Якщо аксесуари годинника TAG Heuer Connected не працюють належним чином, зверніться до найближчого сервісного центру TAG Heuer.

(ii) Вплив рідин

Зверніть увагу на те, що шкіряні та тканинні ремінці не є водонепроникними. Інші аксесуари, не призначені для заряджання, включаючи нешкіряний або нетканинний ремінець, можна промивати чистою водою з милом. До них належить: застібка, нешкіряний або тканинний ремінець.

Обов'язково промивайте аксесуари годинника чистою водою з милом, особливо після перебування в солоній воді. Також їх можна витерти м'якою безворсовою тканиною.

Вплив на годинник TAG Heuer Connected та аксесуари наступних рідин може стати причиною анулювання міжнародної обмеженої гарантії: миючі засоби, кислоти або продукти, що містять кислоту, а також будь-які інші рідини, крім води, такі як парфуми, засоби від комах, лосьйони, сонцезахисний крем, масла, засоби для зняття клею, фарба для волосся або розчинники.

2. Заходи з охорони здоров'я

(i) Загальна інформація

В якості загальної рекомендації пам'ятайте, що смарт-годинник TAG Heuer

Connected та його аксесуари не призначені для використання у разі, коли його неправильне функціонування може спричинити смерть, травми або серйозну шкоду навколишньому середовищу.

Якщо у Вас виникнуть будь-які питання, що стосуються хімічного складу аксесуарів годинника TAG Heuer Connected, звертайтеся в нашу компанію через веб-сайт www.tagheuer.com або надішліть листа за адресою: TAG Heuer, підрозділ концерну LVMH Swiss Manufactures SA, 6a rue Louis-Joseph Chevrolet, 2300 La Chaux-de-Fonds, Швейцарія (Тел: +41 (0)32 919 8000).

Деякі люди можуть реагувати на певні матеріали, що використовуються в ювелірних виробках, годинниках та інших предметах, що знаходяться в постійному контакті зі шкірою. Це може бути пов'язано з алергіями, факторами навколишнього середовища, тривалим впливом подразнюючих речовин, таких як мило тощо. Якщо Ви маєте алергію або підвищену чутливість, у Вас з більшою ймовірністю може з'явитися подразнення на шкірі від контакту з будь-яким аксесуаром. Якщо Ви знаєте, що Ваша шкіра має підвищену чутливість, проконсультуйтеся з персоналом магазину або в Інтернеті та вживайте спеціальних запобіжних заходів при носінні аксесуарів TAG Heuer Connected. Ймовірність появи подразнення при носінні аксесуарів годинника TAG Heuer Connected також збільшиться, якщо Ви занадто сильно затягнете ремінець. Періодично знімайте TAG Heuer Connected, щоб дати шкірі відпочити. Слідкуйте, щоб ремінець TAG Heuer Connected залишався сухим і чистим, це також знизить

ймовірність подразнення шкіри. У разі появи почервоніння, набряку, свербіжу або будь-якого іншого симптому подразнення чи дискомфорту на шкірі навколо або під TAG Heuer Connected негайно зніміть годинник і, перш ніж знову вдягти його, проконсультуйтеся з лікарем. Продовження використання TAG Heuer Connected навіть після зменшення симптомів може спричинити повторне або сильніше подразнення.

Матеріали, з яких виготовлені годинник і ремінці TAG Heuer Connected, відповідають стандартам, встановленим у США для ювелірних виробів. Комісією з безпеки товарів споживання США, чинним європейським нормам та іншим міжнародним стандартам.

(ii) Захист дітей

Годинник TAG Heuer Connected і аксесуари становлять **небезпеку удушення** для дітей, тому їх слід зберігати в недоступному для дітей місці.

При використанні годинника TAG Heuer Connected завжди керуйтеся здоровим глуздом.

3. Технічне обслуговування та утилізація

Очищення та ремонт

Слідкуйте за тим, щоб аксесуари смарт-годинника TAG Heuer Connected завжди залишалися чистими і сухими. Обов'язково очищуйте годинник TAG Heuer Connected після контакту з різними речовинами, які можуть спричинити появу плям або інших дефектів, такими як бруд, пісок, косметика, чорнило, мило,

миючі засоби, кислоти або продукти, що містять кислоту, а також після контакту з будь-якими рідинами, крім прісної води, включаючи ті, які можуть викликати подразнення шкіри: піт, солоня вода, мильна вода, вода з басейну, парфуми, засоби від комах, лосьйони, засоби для засмаги, масла, розчинники, фарби для волосся. З часом аксесуари TAG Heuer Connected можуть змінювати колір або знебарвлюватися. Деякі аксесуари не є водонепроникним, наприклад, шкіряні або тканинні ремінці чи зарядні пристрої, і їх не можна очищувати рідинами.



Процес утилізації таких відходів регулюється місцевим законодавством. Зокрема, якщо аксесуари TAG Heuer Connected були випущені на ринок після 13 серпня 2005 року, то на території Європейського Союзу вони підпадають під дію директиви 2012/19/ЄС про утилізацію відпрацьованого електричного та електронного обладнання (WEEE); крім цього, на акумулятори, що входять до комплекту TAG Heuer Connected, поширюється також дія Директиви 2006/66/ЄС про відпрацьовані батареї та акумулятори. Згадані раніше **символи у вигляді перекресленого контейнера** вказують на те, що утилізація TAG Heuer Connected, його аксесуарів та акумуляторів має здійснюватися відповідно до цих вимог.

ЧАСТИНА II: МІЖНАРОДНА ОБМЕЖЕНА ГАРАНТІЯ

На аксесуари годинника TAG Heuer Connected поширюється міжнародна обмежена гарантія TAG Heuer, підрозділ концерну LVMH Swiss Manufactures SA, 6a rue Louis-Joseph Chevrolet, 2300 La Chaux-de-Fonds, Швейцарія, яка покриває будь-який виробничий дефект протягом одного року з дати придбання відповідно до наведених нижче умов.

TAG Heuer відмовляється від будь-яких гарантійних зобов'язань щодо аксесуарів, придбаного у третіх осіб.

Що охоплює гарантія?

У рамках цієї міжнародної обмеженої гарантії компанія TAG Heuer зобов'язується безкоштовно виконувати ремонт і усувати несправності, пов'язані з функціонуванням аксесуарів годинника TAG Heuer Connected, якщо вони стали результатом виробничого дефекту. Компанія TAG Heuer може на свій розсуд здійснити заміну аксесуарів або повернення витрачених коштів. Ця міжнародна обмежена гарантія є дійсною лише в офіційних сервісних центрах TAG Heuer (список сервісних центрів і контактну інформацію див. за посиланням <http://customer-service.tagheuer.com>).

Ця міжнародна обмежена гарантія поширюється на всі функціональні дефекти, що виникли під час нормального використання виробу відповідно до технічних характеристик і вказівок з експлуатації годинника TAG Heuer Connected і аксесуарів, а також будь-які косметичні дефекти або дефекти деталей виробу,

явно викликані недостатньою якістю деталей або неправильною збіркою, виконаною компанією TAG Heuer.

Ця Міжнародна обмежена гарантія може застосовуватися в країнах продажу годинника TAG Heuer Connected і аксесуарів.

Крім цього, можуть діяти певні обмеження, тому ми рекомендуємо уважно прочитати наступні параграфи.

Що не охоплює гарантія?

Пошкодження, що виникли в результаті обслуговування виробу в будь-якому іншому місці, крім офіційного сервісного центру TAG Heuer, не входять до міжнародної обмеженої гарантії і, крім того, призводять до її анулювання.

Як зазначено вище, міжнародна обмежена гарантія не поширюється на (i) функціональні дефекти, які не виникли в ході нормального використання виробу відповідно до технічних характеристик і вказівок з експлуатації аксесуарів годинника TAG Heuer Connected, а також (ii) будь-які косметичні дефекти або дефекти деталей виробу, які явно не викликані недостатньою якістю деталей або неправильною збіркою, виконаною компанією TAG Heuer. Міжнародна обмежена гарантія не поширюється в цілому на пошкодження, що виникли в результаті неналежного або неправильного використання аксесуарів годинника TAG Heuer Connected, наприклад:

- аксесуари мають естетичні або функціональні пошкодження в результаті неправильного використання під час процесу збирання;

- на аксесуари потрапила вода (аксесуари не є водостійкими за виключенням гумових ремінців та сталевих браслетів), інші рідини чи хімічні речовини (наявність корозії або вологи) в результаті порушення інструкцій з експлуатації (включаючи «Інформація щодо техніки безпеки»);
- аксесуари TAG Heuer Connected пошкоджені внаслідок впливу на них вологи в результаті неправильної експлуатації.

Зверніть увагу, що міжнародна обмежена гарантія не поширюється на нормальне зношування та старіння аксесуарів годинника TAG Heuer Connected під час звичайної експлуатації. Це стосується, наприклад, погіршення стану поверхонь, викликане нормальним зношуванням виробу, подряпини на корпусі, ремінці, склі, застібці, потрапляння пилу або пошкодження поверхні, зміна кольору деталей через вплив сонячного випромінювання або контакту з хімічними речовинами.

Додаткова інформація про матеріали смарт-годинника TAG Heuer Connected

Деякі моделі аксесуарів годинників TAG Heuer Connected прикрашені дизайнерськими елементами з золотим або титаново-карбідним покриттям, нанесеним гальванічним методом. Таке тонке покриття дуже чутливе, тому слід уникати тертя годинника об жорсткі і шорсткі поверхні, щоб уникнути пошкодження. Міжнародна обмежена гарантія не поширюється на усунення ознак пошкодження цього шару внаслідок нанесення ударів або неправильного

поводження. Однак при правильній експлуатації аксесуарів покриття на Ваших годинниках TAG Heuer служитиме дуже довго.

Додаткова інформація про датчики годинника TAG Heuer Connected та їхнє використання з певними аксесуарами

Годинник TAG Heuer Connected оснащений датчиками, що дозволяють відстежувати певні дії, а також отримувати доступ або генерувати різні показники і дані (наприклад, відстань, калорії, визначення місця розташування, частота серцевого ритму). Зверніть увагу, що носіння годинника TAG Heuer Connected зі сталевим браслетом знижує точність показників датчика частоти серцевого ритму.

Як скористатися перевагами міжнародної обмеженої гарантії?

Щоб скористатися міжнародною обмеженою гарантією, під час надсилання виробу на ремонт необхідно додати оригінал рахунку-фактури уповноваженого дилера TAG Heuer.

Загальні умови та обмеження

Незважаючи на вищевикладене, міжнародна обмежена гарантія не охоплює і в межах, дозволених законодавством, TAG Heuer прямо відмовляється від будь-якої гарантії, явної або неявної, придатності для виконання специфічних завдань.

Компанія TAG Heuer та її офіційні сервісні центри мають право на власний розсуд вирішувати питання щодо ремонту, заміни продуктів TAG Heuer або

відшкодування коштів в рамках цієї міжнародної обмеженої гарантії. Компанія TAG Heuer не бере на себе відповідальність за будь-які випадкові, спеціальні, побічні або штрафні збитки в тій мірі, в якій це допускається місцевим законодавством.

У разі необхідності ремонту ми рекомендуємо відправити аксесуари годинника TAG Heuer Connected та оригінал рахунку-фактури рекомендованим поштовим відправленням, ретельно запакувавши, щоб уникнути пошкоджень, в найближчий офіційний сервісний центр TAG Heuer або віднести в офіс уповноваженого дилера TAG Heuer. Компанія TAG Heuer не бере на себе відповідальність за втрату або пошкодження виробу в процесі пересилання. Список офіційних сервісних центрів TAG Heuer див. на <http://customer-service.tagheuer.com>. У цих офіційних сервісних центрах TAG Heuer за запитом можна отримати дані найближчого до Вас уповноваженого продавця TAG Heuer.

Ознайомтеся з описаними нижче особливими додатковими умовами, що стосуються країни, де Ви придбали цей виріб TAG Heuer.

Особливі додаткові умови

- Загальна інформація

Ця міжнародна обмежена гарантія надає права окремо від встановлених законом прав, передбачених законодавством про права споживачів, які можуть відрізнятися залежно від країни. Для кращого розуміння Ваших законних прав Вам слід ознайомитися з законами Вашої країни, в тому числі щодо відповідності товарів договору купівлі-продажу.

ЧАСТИНА III: КОНТАКТНІ ДАНІ ТА СЕРВІСНІ ЦЕНТРИ TAG HEUER

КОНТАКТНІ ДАНІ

TAG HEUER, ПІДРОЗДІЛ КОНЦЕРНУ LVMH SWISS MANUFACTURES SA
6A RUE LOUIS-JOSEPH CHEVROLET
2300 LA CHAUX-DE-FONDS
ШВЕЙЦАРІЯ
ТЕЛЕФОН: +41 (0)32 919 8000

СЕРВІСНІ ЦЕНТРИ

Повний список сервісних центрів TAG Heuer див. на веб-сайті <http://customer-service.tagheuer.com>

ΟΔΗΓΙΕΣ ΚΑΙ ΕΓΓΥΗΣΗ – TAG HEUER CONNECTED
ΕΞΑΡΤΗΜΑΤΑ ΠΟΥ ΔΕΝ ΣΥΜΜΕΤΕΧΟΥΝ ΣΤΗ ΦΟΡΤΙΣΗ – ΓΙΑ ΤΟ ΜΟΝΤΕΛΟ
SBG8A

ΜΕΡΟΣ Ι ΠΛΗΡΟΦΟΡΙΕΣ ΑΣΦΑΛΕΙΑΣ	123
ΜΕΡΟΣ ΙΙ ΔΙΕΘΝΗΣ ΠΕΡΙΟΡΙΣΜΕΝΗ ΕΓΓΥΗΣΗ	125
ΜΕΡΟΣ ΙΙΙ ΣΗΜΕΙΟ ΕΠΙΚΟΙΝΩΝΙΑΣ ΚΑΙ ΚΕΝΤΡΑ ΕΞΥΠΗΡΕΤΗΣΗΣ ΠΕΛΑΤΩΝ TAG HEUER	128

ΜΕΡΟΣ Ι: ΠΛΗΡΟΦΟΡΙΕΣ ΑΣΦΑΛΕΙΑΣ

Α. Σημαντικές πληροφορίες ασφάλειας

Σημειωθεί ότι ενδεχόμενη αδυναμία συμμόρφωσης με τις παρακάτω οδηγίες ενδέχεται να προκαλέσει δυσλειτουργίες ή να αποβεί επικίνδυνη για τον χρήστη και/ή να αποκλείσει ή να περιορίσει τα προνόμια που παρέχει η Διεθνής Περιορισμένη Εγγύηση.

Χρησιμοποιείτε μόνο εξαρτήματα που είναι εγκεκριμένα από την TAG Heuer και συμβατά με το εκάστοτε προϊόν σας.

1. Ασφαλής χρήση του ρολογιού TAG Heuer Connected και των εξαρτημάτων του

(i) Γενικά

Μην αφήνετε να πέσουν κάτω και μην χτυπάτε τα εξαρτήματα TAG Heuer Connected. Μην αποθέτετε βαριά αντικείμενα πάνω τους.

Μην χρησιμοποιείτε αιχμηρά αντικείμενα πάνω στην οθόνη ή τα εξαρτήματα. Μην ασκείτε υπερβολική δύναμη κατά την αλληλεπίδραση με το δομοστοιχειωτό χαρακτήρα του εξαρτήματος. Μην χρησιμοποιείτε δραστικές χημικές ουσίες, διαλύματα καθαρισμού ή ισχυρά απορρυπαντικά για να καθαρίσετε το εξάρτημα TAG Heuer Connected.

Αν τα εξαρτήματα του ρολογιού TAG Heuer Connected δεν λειτουργούν σωστά, θα πρέπει να τα πάτε στο πλησιέστερο εξειδικευμένο Κέντρο σέρβις TAG Heuer.

(ii) Έκθεση σε υγρό

Λάβετε υπόψη ότι τα δερμάτινα και υφασμάτινα λουράκια δεν είναι ανθεκτικά στο νερό. Μπορείτε να ξεπλένετε τα υπόλοιπα εξαρτήματα που δεν συμμετέχουν στη φόρτιση, μεταξύ άλλων το λουράκι που δεν είναι από δέρμα ή ύφασμα, με γλυκό νερό και σαπούνι. Σε αυτά περιλαμβάνονται: κουμπώματα, λουράκι που δεν είναι από δέρμα ή ύφασμα.

Ξεπλένετε οπωσδήποτε τα εξαρτήματα του ρολογιού σας με γλυκό νερό και σαπούνι, ειδικά αν τα έχετε πλύνει με θαλασσινό νερό. Μπορείτε, επίσης, να σκουπίζετε τα εξαρτήματα με μη λειαντικό πανί που δεν αφήνει χνούδι.

Η έκθεση του ρολογιού TAG Heuer Connected και των εξαρτημάτων του στις παρακάτω ουσίες θα ακυρώσει τη Διεθνή Περιορισμένη Εγγύηση: απορρυπαντικά, οξέα ή όξινες τροφές και υγρά εκτός του νερού, όπως άρωμα, εντομοαπωθητικό, λουσιόν, αντηλιακό, λάδι, αφαιρετικό κόλλας, βαφή μαλλιών ή διαλύτες.

2. Προστασία της υγείας του χρήστη

(i) Γενικά

Ως γενική σύσταση, το ρολόι TAG Heuer Connected και τα εξαρτήματά του δεν προορίζονται για χρήση σε περιπτώσεις όπου ενδεχόμενη βλάβη της συσκευής είναι πιθανό να οδηγήσει σε τραυματισμό, θάνατο ή σοβαρή περιβαλλοντική ζημιά.

Για οποιαδήποτε ερώτηση σχετικά με τις χημικές ουσίες που περιέχουν τα εξαρτήματα του ρολογιού σας TAG Heuer Connected, μην διστάσετε να επικοινωνήσετε μαζί μας μέσω του ιστοτόπου www.tagheuer.com ή να στείλετε e-mail στην παρακάτω διεύθυνση: TAG Heuer, παράρτημα της LVMH Swiss Manufactures SA, 6a rue Louis-Joseph Chevrolet, 2300 La Chaux-de-Fonds, Ελβετία (Τηλ.: +41 (0)32 919 8000).

Σε κάποια άτομα μπορεί να παρουσιαστεί αντίδραση σε ορισμένα υλικά που χρησιμοποιούνται σε κοσμήματα, ρολόγια και άλλα αντικείμενα που φορούν, τα οποία είναι σε παρατεταμένη επαφή με το δέρμα. Αυτό μπορεί να οφείλεται σε αλλεργίες, περιβαλλοντικούς παράγοντες, παρατεταμένη έκθεση σε ερεθιστικά, όπως σαπούνι, ιδρώτας, ή σε άλλες αιτίες. Είναι πιθανότερο να παρουσιαστεί ερεθισμός από αντικείμενα που φοράτε, αν έχετε αλλεργίες ή άλλες ευαισθησίες. Αν έχετε γνωστές δερματικές ευαισθησίες, ζητήστε συμβουλές από το προσωπικό του καταστήματος ή μέσω του ιστοτόπου, και δώστε ιδιαίτερη προσοχή όταν φοράτε εξαρτήματα του ρολογιού TAG Heuer Connected. Είναι πιθανότερο να παρουσιαστεί ερεθισμός από κάποιο εξάρτημα του ρολογιού TAG Heuer Connected όταν το φοράτε πολύ σφιχτά. Αφαιρείτε περιοδικά το ρολόι TAG Heuer Connected για να επιτρέψετε στο

δέρμα σας να αναπνεύσει. Αν διατηρείτε τα λουράκια του ρολογιού TAG Heuer Connected καθαρά και στεγνά, μειώνετε την πιθανότητα ερεθισμού του δέρματος. Αν παρουσιαστεί κοκκινίλα, πρήξιμο, κνησμός ή οποιοσδήποτε άλλος ερεθισμός ή ενόχληση στο δέρμα σας, γύρω ή κάτω από το ρολόι σας TAG Heuer Connected, αφαιρέστε το ρολόι TAG Heuer Connected και συμβουλευτείτε τον γιατρό σας πριν συνεχίσετε να το φοράτε. Η συνεχόμενη χρήση, ακόμα και μετά την υποχώρηση των συμπτωμάτων, ενδέχεται να οδηγήσει σε νέο ή μεγαλύτερο ερεθισμό.

Τα υλικά που χρησιμοποιούνται στο ρολόι TAG Heuer Connected και στα λουράκια του ρολογιού TAG Heuer Connected πληρούν τις προδιαγραφές που έχουν καθοριστεί για τα κοσμήματα από την Επιτροπή Ασφάλειας Καταναλωτικών Προϊόντων των ΗΠΑ, τους ισχύοντες Ευρωπαϊκούς κανονισμούς και άλλα διεθνή πρότυπα.

(ii) Προστασία των παιδιών

Το ρολόι TAG Heuer Connected και τα εξαρτήματά του ενέχουν **κίνδυνο πνιγμού** για τα παιδιά, και για τον λόγο αυτόν θα πρέπει να διατηρούνται μακριά από παιδιά.

Σε γενικές γραμμές, χρησιμοποιείτε πάντοτε την κοινή λογική κατά τη χρήση του ρολογιού σας TAG Heuer Connected.

3. Συντήρηση και απόρριψη

Καθαρισμός και επισκευή

Διατηρείτε τα εξαρτήματα του ρολογιού σας TAG Heuer Connected καθαρά και στεγνά. Καθαρίστε το ρολόι TAG Heuer Connected σε περίπτωση που έρθει σε επαφή με οτιδήποτε ενδέχεται να προκαλέσει λεκέδες ή άλλη φθορά, όπως βρομιά

ή άμμος, μείκαπ, μελάνι, σαπούνι, απορρυπαντικό, οξέα ή όξινες τροφές, ή αν έρθει σε επαφή με υγρά εκτός από γλυκό νερό, συμπεριλαμβανομένων αυτών που ενδέχεται να προκαλέσουν ερεθισμό του δέρματος, όπως τα ακόλουθα: ιδρώτας, θαλασσινό νερό, σαπουνάδα, νερό πισίνας, άρωμα, εντομοαπωθητικό, λοσιόν, αντηλιακό, λάδι, αφαιρετικό κόλλας, βαφή μαλλιών ή διαλύτες. Τα εξαρτήματα του ρολογιού TAG Heuer Connected ενδέχεται να αλλάξουν όψη ή να ξεθωριάσουν με το πέρασμα του χρόνου. Ορισμένα εξαρτήματα δεν είναι αδιάβροχα, όπως τα λουράκια από δέρμα ή ύφασμα ή τα εξαρτήματα που συμμετέχουν στη φόρτιση, και δεν μπορούν να καθαριστούν με κανένα είδος υγρού.



Υπόκεινται σε ειδικούς τοπικούς κανονισμούς. Ειδικότερα, επειδή τα εξαρτήματα του ρολογιού TAG Heuer Connected κυκλοφόρησαν στην αγορά μετά τις 13 Αυγούστου του 2005, υπόκεινται στην οδηγία 2012/19/ΕΕ της Ευρωπαϊκής Ένωσης σχετικά με τα απόβλητα ηλεκτρικού και ηλεκτρονικού εξοπλισμού (ΑΗΗΕ). Επιπλέον, η μπαταρία που περιέχει το ρολόι TAG Heuer Connected υπόκειται στην οδηγία 2006/66/ΕΚ σχετικά με τις ηλεκτρικές στήλες και τους συσσωρευτές και τα απόβλητα ηλεκτρικών στηλών και συσσωρευτών. Τα προαναφερόμενα **σύμβολα**

διαγραμμένου τροχήλατου κάδου επισημαίνουν ότι το ρολόι TAG Heuer Connected, η μπαταρία του και τα εξαρτήματά του υπόκεινται σε αυτούς τους κανονισμούς.

ΜΕΡΟΣ ΙΙ: ΔΙΕΘΝΗΣ ΠΕΡΙΟΡΙΣΜΕΝΗ ΕΓΓΥΗΣΗ

Τα εξαρτήματα του ρολογιού σας TAG Heuer Connected καλύπτονται από μια Διεθνή Περιορισμένη Εγγύηση, που χορηγείται από την TAG Heuer, παράρτημα της LVMH Swiss Manufactures SA, με εταιρική έδρα στην οδό Louis-Joseph Chevrolet 6a, 2300 La Chaux-de-Fonds, Ελβετία, για τυχόν κατασκευαστικά ελαττώματα και για περίοδο ενός έτους από την ημερομηνία αγοράς, η οποία υπόκειται στις παρακάτω προϋποθέσεις.

Η TAG Heuer δεν παρέχει ρητά καμία εγγύηση για εξαρτήματα που πωλούνται από άλλον κατασκευαστή.

Τι καλύπτεται;

Στο πλαίσιο της Διεθνούς Περιορισμένης Εγγύησης, η TAG Heuer αναλαμβάνει να επιλύσει δωρεάν οποιοδήποτε πρόβλημα παρουσιαστεί στις λειτουργίες των εξαρτημάτων του ρολογιού TAG Heuer Connected που οφείλεται σε κατασκευαστικό ελάττωμα. Εναλλακτικά, η TAG Heuer διαθέτει τη διακριτική ευχέρεια να αποφασίσει να αντικαταστήσει ή να επιστρέψει τα χρήματα για τα εξαρτήματα. Η παρούσα Διεθνής Περιορισμένη Εγγύηση αναγνωρίζεται μόνο από τα επίσημα Κέντρα εξυπηρέτησης πελατών της TAG Heuer (μπορείτε να βρείτε τον κατάλογο

με τα συγκεκριμένα κέντρα και τα στοιχεία επικοινωνίας τους στον ιστότοπο <http://customer-service.tagheuer.com>).

Η Διεθνής Περιορισμένη Εγγύηση καλύπτει οποιοδήποτε λειτουργικό ελάττωμα παρουσιαστεί κατά την κανονική χρήση του προϊόντος, σύμφωνα με τις τεχνικές προδιαγραφές και τα εγχειρίδια χρήσης των εξαρτημάτων και του ρολογιού TAG Heuer Connected, καθώς και οποιοδήποτε μη αμφισβητήσιμο ποιοτικό ελάττωμα στον διάκοσμο ή στις μηχανικές λειτουργίες του προϊόντος που οφείλεται εμφανώς σε ποιοτικό πρόβλημα κάποιου εξαρτήματος ή στην εσφαλμένη συναρμολόγηση από την TAG Heuer.

Η παρούσα Διεθνής Περιορισμένη Εγγύηση μπορεί να εφαρμοστεί στις χώρες διανομής του ρολογιού TAG Heuer Connected και των εξαρτημάτων του.

Επιπλέον, ισχύουν ορισμένοι περιοριστικοί όροι και, για τον λόγο αυτό, είναι σημαντικό να διαβάσετε τις παρακάτω παραγράφους.

Τι δεν καλύπτεται;

Δεν καλύπτονται ζημιές που προκαλούνται από σέρβις που έχει παρασχεθεί οπουδήποτε αλλού πέραν των επίσημων Κέντρων εξυπηρέτησης πελατών της TAG Heuer, και σε τέτοια περίπτωση η Διεθνής Περιορισμένη Εγγύηση ακυρώνεται.

Όπως αναφέρθηκε πιο πάνω, η Διεθνής Περιορισμένη Εγγύηση δεν καλύπτει (i) λειτουργικά ελαττώματα που δεν παρουσιάστηκαν κατά την κανονική χρήση των εξαρτημάτων του ρολογιού TAG Heuer Connected σύμφωνα με τις τεχνικές

προδιαγραφές και τα εγχειρίδια χρήσης τους, και (ii) ποιοτικά ελαττώματα στον διάκοσμο ή στις μηχανικές λειτουργίες που δεν οφείλονται εμφανώς σε ποιοτικό πρόβλημα κάποιου εξαρτήματος ή στην εσφαλμένη συναρμολόγηση. Ειδικότερα, η Διεθνής Περιορισμένη Εγγύηση δεν ισχύει στην περίπτωση ακατάλληλης ή εσφαλμένης χρήσης των εξαρτημάτων του ρολογιού TAG Heuer Connected, π.χ.:

- Τα εξαρτήματα έχουν υποστεί ζημιές αισθητικής ή λειτουργικής φύσης λόγω εσφαλμένης χρήσης κατά τη διάρκεια της διαδικασίας συναρμολόγησης.
- Τα εξαρτήματα έχουν εκτεθεί σε νερό (τα εξαρτήματα δεν είναι ανθεκτικά στο νερό, εκτός από τα λουράκια από καουτσούκ και τα μεταλλικά μπρασελέ), υγρά εκτός του νερού ή άλλες χημικές ουσίες (ίχνη διάβρωσης, υγρασία), με τρόπο που δεν συνάδει με τις οδηγίες χρήσης τους (συμπεριλαμβανομένων των Πληροφοριών ασφάλειας).
- Τα εξαρτήματα έχουν υποστεί ζημιά λόγω υγρασίας στα εξαρτήματα του ρολογιού σας TAG Heuer Connected εξαιτίας εσφαλμένου χειρισμού.

Σημειωτέον ότι η Διεθνής Περιορισμένη Εγγύηση δεν καλύπτει τη φυσιολογική φθορά και γήρανση των εξαρτημάτων του ρολογιού σας TAG Heuer Connected που οφείλονται στη συνήθη χρήση. Αυτά θα ήταν, για παράδειγμα, η αλλοίωση της επιφάνειας λόγω της συνήθους χρήσης του προϊόντος, γρατσουνιές στην κάσα, στο λουράκι, στο κρύσταλλο και στο κούμπωμα, διείδυση σκόνης ή αλλοίωση επιφανειών, αλλαγή του χρώματος των τμημάτων λόγω έκθεσης σε ηλιακή ακτινοβολία ή επαφής με κάποια χημική ουσία.

Πρόσθετες πληροφορίες σχετικά με το υλικό του ρολογιού TAG Heuer Connected

Μερικά από τα εξαρτήματα του ρολογιού TAG Heuer Connected έχουν σχεδιαστικά χαρακτηριστικά που τονίζονται από λεπτή επίστρωση με γαλβανισμένο χρυσό ή καρβίδιο τιτανίου. Αυτό το λεπτό στρώμα χρυσού ή καρβιδίου τιτανίου είναι ευαίσθητο στην τριβή σε σκληρές, ανώμαλες επιφάνειες, και μπορεί να φθαρεί με την πάροδο του χρόνου. Η Διεθνής Περιορισμένη Εγγύηση δεν καλύπτει την αλλοίωση αυτού του λεπτού στρώματος λόγω πρόσκρουσης ή εσφαλμένου χειρισμού. Σε κανονικές συνθήκες χρήσης, η επίστρωση των εξαρτημάτων του ρολογιού σας TAG Heuer θα ικανοποιήσει πλήρως τις απαιτήσεις σας.

Πρόσθετες πληροφορίες σχετικά με τους αισθητήρες του ρολογιού TAG Heuer Connected και την προβλεπόμενη χρήση με συγκεκριμένα εξαρτήματα

Το ρολόι TAG Heuer Connected περιλαμβάνει αισθητήρες που μπορεί να σας επιτρέπουν να παρακολουθείτε ορισμένες δραστηριότητες και να έχετε πρόσβαση ή να πραγματοποιείτε ποικίλες μετρήσεις και να συλλέγετε ποικίλα δεδομένα (π.χ. απόσταση, θερμίδες, εντοπισμός γεωγραφικής θέσης, καρδιακοί παλμοί). Λάβετε υπόψη ότι το ρολόι TAG Heuer Connected δεν θα είναι σε θέση να μετρά σωστά τους καρδιακούς παλμούς σας, αν το φοράτε με μεταλλικό μπρασελέ.

Τι χρειάζεστε για να επωφεληθείτε από τη Διεθνή Περιορισμένη Εγγύηση;

Για να επωφεληθείτε από τη Διεθνή Περιορισμένη Εγγύηση, το αρχικό τιμολόγιο

του εξουσιοδοτημένου καταστήματος πώλησης προϊόντων TAG Heuer θα πρέπει να συνοδεύει το προϊόν σας, όταν αυτό αποστέλλεται για επισκευή.

Γενικοί όροι και περιορισμοί

Κατά παρέκκλιση από τα ανωτέρω, η Διεθνής Περιορισμένη Εγγύηση δεν περιλαμβάνει και, στον βαθμό που επιτρέπεται από τη νομοθεσία, η TAG Heuer δεν παρέχει ρητά οποιαδήποτε ρητή ή σιωπηρή εγγύηση καταλληλότητας για συγκεκριμένο σκοπό.

Η TAG Heuer και τα επίσημα Κέντρα εξυπηρέτησης πελατών της διαθέτουν αποκλειστική διακριτική ευχέρεια να αποφασίσουν να επισκευάσουν, να αντικαταστήσουν ή να επιστρέψουν τα χρήματα για οποιοδήποτε ρολόι TAG Heuer στο πλαίσιο της Διεθνούς Περιορισμένης Εγγύησης. Στον βαθμό που επιτρέπεται από την τοπική νομοθεσία, η TAG Heuer δεν φέρει ευθύνη για τυχόν συμπτωματικές, ειδικές, παραδειγματικές ή επακόλουθες ζημιές.

Σας συνιστούμε να στέλνετε το αρχικό τιμολόγιο και το εξάρτημα του ρολογιού σας TAG Heuer Connected με συστημένη επιστολή, προσεκτικά τυλιγμένο προς αποφυγή ενδεχόμενης ζημιάς, στο πλησιέστερο επίσημο Κέντρο εξυπηρέτησης πελατών της TAG Heuer ή να το πηγαίνετε στο εξουσιοδοτημένο κατάστημα πώλησης προϊόντων TAG Heuer. Η TAG Heuer δεν φέρει ευθύνη για τυχόν απώλεια ή ζημιά κατά την αποστολή. Μπορείτε να βρείτε τον κατάλογο με τα επίσημα Κέντρα εξυπηρέτησης πελατών της TAG Heuer στον ιστότοπο <http://customer-service.tagheuer.com>. Τα εν λόγω επίσημα Κέντρα εξυπηρέτησης πελατών της

TAG Heuer θα σας παράσχουν, κατόπιν αίτησης, λεπτομέρειες για το πλησιέστερο εξουσιοδοτημένο κατάστημα πώλησης προϊόντων TAG Heuer.

Διαβάστε και τους ειδικούς πρόσθετους όρους πιο κάτω, οι οποίοι ισχύουν ανάλογα με τη χώρα από όπου αγοράσατε το ή τα προϊόντα σας TAG Heuer.

Ειδικοί πρόσθετοι όροι

- Γενικά

Η παρούσα Διεθνής Περιορισμένη Εγγύηση παρέχει δικαιώματα ξεχωριστά από τα νόμιμα δικαιώματα που παρέχονται στο πλαίσιο του δικαίου σε θέματα προστασίας των καταναλωτών, το οποίο μπορεί να διαφέρει από μια χώρα σε άλλη. Για την πλήρη κατανόηση των νόμιμων δικαιωμάτων σας, συμπεριλαμβανομένων εκείνων αναφορικά με τη συμμόρφωση των εμπορευμάτων με σύμβαση πώλησης, θα πρέπει να ανατρέξετε στη νομοθεσία της χώρας σας.

- Ελλάδα

Η παρούσα Διεθνής Περιορισμένη Εγγύηση προστίθεται στα δικαιώματα και στα ένδικα μέσα που έχετε στη διάθεσή σας στο πλαίσιο των σχετικών διατάξεων του Ελληνικού Αστικού Κώδικα και του Ελληνικού Νόμου 2251/1994 περί προστασίας των καταναλωτών, που δεν μπορούν να εξαιρεθούν.

ΜΕΡΟΣ ΙΙΙ: ΣΗΜΕΙΟ ΕΠΙΚΟΙΝΩΝΙΑΣ ΚΑΙ ΚΕΝΤΡΑ ΕΞΥΠΗΡΕΤΗΣΗΣ ΠΕΛΑΤΩΝ TAG HEUER

ΣΗΜΕΙΟ ΕΠΙΚΟΙΝΩΝΙΑΣ

TAG HEUER, ΠΑΡΑΡΤΗΜΑ ΤΗΣ LVMH SWISS MANUFACTURES SA

6A RUE LOUIS-JOSEPH CHEVROLET

2300 LA CHAUX-DE-FONDS

ΕΛΒΕΤΙΑ

ΤΗΛΕΦΩΝΟ: +41 (0)32 919 8000

ΚΕΝΤΡΑ ΕΞΥΠΗΡΕΤΗΣΗΣ ΠΕΛΑΤΩΝ

Για την πλήρη κατάλογο με τα Κέντρα εξυπηρέτησης πελατών της TAG Heuer, επισκεφθείτε τον ιστότοπο <http://customer-service.tagheuer.com>

TALİMATLAR VE GARANTİ – TAG HEUER CONNECTED
ŞARJ EDİLMİYEN AKSESUARLAR – SGB8A MODELİ İÇİN

BÖLÜM I GÜVENLİK BİLGİSİ	129
BÖLÜM II ULUSLARARASI SINIRLI GARANTİ	131
BÖLÜM III TAG HEUER İLETİŞİM NOKTASI VE MÜŞTERİ HİZMETLERİ MERKEZLERİ	134

BÖLÜM I: GÜVENLİK BİLGİSİ

A. Önemli güvenlik önlemleri

Aşağıdaki yönlendirmelere uyulmamasının arızalara neden olabileceğini veya kullanıcı için tehlike yaratabileceğini ve/veya Uluslararası Sınırlı Garanti faydalarını geçersiz kılabileceğini veya azaltabileceğini lütfen unutmayın.

Sadece TAG Heuer tarafından onaylanmış ve sizin ürününüzle uyumlu aksesuarları kullanın.

1. TAG Heuer Connected Saatin ve aksesuarlarının güvenli kullanılması

(i) Genel

TAG Heuer Connected aksesuarlarınızı düşürmeyin veya bunlara vurmeyin. Üzerine ağır cisimler koymayın.

Ekranında veya aksesuarlarda keskin cisimler kullanmayın. Aksesuarlarınızın modüler yapısından faydalanırken aşırı güç kullanmayın. TAG Heuer Connected

aksesuarınızı temizlemek için sert kimyasallar, temizlik solventleri veya güçlü deterjanlar kullanmayın.

TAG Heuer Connected Saat aksesuarlarından herhangi biri doğru çalışmıyorsa aksesuarı en yakın TAG Heuer yetkili servis merkezine götürün.

(ii) Sıvıya maruz kalma

Deri ve kumaş kayışların suya karşı dayanıklı olmadıklarını unutmayın. Deri veya kumaş olmayan kayışlar da dahil olmak üzere, şarj olmayan diğer aksesuarları temiz su ve sabunla yıkayabilirsiniz. Bu aksesuarlar örneğin: Tokalar, deri veya kumaş olmayan kayışlar.

Saat aksesuarlarınızı, özellikle de tuzlu suda kaldırsa temiz suyla ve sabunla yıkadığınızdan emin olun. Aksesuarları aşındırıcı olmayan ve tiftik bırakmayan bir bezle de silebilirsiniz.

TAG Heuer Connected saatinizin ve aksesuarlarının aşağıdaki maddelere maruz kalması Uluslararası Sınırlı Garantiyi ortadan kaldırır: Deterjan, asit veya asidik yiyecekler, parfüm, böcek ilacı, losyon, güneş kremi, yağ, yapışkan çözücü, saç boyası veya solventler gibi su harici sıvılar.

2. Kullanıcı sağlığının korunması

(i) Genel

Genel bir öneri olarak TAG Heuer Connected Saat ve aksesuarları, cihazın arıza

yapması durumunda ölüm, kişisel yaralanma veya ciddi çevre zararı oluşabilecek alanlarda kullanılmamalıdır.

TAG Heuer Connected Saat aksesuarınızın kimyasal içeriği hakkında sorularınız varsa www.tagheuer.com adresli web sitemiz veya aşağıdaki adresimiz üzerinden bizimle iletişime geçmekten çekinmeyin: TAG Heuer, LVMH Swiss Manufactures SA şubesi, 6a rue Louis-Joseph Chevrolet, 2300 La Chaux-de-Fonds, İsviçre (Tel: +41 (0)32 919 8000).

Bazı kişiler mücevher, saat ve taşınabilen diğer eşyaların ciltleri ile uzun süre temas etmesi durumunda reaksiyon gösterebilirler. Bunun nedeni alerji, çevresel faktörler, sabun, ter gibi tahriş edici şeylerle uzun süre temas veya diğer nedenler olabilir. Alerjiniz veya başka hassasiyetleriniz varsa takılan cihaz nedeniyle daha fazla tahriş hissedebilirsiniz. Eğer bildiğiniz deri hassasiyetleriniz varsa lütfen mağazada veya çevrimiçi olarak hizmet veren görevliye danışın ve TAG Heuer Connected Saat aksesuarlarınızı takarken daha fazla dikkat edin. Çok sıkı takarsanız TAG Heuer Connected Saat aksesuarının tahriş etme olasılığı daha yüksektir. Derinizin nefes alması için TAG Heuer Connected Saati arada sırada çıkarın. TAG Heuer Connected Saat kayışlarının temiz ve kuru tutulması cilt tahrişi olasılığını azaltacaktır. TAG Heuer Connected Saat çevresinde veya altında derinizde kırmızılık, şişme, kaşınma veya başka bir tahriş veya rahatsızlık hissediyorsanız lütfen TAG Heuer Connected Saati çıkarın ve takmaya devam etmeden önce hekiminize danışın. Belirtilerin geçmesinden sonra devam eden kullanım, tahrişin yenilenmesine veya artmasına neden olabilir.

TAG Heuer Connected Saat ve TAG Heuer Connected Saat kayışlarında kullanılan malzemeler ABD Tüketici Ürünleri Güvenlik Komisyonu'nun, geçerli Avrupa düzenlemelerine ve diğer uluslararası standartlara uygundur.

(ii) Çocukların korunması

TAG Heuer Connected Saat ve aksesuarları çocuklar için **boğulma riski** oluşturur; bu nedenle çocuklardan uzak tutulmalıdır.

Genel olarak TAG Heuer Connected Saatinizi kullanırken sağduyulu davranın.

3. Bakım ve imha Temizlik ve onarım

TAG Heuer Connected Saat aksesuarlarınızı temiz ve kuru tutun. TAG Heuer Connected Saati kir veya kum, makyaj malzemesi, mürekkep, sabun, deterjan, asitler veya asitli gıdalar ya da temiz su dışındaki diğer sıvılar gibi leke veya başka hasara neden olabilecek bir madde ile temas ettiğinde ve aşağıdakiler gibi ciltte tahrişe neden olabilecek maddelerle temas ettiğinde temizleyin: ter, tuzlu su, sabunlu su, havuz suyu, parfüm, böcek ilacı, losyon, güneş kremi, yağ, yapışkan çözücü, saç boyası veya solventler. TAG Heuer Connected Saat aksesuarları zaman içerisinde değişebilir veya solabilir. Deri veya kumaş kayışlar veya şarj aksesuarları gibi bazı aksesuarlar su geçirmez değildir ve hiçbir şekilde sıvılarla temizlenemez.



Bunlar, belirli yerel düzenlemelere tabidir. Özellikle, TAG Heuer Connected Saat aksesuarları piyasaya 13 Ağustos 2005 tarihinden sonra çıktıkları için Avrupa Birliğinde atık elektrikli ve elektronik ekipmanlar (WEEE) ile ilgili 2012/19/EU numaralı direktife tabidirler; buna ek olarak TAG Heuer Connected Saatinizde bulunan pil, piller ve akümülatörler ile atık piller ve akümülatörlerle ilgili 2006/66/EC Direktifine tabidir. Yukarıda bahsedilen **üstü çizili tekerlekli çöp kutusu sembolleri** TAG Heuer Connected Saat, pili ve aksesuarlarının bu düzenlemelere tabi olduğunu gösterir.

BÖLÜM II: ULUSLARARASI SINIRLI GARANTİ

TAG Heuer Connected Saatiniz herhangi bir üretim hatasına karşı, satın alınan tarihten başlayarak geçerli olmak üzere iki yıl süreyle ve saatinizin aksesuarları da bir yıl süreyle 6a rue Louis-Joseph Chevrolet, 2300 La Chaux-de-Fonds, İsviçre adresinde kayıtlı LVMH Swiss Manufactures SA şubesi TAG Heuer tarafından verilen ve aşağıdaki şartlara tabi olan Uluslararası Sınırlı Garanti kapsamındadır.

TAG Heuer üçüncü şahıslar tarafından satılan aksesuarlara karşı herhangi bir garanti veya güvenceyi açıkça reddeder.

Neler garanti kapsamındadır?

Uluslararası Sınırlı Garanti kapsamında TAG Heuer üretim hatasından kaynaklanan herhangi bir sorunda TAG Heuer Connected saat aksesuarlarının tamirini ücretsiz olarak üstlenmektedir. TAG Heuer alternatif olarak kendi karar verme yetkisi çerçevesinde TAG Heuer Connected aksesuarlarınızı yenisiyle değiştirebilir veya ücret iadesi yapabilir. Bu Uluslararası Sınırlı Garanti sadece TAG Heuer Müşteri Hizmet Merkezlerinde sunulur (Bu merkezlerin listesi ve iletişim detayları için bkz. <http://customer-service.tagheuer.com>).

Uluslararası Sınırlı Garanti TAG Heuer Connected Saatin ve aksesuarlarının teknik özelliklerine ve kullanım kılavuzlarına uygun olarak kullanılması sırasında çıkan işlev kusurlarını ve saatin estetiğinde veya ürünün mekanik fonksiyonlarında parça kalite probleminden veya TAG Heuer tarafından yanlış montajından kaynaklandığı kesin olan tartışılmaz kalite hatalarını içerir.

Bu Uluslararası Sınırlı Garanti TAG Heuer Connected Saatin ve aksesuarlarının dağıtımının yapıldığı ülkelerde uygulanabilir.

Ayrıca belirli sınırlama koşulları da geçerlidir ve bu yüzden aşağıdaki paragrafları okumanız büyük önem taşır.

Neler garanti kapsamı dışındadır?

Resmi bir TAG Heuer Müşteri Hizmetleri Merkezi'nden başka bir yerde verilen hizmetten kaynaklanan bir hasar Uluslararası Sınırlı Garanti kapsamına girmez ve bu garantiyi geçersiz kılar.

Yukarıda belirtildiği üzere Uluslararası Sınırlı Garanti (i) TAG Heuer Connected Saat aksesuarlarının teknik özelliklerine ve kullanım kılavuzlarına uygun olarak kullanılması sırasında çıkmayan işlev kusurlarını ve (ii) saatin estetiğinde veya ürünün mekanik fonksiyonlarında parça kalite probleminden veya bunların yanlış montajından kaynaklandığı kesin olmayan kalite hatalarını içermez. Özellikle de Uluslararası Sınırlı Garanti TAG Heuer Connected Saat aksesuarlarınızın yanlış veya uygunsuz kullanımı söz konusu olduğunda geçerli değildir, örn.:

- Aksesuarlarınızın montaj işlemi sırasında hatalı kullanım sonucunda estetik veya fonksiyonel açıdan hasar görmüşse;
- Aksesuarlarınız (kauçuk veya metal kayışlar dışındaki aksesuarların hiçbiri su geçirmez özellikte değildir) kullanım talimatlarına (Güvenlik Bilgileri dahil) uyumlu olmayan bir şekilde su, su dışı sıvılar veya diğer kimyasal maddelerle temas ettiyse (korozyon veya nem bulunması);
- Aksesuarlarınızın uygun olmayan kullanım sonucunda TAG Heuer Connected Saat aksesuarlarınızdaki nem yüzünden hasarlandığına.

TAG Heuer Connected Saat aksesuarlarınızın normal kullanımıyla meydana gelecek aşınma ve yıpranmaların Uluslararası Sınırlı Garanti kapsamına girmediğini lütfen unutmayın. Bu duruma ürünün normal kullanımından kaynaklanan her türlü malzeme yüzeyi bozulması, kasada, kayışta, kristalde, tokada çizikler, toz girmesi veya bozulmuş yüzeyler, güneş ışınlarına veya herhangi bir kimyasal maddeye maruz kalması nedeniyle parçaların renklerinde değişimler örnek gösterilebilir.

TAG Heuer Connected Saat malzemesine ilişkin ek bilgiler

Bazı TAG Heuer Connected Saat aksesuarları, ince bir altın veya titanyum karbür elektro kaplamayla vurgulanmış tasarım özelliklerine sahiptir. Sert, pürüzlü yüzeyler ile sürtünmeye duyarlı olan bu ince altın veya titanyum karbür kaplama zamanla yıpranabilir. Uluslararası Sınırlı Garanti bir darbe veya hatalı kullanım sonucunda bu ince tabakada oluşan değişiklikleri kapsamaz. Normal kullanım koşulları altında, TAG Heuer saat aksesuarlarınızın kaplaması gereksinimlerinizi karşılayacaktır.

TAG Heuer Connected Saat sensörleri ve belirli aksesuarlarla kullanım amacı hakkında ek bilgi

TAG Heuer Connected Saat çeşitli etkinlikleri izleme, farklı ölçümler yapma ve verilere erişme olanağı sağlayan sensörler içerir (ör., mesafe, kalori, coğrafi konum, kalp atış hızı). TAG Heuer Connected Saatin çelik bilezikle kullanılması durumunda kalp atış hızınızı doğru ölçemeyeceğini lütfen unutmayın.

Uluslararası Sınırlı Garantiden yararlanmak için neler gereklidir?

Uluslararası Sınırlı Garantiden yararlanmak için yetkili TAG Heuer bayisinden alınan orijinal fatura ürünü tamir için gönderdiğinizde ürünle birlikte gönderilmelidir.

Genel koşullar ve sınırlamalar

Yukarıdaki hükümlere bakılmaksızın, Uluslararası Sınırlı Garanti belirli bir amaca uygunluk konusunda açıkça ifade edilen veya ima yoluyla bildirilen hiçbir garantiyi içermez ve TAG Heuer yasaların izin verdiği ölçüde bunları açıkça reddeder.

Bu Uluslararası Sınırlı Garanti altında herhangi bir TAG Heuer saatin tamiri,

değiştirilmesi veya para iadesi kararı yalnızca TAG Heuer'e ve resmi Müşteri Hizmetleri Merkezlerine aittir. Yerel yasaların izin verdiği ölçüde TAG Heuer; tesadüfi, özel, cezai veya dolaylı hasarlardan sorumlu tutulamaz.

TAG Heuer Connected Saat aksesuarınızı, hasar görmesini engellemek için özenle paketlenmiş olarak taahhütlü posta ile en yakın TAG Heuer Müşteri Hizmetleri Merkezine göndermenizi veya yetkili TAG Heuer bayinize götürmenizi tavsiye ederiz. TAG Heuer nakliye sırasında meydana gelen herhangi bir hasardan veya kayıptan sorumlu değildir. TAG Heuer Müşteri Hizmet Merkezlerinin listesi için bkz. <http://customer-service.tagheuer.com>. İstek üzerine bu resmi TAG Heuer Müşteri Hizmetleri Merkezleri, size en yakın olan yetkili TAG Heuer satıcısı hakkında bilgi verecektir.

TAG Heuer ürününüzü/ürünlerinizi satın aldığınız ülkeye bağlı olarak değişebilen özel ek şartlar aşağıda dikkatinize sunulmuştur.

Özel ek şartlar

- Genel

Bu Uluslararası Sınırlı Garanti tüketici yasalarınca sağlanan ve ülkelere göre farklılık gösteren yasal hakların ötesinde, ayrı haklar sunar. Sahip olduğunuz yasal hakları tam olarak anlamak için, ürünlerin satış sözleşmesine uyumluluğu dahil olmak üzere ülkenize ait yasaları incelemeniz gerekir.

- Türkiye

Bu Uluslararası Sınırlı Garanti, yerel yasalarınızın altında kullanabileceğiniz hariç

tutulmamış diğer hak ve telafi yollarına ektir. Türk hukukuna göre garanti süresi ürünün teslim tarihinden itibaren 2 yıldır ve ürünün beklenen ömrü 5 yıldır. Ürünün tamamı ve tüm parçaları da dahil olmak üzere garanti kapsamındadır. Ürün kusurlu olarak değerlendirildiğinde tüketici, Tüketicinin Korunması Hakkında 6502 sayılı Kanununun 11. Maddesinde verilen haklarından birini kullanabilir:

- sözleşmenin iptali,
- ürünün satış fiyatında kusur oranında indirim,
- ürünün ücretsiz olarak tamir edilmesi,
- kusurlu ürünün yenisiyle değiştirilmesi.

Satıcı, tüketici tarafından tercih edilecek talebi gerçekleştirmekle yükümlüdür. Ücretsiz tamir veya kusurlu ürünün yenisiyle değiştirilmesi satıcı için orantısız güçlükler meydana getirecekse tüketici sözleşmeden dönebilir ya da kusur oranında ürünün satış fiyatından indirim talep edebilir. Neyin orantısız olduğuna karar verirken ürünün kusursuz değeri, kusurun önemi ve diğer seçimlik hakların uygulanmasının tüketiciye sorun teşkil edip etmeyeceği dikkate alınmalıdır. Ürünün yenisiyle değiştirilmesi hakkı seçildiğinde bu talep, satıcıya, üreticiye veya ithalatçıya yönetilmesinden itibaren azami otuz iş günü içinde yerine getirilmelidir. Aksi bir durumda tüketici diğer seçimlik haklarını kullanmakta serbesttir.

Tüketicinin ücretsiz tamir hakkını seçtiği durumda satıcı, iş gücü maliyetini, değiştirilen parçaların maliyetini veya herhangi bir maliyeti talep etmeden ürünün tamir etmekle ya da tamir ettirmekle yükümlüdür. Ücretsiz tamir veya ürünün yenisiyle değişimi hakkını üreticiden veya ithalatçıdan da talep edebilirsiniz. Satıcı,

üretici ve ithalatçı da bu maddedeki hakları yerine getirmekle ayrı ayrı sorumludur. Üretici veya ithalatçı, kusurun ürünü piyasaya çıkardıktan sonra meydana geldiğini kanıtlayabiliyorsa sorumlu tutulamaz. Tüketicinin ücretsiz tamir hakkını kullandığı durumda alış bedelinin iadesini, alış bedelinden kusur oranında indirim yapılmasını ya da mümkünse satıcıdan ürünün yenisiyle değiştirmesini aşağıdaki durumlar ortaya çıktığında talep edebilirsiniz;

- ürün garanti süresi içinde tekrar bozulursa,
- tamir için olan azami süre aşıldıysa,
- yetkili teknik merkez, satıcı, üretici veya ithalatçı tarafından hazırlanan bir raporla ürünün tamirinin mümkün olmadığı tespit edilirse. Satıcı müşterinin talebini geri çeviremez. Eğer böyle bir talep yerine getirilmezse satıcı, üretici ve ithalatçı ayrı ayrı sorumludur.

Ürün için azami tamir süresi 20 iş günüdür. Aksi bir durumda verilen diğer seçimlik haklarınızı kullanma hakkına sahipsiniz. Bu süre, kusurun yetkili servise veya satıcıya garanti süresi içinde bildirildiği tarihten ve ürünün yetkili servise garanti süresi dışında teslim edildiği tarihten itibaren başlar. Kusurun 10 iş günü içinde tamir edilmediği durumda satıcı veya ithalatçı tamir bitene kadar tüketiciye kullanması için benzer özelliklere sahip bir ürünü sağlamaktır. Ürünün garanti süresi içinde bozulduğu durumda tamir süresi garanti süresine eklenecektir. Sözleşmeden dönme veya satış fiyatında kusur oranında bir indirim talep etme hakkınızı kullanmayı seçtiğinizde ödediğiniz tüm miktar ya da satış fiyatından yapılan indirim tutarı derhal size iade edilir.

Seçimlik hakların kullanılması nedeniyle ortaya çıkan tüm masraflar tüketicinin seçtiği hakkı yerine getiren tarafça karşılanır. Bu seçimlik haklarınızdan biri ile birlikte 11 Ocak 2011 tarihli ve 6098 sayılı Türk Borçlar Kanunu hükümleri uyarınca tazminat da talep edebilirsiniz.

Kullanımla ilgili yönlendirmelere uymadan ürünün hatalı kullanımından kaynaklanan kusurlar bu garanti kapsamının dışındadır.

Bu garantideki haklarınızdan dolayı ortaya çıkan anlaşmazlıklar için kendi bölgenizdeki veya işleminizin yapıldığı yerdeki Tüketici Kurulu'na ya da Tüketici Mahkemesi'ne başvurabilirsiniz.

BÖLÜM III: TAG HEUER İLETİŞİM NOKTASI VE MÜŞTERİ HİZMETLERİ MERKEZLERİ

İRTİBAT NOKTASI

TAG HEUER, LVMH SWISS MANUFACTURES SA ŞUBESİ

6A RUE LOUIS-JOSEPH CHEVROLET

2300 LA CHAUX-DE-FONDS

İSVİÇRE

TELEFON: +41 (0)32 919 8000

MÜŞTERİ HİZMET MERKEZLERİ

TAG Heuer Müşteri Hizmet Merkezlerinin tam listesi için bkz.

<http://customer-service.tagheuer.com>

ЧАСТЬ I	УКАЗАНИЯ ПО ТЕХНИКЕ БЕЗОПАСНОСТИ	135
ЧАСТЬ II	МЕЖДУНАРОДНАЯ ОГРАНИЧЕННАЯ ГАРАНТИЯ	137
ЧАСТЬ III	КОНТАКТНАЯ ИНФОРМАЦИЯ И СЕРВИСНЫЕ ЦЕНТРЫ TAG HEUER	141

ЧАСТЬ I: УКАЗАНИЯ ПО ТЕХНИКЕ БЕЗОПАСНОСТИ

A. Важные меры обеспечения безопасности

Помните, что невыполнение следующих требований может стать причиной нарушения функционирования изделия и возникновения угрозы для владельца, а также отказа в гарантийном обслуживании или сокращении его объема.

Используйте только аксессуары, сертифицированные компанией TAG Heuer и совместимые с Вашим изделием.

1. Безопасное использование часов TAG Heuer Connected и аксессуаров

(i) Общая информация

Не бросайте аксессуары для часов TAG Heuer Connected и не ударяйте по ним. Не ставьте на них тяжелые предметы.

Не допускайте контакта дисплея или аксессуаров с острыми предметами. При замене аксессуаров Ваших часов не прилагайте чрезмерных усилий.

Не используйте агрессивные химикаты, растворители и высококонцентрированные чистящие средства для очистки аксессуаров для часов TAG Heuer Connected.

В случае выявления нарушения функционирования аксессуаров для часов TAG Heuer Connected обратитесь в ближайший сервисный центр TAG Heuer.

(ii) Воздействие жидкостей

Обратите внимание, что кожаные и текстильные ремешки не являются водонепроницаемыми. Другие аксессуары, используемые не для зарядки, в том числе ремешки, выполненные не из кожи или текстиля, можно очищать мыльным раствором. К ним относятся: застежки, ремешки, выполненные не из кожи или текстиля.

Регулярно промывайте аксессуары Ваших часов в пресной воде с добавлением мыла, в особенности после купания в соленой воде. Также аксессуары можно протирать мягкой тканью без ворса.

Контакт часов TAG Heuer Connected и их аксессуаров со следующими веществами приведет к аннулированию международной ограниченной гарантии: чистящие средства, кислоты или кислотосодержащие продукты, а также любые другие жидкости, кроме пресной воды, такие как соленая вода, мыльная вода, вода из бассейнов, духи, средства от насекомых, лосьоны, средства для загара, масла, растворители, краски для волос.

2. Меры по охране здоровья

(i) Общее

В качестве общей рекомендации помните, что часы TAG Heuer Connected и их аксессуары не должны использоваться в случаях, если их неправильное функционирование может стать причиной смерти, травмы или серьезного ущерба для окружающей среды.

Если у Вас возникнут вопросы, касающиеся химического состава аксессуаров для часов TAG Heuer Connected, обращайтесь в нашу компанию через веб-сайт www.tagheuer.com или напишите письмо на следующий адрес: TAG Heuer, подразделение концерна LVMH Swiss Manufactures SA, 6a rue Louis-Joseph Chevrolet, 2300 La Chaux-de-Fonds, Швейцария (Тел.: +41 (0)32 919 8000).

Некоторые люди могут реагировать на определенные материалы, используемые в ювелирных изделиях, часах и других аксессуарах и предметах одежды, находящихся в постоянном контакте с кожей. Это может быть связано с аллергией, факторами окружающей среды, длительным воздействием раздражающих веществ, таких как мыло, пот и т.д. Если вы страдаете аллергией или повышенной чувствительностью, у вас с большей долей вероятности может появиться раздражение на коже от контакта с любым аксессуаром. Если Вы знаете, что Ваша кожа обладает повышенной чувствительностью, проконсультируйтесь с представителями марки в магазине или онлайн и примите специальные меры предосторожности при ношении аксессуаров TAG Heuer

Connected. Вероятность появления раздражения при ношении аксессуаров для часов TAG Heuer Connected также увеличится, если вы слишком сильно затянете ремешок. Периодически снимайте TAG Heuer Connected, чтобы дать коже отдохнуть. Следите, чтобы ремешок часов TAG Heuer Connected был сухим и чистым, это также снизит вероятность возникновения раздражения кожи. В случае появления покраснения, отека, зуда или любого другого симптома раздражения или дискомфорта на коже вокруг или под TAG Heuer Connected немедленно снимите TAG Heuer Connected и, прежде чем снова надеть их, обратитесь за консультацией к врачу. Продолжение использования TAG Heuer Connected даже после уменьшения симптомов может вызвать повторное или более сильное раздражение.

Материалы, из которых выполнены часы и ремешки TAG Heuer Connected, отвечают стандартам, установленным для ювелирных изделий Комиссией по безопасности потребительских товаров США, действующим европейским нормам и другим международным стандартам.

(ii) Защита детей

Часы TAG Heuer Connected и их аксессуары **могут представлять опасность для маленьких детей из-за угрозы удушья**, поэтому их следует хранить в недоступном для детей месте.

При эксплуатации часов TAG Heuer Connected всегда руководствуйтесь здравым смыслом.

3. Техническое обслуживание и утилизация

Очистка и ремонт

Следите за тем, чтобы аксессуары для часов TAG Heuer Connected всегда были чистыми и сухими. Обязательно очищайте часы TAG Heuer Connected после контакта с различными веществами, которые могут вызвать появления пятен или других дефектов, такими как грязь, песок, косметика, чернила, мыло, чистящие средства, кислоты или кислотосодержащие продукты, а также после контакта с любыми жидкостями, кроме пресной воды, включая те, которые могут вызвать раздражение кожи: пот, соленая вода, мыльная вода, вода из бассейна, духи, средства от насекомых, лосьоны, средства для загара, масла, растворители, краски для волос. Со временем аксессуары для часов TAG Heuer Connected могут менять цвет или выцветать. Некоторые аксессуары, такие как кожаные или текстильные ремешки или зарядные устройства, не являются водостойкими. При их очистке не допускается использование жидких чистящих средств и других жидкостей.



Процесс утилизации таких отходов регулируется местными законодательными требованиями. В частности, если аксессуары для часов TAG Heuer Connected

были выпущены после 13 августа 2005 г., то на территории Европейского союза они подпадают под действие директивы 2012/19/EU об утилизации отработанного электрического и электронного оборудования (WEEE). Кроме этого, на аккумуляторы, входящие в комплект TAG Heuer Connected, также распространяется действие директивы 2006/66/EU об отработанных аккумуляторных батареях и аккумуляторах. Упомянутые ранее **символы в виде перечеркнутого мусорного контейнера** указывают на то, что утилизация TAG Heuer Connected, их аксессуаров и аккумуляторов должна осуществляться в соответствии с этими требованиями.

ЧАСТЬ II: МЕЖДУНАРОДНАЯ ОГРАНИЧЕННАЯ ГАРАНТИЯ

Аксессуары для часов TAG Heuer Connected подпадают под действие международной ограниченной гарантии TAG Heuer, подразделение концерна LVMH Swiss Manufactures SA, 6a rue Louis-Joseph Chevrolet, 2300 La Chaux-de-Fonds, Швейцария, покрывающей любой производственный дефект в течение 1 года с даты приобретения при соблюдении приведенных ниже условий.

TAG Heuer отказывается от предоставления какой-либо гарантии на аксессуары, приобретенные у третьих лиц.

Что включает гарантия?

В рамках настоящей международной ограниченной гарантии компания TAG Heuer обязуется бесплатно выполнять ремонт и устранять неисправности, связанные с функционированием аксессуаров для часов TAG Heuer

Connected, если они стали результатом производственного брака. Компания TAG Heuer может по своему усмотрению осуществить замену аксессуаров или возврат потраченных средств. Данная международная ограниченная гарантия действительна только в официальных сервисных центрах TAG Heuer (список сервисных центров и контактную информацию см. по ссылке <http://customer-service.tagheuer.com>).

Данная международная ограниченная гарантия распространяется на любой функциональный дефект, возникший в ходе нормального использования изделия в соответствии с техническими характеристиками и указаниями по эксплуатации часов TAG Heuer Connected и их аксессуаров, а также любой очевидный косметический брак или брак механических деталей изделия, очевидно вызванный недостаточным качеством деталей или неправильной сборкой, выполненной компанией TAG Heuer.

Гарантийные обязательства, предусмотренные международной ограниченной гарантией, могут быть исполнены в странах продажи смарт-часов TAG Heuer Connected и их аксессуаров.

Кроме этого, могут действовать определенные ограничения, в связи с чем мы рекомендуем внимательно изучить параграфы ниже.

Что не включает гарантия?

Повреждения, возникшие в результате обслуживания изделия в любом другом месте, кроме официального сервисного центра TAG Heuer, не

включаются в международную ограниченную гарантию и, более того, ведут к ее аннулированию.

Как указано выше, международная ограниченная гарантия не распространяется на (i) функциональные дефекты, кроме возникших в ходе нормального использования изделия в соответствии с техническими характеристиками и указаниями по эксплуатации часов TAG Heuer Connected и их аксессуаров, а также (ii) любой очевидный косметический брак или брак механических деталей изделия, кроме вызванных недостаточным качеством деталей или неправильной сборкой. Международная ограниченная гарантия не распространяется в целом на повреждения, возникшие в результате ненадлежащего или неадекватного использования аксессуаров для часов TAG Heuer Connected, например:

- Аксессуары получили эстетические или функциональные повреждения вследствие некорректной сборки;
- Аксессуары подверглись воздействию воды или других жидкостей или химических веществ (наличие коррозии или влаги) в результате нарушения инструкций по эксплуатации (включая информацию по технике безопасности);
- Аксессуары для часов TAG Heuer Connected получили повреждения, связанные с воздействием влаги в результате некорректной эксплуатации.

Также международная ограниченная гарантия не распространяется на

нормальный износ, возникший в результате обычного использования аксессуаров для часов TAG Heuer Connected. Под этим понимается любое ухудшение состояния поверхностей, вызванное нормальным износом материала, царапины на корпусе, ремешке, часовом стекле, застежке, проникновение пыли или повреждение поверхности, изменение цвета деталей из-за воздействия солнечного излучения или контакта с химическими веществами.

Дополнительная информация о материалах смарт-часов TAG Heuer Connected

Некоторые аксессуары для часов TAG Heuer Connected украшены дизайнерскими элементами с золотым или титаново-карбидным покрытием, нанесенным гальваническим методом. Такое тонкое покрытие крайне чувствительно, поэтому следует избегать трения изделия о жесткие и шероховатые поверхности во избежание его повреждения. Международная ограниченная гарантия не распространяется на устранение признаков повреждения этого слоя вследствие нанесения сильных ударов или неправильного обращения. Однако при правильной эксплуатации покрытие на аксессуарах от часов TAG Heuer надежно прослужит долгое время.

Дополнительные сведения о датчиках часов TAG Heuer Connected и их использовании с определенными аксессуарами

Часы TAG Heuer Connected оснащены датчиками, позволяющими контролировать выполнение различных действий, а также измерять ряд показателей

и получать данные (например, расстояние, калории, геолокация, пульс). Обратите внимание, что ношение часов TAG Heuer Connected со стальным браслетом снижает точность показаний пульсометра.

Как воспользоваться преимуществами международной ограниченной гарантии?

Чтобы воспользоваться преимуществами международной ограниченной гарантии, приложите к изделию оригинальный платежный документ от авторизованного дилера TAG Heuer, отправляя его для проведения ремонта.

Общие условия и ограничения

Безотносительно к вышеизложенному, международная ограниченная гарантия не включает, и в пределах, разрешенных законодательством, TAG Heuer прямо отказывается от какой-либо гарантии, явной или подразумеваемой, пригодности для конкретной цели.

Компания TAG Heuer и ее официальные сервисные центры имеют право по собственному усмотрению решать вопрос ремонта, замены изделий TAG Heuer или возмещения средств, в рамках настоящей международной ограниченной гарантии. Компания TAG Heuer не несет ответственность за любой специальный, случайный, побочный или штрафной ущерб в той мере, в какой это допускается местным законодательством.

В случае необходимости ремонта мы рекомендуем тщательно упаковать изделие во избежание повреждений и отправить его в заказном почтовом

отправлении в ближайший официальный сервисный центр TAG Heuer, либо отнести в офис авторизованного дилера TAG Heuer. Компания TAG Heuer не несет ответственность за потерю или повреждение изделия в процессе пересылки. Список официальных сервисных центров TAG Heuer см. по ссылке <http://customer-service.tagheuer.com>. В данных официальных сервисных центрах TAG Heuer по запросу можно получить данные ближайшего авторизованного дилера TAG Heuer.

Ознакомьтесь с описанными ниже особыми дополнительными условиями, относящимися к стране, где вы приобрели изделие(-я) TAG Heuer.

Особые дополнительные условия

- Общая информация

Настоящая международная ограниченная гарантия предоставляет права отдельно от установленных законом прав, предусмотренных законодательством о правах потребителей, которые могут различаться в зависимости от страны. Для всестороннего понимания ваших законных прав вам следует ознакомиться с законами вашей страны, в том числе относительно соответствия товаров договору купли-продажи.

- Россия

Настоящая международная ограниченная гарантия предоставляется в дополнение к прочим правам и средствам защиты права, которые применяются

к вам в соответствии с российским Законом о защите прав потребителя. А именно:

- в случае обнаружения любого брака у вашего изделия вы можете воспользоваться правами, предоставленными вам российским законодательством о защите прав потребителей, а также международной ограниченной гарантией. Сроки и условия предоставления гарантии описаны в разделе «На что распространяется гарантия» при этом вы имеете право предъявить претензии, связанные с браком аксессуаров для часов TAG Heuer Connected;
- срок службы аксессуаров для часов TAG Heuer Connected составляет один (1) год;
- Представитель производителя в России, уполномоченный принимать претензии потребителей: LVMH Watch & Jewellery Rus LLC – 125040, Россия, Москва, Ленинградский проспект 15, к. 2, 3-й этаж. Вы также можете связаться с сервисным центром по телефону, указанному по ссылке <http://customer-service.tagheuer.com>, с целью получения консультации или ответов на интересующие вопросы о гарантии.

ЧАСТЬ III: КОНТАКТНАЯ ИНФОРМАЦИЯ И СЕРВИСНЫЕ ЦЕНТРЫ TAG HEUER

КОНТАКТНАЯ ИНФОРМАЦИЯ

TAG HEUER, ПОДРАЗДЕЛЕНИЕ КОНЦЕРНА LVMH SWISS MANUFACTURES SA
6A RUE LOUIS-JOSEPH CHEVROLET
2300 LA CHAUX-DE-FONDS
ШВЕЙЦАРИЯ
ТЕЛЕФОН: +41 (0)32 919 8000

СЕРВИСНЫЕ ЦЕНТРЫ

Полный список сервисных центров TAG Heuer см. по ссылке <http://customer-service.tagheuer.com>

คำแนะนำและการรับประกัน – TAG HEUER CONNECTED
อุปกรณ์เสริมที่ไม่ใช่อุปกรณ์ชาร์จ – สำหรับรุ่น SBG8A

บทที่ I	ข้อมูลด้านความปลอดภัย	142
บทที่ II	การรับประกันทั่วโลกตลอดระยะเวลาการผลิต	144
บทที่ III	ช่องทางการติดต่อและศูนย์บริการลูกค้าของ TAG HEUER	146

บทที่ I: ข้อมูลด้านความปลอดภัย

A. คำเตือนด้านความปลอดภัยที่สำคัญ

โปรดทราบว่าหากไม่ปฏิบัติตามข้อแนะนำต่อไปนี้ อาจเป็นสาเหตุให้อุปกรณ์ทำงานผิดปกติหรือก่อให้เกิดอันตรายต่อผู้ใช้และ/หรือเป็นการยกเว้นหรือลดประโยชน์จากการรับประกันทั่วโลกตลอดระยะเวลาการผลิตได้

ใช้เฉพาะอุปกรณ์เสริมที่ผ่านการรับรองจาก TAG Heuer และสามารถใช้งานร่วมกับผลิตภัณฑ์ของคุณได้เท่านั้น

1. การใช้งานนาฬิกา TAG Heuer Connected และอุปกรณ์เสริมอย่างปลอดภัย

(i) ข้อมูลทั่วไป

ห้ามทำอุปกรณ์เสริมของ TAG Heuer Connected ตกหรือกระแทก ห้ามนำสิ่งของที่มีน้ำหนักมากไปวางทับ

ห้ามใช้ของมีคมกับหน้าปัดหรืออุปกรณ์เสริม ห้ามใช้แรงมากเกินไปขณะที่ทำงานกับชิ้นส่วนประกอบมาตรฐานของอุปกรณ์เสริม ห้ามนำสารเคมีที่มีฤทธิ์รุนแรง สารทำความสะอาดหรือสารชะล้างที่รุนแรง มาใช้ทำความสะอาดอุปกรณ์เสริมของ TAG Heuer Connected

ถ้าอุปกรณ์เสริมสำหรับนาฬิกา TAG Heuer Connected ทำงานผิดปกติ ควรนำอุปกรณ์ดังกล่าวเข้าศูนย์บริการ TAG Heuer ที่มีคุณสมบัติครบถ้วนตามที่กำหนดและอยู่ใกล้ที่สุด

(ii) การสัมผัสกับของเหลว

โปรดทราบว่าสายนาฬิกาที่เป็นหนังและผ้าไม่สามารถกันน้ำได้ สำหรับอุปกรณ์อื่นๆ ที่ไม่เกี่ยวกับการชาร์จ รวมถึงสายนาฬิกาที่ไม่ใช่หนังหรือผ้า นั้นสามารถล้างด้วยน้ำสะอาดและสบู่ได้ โดยอุปกรณ์ดังกล่าวจะประกอบด้วย: ลีอกแบบหิ้วเข็มขัด, สายนาฬิกาที่ไม่ใช่หนังหรือผ้า

ต้องล้างอุปกรณ์เสริมสำหรับนาฬิกาของคุณด้วยน้ำสะอาดและสบู่ โดยเฉพาะหลังจากที่อุปกรณ์เหล่านั้นสัมผัสโดนน้ำเค็ม นอกจากนี้ยังสามารถใช้ผ้านุ่มที่ไม่เป็นขุยเช็ดทำความสะอาดอุปกรณ์เสริมได้เช่นกัน

การปล่อยให้นาฬิกา TAG Heuer Connected และอุปกรณ์เสริมสัมผัสกับสารต่อไปนี้จะส่งผลให้การรับประกันทั่วโลกตลอดระยะเวลาการผลิตเป็นโมฆะ ได้แก่ สารชะล้าง อาหารที่มีฤทธิ์เป็นกรดหรือมีรสเปรี้ยว และสารเหลวอื่นใดนอกเหนือไปจากน้ำ เช่น น้ำหอม ผลิตภัณฑ์ที่ใส่แมลงไล่ยุง ครีมกันแดด น้ำมัน น้ำยาทำความสะอาด ผลิตภัณฑ์ที่ย้อมผม หรือตัวทำละลายต่างๆ

2. การปกป้องสุขภาพของผู้ใช้

(i) ข้อมูลทั่วไป

ตามคำแนะนำโดยทั่วไปจะไม่แนะนำให้ใช้งานนาฬิกา TAG Heuer Connected และอุปกรณ์เสริม หากความผิดปกติของอุปกรณ์จะทำให้บุคคลได้รับบาดเจ็บ เสียชีวิต หรือสร้างความเสียหายต่อสภาพแวดล้อมอย่างร้ายแรง

หากมีข้อสงสัยเกี่ยวกับปริมาณสารเคมีของอุปกรณ์เสริมสำหรับนาฬิกา TAG Heuer Connected กรุณาติดต่อเราได้ตลอดเวลาผ่านทางเว็บไซต์ www.tagheuer.com หรือ

ทางจดหมายโดยใช้ที่อยู่ดังต่อไปนี้: TAG Heuer สาขาของ LVMH Swiss Manufactures SA, 6a rue Louis-Joseph Chevrolet, 2300 La Chaux-de-Fonds, ประเทศสวิตเซอร์แลนด์ (โทร: +41 (0)32 919 8000)

ผู้ใช้นางรายอาจมีปฏิกิริยากับวัสดุบางชนิดในเครื่องประดับ นาฬิกา และสิ่งที่ใช้สวมใส่อื่นๆ ซึ่งต้องสัมผัสกับผิวหนังเป็นเวลานาน ลักษณะดังกล่าวอาจมีสาเหตุมาจากภูมิแพ้ ปัจจัยแวดล้อม การสัมผัสกับสารระคายเคือง เช่น สบู่ เหงื่อ หรือสาเหตุอื่นๆ ด้วยเหตุนี้ คุณจึงอาจเกิดการระคายเคืองต่อสิ่งที่ใช้สวมใส่ได้หากคุณมีอาการภูมิแพ้หรือไวต่อสิ่งกระตุ้น หากคุณทราบว่าผิวหนังของคุณไวต่อสิ่งกระตุ้น กรุณาปรึกษาเจ้าหน้าที่ของทางร้านหรือเว็บไซต์ และใช้ความระมัดระวังเป็นพิเศษในการสวมใส่อุปกรณ์เสริมสำหรับนาฬิกา TAG Heuer Connected การสวมใส่อุปกรณ์เสริมสำหรับนาฬิกา TAG Heuer Connected แน่นเกินไปก็อาจทำให้คุณเกิดการระคายเคืองได้ ควรถอดนาฬิกา TAG Heuer Connected ออกเป็นระยะๆ เพื่อให้ผิวหนังของคุณได้สัมผัสกับอากาศ การดูแลสายนาฬิกา TAG Heuer Connected ให้สะอาดและแห้งอยู่เสมอจะช่วยลดแนวโน้มที่ผิวหนังจะเกิดการระคายเคืองได้ หากคุณพบว่าเกิดรอยแดง บวม คัน หรืออาการระคายเคืองใดๆ หรือรู้สึกไม่สบายผิวหนังบริเวณรอบๆ หรือใต้นาฬิกา TAG Heuer Connected กรุณาถอดนาฬิกา TAG Heuer Connected และปรึกษาแพทย์ก่อนจะกลับมาสวมนาฬิกาอีกครั้ง การสวมนาฬิกาต่อแม้ว่าจะเป็นภายหลังจากที่อาการทุเลาลงแล้ว อาจส่งผลให้เกิดการระคายเคืองขึ้นใหม่หรือระคายเคืองเพิ่มมากขึ้นได้

วัสดุที่ใช้ในนาฬิกา TAG Heuer Connected และสายนาฬิกา TAG Heuer Connected เป็นไปตามมาตรฐานวัสดุสำหรับเครื่องประดับที่กำหนดโดยคณะกรรมการความปลอดภัยสินค้าอุปโภคบริโภคสหรัฐอเมริกา (U.S. Consumer Product Safety Commission) ซึ่งสามารถปรับใช้กับข้อกำหนดของสหภาพยุโรปและมาตรฐานสากลอื่นๆ ได้

(ii) การป้องกันเด็ก

นาฬิกา TAG Heuer Connected และอุปกรณ์เสริมอาจทำให้เด็กเสี่ยงต่อการติดคอได้ จึงต้องเก็บให้พ้นมือเด็ก

กล่าวโดยรวมคือกรุณาใช้งานนาฬิกา TAG Heuer Connected อย่างมีจิตสำนึก

3. การบำรุงรักษาและการกำจัด การทำความสะอาดและการซ่อม

ดูแลอุปกรณ์เสริมสำหรับนาฬิกา TAG Heuer Connected ให้สะอาดและแห้งเสมอ ทำความสะอาดนาฬิกา TAG Heuer Connected ทำนาฬิกาสัมผัสกับสารใดๆ ที่อาจเป็นสาเหตุให้เกิดความสกปรกหรือความเสียหายอื่นๆ เช่น สิ่งสกปรกหรือทราย เครื่องสำอาง หมึก สบู่ สารชะล้าง กรดหรืออาหารที่เป็นกรด หรือสัมผัสกับของเหลวอื่นใดนอกเหนือจากน้ำบริสุทธิ์ รวมถึงสารที่อาจทำให้เกิดการระคายเคืองต่อผิวหนัง เช่น: เหงื่อ น้ำเค็ม น้ำสบู่ น้ำสระ น้ำหอม ผลิตภัณฑ์ไล่แมลง โลชั่น ครีมนกันแดด น้ำมัน นํ้ายาทำความสะอาดทาว ผลิตภัณฑ์ย้อมผม หรือตัวทำละลายต่างๆ เมื่อผ่านไปเป็นเวลานาน อุปกรณ์เสริมสำหรับนาฬิกา TAG Heuer Connected อาจมีลักษณะต่างไปจากเดิมหรือสีซีดจางลงได้ อุปกรณ์เสริมบางอย่างไม่สามารถกันน้ำได้ เช่น สายนาฬิกาที่เป็นหนังหรือผ้า อุปกรณ์ชาร์จ และไม่สามารถทำความสะอาดโดยใช้สารเหลวได้ ไม่ว่าจะอยู่ในรูปแบบใดก็ตาม



ให้ปฏิบัติตามกฎข้อบังคับเฉพาะของท้องถิ่น โดยเฉพาะอุปกรณ์เสริมสำหรับนาฬิกา TAG Heuer Connected ซึ่งออกวางจำหน่ายหลังจากวันที่ 13 สิงหาคม 2005 สำหรับในสหภาพยุโรป จะต้องปฏิบัติตามข้อกำหนด 2012/19/EU ว่าด้วยเศษเหลือทิ้งของผลิตภัณฑ์ไฟฟ้าและอิเล็กทรอนิกส์ (WEEE) นอกจากนี้ แตตเตอร์ในนาฬิกา TAG Heuer Connected ของคุณ ยังต้องปฏิบัติตามข้อกำหนด 2006/66/EC ว่าด้วยแบตเตอรี่และแอกคิวมูลเตอร์ **สัญลักษณ์รูปถังขยะมีเครื่องหมายกากบาทที่กล่าวถึงข้างต้น แสดงว่านาฬิกา TAG Heuer Connected แตตเตอร์ และอุปกรณ์เสริม อยู่ภายใต้กฎข้อบังคับเหล่านี้**

บทที่ II: การรับประกันทั่วโลกตลอดระยะเวลาการผลิต

อุปกรณ์เสริมสำหรับนาฬิกา TAG Heuer Connected ของคุณอยู่ภายใต้การรับประกันทั่วโลกตลอดระยะเวลาการผลิต โดย TAG Heuer สาขาของ LVMH Swiss Manufactures SA ซึ่งมีสำนักงานจดทะเบียนอยู่ที่ 6a rue Louis-Joseph Chevrolet, 2300 La Chaux-de-Fonds, ประเทศสวิตเซอร์แลนด์ เป็นผู้รับประกันความบกพร่องที่เกิดจากการผลิตเป็นระยะเวลา 1 ปีนับตั้งแต่วันที่ซื้อผลิตภัณฑ์ โดยเป็นไปตามเงื่อนไขข้างล่างนี้

TAG Heuer ขอปฏิเสธอย่างชัดเจนที่จะไม่ให้การรับรองหรือรับประกันอุปกรณ์เสริมที่จำหน่ายโดยบุคคลที่สาม

ขอบเขตของการรับประกัน

ภายใต้การรับประกันทั่วโลกตลอดระยะเวลาการผลิต TAG Heuer จะเป็นผู้ดำเนินการซ่อมเพื่อแก้ไขปัญหาเกี่ยวกับการทำงานของอุปกรณ์เสริมสำหรับนาฬิกา TAG Heuer Connected อันเป็นผลจากความบกพร่องในการผลิตให้โดยไม่มีค่าใช้จ่าย หรือ TAG Heuer อาจใช้ดุลพินิจของตนเองตัดสินใจเปลี่ยนอุปกรณ์เสริมชุดใหม่ให้หรือคืนเงิน การรับประกันทั่วโลกตลอดระยะเวลาการผลิตจะมีผลบังคับใช้เฉพาะกับศูนย์บริการลูกค้าอย่างเป็นทางการของ TAG Heuer เท่านั้น (ดูรายชื่อและข้อมูลติดต่อศูนย์บริการดังกล่าวได้ที่เว็บไซต์ <http://customer-service.tagheuer.com>)

การรับประกันทั่วโลกตลอดระยะเวลาการผลิตจะครอบคลุมถึงความผิดปกติในการทำงานใดๆ ที่เกิดขึ้นระหว่างการใช้งานตามปกติของผลิตภัณฑ์ ตามข้อกำหนดทางเทคนิคและคู่มือผู้ใช้ของนาฬิกา TAG Heuer Connected และอุปกรณ์เสริม รวมถึงข้อบกพร่องด้านคุณภาพอื่นใดที่ไม่สามารถโต้แย้งได้เกี่ยวกับความสวยงามหรือการทำงานเชิงกลไกของผลิตภัณฑ์ ซึ่งเห็นได้ชัดเจนว่าเกิดจากปัญหาด้านคุณภาพของส่วนประกอบหรือความผิดพลาดในการประกอบโดย TAG Heuer

การรับประกันทั่วโลกตลอดระยะเวลาการผลิตนี้มีผลใช้บังคับในประเทศที่มีนาฬิกา TAG Heuer Connected และอุปกรณ์เสริมวางจำหน่าย

นอกจากนี้ยังยึดตามเงื่อนไขการจำกัดความรับผิดชอบที่กำหนดไว้ด้วย ดังนั้นกรุณาอ่านข้อความข้างล่างนี้โดยละเอียด

สิ่งที่ไม่อยู่ในขอบเขตของการรับประกัน

ความเสียหายซึ่งเป็นผลจากการให้บริการโดยผู้ให้บริการอื่นที่ไม่ใช่ศูนย์บริการลูกค้าอย่างเป็นทางการ

ทางการของ TAG Heuer จะไม่รวมอยู่ในความรับผิดชอบและการรับประกันทั่วโลกตลอดระยะเวลาการผลิตและจะถือเป็นโมฆะ

ดังที่กล่าวไว้ข้างต้น การรับประกันทั่วโลกตลอดระยะเวลาการผลิตไม่ครอบคลุม (i) ความผิดปกติในการทำงานซึ่งไม่ได้เกิดจากการใช้งานตามปกติของอุปกรณ์เสริมสำหรับนาฬิกา TAG Heuer Connected ตามข้อกำหนดทางเทคนิคและคู่มือผู้ใช้ และ (ii) ข้อบกพร่องด้านความสวยงามหรือการทำงานเชิงกลไกที่ไม่ได้เกิดจากปัญหาด้านคุณภาพของส่วนประกอบหรือความผิดพลาดในการประกอบที่ไม่สามารถโต้แย้งได้ นอกจากนี้ การรับประกันทั่วโลกตลอดระยะเวลาการผลิตยังไม่ครอบคลุมถึงการใช้งานอุปกรณ์เสริมสำหรับนาฬิกา TAG Heuer Connected อย่างไม่เหมาะสมหรือไม่เพียงพอด้วย เช่น:

- อุปกรณ์เสริมของเกิดความเสียหายต่อรูปปลั๊กอินหรือการทำงานจากการใช้งานอย่างไม่ถูกต้องในระหว่างขั้นตอนการประกอบ
- อุปกรณ์เสริมของคุณมีการสัมผัสกับน้ำ (อุปกรณ์เสริมไม่มีคุณสมบัติกันน้ำ ยกเว้นสายรัดข้อมือแบบยางและแบบโลหะ) ของเหลวที่ไม่ใช่ น้ำ หรือสารเคมีอื่นๆ (มีการเกิดสนิมและความชื้น) ในลักษณะที่ไม่สอดคล้องกับคำแนะนำในการใช้งาน (รวมถึงที่มีระบุในข้อมูลด้านความปลอดภัยและการใช้งาน)
- อุปกรณ์เสริมของคุณเกิดความเสียหายจากความชื้นที่เกิดขึ้นบนอุปกรณ์เสริมสำหรับนาฬิกา TAG Heuer Connected อันเกิดจากการใช้งานไม่เหมาะสม

โปรดทราบว่าการรับประกันทั่วโลกตลอดระยะเวลาการผลิตไม่ครอบคลุมการสึกหรอและการเสื่อมอายุตามปกติของอุปกรณ์เสริมสำหรับนาฬิกา TAG Heuer Connected จากการใช้งานปกติ ตัวอย่างเช่น การเสื่อมสภาพของพื้นผิวจากการใช้งานผลิตภัณฑ์ตามปกติ รอยขีดข่วนบนตัวเรือน สายนาฬิกา คริสตัล ล็อคแบบหัวเข็มขัด การมีฝุ่นจับ การเปลี่ยนแปลงของชิ้นส่วนเนื่องจากการโดนรังสีจากดวงอาทิตย์ หรือการสัมผัสโดนสารเคมีใดๆ

ข้อมูลเพิ่มเติมเกี่ยวกับวัสดุที่ใช้ทำนาฬิกา TAG Heuer Connected

อุปกรณ์เสริมสำหรับนาฬิกา TAG Heuer Connected บางชนิดจะใช้วิธีการขูดเคลือบทองหรือไทเทเนียมคาร์ไบด์ด้วยกระบวนการทางไฟฟ้า ชั้นเคลือบบางๆ ของทองหรือไทเทเนียมคาร์ไบด์นี้เมื่อใช้งานไปเป็นระยะเวลานานอาจสึกได้เนื่องจากมีความไวต่อการเสียดสีกับวัตถุแข็งหรือพื้นผิวหยาบ การรับประกันทั่วโลกตลอดระยะเวลาการผลิตจะไม่ครอบคลุมถึงการเปลี่ยนแปลงของชั้นเคลือบบางๆ นี้หากเป็นผลจากการชนกระแทกหรือการใช้งานอย่างไม่ถูกต้องเหมาะสม เมื่อใช้งานภายใต้เงื่อนไขการทำงานปกติ การขูดเคลือบอุปกรณ์เสริมสำหรับนาฬิกา TAG Heuer จะสามารถตอบสนองความต้องการของคุณได้อย่างสมบูรณ์แบบ

ข้อมูลเพิ่มเติมเกี่ยวกับเซ็นเซอร์ในนาฬิกา TAG Heuer Connected และการใช้งานตามวัตถุประสงค์สำหรับอุปกรณ์เสริมบางชนิด

นาฬิกา TAG Heuer Connected มีเซ็นเซอร์ในตัวซึ่งช่วยให้คุณสามารถติดตามการทำกิจกรรมบางประเภท และเข้าถึงหรือสร้างค่าการวัดและข้อมูลต่างๆ ได้ (เช่น ระยะทาง แคลอรี การระบุพิกัดที่ตั้ง อัตราการเต้นของหัวใจ) โปรดทราบว่านาฬิกา TAG Heuer Connected จะไม่สามารถวัดอัตราการเต้นของหัวใจได้อย่างถูกต้องหากสวมใส่นาฬิกาที่ขยับขยับไปมา

สิ่งที่คุณต้องทำเพื่อใช้ประโยชน์จากการรับประกันทั่วโลกตลอดระยะเวลาการผลิต

เมื่อต้องการใช้ประโยชน์จากการรับประกันทั่วโลกตลอดระยะเวลาการผลิต คุณจะต้องนำตัวฉบับใบกำกับสินค้าที่ได้รับจากตัวแทนจำหน่าย TAG Heuer ที่ได้รับอนุญาตมาพร้อมกับผลิตภัณฑ์เมื่อส่งไปซ่อม

เงื่อนไขและข้อจำกัดทั่วไป

การรับประกันทั่วโลกตลอดระยะเวลาการผลิตจะไม่ให้การคุ้มครองต่อกรณีที่อยู่นอกเหนือจากเงื่อนไขที่กล่าวไว้ข้างต้น และภายใต้ขอบเขตของข้อกำหนด TAG Heuer ขอบปฏิเสธ

อย่างชัดเจนที่จะให้การรับประกันใดๆ ไม่ว่าจะโดยชัดแจ้งหรือโดยนัย สำหรับความเหมาะสมในการใช้งานเฉพาะอย่าง

การพิจารณาซ่อม เปลี่ยน หรือคืนเงินนาฬิกา TAG Heuer จะขึ้นอยู่กับ การตัดสินใจของ TAG Heuer และศูนย์บริการลูกค้าอย่างเป็นทางการแต่เพียงผู้เดียวภายใต้ขอบเขตของการรับประกันทั่วโลกตลอดระยะเวลาการผลิต TAG Heuer จะไม่รับผิดชอบต่อค่าเสียหาย สืบเนื่อง ค่าเสียหายพิเศษ ค่าเสียหายเชิงลงโทษ หรือค่าเสียหายที่เป็นผลสืบเนื่องโดยอัตโนมัติตามขอบเขตที่กฎหมายท้องถิ่นอนุญาต

ขอแนะนำให้จัดเก็บอุปกรณ์เสริมสำหรับนาฬิกา TAG Heuer Connected พร้อมกับต้นฉบับใบกำกับสินค้าไว้ในบรรจุภัณฑ์ที่ปลอดภัย แล้วส่งไปรษณีย์ลงทะเบียนไปยังศูนย์บริการลูกค้าอย่างเป็นทางการของ TAG Heuer ที่ใกล้ที่สุด หรือนำไปยังตัวแทนจำหน่าย TAG Heuer ที่ได้รับอนุญาต TAG Heuer ไม่รับผิดชอบต่อการสูญหายหรือการชำรุดเสียหายระหว่างการขนส่ง ดูรายชื่อศูนย์บริการลูกค้าอย่างเป็นทางการของ TAG Heuer ได้ที่เว็บไซต์ <http://customer-service.tagheuer.com> คุณสามารถสอบถามรายละเอียดเกี่ยวกับตัวแทนจำหน่าย TAG Heuer ที่ได้รับอนุญาตที่อยู่ใกล้ที่สุดได้จากศูนย์บริการลูกค้าอย่างเป็นทางการของ TAG Heuer

กรุณาอ่านนิยามจำเพาะเพิ่มเติมข้างล่างนี้ ซึ่งการบังคับใช้จะขึ้นอยู่กับประเทศที่คุณซื้อผลิตภัณฑ์ TAG Heuer

นิยามจำเพาะเพิ่มเติม - ข้อมูลทั่วไป

การรับประกันทั่วโลกตลอดระยะเวลาการผลิตเป็นการให้สิทธิที่แยกจากสิทธิตามกฎหมายคุ้มครองผู้บริโภคซึ่งอาจแตกต่างกันในแต่ละประเทศ เพื่อให้เข้าใจสิทธิทางกฎหมายของคุณ

อย่างครอบคลุม ขอแนะนำให้ศึกษาข้อกำหนดของประเทศของคุณ รวมถึงเนื้อหาที่เกี่ยวข้องกับเรื่องความสอดคล้องของสินค้ากับสัญญาซื้อขาย

บทที่ III: ช่องทางการติดต่อและศูนย์บริการลูกค้าของ TAG HEUER

ช่องทางการติดต่อ

TAG HEUER, สาขาของ LVMH SWISS MANUFACTURES SA
6A RUE LOUIS-JOSEPH CHEVROLET
2300 LA CHAUX-DE-FONDS
ประเทศสวิตเซอร์แลนด์
โทรศัพท์: +41 (0)32 919 8000

ศูนย์บริการลูกค้า

ดูรายชื่อศูนย์บริการลูกค้าของ TAG Heuer ทั้งหมดได้ที่เว็บไซต์ <http://customer-service.tagheuer.com>

PETUNJUK DAN GARANSI – TAG HEUER CONNECTED
AKSESORI NON-PENGGISI DAYA – UNTUK MODEL SBG8A

BAGIAN I	INFORMASI KESELAMATAN	147
BAGIAN II	GARANSI TERBATAS INTERNASIONAL	149
BAGIAN III	TAG HEUER CONTACT POINT DAN CUSTOMER SERVICE CENTER	152

BAGIAN I: INFORMASI KESELAMATAN

A. Pencegahan penting demi keselamatan

Perlu diingat bahwa jika Anda gagal mematuhi pedoman berikut, kegagalan fungsi dapat terjadi, atau jam tangan bisa berbahaya bagi pengguna dan/atau mengecualikan atau mengurangi manfaat dari Garansi Terbatas Internasional.

Gunakan hanya aksesori yang disetujui oleh TAG Heuer dan kompatibel dengan produk spesifik Anda.

1. Menggunakan Jam Tangan TAG Heuer Connected dan aksesorinya dengan aman

(i) Umum

Jangan menjatuhkan atau memukulkan aksesori TAG Heuer Connected. Jangan menindih jam tangan dengan objek yang berat.

Jangan menggunakan objek yang tajam untuk menyentuh layar atau aksesori.

Jangan menggunakan inter-modular aksesori Anda dengan kasar. Jangan menggunakan zat kimia keras, larutan pembersih, atau detergen kuat untuk membersihkan aksesori TAG Heuer Connected.

Jika aksesori Jam Tangan TAG Heuer Connected tidak berfungsi dengan semestinya, bawa aksesori tersebut ke service center TAG Heuer berkualifikasi terdekat.

(ii) Paparan terhadap cairan

Harap berhati-hati karena tali jam kulit dan kain tidak tahan air. Untuk aksesori non-pengisi daya lainnya, termasuk tali jam bukan kulit atau bukan kain, Anda dapat membilasnya dengan air bersih dan sabun. Aksesori tersebut meliputi: pengait, tali jam bukan kulit atau bukan kain.

Pastikan Anda membilas aksesori Jam Tangan dengan air bersih dan sabun, khususnya setelah terkena air garam. Anda juga dapat membersihkan aksesori dengan kain lembut bebas serat.

Memaparkan Jam Tangan TAG Heuer Connected dan aksesorinya pada zat-zat berikut akan membatalkan Garansi Terbatas Internasional: detergen, asam atau makanan berasam, dan cairan apa pun selain air, seperti parfum, obat nyamuk, losion, tabir surya, minyak, penghilang perekat, pewarna rambut, atau pelarut.

2. Perlindungan terhadap kesehatan pengguna

(i) Umum

Sebagai rekomendasi umum, Jam Tangan TAG Heuer Connected beserta

aksesorinya tidak dimaksudkan untuk digunakan jika kerusakan pada perangkat dapat mengakibatkan kematian, cedera, atau kerusakan lingkungan yang parah.

Jika Anda memiliki pertanyaan mengenai kandungan zat kimia pada aksesoris Jam Tangan TAG Heuer Connected Anda, jangan ragu untuk menghubungi kami melalui situs web www.tagheuer.com atau melalui pesan pada alamat berikut: TAG Heuer, cabang LVMH Swiss Manufactures SA, 6a rue Louis-Joseph Chevrolet, 2300 La Chaux-de-Fonds, Swiss (Tel: +41 (0)32 919 8000).

Beberapa orang mungkin mengalami reaksi terhadap material tertentu yang digunakan pada perhiasan, Jam Tangan, dan barang-barang yang dikenakan lainnya apabila memakainya dalam waktu lama. Hal ini dapat disebabkan oleh alergi, faktor lingkungan, paparan dengan bahan-bahan yang dapat menimbulkan iritasi dalam jangka waktu yang lama, seperti sabun, keringat, atau penyebab lainnya. Anda mungkin lebih sering mengalami iritasi yang disebabkan oleh perangkat apa pun yang dapat dikenakan jika Anda memiliki alergi atau sensitivitas lainnya. Jika Anda memiliki kulit sensitif, konsultasikan dengan staf di toko atau secara online, dan lakukan tindakan khusus saat mengenakan aksesoris Jam Tangan TAG Heuer Connected. Anda mungkin lebih sering mengalami iritasi yang disebabkan oleh aksesoris Jam Tangan TAG Heuer Connected jika Anda mengencangkannya terlalu ketat. Lepas Jam Tangan TAG Heuer Connected secara berkala agar kulit Anda dapat bernapas. Menjaga Jam Tangan TAG Heuer Connected selalu bersih dan kering akan mengurangi kemungkinan munculnya iritasi kulit. Jika Anda mengalami

kulit kemerah-merahan, pembengkakan, gatal, atau iritasi apa pun lainnya atau merasa tidak nyaman di kulit sekitar atau kulit di bawah Jam Tangan TAG Heuer Connected Anda, lepaskan Jam Tangan TAG Heuer Connected dan konsultasikan dengan dokter Anda sebelum menggunakannya kembali. Penggunaan secara terus-menerus, meskipun setelah gejala hilang, dapat mengakibatkan iritasi ulang atau semakin parah.

Material yang digunakan dalam Jam Tangan TAG Heuer Connected dan tali jam pada Jam Tangan TAG Heuer Connected memenuhi standar yang ditetapkan untuk perhiasan oleh AS. Komisi Keamanan Produk Konsumen, peraturan-peraturan yang berlaku di Eropa, dan standar internasional lainnya.

(ii) Perlindungan anak-anak

Jam Tangan TAG Heuer Connected dan aksesorinya memiliki **bahaya tersedak** kepada anak-anak. Oleh karena itu, jam tangan ini harus dijauhkan dari anak-anak.

Secara umum, selalu gunakan akal sehat saat menggunakan Jam Tangan TAG Heuer Connected.

3. Perawatan dan pembuangan Membersihkan dan memperbaiki

Jaga agar aksesoris Jam Tangan TAG Heuer Connected selalu bersih dan kering. Bersihkan Jam Tangan TAG Heuer Connected jika terkena sesuatu yang dapat menyebabkan noda, atau kerusakan lainnya, seperti kotoran atau pasir, makeup, tinta, sabun, detergen, asam atau makanan berasam, atau terkena cairan lain selain

air bersih, termasuk zat yang dapat menyebabkan iritasi kulit seperti: keringat, air garam, air sabun, air kolam renang, parfum, obat nyamuk, losion, tabir surya, minyak, penghilang perekat, pewarna rambut, atau pelarut. Aksesori Jam Tangan TAG Heuer Connected dapat mengalami perubahan atau pudar seiring waktu. Beberapa aksesori tidak anti air, seperti tali jam kulit atau kain atau aksesori pengisi daya dan tidak dapat dibersihkan dengan cairan apa pun.



Aksesori tersebut tunduk pada peraturan lokal khusus. Khususnya, karena aksesori Jam Tangan TAG Heuer Connected tersedia di pasaran setelah tanggal 13 Agustus 2005, aksesori tersebut tunduk pada Directive 2012/19/EU tentang limbah peralatan listrik dan elektronik (WEEE) yang berlaku di Uni Eropa; selain itu, baterai yang terdapat di dalam Jam Tangan TAG Heuer Connected Anda tunduk pada Directive 2006/66/EC tentang baterai dan akumulator serta limbah baterai dan akumulator. **Simbol tempat sampah beroda yang disilang** yang disebutkan di atas menunjukkan bahwa Jam Tangan TAG Heuer Connected, baterainya, dan aksesorinya tunduk pada peraturan ini.

BAGIAN II: GARANSI TERBATAS INTERNASIONAL

Aksesori Jam Tangan TAG Heuer Connected Anda ditanggung oleh Garansi Terbatas Internasional yang diberikan oleh TAG Heuer, cabang LVMH Swiss Manufactures SA yang memiliki kantor terdaftar di 6a rue Louis-Joseph Chevrolet, 2300 La Chaux-de-Fonds, Swiss, terhadap adanya cacat produksi dalam jangka waktu satu tahun sejak tanggal pembelian, dengan tunduk pada ketentuan di bawah ini.

TAG Heuer secara tegas menyangkal segala garansi atau jaminan terkait aksesori yang dijual oleh pihak ketiga.

Apa saja yang ditanggung oleh garansi?

Di bawah Garansi Terbatas Internasional, TAG Heuer berjanji untuk memperbaiki, tanpa biaya, masalah apa pun yang terkait fungsi Jam Tangan TAG Heuer Connected atau aksesori yang diakibatkan oleh cacat produksi. TAG Heuer dapat secara alternatif, atas kebijakannya sendiri, memutuskan untuk mengganti atau mengembalikan dana pembelian aksesori Anda. Garansi Terbatas Internasional ini hanya berlaku di Customer Service Center TAG Heuer resmi (daftar dan perincian kontak customer service center tersebut dapat ditemukan di <http://customer-service.tagheuer.com>).

Garansi Terbatas Internasional mencakup cacat fungsi apa pun yang timbul selama penggunaan normal produk sesuai dengan spesifikasi teknis dan panduan pengguna aksesori dan Jam Tangan TAG Heuer Connected, serta cacat kualitas yang tidak dapat diperdebatkan pada fungsi antarmuka atau mekanis produk

yang jelas berasal dari masalah kualitas komponen atau kesalahan saat perakitan oleh TAG Heuer.

Garansi Terbatas Internasional ini dapat diberlakukan di negara-negara di mana Jam Tangan TAG Heuer Connected dan aksesorinya didistribusikan.

Selain itu, ketentuan pembatasan tertentu berlaku dan oleh karena itu, penting sekali bagi Anda untuk membaca paragraf di bawah ini.

Apa saja yang tidak tercakup dalam garansi?

Kerusakan yang diakibatkan oleh pelayanan yang dilakukan di tempat lain selain di Customer Service Center TAG Heuer resmi tidak tercakup dalam garansi dan akan membatalkan Garansi Terbatas Internasional.

Seperti yang disebutkan di atas, Garansi Terbatas Internasional tidak mencakup (i) cacat fungsi yang tidak timbul selama penggunaan normal aksesoris Jam Tangan TAG Heuer Connected sesuai dengan spesifikasi teknis dan panduan pengguna, dan (ii) cacat kualitas pada fungsi antarmuka atau mekanis produk yang tidak berasal dari masalah kualitas komponen atau kesalahan perakitan. Khususnya, Garansi Terbatas Internasional tidak berlaku jika terdapat penggunaan aksesoris Jam Tangan TAG Heuer Connected yang tidak tepat atau tidak sesuai dengan panduan yang ada, misal:

- Aksesoris Anda telah rusak secara estetis atau fungsional, sebagai akibat dari penggunaan yang tidak tepat selama proses perakitan;
- Aksesoris Anda telah terpapar air (aksesoris tidak tahan air, kecuali tali jam karet

dan gelang jam baja), cairan selain air, atau zat kimia lainnya (adanya korosi, kelembapan), dengan cara yang tidak sesuai dengan petunjuk penggunaannya (termasuk Informasi Keselamatan);

- Aksesoris Anda telah rusak karena kelembapan yang ada pada aksesoris Jam Tangan TAG Heuer Connected Anda karena penanganan yang tidak benar.

Harap diingat bahwa Garansi Terbatas Internasional tidak mencakup keausan dan penurunan usia pakai pada aksesoris Jam Tangan TAG Heuer Connected Anda karena penggunaan normal. Misalnya, setiap degradasi permukaan karena penggunaan normal produk, goresan pada casing, tali jam, kristal, pengait, permukaan yang terkena debu atau tergradasi, perubahan warna komponen karena paparan radiasi matahari atau adanya kontak dengan zat kimia;

Informasi tambahan tentang material Jam Tangan TAG Heuer Connected

Sebagian aksesoris Jam Tangan TAG Heuer Connected kami memiliki fitur desain yang ditonjolkan dengan lapisan tipis berupa emas atau titanium karbida yang dilapisi logam dengan proses elektrokimia (*electroplating*). Sensitif terhadap gesekan pada permukaan yang keras dan kasar, lapisan tipis berupa emas atau titanium karbida ini dapat memudar seiring waktu. Garansi Terbatas Internasional tidak mencakup perubahan lapisan tipis ini yang disebabkan oleh benturan atau kesalahan penanganan. Lapisan tersebut pada aksesoris jam tangan TAG Heuer Anda akan memberikan kepuasan bagi Anda jika digunakan dalam kondisi yang normal.

Informasi tambahan tentang sensor di Jam Tangan TAG Heuer Connected dan penggunaan yang dimaksudkan dengan aksesoris tertentu

Jam Tangan TAG Heuer Connected terdiri dari sensor yang memungkinkan Anda melacak aktivitas tertentu dan mengakses atau menghasilkan berbagai metrik dan data (mis., jarak, kalori, geolokasi, detak jantung). Perlu diketahui bahwa Jam Tangan TAG Heuer Connected tidak akan dapat mengukur detak jantung Anda dengan benar jika Anda mengenakan jam tangan dengan gelang jam baja.

Apa yang perlu Anda lakukan untuk mendapatkan manfaat dari Garansi Terbatas Internasional?

Untuk mendapatkan manfaat dari Garansi Terbatas Internasional, faktur asli dari pengecer resmi TAG Heuer Anda harus disertakan dengan produk Anda ketika dikirim untuk diperbaiki.

Ketentuan dan batasan umum

Meski demikian, Garansi Terbatas Internasional tidak termasuk dan, sejauh yang diizinkan oleh hukum, TAG Heuer secara tegas menyangkal, segala jaminan, baik tersurat maupun tersirat, kesesuaian untuk tujuan tertentu.

TAG Heuer dan Customer Service Center resmi akan memiliki kebijakan sendiri untuk memutuskan untuk memperbaiki, mengganti atau mengembalikan dana atas pembelian Jam Tangan TAG Heuer berdasarkan Garansi Terbatas Internasional. Se jauh yang diizinkan oleh hukum lokal, TAG Heuer tidak bertanggung jawab atas

kerusakan insidental, khusus, konsekuensial atau sebagai akibat dari kesalahan fatal apa pun.

Kami menyarankan agar Anda mengirimkan aksesoris Jam Tangan Tag Heuer Connected Anda dan faktur asli melalui pos terdaftar, dibungkus dengan hati-hati untuk menghindari kerusakan, kepada Customer Service Center resmi TAG Heuer terdekat, atau bawalah ke pengecer resmi TAG Heuer. TAG Heuer tidak bertanggung jawab atas kehilangan atau kerusakan selama pengiriman. Daftar Customer Service Center TAG Heuer resmi ini dapat ditemukan di <http://customer-service.tagheuer.com>. Berdasarkan permintaan, Customer Service Center TAG Heuer resmi ini akan memberi Anda informasi mengenai detail pengecer resmi TAG Heuer terdekat.

Baca juga ketentuan tambahan khusus di bawah ini, yang berlaku tergantung pada negara tempat Anda membeli produk TAG Heuer.

Ketentuan tambahan khusus

- Umum

Garansi Terbatas Internasional ini memberikan hak-hak yang terpisah dari hak hukum yang diberikan berdasarkan hukum konsumen yang mungkin berbeda dari satu negara ke negara lain. Untuk pemahaman komprehensif tentang hak hukum Anda, Anda harus meninjau hukum negara Anda, termasuk yang terkait kepatuhan barang dengan kontrak penjualan.

BAGIAN III:**TAG HEUER CONTACT POINT DAN CUSTOMER SERVICE CENTER****CONTACT POINT**

TAG HEUER, CABANG LVMH SWISS MANUFACTURES SA

6A RUE LOUIS-JOSEPH CHEVROLET

2300 LA CHAUX-DE-FONDS

SWISS

TELEPON: +41 (0)32 919 8000

CUSTOMER SERVICE CENTER

Untuk daftar lengkap Customer Service Center TAG Heuer, silakan kunjungi <http://customer-service.tagheuer.com>

使用説明と保証 – TAG HEUER CONNECTED
非充電用アクセサリ – モデル SBG8A 用

パート I	安全情報	153
パート II	海外保証	155
パート III	お問い合わせ先とカスタマー サービス センター	157

パート I: 安全情報

A. 安全上の重要な注意事項

以下のガイドラインを守らなかった場合、機能不良やユーザーにとっての危険の原因となることがあるほか、海外保証が失効または適用範囲が制限される可能性があります。

付属品については、タグ・ホイヤーが認定した、特定の製品と互換性のあるもののみをご使用ください。

1. TAG Heuer Connected と付属品の安全な使用法

(i) 一般事項

TAG Heuer Connected 付属品を落としたり、衝撃を与えたりしないでください。また、上に重い物を載せないでください。

画面または付属品に鋭利なものを押し付けたり、モジュール方式の付属品を取扱う際に過度の力を加えたりしないでください。TAG Heuer

Connected 付属品のクリーニングに、作用力の強い化学薬品、クリーニング溶剤、強力な洗剤などを使用しないでください。

TAG Heuer Connected 付属品が正常に機能しない場合は、最寄りのタグ・ホイヤー サービス センターにお持ち込みください。

(ii) 水濡れ

レザー ストラップとクロス ストラップは防水仕様ではありませんので、ご注意ください。レザーおよびクロス以外のストラップを含む、その他の充電関連以外の付属品については、真水と石鹼を使って洗うことができます。たとえば、バックル、レザーおよびクロス以外のストラップなどです。

特に海水中で使用した後は、真水と石鹼で時計付属品をすすいでください。研磨作用のない、糸くずの出ない布で付属品を拭いて清掃することもできます。

TAG Heuer Connected とその付属品を以下の物質に接触させると、海外保証が無効になります：洗剤、酸または酸性の飲食物、および真水以外の一切の液体（例：香水、害虫忌避剤、ローション、日焼け止め、オイル、接着剤リムーバー、染毛剤、溶剤）。

2. ユーザーの健康保護

(i) 一般事項

一般的な推奨事項として、TAG Heuer Connected およびその付属品は、デ

バイスの故障が死亡を含む人身事故または重大な環境破壊につながりかねない状況での使用には適していません。

TAG Heuer Connected 付属品に含まれる化学物質についてご質問がございましたら、ウェブサイト www.tagheuer.com から、または郵便にて弊社担当者までお問い合わせください。住所：TAG Heuer, LVMH Swiss Manufactures SA の支部, 6a rue Louis-Joseph Chevrolet, 2300 La Chaux-de-Fonds, スイス (電話番号：+41 (0)32 919 8000)。

人によっては、装身具や腕時計、その他を長時間にわたり肌に着けると、使われている物質に皮膚が反応することがあります。原因として考えられるのは、アレルギーや環境的要因、石鹼、汗、その他の刺激性物質への長時間の曝露などです。アレルギーまたはその他の過敏症をお持ちの方であれば、ウェアラブルデバイスによる痒みが生じる可能性は高くなります。敏感肌であることが分かっている場合は、店舗スタッフ、またはオンラインでお問い合わせいただき、TAG Heuer Connected 付属品を着用の際には特にご注意ください。きつく締め過ぎると、痒みを覚える可能性が増すことが考えられます。ときどき TAG Heuer Connected を腕から外し、皮膚呼吸を妨げないようにしてください。TAG Heuer Connected のバンドを清潔かつ乾いた状態に保つことで、皮膚への刺激を低減することができます。TAG Heuer Connected に接した部分や周囲の皮膚に赤み、腫れ、ひりひりした刺激、痒みなどの症状が見られる場合には着用を止め、使用を再開す

る前にかかりつけの医師に相談してください。症状が和らいでも、そのまま使用を再開すると痒みなどが再発し、ひどくなることもあります。

TAG Heuer Connected およびストラップに使用されている素材は、米国消費者製品安全委員会が定めるアクセサリーに関する基準、これに対応する欧州規則、ならびにその他の国際基準を満たしています。

(ii) 子どもの保護

The TAG Heuer Connected とその付属品は子どもに対して**窒息の危険性**があるため、子どもの手の届かないところで使用、保管してください。

基本的に、TAG Heuer Connected を使用する際は、常に常識的な行動をとるようにしてください。

3. メンテナンスと廃棄 クリーニングと修理

TAG Heuer Connected 付属品は、常に乾燥した清潔な状態に保ってください。汚れや砂、化粧品、インキ、石鹼、洗剤、酸または酸性の飲食物など、染みまたは損傷の原因になりかねない物質と接触した場合、もしくは真水以外の汗、潮水、石鹼水、プールの水、香水、害虫忌避剤、ローション、日焼け止め、オイル、接着剤リムーバー、染毛剤、溶剤など皮膚に刺激を与える類の液体に接触した場合は、クリーニングします。TAG Heuer Connected 付属品は、時間の経過とともに変色または褪色することがあります。いくつかの付属品（例：レザー ストラップ、クロス ストラップ、

充電関連の付属品)は防水仕様ではないため、液体を使って清掃することは一切できません。



お住まいの地域の規則に従ってください。具体的には欧州連合域内では、TAG Heuer Connected 付属品は発売時期が 2005 年 8 月 13 日以降であるため、廃電気・電子製品 (WEEE) に関する EU 指令 2012/19/EU の適用対象となります。さらに、内蔵バッテリーは、電池および蓄電池ならびに廃棄電池および蓄電池に関する指令 2006/66/EC の適用を受けます。上記の「**× 印が付いたキャスター付きごみ箱**」のマークは、TAG Heuer Connected と付属のバッテリーおよびアクセサリーがこれら規制の適用を受けることを示します。

パート II : 海外保証

お買い上げの TAG Heuer Connected については、何らかの製造上の瑕疵があった場合、次の条件でお買い上げ日から 2 年間 (その付属品については 1 年間)、LVMH Swiss Manufactures SA の支部であるタグ・ホイヤー (TAG

Heuer) (登記上の住所 : 6a, rue Louis Joseph Chevrolet 2300, La Chaux-de-Fonds, スイス) が認める海外保証が適用されます。

タグ・ホイヤーはサードパーティーによって販売された付属品について一切の保証を適用しません。

保証内容

海外保証の条件下でタグ・ホイヤーは、製造上の欠陥に由来する TAG Heuer Connected 付属品の機能の不具合を無償で修理します。タグ・ホイヤーはお買い上げの TAG Heuer Connected 付属品を交換するか、修理するかを独断で決定する場合があります。この海外保証は公式のタグ・ホイヤー カスタマー サービス センターでのみ適用を受けることができます (それらのセンターのリストとお問い合わせ先の詳細は <http://customer-service.tagheuer.com> でご覧いただけます)。

海外保証は TAG Heuer Connected とその付属品の技術仕様とユーザー マニュアルに従って製品を通常使用している間に発生したあらゆる機能上の欠陥、さらに部品の品質上の問題またはタグ・ホイヤーが誤って組立を行ったことに明らかに由来する外観上または製品の機械的機能についての異論の余地のない品質上の欠陥について適用されます。

この海外保証は TAG Heuer Connected およびその付属品が販売されている国で施行されます。

このほかにも、一定の制限条件が適用されますので、以下の数節に目を通していただくことが重要です。

保証の対象とならないもの

公式のタグ・ホイヤー カスタマー サービス センター以外で受けたサービスに由来する損傷は海外保証の対象とならないだけでなく、その種のサービスを受けた時点で海外保証が失効します。

上記の通り、海外保証は (i) TAG Heuer Connected とその付属品の技術仕様とユーザー マニュアルに従って製品を通常使用していない間に発生した機能上の欠陥、(ii) 部品の品質上の問題またはタグ・ホイヤーが誤って組立を行ったことに明らかに由来しない外観上または製品の機械的機能についての品質上の欠陥については適用されません。特に海外保証は TAG Heuer Connected 付属品が次のように誤って不適切に使用された場合は適用されません：

- 付属品が組立作業中の誤用の結果、外観上または機能上の損傷を受けている。
- 使用説明（安全上の注意を含む）にしたがわずに付属品を水（付属品はラバーストラップとスチールプレスレット以外は非防水仕様）、水以外の液体または他の化学物質に接触させる（腐食、湿度あり）。
- 不適切な取扱いの結果、TAG Heuer Connected 付属品が湿度により損傷している。

TAG Heuer Connected 付属品を普通に使用したときに起きる通常の摩損は海外保証の対象外となります。- たとえば、製品を普通に使用したときに起きる表面の劣化、ケース、ストラップ、クリスタル、バックルのすり傷、

埃の侵入、または日射もしくは何らかの化学物質との接触による表面の劣化、部品の変色のような場合です。

TAG Heuer Connected の素材についての追加情報

TAG Heuer Connected 付属品の一部には上質な電解処理のゴールドまたはチタンカーバイド コーティングが施されています。時間の経過とともに、硬いざらざらした面との摩擦が繰り返されると、このゴールドまたはチタンカーバイド プレートの薄い層の劣化が引き起こされる場合があります。衝撃または誤った取り扱いによるこの薄い層の変質について、海外保証は適用されません。通常の使用条件下においては、タグ・ホイヤー ウォッチの付属品のコーティングは充分にご満足いただけるものになっています。

TAG Heuer Connected のセンサーと一部の付属品の用途についての追加情報

TAG Heuer Connected は特定の活動を追跡でき、さまざまなメトリクスおよびデータ（例：距離、カロリー、ジオロケーション、心拍数）にアクセスでき、それらを生成できるセンサーを備えています。TAG Heuer Connected はスチールプレスレットを付けたウォッチを着用した場合、心拍数が正確に測定できないことに注意してください。

海外保証の適用を受けるために必要なこと

海外保証の適用を受けるには、修理のために製品を返送する際、タグ・ホイヤー正規取扱店の請求書原本を製品とともに提供する必要があります。

一般条件および制限事項

上記に関わらず、海外保証は、法律の許す限り、タグ・ホイヤーが明確に放棄する特定の目的に対する適合性の明示的、あるいは暗示的なあらゆる保証を含みません。

タグ・ホイヤーとその公式のカスタマー サービス センターは、本海外保証の下で一切のタグ・ホイヤー製品についてその修理または交換の決定に関し単独裁量権を持つものとします。国内法で許される範囲内において、タグ・ホイヤーは、一切の付随的な損害、特殊な損害、懲罰的行為による損害、または二次的な損害に対し責任を負わないものとします。

弊社では、TAG Heuer Connected 付属品と請求書原本を返送される際には、輸送中の損傷防止に備えて厳重に包装し、書留郵便で最寄りの公式のタグ・ホイヤー カスタマー サービス センター宛に郵送するか、タグ・ホイヤー 正規取扱店に持ち込まれることを推奨します。タグ・ホイヤーは、輸送中の紛失または損傷について、一切責任を負わないものとします。公式のタグ・ホイヤー カスタマー サービス センターのリストは <http://customer-service.tagheuer.com> でご覧いただけます。ご依頼に応じて、公式のタグ・ホイヤー カスタマー サービス センターは、最寄りのタグ・ホイヤー 正規取扱店の詳細をお知らせします。

タグ・ホイヤー製品を購入した国別に適用される次の特定の追加用語もお読みください。

特定の追加用語

- 一般事項

この海外保証は国によってさまざまに異なる消費者法下で付与される法的権利とは独立した権利を付与します。法的権利を包括的に理解するには、販売契約との物品の契約適合性に関するものも含むお住まいの国の法律を復習する必要があります。

パート III：お問い合わせ先とカスタマー サービス センター

お問い合わせ先

TAG HEUER, LVMH SWISS MANUFACTURES SA の支部

6A RUE LOUIS-JOSEPH CHEVROLET

2300 LA CHAUX-DE-FONDS

スイス

電話番号：+41 (0)32 919 8000

カスタマー サービス センター

タグ・ホイヤー カスタマー サービス センターの詳細なリストは <http://customer-service.tagheuer.com> でご覧いただけます。

파트 1	안전 정보	158
파트 2	국제 제한부 보증	160
파트 3	TAG HEUER 연락처 및 고객 서비스 센터	162

파트 1: 안전 정보

A. 주요 안전 예방책

아래의 가이드라인을 준수하지 않으면 오작동이나 위험한 상황이 발생할 수 있으며, 국제 제한부 보증 혜택이 취소되거나 축소될 수 있습니다.

특정 제품과 호환 가능하고 TAG Heuer에서 정품 인증한 액세서리만 사용해야 합니다.

1. TAG Heuer Connected 워치 및 액세서리의 안전한 사용법

(i) 일반적인 주의사항

TAG Heuer Connected 액세서리를 떨어뜨리거나 두드리지 마십시오. 제품 위에 무거운 물건을 올려놓지 마십시오.

날카로운 물건을 화면 또는 액세서리에 대지 마십시오. 액세서리의 모듈과 상호작용하는 동안에 과도한 힘을 가하지 마십시오. TAG Heuer Connected 액세서리를 청소할 때 강력한 화학물질, 세척제 또는 세제를 사용하지 마십시오.

TAG Heuer Connected 워치 액세서리가 제대로 작동하지 않을 경우 가까운 공식 TAG Heuer 서비스 센터에 문의하십시오.

(ii) 물 접촉 주의

가죽 및 직물 스트랩은 방수가 되지 않는 점에 유의하십시오. 가죽 또는 직물 스트랩이 아닌 제품을 비롯하여 다른 비충전 액세서리는 깨끗한 물과 비누로 세척할 수 있습니다. 해당되는 제품에는 버클, 가죽 또는 직물이 아닌 스트랩이 있습니다.

시계 액세서리에 염수가 닿은 후에는 반드시 깨끗한 물과 비누로 세척해야 함에 유의하십시오. 보푸라기가 없는 부드러운 천을 이용하여 액세서리를 닦아낼 수 있습니다.

TAG Heuer Connected 워치 및 액세서리가 국제 제한부 보증 혜택을 받으려면 세제, 산 또는 산성 식품, 담수 이외의 액체(예: 향수, 살충제, 로션, 선크림, 오일, 접착제 제거제, 머리 염색약, 용액)에 노출되어서는 안 됩니다.

2. 사용자 안전 보호

(i) 일반적인 주의사항

일반적으로 TAG Heuer Connected 워치 및 액세서리의 오작동 시 사망, 상해 또는 심각한 환경 피해가 예상되면 이 제품을 사용해서는 안 됩니다.

TAG Heuer Connected 워치 액세서리의 화학물질이 걱정되면 본사의 웹사이트인 www.tagheuer.com이나 다음 주소를 통해 알려주시기 바랍니다.

니다. TAG Heuer, LVMH Swiss Manufactures SA의 자회사, 6a rue Louis-Joseph Chevrolet, 2300 La Chaux-de-Fonds, 스위스 (전화: +41 (0)32 919 8000).

일부 사용자는 귀금속, 시계와 같이 피부 접촉이 지속되는 제품을 착용할 경우 특정 물질에 대해 반응하기도 하는데, 이러한 현상은 비누와 같은 자극적 물질 또는 땀에 오래 노출되거나, 알레르기, 환경적 요인 등으로 인해 발생할 수 있습니다. 알레르기가 있거나 민감성 체질인 경우 웨어러블 기기 이용 시 과도한 자극을 느낄 수 있습니다. 민감성 피부를 보유한 경우 매장 직원 또는 온라인을 통해 상담한 후 TAG Heuer Connected 워치 액세서리를 착용할 때 특별히 주의하시기 바랍니다. 의복을 너무 꽉 조이게 착용하면 TAG Heuer Connected 워치 액세서리 이용 시 과도한 자극을 느낄 수 있습니다. 피부 호흡이 원활하도록 TAG Heuer Connected 워치를 일정 간격으로 풀어주십시오. TAG Heuer Connected 워치 밴드를 깨끗하고 건조한 상태로 관리하면 피부 질환 가능성이 낮아집니다. TAG Heuer Connected 워치를 착용한 부위에서 발적, 부기, 가려움 등의 피부 증상이 발생하면 TAG Heuer Connected 워치의 착용을 중단하고 담당의사의 상담을 먼저 받으십시오. 이 증상이 완화된 후에도 TAG Heuer Connected 워치를 계속 착용하면 피부 증상이 다시 발생하거나 심해질 수 있으니 주의하십시오.

TAG Heuer Connected 워치와 TAG Heuer Connected 워치 스트

랩의 재질은 미국 소비자 제품 안전위원회, 관련 유럽 규정 및 기타 국제 표준에서 정한 귀금속 관련 기준을 준수합니다.

(ii) 어린이 보호

TAG Heuer Connected 워치 및 액세서리는 영유아 **질식사**의 원인이 될 수 있으므로 반드시 아동의 손이 닿지 않는 곳에 보관해야 합니다.

상식선에서 판단하여 위험하지 않은 상황에서만 TAG Heuer Connected 워치를 사용하십시오.

3. 유지관리 및 폐기

청소 및 수리

TAG Heuer Connected 워치 액세서리는 깨끗하고 건조한 상태로 유지하십시오. TAG Heuer Connected 워치가 얼룩 또는 손상을 줄 수 있는 물질(예: 먼지, 모래, 화장품, 잉크, 비누, 세제, 염산, 산성식품)이나 땀, 염수, 비눗물, 수영장 물, 향수, 살충제, 로션, 선크림, 오일, 접착제 제거제, 머리 염색약, 용액 등 피부 자극을 유발할 수 있는 액체에 닿으면 이를 즉시 닦아주십시오. TAG Heuer Connected 워치 액세서리는 장기간 사용 후 변색될 수 있습니다. 가죽 또는 직물 밴드 혹은 충전 액세서리와 같은 일부 액세서리는 방수되지 않기 때문에 액체를 이용해 세척할 수 없습니다.



이와 관련해서는 현지 규정을 따라야 합니다. 특히 TAG Heuer Connected 워치 액세서리는 2005년 8월 13일 이후에 출시되었기 때문에 폐기물 및 전기/전자제품에 대한 유럽연합 지침 2012/19/EU(WEEE)의 적용을 받습니다. 또한 TAG Heuer Connected 워치에 내장된 배터리는 배터리, 어큐물레이터, 폐기 배터리 및 어큐물레이터에 대한 2006/66/EC 지침도 준수해야 합니다. 위에서 X표로 표시된 휴지통 그림은 TAG Heuer Connected 워치, 배터리, 액세서리가 이들 규정의 적용을 받는다는 뜻입니다.

파트 2: 국제 제한부 보증

TAG Heuer는 LVMH Swiss Manufactures SA의 자회사로 스위스의 6a rue Louis-Joseph Chevrolet, 2300 La Chaux-de-Fonds에 본사를 두고 있으며, 국제 제한부 보증을 바탕으로 제조상의 하자에 대하여 구매하신 TAG Heuer Connected 워치는 구매일로부터 2년, 액세서리는 구매일로부터 1년의 품질 보증을 제공하고 이와 관련하여 아래의 약관을 적용합니다.

TAG Heuer는 공식 판매처에서 구매하지 않은 액세서리에 대해서는 품질 보증 또는 보장을 제공하지 않습니다.

보증 범위는?

TAG Heuer는 국제 제한부 보증에 따라 제조상의 결함으로 인해 발생한 TAG Heuer Connected 워치 액세서리의 기능 문제에 대해 무상 수리 서비스를 제공할 책임이 있습니다. 수리가 불가능한 경우 TAG Heuer의 자체 재량에 따라 액세서리의 교환 또는 환불을 제공할 수도 있습니다. 국제 제한부 보증은 TAG Heuer 공식 고객 서비스 센터에서만 보장받을 수 있습니다(공식 서비스 센터 목록 및 연락처는 <http://customer-service.tagheuer.com> 웹사이트를 참고하십시오).

국제 제한부 보증은 기술 사양서 및 사용자 설명서를 바탕으로 TAG Heuer Connected 워치 및 액세서리를 정상적으로 사용하는 중에 발생한 기능상의 결함, 구성품의 품질 문제 또는 TAG Heuer의 오조립으로 발생한 제품 외관 또는 기계적 성능의 명백한 품질 하자에 한해서만 품질 보증을 제공합니다.

본 국제 제한부 보증은 TAG Heuer Connected 워치 및 액세서리가 유통되는 국가에서 유효합니다.

또한, 서비스에는 특정 제한 조건이 적용되므로, 다음 사항을 반드시 숙지하시기 바랍니다.

보증 범위에 포함되지 않는 것은?

TAG Heuer 공식 고객 서비스 센터가 아닌 제3자를 통해 받은 서비스로 인해 발생한 제품 손상은 품질 보증 대상이 아니며, 이 경우 국제 제한부 보증이 무효화됩니다.

앞서 언급한 바와 같이, (i) TAG Heuer Connected 워치의 액세서리를 기술 사양서 및 사용자 설명서에 의거하여 제품을 정상적으로 사용하지 않아 발생한 기능상의 결함, (ii) 디자인 또는 기계적 기능의 품질 하자가 구성품의 품질 문제 또는 오조립으로 인해 발생한 것이 명백히 아닌 경우에는 국제 제한부 보증을 적용받을 수 없습니다. 특히, TAG Heuer Connected 워치의 액세서리를 다음과 같이 부주의하게 또는 부적절하게 사용한 경우에는 국제 제한부 보증이 적용되지 않습니다.

- 조립 과정에서 액세서리를 잘못 사용한 결과로 액세서리의 디자인 또는 기능이 손상된 경우
- 액세서리의 사용상 주의사항('안전 및 취급 관련 정보' 포함)을 따르지 않고 액세서리가 물(고무 스트랩 및 스틸 브레이슬릿을 제외한 모든 액세서리는 방수가 적용되지 않음), 물을 제외한 액체 또는 기타 화학 물질(부식, 습기)에 노출된 경우
- 부주의로 인해 TAG Heuer Connected 워치 액세서리에 습기가 스며들어 발생한 액세서리의 손상

정상적인 사용으로 인한 TAG Heuer Connected 워치 액세서리의 정상적인 마모 및 노화는 국제 제한부 보증의 대상이 되지 않습니다. 정상적

인 제품 사용으로 인한 제품 표면 손상, 케이스, 스트랩, 크리스탈, 버클에 생긴 스크래치, 먼지 침투 또는 표면 부식, 태양광 노출 또는 화학물질 접촉에 의한 부품 변색 등이 이러한 경우에 포함됩니다.

TAG Heuer Connected 워치 소재 관련 추가 정보

일부 TAG Heuer Connected 워치의 액세서리에는 얇은 전자박막 금 또는 티타늄 카바이드 코팅이 적용되었습니다. 얇은 도금 또는 티타늄 카바이드는 단단하고 거친 표면과의 마찰에 민감하며 시간이 경과하면 마모될 수 있습니다. 충격이나 취급 부주의로 인해 얇은 막이 손상될 경우에는 국제 제한부 보증이 적용되지 않습니다. 정상적인 사용 조건에서는 TAG Heuer 워치 액세서리의 코팅이 사용자의 요구사항을 완벽하게 충족합니다.

TAG Heuer Connected 워치의 센서 및 특정 액세서리의 사용 용도에 대한 추가 정보

TAG Heuer Connected 워치는 특정 활동을 추적하고, 다양한 측정 지표 및 데이터(예, 거리, 칼로리, 위치 정보, 심박수)에 접근 또는 이러한 데이터를 생성할 수 있는 센서를 포함하고 있습니다. TAG Heuer Connected 워치는 스틸 브레이슬릿을 사용할 경우 적절한 심박수 측정이 어려울 수 있습니다.

국제 제한부 보증 혜택을 받는 방법은?

국제 제한부 보증 혜택이 적용되어 수리를 위해 제품을 보낼 경우에는 TAG Heuer 공식 매장에서 제공한 인보이스 원본을 반드시 동봉해야 합니다.

일반 조건 및 제한

상기 사항에도 불구하고, 국제 제한부 보증은 특정 목적 적합성에 관한 보증을 포함하지 않으며 TAG Heuer는 법률이 허용하는 한도 내에서 명시적 또는 묵시적으로 특정 목적 적합성에 관한 보증의 책임을 지지 않습니다.

국제 제한부 보증에 따라 TAG Heuer 시계의 수리, 교체 및 환불은 TAG Heuer 및 TAG Heuer 공식 고객 센터의 단독 자유재량에 의거하여 결정됩니다. TAG Heuer는 해당 국가법이 허용하는 한도에서 부수적 손해 배상, 특별 손해 배상, 징벌적 손해 배상 또는 결과적 손해 배상에 대한 책임을 지지 않습니다.

TAG Heuer Connected 워치 액세서리를 보낼 때에는 제품이 손상되지 않도록 조심스럽게 포장하여 등기 우편으로 가장 가까운 TAG Heuer 공식 고객 서비스 센터로 보내거나, 제품을 가지고 TAG Heuer 공식 매장으로 직접 내방하시는 것이 좋습니다. TAG Heuer는 배송 중 발생한 제품의 손실 또는 손상에 대해 책임을 지지 않습니다. TAG Heuer 공식 고객 서비스 센터 목록은 <http://customer-service.tagheuer.com> 웹사이트를 참고하십시오. TAG Heuer 공식 고객 서비스 센터에 요청하면 가장 가까운 곳에 위치한 TAG Heuer 공식 매장에 대한 상세 정보를 받아볼 수 있습니다.

TAG Heuer 제품을 구매한 국가별로 적용되는 추가 약관을 아래에서 확인하시기 바랍니다.

추가 약관

- 공통

국제 제한부 보증은 국가별로 상이한 소비자보호법에서 보장하는 법적 권리와 분리된 별도의 권리를 제공합니다. 소비자의 법적 권리를 완벽하게 이해하기 위해 판매 계약에서 명시한 상품 적합성과 관련 있는 법률을 포함하여 해당 국가의 관련 법률을 참조하십시오.

- 대한민국

국제 제한부 보증에 명시되지 않은 소비자 보호 관련 문제 및 이와 관련한 분쟁의 해결은 소비자기본법이 적용됩니다.

파트 3: TAG HEUER 연락처 및 고객 서비스 센터

연락처

TAG HEUER, LVMH SWISS MANUFACTURES SA의 자회사
6A RUE LOUIS-JOSEPH CHEVROLET
2300 LA CHAUX-DE-FONDS
스위스
전화번호: +41 (0)32 919 8000

고객 서비스 센터

TAG Heuer 고객 서비스 센터 전체 목록은 <http://customer-service.tagheuer.com> 웹사이트를 참고하십시오.

第一部分	安全信息	163
第二部分	全球有限质保	164
第三部分	TAG HEUER 泰格豪雅联系地址和客户服务中心	167

第一部分：安全信息

A. 重要安全注意事项

请注意：不遵守以下指南可能导致故障或对用户造成危险并且 / 或者导致所享有的全球有限质保权利丧失或减少。

请仅使用 TAG Heuer 泰格豪雅许可的以及与您的具体产品相兼容的配件。

1. 安全使用 TAG Heuer Connected 腕表及其配件

(i) 通用守则

防止 TAG Heuer Connected 腕表配件摔落或碰撞。请勿将重物放在配件上。

请勿使用尖锐物接触表镜或配件。操作“可更换模块化”配件时，请勿过度用力。请勿使用刺激性化学品、清洁剂或强效洗涤剂清洁 TAG Heuer Connected 配件。

如果 TAG Heuer Connected 腕表配件无法正常使用，请送至附近具备资质的 TAG Heuer 泰格豪雅服务中心。

(ii) 接触液体

请注意，皮革和织物表带并无防水性能。对于其他非充电配件，包括非皮革和非织物表带，可用清水和肥皂冲洗。其中包括：表扣、非皮革和非织物表带。

请务必使用清水和肥皂清洗腕表配件，尤其是在接触过盐水后。此外，还可使用非磨蚀性无绒布擦拭配件。

如果 TAG Heuer Connected 腕表及其配件接触以下物质，全球有限质保将失效：清洁剂、酸或酸性食物以及除水之外的任何液体，如香水、驱虫剂、护肤或护发涂剂、防晒护肤品、油类、去胶剂、染发剂和溶剂。

2. 保障用户健康

(i) 通用守则

通用建议是：不要将 TAG Heuer Connected 腕表及其配件用于一旦腕表出现故障可能导致死亡、人身伤害或严重环境破坏之用途。

如对 TAG Heuer Connected 腕表配件的化学成分有任何疑问，尽请联系我们——可访问我们的网站 www.tagheuer.com 或寄送邮件至以下地址：LVMH Swiss Manufactures SA 分部 TAG Heuer 泰格豪雅，6a rue Louis-Joseph Chevrolet, 2300 La Chaux-de-Fonds, 在瑞士 (电话：+41 (0)32 919 8000)。

一些人可能会对首饰、腕表和其他与皮肤长时间接触的穿戴式设备中所使用的特定材料产生反应。其原因可能是过敏、环境因素、长时间接触肥皂和汗水等刺激物，或者其他原因。如果您患有过敏或其他敏感类疾病，则对穿戴

式设备过敏的可能性更大。如果知道自己皮肤过敏，请在店内或在线咨询工作人员，并在佩戴 TAG Heuer Connected 腕表配件时格外注意。如果将 TAG Heuer Connected 腕表配件佩戴得过紧，则对其过敏的可能性更大。定期取下 TAG Heuer Connected 腕表以使您的皮肤透气。保持 TAG Heuer Connected 腕表表带的清洁和干燥可以降低皮肤过敏的可能性。如果您发现佩戴 TAG Heuer Connected 腕表的周围或下方的皮肤发红、肿胀、发痒或感到任何其他刺激或不适，请取下 TAG Heuer Connected 腕表，在咨询医生后方可继续佩戴。即使在症状消失后，继续使用本腕表可能再次造成过敏或过敏加重。

TAG Heuer Connected 腕表和 TAG Heuer Connected 腕表表带所使用的材料符合美国消费品安全委员会 (U.S. Consumer Product Safety Commission) 制定的首饰标准、适用的欧洲法规以及其他国际标准的要求。

(ii) 保护儿童

TAG Heuer Connected 腕表及其配件可能对儿童造成窒息危险，因此必须远离儿童。

总之，使用 TAG Heuer Connected 腕表时务必遵守常识。

3. 维护和弃置

清洁和维修

请保持 TAG Heuer Connected 腕表配件的清洁和干燥。如果 TAG Heuer Connected 腕表接触了任何可能造成脏污或其他损伤的物质（如灰尘、砂子、化妆品、墨水、肥皂、洗涤剂、酸或酸性食物等），或者接触了除淡水之

外的液体（如汗水、盐水、肥皂水、泳池水、香水、杀虫剂、皮肤和头发涂剂、防晒护肤品、油、除胶剂、染发剂或溶剂等可能引起皮肤过敏的液体），应清洁腕表。TAG Heuer Connected 腕表配件可能会随着时间的推移而逐渐发生变化或褪色。某些配件并无防水功能，如皮革或织物表带以及充电配件，因此不能用任何液体进行清洁。



废弃处置需遵守当地具体法规。尤其是由于 TAG Heuer Connected 腕表配件在 2005 年 8 月 13 日后上市，因此在欧盟，它们需遵守关于废弃电气和电子设备 (WEEE) 的 2012/19/EU 指令；此外，TAG Heuer Connected 腕表所使用的电池需遵守关于电池和蓄电池以及废弃电池和蓄电池的 2006/66/EC 指令。上面提到的带有叉号的带轮垃圾桶标识表示 TAG Heuer Connected 腕表及其电池和配件需遵守这些法规。

第二部分：全球有限质保

您的 TAG Heuer 泰格豪雅腕表及其配件在任何制造方面的缺陷享受 LVMH Swiss Manufactures SA 分部 TAG Heuer 泰格豪雅提供的自购买之日起为期两年（腕表）及一年（配件）的全球有限质保（注册办公地址在瑞士：6a rue

Louis-Joseph Chevrolet, 2300 La Chaux-de-Fonds, Switzerland), 但两种情况都要遵守以下条件。

对于第三方售卖的配件, TAG Heuer 泰格豪雅明确拒绝承认任何保证和质保。

质保范围有哪些?

根据全球有限质保, TAG Heuer 泰格豪雅负责免费维修 TAG Heuer Connected 腕表配件因制造缺陷而产生的任何功能方面的问题。TAG Heuer 泰格豪雅可自行决定方案: 为您更换配件, 或者退款。本全球有限质保仅为 TAG Heuer 泰格豪雅各大官方客户服务中心的承诺(网站 <http://customer-service.tagheuer.com> 提供这些服务中心的名单和详细联系信息)。

本全球有限质保涵盖产品在遵守 TAG Heuer Connected 腕表及其配件技术规格和用户手册的情况下正常使用而产生的任何功能缺陷以及明显因零部件品质问题或 TAG Heuer 泰格豪雅错误装配而导致的外观或机械功能方面的任何无可争辩的品质缺陷。

本全球有限质保在经销 TAG Heuer Connected 腕表及其配件的国家实施。

此外还有某些特定的限制条件, 因此请务必阅读下文。

质保不涵盖哪些情况?

本全球有限质保不涵盖因 TAG Heuer 泰格豪雅官方客户服务中心以外的任何第三方提供服务而造成的损坏, 并且产品一旦接受了 TAG Heuer 泰格豪雅官方客户服务中心以外的任何第三方提供的服务将导致本质保失效。

如上文所述, 本全球有限质保不涵盖以下情况: (i) 不遵守 TAG Heuer Connected 腕表配件技术规格和用户手册的非正常使用而产生的功能缺陷; (ii) 明显非因零部件品质问题或错误装配而导致的外观或机械功能方面的品质缺陷。尤其是, 如果您的 TAG Heuer Connected 腕表配件遭遇了不当使用, 则不适用全球有限质保, 例如:

- 配件因组装过程中的错误使用而导致外观或功能受损;
- 违反产品相关使用说明(包括“安全”信息), 配件接触过水(除了橡胶表带和精钢表链以外的配件均不具备防水能力)、水以外的液体或者其他化学物质(存在腐蚀情况、湿气);
- TAG Heuer Connected 腕表配件使用不当, 进入了湿气而被损坏。

请注意: 全球有限质保不涵盖 TAG Heuer Connected 腕表配件因正常使用而产生的常规磨损, 例如: 因产品正常使用而出现的任何表面损坏; 表壳、表带、表镜、表扣上的划痕; 灰尘侵入或表面损坏; 因阳光照射或接触任何化学物质而导致的部件变色。

关于 TAG Heuer Connected 腕表所用材质的更多信息

我们的部分 TAG Heuer Connected 腕表配件采用精致的电镀金层或碳化钛涂层进行修饰。这一薄薄的金质或碳化钛层对硬质粗糙表面敏感, 如果同这类表面产生摩擦, 薄层会逐渐磨损。全球有限质保服务不涵盖由于撞击或粗暴对待而导致的该薄层受损。在正常使用条件下, 您的 TAG Heuer 泰格豪雅腕表配件上的涂层可完全满足您的要求。

关于 TAG Heuer Connected 腕表传感器和某些配件目标用途的更多信息

TAG Heuer Connected 腕表含有传感器，可帮助您追踪某些活动以及访问或生成各种测量结果和数据（例如距离、卡路里、定位、心率等）。请注意：如果佩戴精钢表链款的 TAG Heuer Connected 腕表，则腕表无法正确测量您的心率。

如何享受全球有限质保权益？

若要享受全球有限质保，送修产品应当随附 TAG Heuer 泰格豪雅授权零售商开具的原始发票。

一般条件和限制

尽管有上述规定，但在法律允许的范围内，全球有限质保以及 TAG Heuer 泰格豪雅明确不对某一特定用途的适用性作任何明示的或暗示的保证。

TAG Heuer 泰格豪雅及其官方客户服务中心将根据本全球有限质保独自判定任何 TAG Heuer 泰格豪雅腕表的相关维修、更换或退款操作。在当地法律允许的范围内，TAG Heuer 泰格豪雅对任何意外的、特殊的、惩罚性的或继发性的损害均不承担责任。

我们建议您通过挂号邮寄的方式将您的 TAG Heuer Connected 腕表配件及原始发票寄至就近的 TAG Heuer 泰格豪雅官方客户服务中心（请仔细包装以免损坏）或者送至 TAG Heuer 泰格豪雅授权经销商处。TAG Heuer 泰格豪雅对运输期间的损失或损坏不负责任。网站 <http://customer-service.tagheuer.com> 提供 TAG Heuer 泰格豪雅官方客服中心的名单。只要您提出要求，这些 TAG Heuer 泰格豪雅官方客服中心将为您提供就近 TAG Heuer 泰格豪雅授权经销商的详细信息。

也请阅读下面的特别额外条款，其适用情况取决于您购买 TAG Heuer 泰格豪雅产品的国家。

特别额外条款

- 通用守则

本全球有限质保提供的权益独立于消费者保护法所提供的合法权利，后者因国家不同而不同。为了全面了解您的合法权利，您应当了解您所在国家的法律，包括与销售合同之货物合规性相关的法律。

- 中国大陆

您所购买的产品享有的质保权利与中国法律（包括《消费者权益保护法》）并不冲突。

- 新加坡

该全球有限质保是您应当享有的权利，与新加坡各项法律所赋予您的其他权利和补救措施 / 解决方法并不冲突。该全球有限质保绝不限制、修改、剥夺、否认、排除或中止新加坡法律所赋予您的任何强制性保证及非排他性合法权利。

如果您所购买的产品在交货时存在缺陷或不符合合同规定，则您有权要求换货、退款或为您维修产品。从交货日算起的六个月内，如果您所购买的产品存在缺陷，则可假定为产品在交货时不符合合同规定，则您有权要求换货、退款或为您维修产品。

如有关于质保方面的任何咨询，请前往您附近的 TAG Heuer 泰格豪雅授权零

售商或 TAG Heuer 泰格豪雅专卖店。如需了解更多信息或对本质保存在任何疑问，您也可致电我们的客户服务中心，网站 <http://customer-service.tagheuer.com> 提供相关联系电话。

第三部分：TAG HEUER 泰格豪雅联系地址和客户服务中心

联系地址

LVMH SWISS MANUFACTURES SA 分部 TAG Heuer 泰格豪雅
6A RUE LOUIS-JOSEPH CHEVROLET
2300 LA CHAUX-DE-FONDS
在瑞士
电话：+41 (0)32 919 8000

客户服务中心

网站 <http://customer-service.tagheuer.com> 提供 TAG Heuer 泰格豪雅客户服务中心的完整名单。

第一章	安全性資訊	168
第二章	國際有限保證	169
第三章	TAG HEUER 聯絡據點和授權維修服務中心	171

第一章：安全性資訊

A. 重要安全注意事項

請注意，不遵守下列指示可能導致產品故障、使用者受傷，或造成國際有限保證失效或受到限制。

您只能使用經 TAG Heuer 核准並與您特定產品相容的配件。

1. 安全使用 TAG Heuer Connected 腕錶及配件

(i) 通則

請勿扔擲或敲打 TAG Heuer Connected 配件。請勿在上面放置重物。

請勿使用尖銳物品碰觸螢幕或配件。觸碰配件的互動式模組時，不要太過用力。請勿使用刺激性的化學製品、溶劑或強效清潔劑來清潔 TAG Heuer Connected 配件。

如果 TAG Heuer Connected 腕錶配件無法正常運作，請攜帶至最近的 TAG Heuer 授權維修服務中心。

(ii) 接觸液體

請注意皮革錶帶和織布錶帶並不防水。包含非皮革或非織布錶帶的其他非充電配件，可用肥皂和清水沖洗。這些包括：錶扣、非皮革或非織布錶帶。

特別是在浸泡過海水後，請務必用肥皂和清水清洗您的腕錶配件。您也可以不用不起棉絮的軟布清潔擦拭您的配件。

讓 TAG Heuer Connected 腕錶及配件暴露在下列物質中將導致國際有限保證失效：清潔劑、酸性物質或酸性食品，以及清水以外的任何液體，例如香水、防蟲液、乳液、防曬乳、油類、殘膠清潔劑、染髮劑或溶劑。

2. 維護使用者健康

(i) 一般事項

一般而言，建議不要將 TAG Heuer Connected 腕錶及配件用於一旦裝置故障，可能會導致死亡、人身傷害或嚴重環境損害的用途。

如果您對於 TAG Heuer Connected 腕錶配件的化學成分有任何疑問，請透過我們的網站 www.tagheuer.com 或電子郵件與我們聯絡，來信請寄至：TAG Heuer, LVMH Swiss Manufactures SA 分公司, 6a rue Louis-Joseph Chevrolet, 2300 La Chaux-de-Fonds, 瑞士 (電話：+41 (0)32 919 8000)。

有些人可能會在皮膚長時間與某些用於珠寶、手錶或其他可穿戴物品的材質接觸後產生反應。這可能是出於過敏、環境因素、長時間接觸肥皂、汗水等刺激物，或其他因素造成。如果您有過敏體質或其他敏感問題，可能容易受到穿戴式裝置的刺激。如果您知道自己有皮膚過敏問題，請諮詢店內或網站

上的服務人員，佩戴 TAG Heuer Connected 腕錶配件時請格外小心。若您將 TAG Heuer Connected 腕錶配件戴得太緊，皮膚可能容易受到刺激。請偶爾摘下 TAG Heuer Connected 腕錶，讓皮膚透氣。保持 TAG Heuer Connected 腕錶錶帶的清潔和乾燥，有助減輕皮膚過敏現象的發生。如果您佩戴 TAG Heuer Connected 腕錶後感到皮膚周圍或皮下發紅、腫脹、發癢、其他刺激或不適，請先將 TAG Heuer Connected 腕錶取下，諮詢醫生後再重新戴上。若持續使用，即使症狀已經消退，也可能會導致病情復發或加劇。

TAG Heuer Connected 腕錶和 TAG Heuer Connected 腕錶錶帶符合美國消費品安全委員會 (U.S. Consumer Product Safety Commission) 為珠寶首飾制定的標準、適用的歐洲規定和其他國際標準。

(ii) 保護兒童

TAG Heuer Connected 腕錶及其配件對兒童有窒息危險，因此必須遠離兒童。

一般而言，請總是按照常理使用您的 TAG Heuer Connected 腕錶。

3. 維護和處理

清潔和維修

請保持 TAG Heuer Connected 腕錶配件的清潔和乾燥。若接觸到任何可能留下污漬或造成損壞的物質（例如灰塵或砂粒、化妝品、墨水、肥皂、清潔劑、酸性物質或酸性食品），或是接觸到清水以外的液體，包括會刺激皮膚的物質（例如汗水、鹽水、肥皂水、泳池水、香水、防蟲液、乳液、防曬乳、油類、殘膠清潔劑、染髮劑或溶劑），請立刻清潔 TAG Heuer

Connected 腕錶。TAG Heuer Connected 腕錶配件可能會隨著時間變化或褪色。有些配件不防水，例如皮革或織布錶帶、充電配件，不可用任何液體清潔。



請遵循相關的地方法規。特別是由於 TAG Heuer Connected 腕錶配件在 2005 年 8 月 13 日之後上市，因此必須遵守歐盟頒布的廢棄電子電機設備 (WEEE) 指令 2012/19/EU；此外，您的 TAG Heuer Connected 腕錶所內含的電池遵守歐盟電池、蓄電池、廢電池及廢蓄電池指令 2006/66/EC。上方的打叉輪式垃圾桶符號即表示 TAG Heuer Connected 腕錶及其電池和配件必須遵守相關規定。

第二章：國際有限保證

TAG Heuer, LVMH Swiss Manufactures SA 分公司，公司登記地址 6a rue Louis-Joseph Chevrolet, 2300 La Chaux-de-Fonds, 瑞士，提供您的 TAG Heuer Connected 腕錶配件國際有限保證。在符合以下條件的情況下，任何製造上的瑕疵自購買日起享有一年保固服務。

TAG Heuer 明確聲明不提供第三方出售的配件任何保證或保固服務。

保證範圍為何？

在國際有限保證範圍內，因製造缺陷導致的任何 TAG Heuer Connected 腕錶配件的功能性問題，TAG Heuer 將提供免費維修服務。TAG Heuer 可自行斟酌決定更換您的配件或退款。本國際有限保證僅適用 TAG Heuer 授權維修服務中心（服務中心列表及聯絡資訊可至 <http://customer-service.tagheuer.com> 查詢）。

國際有限保證涵蓋遵守 TAG Heuer Connected 腕錶及配件技術規格和使用手冊而在產品正常使用過程中出現的任何功能性瑕疵，以及明顯因零件品質問題或 TAG Heuer 組裝錯誤而導致的外觀或產品機械性能上無可爭議的品質瑕疵。

本國際有限保證在銷售 TAG Heuer Connected 腕錶及其配件的國家 / 地區均有效。

此外，某些限制條件可能不適用於您，因此，請務必閱讀以下內容：

保證未涵蓋那些情況？

在其他非 TAG Heuer 授權維修服務中心維修保養後所造成的損壞不在保證範圍內，而且將導致本國際有限保證失效。

如上所述，國際有限保證不涵蓋 (i) 根據 TAG Heuer Connected 腕錶配件技術規格和使用手冊記載之方式操作，在正常使用下不會出現的任何功能性瑕疵；及 (ii) 外觀或產品機械性能上的品質瑕疵明顯不是來自零

件品質問題或組裝錯誤。尤其是，如果不當或錯誤使用您的 TAG Heuer Connected 腕錶配件，將造成國際有限保證失效，例如：

- 組裝過程中因不當使用而導致的配件外觀或功能性損壞；
- 以不符合產品使用說明（包含「安全性資訊」）的方式讓配件接觸水（除了橡膠錶帶和不鏽鋼錶帶外，配件皆不防水）、其他液體或化學物質（造成腐蝕、受潮）；
- 因不正確操作造成 TAG Heuer Connected 腕錶配件進水受潮而導致的任何損壞。

請注意，您的 TAG Heuer Connected 腕錶配件在正常使用情況下產生的正常磨損和老化，不在國際有限保證範圍內。例如，產品因正常使用所產生的表面剝落；錶殼、錶帶、錶鏡和錶扣的刮損、灰塵侵入或表面破敗、因暴露於陽光下或接觸任何化學物質而造成的各部位顏色改變。

關於 TAG Heuer Connected 腕錶材質的額外資訊

TAG Heuer Connected 腕錶配件有些以精細鍍金或碳化鈦塗層突顯耀眼設計。這層薄薄的黃金或碳化鈦塗層對於堅硬、粗糙表面非常敏感，會隨著時間而磨損。國際有限保證不涵蓋因碰撞或不當處理所造成的金屬薄層受損。正常使用情形下，您的 TAG Heuer 腕錶配件可保有令人完全滿意的塗層效果。

關於 TAG Heuer Connected 腕錶與某些配件一起使用的額外資訊

TAG Heuer Connected 腕錶含有可追蹤某些活動與存取或產生各種指標和資料（例如距離、卡路里、地理位置定位、心率）的感測器。請注意，若您

佩戴腕錶時選擇搭配不鏽鋼鍊帶，TAG Heuer Connected 腕錶將無法正確測量您的心率。

我該怎麼做才能從國際有限保證中受益？

為享有國際有限保證，產品送修時須附上 TAG Heuer 授權經銷商開立的原始發票。

一般條件和限制

儘管有上述規定，在法律允許的範圍內，國際有限保證並未包含 TAG Heuer 明確拒絕的任何適用於特定用途的明示或暗示保證。

國際有限保證期間內，只有 TAG Heuer 及其授權維修服務中心可決定對任何 TAG Heuer 腕錶提供維修、更換或退款。在當地法律允許的範圍內，TAG Heuer 對於任何附帶、特殊、懲罰性或後果性的損害，概不承擔任何責任。

我們建議您以掛號方式將您的 TAG Heuer Connected 腕錶配件和原始發票寄到最近的 TAG Heuer 授權維修服務中心，郵寄時請仔細包裝以免受損，或是送至 TAG Heuer 授權經銷商。TAG Heuer 對於運送過程中發生的遺失或損壞概不負責。TAG Heuer 授權維修服務中心列表及聯絡資訊可至 <http://customer-service.tagheuer.com> 查詢。如有需要，TAG Heuer 授權維修服務中心將提供距離您最近的 TAG Heuer 授權經銷商資訊。

另請閱讀以下特定附加條款，這些條款適用於您購買 TAG Heuer 產品的國家 / 地區。

特定附加條款

- 通則

本國際有限保證提供的權利與消費者保護法規定的法定權利不同，後者可能因國家 / 地區而異。如需全面了解您的法定權利，應查閱您所在所在國家 / 地區的法律，包括商品是否符合銷售契約的相關規定。

- 中華人民共和國香港特別行政區

本國際有限保證在您根據香港法律（尤其是《貨品售賣條例》（香港法例第 26 章））可享有的其他權利和補救措施之外。

第三章：TAG HEUER 聯絡據點和授權維修服務中心

聯絡據點

TAG HEUER, LVMH SWISS MANUFACTURES SA 分公司
6A RUE LOUIS-JOSEPH CHEVROLET
2300 LA CHAUX-DE-FONDS
瑞士
電話：+41 (0)32 919 8000

授權維修服務中心

如需完整的 TAG Heuer 授權維修服務中心列表，請至 <http://customer-service.tagheuer.com>

HƯỚNG DẪN VÀ BẢO HÀNH – TAG HEUER CONNECTED
PHỤ KIỆN KHÔNG SẠC – CHO MẪU SBG8A

PHẦN I THÔNG TIN VỀ AN TOÀN 172

PHẦN II BẢO HÀNH QUỐC TẾ CÓ GIỚI HẠN 174

PHẦN III ĐIỂM LIÊN HỆ TAG HEUER VÀ TRUNG TÂM DỊCH VỤ KHÁCH HÀNG 176

PHẦN I: THÔNG TIN VỀ AN TOÀN

A. Cảnh báo quan trọng về an toàn

Xin lưu ý rằng việc không tuân thủ các nguyên tắc dưới đây có thể gây trục trặc hoặc nguy hiểm cho người dùng và/hoặc làm mất hoặc giảm lợi ích từ Bảo hành quốc tế có giới hạn.

Chỉ sử dụng những phụ kiện được TAG Heuer cho phép sử dụng và tương thích với sản phẩm của bạn.

1. Sử dụng an toàn đồng hồ TAG Heuer Connected và phụ kiện

(i) Tổng quan

Không đánh rơi hoặc gõ vào phụ kiện TAG Heuer Connected. Không đặt vật thể nặng lên đồng hồ.

Không sử dụng vật dụng sắc nhọn trên màn hình hoặc phụ kiện. Không sử dụng lực quá mạnh khi tương tác với tính mô đun hóa của phụ kiện. Không sử dụng hóa chất mạnh, dung môi hoặc chất tẩy rửa mạnh để vệ sinh phụ kiện của TAG Heuer Connected.

Nếu phụ kiện đồng hồ TAG Heuer Connected không hoạt động tốt, hãy mang chúng đến trung tâm bảo hành đủ tiêu chuẩn gần nhất.

(ii) Tiếp xúc với chất lỏng

Lưu ý rằng dây đeo bằng da và bằng vải không có khả năng chống nước. Đối với các phụ kiện không sạc khác bao gồm dây đeo không làm bằng da hoặc bằng vải, bạn có thể vệ sinh chúng bằng nước sạch và xà phòng. Những món này bao gồm: khóa, dây đeo bằng vải hoặc chất liệu không phải da.

Hãy đảm bảo vệ sinh phụ kiện đồng hồ của bạn bằng nước sạch và xà phòng, đặc biệt là sau khi chúng tiếp xúc với nước muối. Bạn cũng có thể lau sạch phụ kiện bằng một miếng vải sạch không xơ.

Bảo hành quốc tế có giới hạn sẽ mất hiệu lực nếu Đồng hồ TAG Heuer Connected và phụ kiện tiếp xúc với các chất sau: chất tẩy rửa, a-xít hoặc thực phẩm có tính a-xít, cũng như bất kỳ chất lỏng nào không phải nước như nước hoa, thuốc đuổi côn trùng, sữa tắm, kem chống nắng, dầu, dung dịch tẩy keo, thuốc nhuộm tóc hoặc dung môi khác.

2. Bảo vệ sức khỏe người dùng

(i) Tổng quan

Theo khuyến cáo chung, đồng hồ TAG Heuer Connected và phụ kiện không dành cho mục đích sử dụng khi sự cố của thiết bị có thể dẫn đến tử vong, thương tích hoặc thiệt hại nghiêm trọng về môi trường.

Nếu có câu hỏi nào liên quan đến hàm lượng hóa chất của phụ kiện đồng hồ TAG Heuer Connected, đừng ngần ngại liên hệ với chúng tôi qua website www.tagheuer.com hoặc gửi thư đến địa chỉ sau: TAG Heuer, chi nhánh LVMH Swiss Manufactures SA, 6a rue Louis-Joseph Chevrolet, 2300 La Chaux-de-Fonds, Thụy Sĩ (ĐIỆN THOẠI: +41 (0)32 919 8000).

Một số người có thể gặp phản ứng với vật liệu nào đó được dùng trong đồ trang sức, đồng hồ và các mặt hàng đeo tay khác khi tiếp xúc lâu với da. Việc này có thể là do dị ứng, yếu tố môi trường, tiếp xúc lâu dài với các chất kích ứng như xà phòng, mồ hôi hoặc nguyên do khác. Bạn có thể dễ bị kích ứng với thiết bị đeo tay nếu bạn bị dị ứng hoặc gặp các vấn đề nhạy cảm khác. Nếu bạn đã biết là có da nhạy cảm, vui lòng tham khảo ý kiến của nhân viên tại cửa hàng hoặc bộ phận hỗ trợ trực tuyến trước, đặc biệt cẩn thận khi đeo phụ kiện đồng hồ TAG Heuer Connected. Bạn có thể sẽ dễ bị kích ứng hơn với đồng hồ TAG Heuer Connected nếu đeo quá chặt. Phải định kỳ tháo đồng hồ ra khỏi tay để cho da được thoáng mát. Giữ dây đeo đồng hồ TAG Heuer Connected luôn sạch sẽ và khô ráo sẽ làm giảm khả năng kích ứng da. Nếu bạn bị tấy đỏ, sưng, ngứa hoặc bất kỳ kích ứng nào khác trên vùng da xung quanh hoặc bên dưới đồng hồ TAG Heuer Connected, vui lòng tháo đồng hồ ra khỏi tay và tham khảo ý kiến bác sĩ trước khi đeo lại. Tiếp tục sử dụng, ngay cả sau khi các triệu chứng giảm dần, có thể dẫn đến việc tái phát hoặc tăng sự kích ứng.

Vật liệu được sử dụng trong đồng hồ TAG Heuer Connected và dây đeo đáp ứng

các tiêu chuẩn về đồ trang sức của Ủy ban an toàn sản phẩm tiêu dùng Hoa Kỳ, các quy định châu Âu hiện hành, và các tiêu chuẩn quốc tế khác.

(ii) Bảo vệ trẻ em

Đồng hồ TAG Heuer Connected và phụ kiện có nguy cơ **gây ngạt** cho trẻ em và do đó nên để xa tầm tay trẻ em.

Nói chung, phải luôn có nhận thức căn bản khi sử dụng đồng hồ TAG Heuer Connected.

3. Bảo trì và thải bỏ

Vệ sinh và sửa chữa

Luôn giữ sạch sẽ và khô ráo các phụ kiện đồng hồ TAG Heuer Connected. Vệ sinh đồng hồ TAG Heuer Connected nếu có tiếp xúc với bất kỳ thứ gì có thể gây bẩn hoặc hư hỏng khác như bụi hoặc cát, đồ trang điểm, mực, xà phòng, chất tẩy rửa, a-xít hoặc thức ăn có tính a-xít, hoặc tiếp xúc với các chất lỏng khác không phải nước sạch, kể cả chất lỏng có thể dẫn đến kích ứng da như: mồ hôi, nước biển, nước xà phòng, nước hồ bơi, nước hoa, chất đuổi côn trùng, sữa tắm, dầu, chất tẩy keo, thuốc nhuộm tóc hoặc dung môi. Phụ kiện đồng hồ TAG Heuer Connected có thể thay đổi hoặc phai màu theo thời gian. Một số phụ kiện không có khả năng chống nước như dây da, dây vải hoặc phụ kiện sạc và bạn không thể vệ sinh chúng bằng bất kỳ dạng chất lỏng nào.



Các phụ kiện này tuân theo các quy định địa phương cụ thể. Cụ thể, khi phụ kiện đồng hồ TAG Heuer Connected đưa ra thị trường sau ngày 13/08/2005, chúng phải tuân theo Chỉ thị 2012/19/EU về thiết bị điện và điện tử phế thải (WEEE) trong Liên minh châu Âu; Ngoài ra, pin trong đồng hồ TAG Heuer Connected phải tuân theo Chỉ thị 2006/66/EC về pin và ắc quy và pin và ắc quy phế thải. Ký hiệu thùng rác được đánh dấu chéo **để cập ở trên** chỉ định rằng đồng hồ TAG Heuer Connected, pin và phụ kiện đi kèm phải tuân theo những quy định này.

PHẦN II: BẢO HÀNH QUỐC TẾ CÓ GIỚI HẠN

Các phụ kiện đồng hồ TAG Heuer Connected của bạn được bảo hành theo chế độ Bảo hành quốc tế có giới hạn cấp bởi TAG Heuer, chi nhánh LVMH Swiss Manufacturers SA, có văn phòng đăng ký tại 6a rue Louis-Joseph Chevrolet, 2300 La Chaux-de-Fonds, Thụy Sĩ, đối với mọi lỗi sản xuất trong thời gian một năm kể từ ngày mua, theo các điều kiện dưới đây.

TAG Heuer hiển nhiên khước từ bất kỳ bảo đảm hoặc bảo hành nào đối với các phụ kiện được bán bởi bên thứ ba.

Hạng mục được bảo hành

Theo Bảo hành quốc tế có giới hạn, TAG Heuer cam kết sửa chữa miễn phí bất kỳ sự cố nào liên quan đến chức năng của phụ kiện đồng hồ TAG Heuer Connected xuất phát từ lỗi sản xuất. Hoặc, TAG Heuer có toàn quyền quyết định thay thế hoặc hoàn trả tiền mua đồng hồ TAG Heuer Connected. Bảo hành quốc tế có giới hạn này chỉ được thực hiện tại các Trung tâm dịch vụ khách hàng chính thức của TAG Heuer (có thể tham khảo danh sách và chi tiết liên hệ của các trung tâm này tại <http://customer-service.tagheuer.com>).

Bảo hành quốc tế có giới hạn bao gồm bất kỳ lỗi chức năng nào phát sinh trong quá trình sử dụng sản phẩm thông thường theo các thông số kỹ thuật và hướng dẫn sử dụng của phụ kiện và đồng hồ TAG Heuer Connected, cũng như bất kỳ lỗi chất lượng không thể tranh cãi nào về chức năng thẩm mỹ hoặc cơ học sản phẩm vốn xuất phát rõ ràng từ vấn đề chất lượng bộ phận hoặc do đồng hồ TAG Heuer Connected lắp ráp sai bởi TAG Heuer.

Bảo hành quốc tế có giới hạn này có thể được áp dụng tại các quốc gia nơi đồng hồ TAG Heuer Connected và phụ kiện được phân phối.

Ngoài ra, một số điều kiện giới hạn nào đó sẽ được áp dụng và vì lý do này, điều cần thiết là bạn phải đọc các đoạn dưới đây.

Hạng mục không được bảo hành

Hư hỏng do sửa chữa ở bất kỳ nơi nào ngoài Trung tâm dịch vụ khách hàng chính thức của TAG Heuer sẽ không được bảo hành và sẽ làm mất hiệu lực của Bảo hành quốc tế có giới hạn.

Như được đề cập trên đây, Bảo hành quốc tế có giới hạn không bao gồm (i) các lỗi chức năng vốn không phát sinh trong quá trình sử dụng bình thường phụ kiện đồng hồ TAG Heuer Connected theo thông số kỹ thuật và hướng dẫn sử dụng, và (ii) các lỗi chất lượng về chức năng thẩm mỹ hoặc cơ học hiển nhiên không xuất phát từ sự cố chất lượng bộ phận hoặc do lắp ráp sai đồng hồ. Đặc biệt, Bảo hành quốc tế có giới hạn sẽ không áp dụng nếu bạn sử dụng sai hoặc không đúng cách các phụ kiện đồng hồ TAG Heuer Connected, ví dụ:

- Các phụ kiện của bạn đã bị hỏng về mặt thẩm mỹ hoặc chức năng do sử dụng sai cách trong quá trình lắp ráp;
- Các phụ kiện của bạn đã tiếp xúc với nước (các phụ kiện không chống nước, ngoại trừ dây đeo cao su và vòng đeo thép), chất lỏng không phải nước hoặc các chất hóa học khác (có hiện diện chất ăn mòn, độ ẩm), theo cách không phù hợp với hướng dẫn sử dụng (bao gồm Thông tin về an toàn và xử lý) của sản phẩm;
- Phụ kiện của bạn đã bị hỏng vì có độ ẩm trên phụ kiện đồng hồ TAG Heuer Connected do xử lý không đúng cách.

Lưu ý rằng, Bảo hành có giới hạn quốc tế không bao gồm sự mài mòn và lão hóa thông thường của các phụ kiện đồng hồ TAG Heuer Connected trong quá trình sử dụng bình thường. Ví dụ như sự xuống cấp của bề mặt do việc sử dụng sản phẩm bình thường, trầy xước vỏ, dây đeo, mặt kính, khóa, xâm nhập bụi hoặc bề mặt xuống cấp, thay đổi màu sắc của các bộ phận do tiếp xúc với bức xạ mặt trời hoặc tiếp xúc với bất kỳ chất hóa học nào.

Thông tin bổ sung về vật liệu của đồng hồ TAG Heuer Connected

Một số phụ kiện đồng hồ TAG Heuer Connected có các đặc điểm thiết kế được nhấn mạnh bằng lớp mạ vàng hoặc vật liệu titan carbide tinh xảo. Do nhạy với ma sát trên các bề mặt cứng và thô ráp, lớp mỏng vàng hoặc titan carbide này có thể mòn theo thời gian. Bảo hành quốc tế có giới hạn không bao gồm sự biến đổi của lớp mỏng này do tác động hoặc xử lý sai cách. Dưới những điều kiện sử dụng bình thường, lớp phủ trên phụ kiện đồng hồ TAG Heuer sẽ hoàn toàn thỏa mãn các yêu cầu của bạn.

Thông tin bổ sung về các cảm biến trong đồng hồ TAG Heuer Connected và mục đích sử dụng với một số phụ kiện nhất định

Đồng hồ TAG Heuer Connected bao gồm các cảm biến có thể cho phép bạn theo dõi một số hoạt động nào đó và truy cập hoặc tạo các số liệu và dữ liệu khác nhau (ví dụ: khoảng cách, calo, định vị địa lý, nhịp tim). Xin lưu ý, đồng hồ TAG Heuer Connected không thể đo nhịp tim của bạn đúng cách nếu bạn đeo đồng hồ với dây đeo bằng thép.

Bạn cần làm gì để hưởng Bảo hành quốc tế có giới hạn?

Để hưởng Bảo hành quốc tế có giới hạn, hóa đơn gốc từ nhà bán lẻ được ủy quyền của TAG Heuer phải được cung cấp cùng với sản phẩm của bạn khi chúng được gửi đi sửa chữa.

Điều kiện và giới hạn chung

Bất kể những quy định trên đây, Bảo hành quốc tế có giới hạn không bao gồm

và, trong phạm vi cho phép của pháp luật, TAG Heuer hiển nhiên khước từ bất kỳ đảm bảo nào, dù rõ ràng hay ngụ ý, về việc phù hợp cho một mục đích cụ thể.

TAG Heuer và Trung tâm dịch vụ khách hàng chính thức có toàn quyền quyết định sửa chữa, thay thế hoặc hoàn tiến bất kỳ đồng hồ TAG Heuer nào theo Bảo hành quốc tế có giới hạn. Trong phạm vi cho phép của pháp luật địa phương, TAG Heuer sẽ không chịu trách nhiệm đối với bất kỳ thiệt hại ngẫu nhiên, đặc biệt, hình phạt hoặc hậu quả nào.

Chúng tôi khuyên bạn nên gửi phụ kiện đồng hồ TAG Heuer Connected và hóa đơn gốc bằng thư bảo đảm, được đóng gói cẩn thận để tránh hư hỏng, đến Trung tâm dịch vụ khách hàng TAG Heuer chính thức gần nhất hoặc mang đến nhà bán lẻ được TAG Heuer ủy quyền. TAG Heuer không chịu trách nhiệm về mất mát hoặc hư hỏng trong quá trình gửi hàng. Có thể tham khảo danh sách Trung tâm dịch vụ khách hàng TAG Heuer chính thức tại <http://customer-service.tagheuer.com>. Nếu được yêu cầu, các trung tâm dịch vụ khách hàng TAG Heuer chính thức này sẽ cung cấp cho bạn thông tin chi tiết về nhà bán lẻ gần nhất được TAG Heuer ủy quyền.

Vui lòng đọc các điều khoản bổ sung cụ thể bên dưới, áp dụng tùy thuộc vào quốc gia nơi bạn mua sản phẩm TAG Heuer của mình.

Điều khoản bổ sung cụ thể

- Tổng quan

Bảo hành quốc tế có giới hạn này cung cấp các quyền tách biệt với quyền pháp định theo luật người tiêu dùng có thể khác nhau theo từng quốc gia. Để hiểu

một cách toàn diện về các quyền pháp định, bạn nên xem lại luật pháp của quốc gia mình, bao gồm cả những điều liên quan đến sự phù hợp của hàng hóa với hợp đồng mua bán.

PHẦN III:

ĐIỂM LIÊN HỆ TAG HEUER VÀ TRUNG TÂM DỊCH VỤ KHÁCH HÀNG

ĐIỂM LIÊN HỆ

TAG HEUER, CHI NHÁNH LVMH SWISS MANUFACTURES SA

6A RUE LOUIS-JOSEPH CHEVROLET

2300 LA CHAUX-DE-FONDS

THỤY SĨ

ĐIỆN THOẠI: +41 (0)32 919 8000

TRUNG TÂM DỊCH VỤ KHÁCH HÀNG

Để xem danh sách đầy đủ các trung tâm dịch vụ khách hàng TAG Heuer, vui lòng truy cập vào <http://customer-service.tagheuer.com>

חלק III: נקודות קשר ומרכזי שירות לקוחות TAG Heuer

נקודת קשר

TAG HEUER, BRANCH OF LVMH SWISS MANUFACTURES SA
6A RUE LOUIS-JOSEPH CHEVROLET
2300 LA CHAUX-DE-FONDS
שווייץ
טלפון: +41 (0)32 919 8000

מרכזי שירות לקוחות

לרשימה של מרכזי שירות הלקוחות הרשמיים של TAG Heuer, היכנס לאתר
<http://customer-service.tagheuer.com>

הצרכן, תשמ"א-1981, ושל תקנות הגנת הצרכן (אחריות ושירות לאחר מכירה), תשס"ו-2006, שאינן ניתנות להחרגה.

אף על פי דבר סותר כלשהו באחריות הבינלאומית המוגבלת:

- אחריות בינלאומית מוגבלת זו ניתנת מטעמה של TAG Heuer, סניף של LVMH Swiss Manufactures SA.
- האחריות הבינלאומית המוגבלת תחול החל מתאריך קבלת המוצר שנרכש.
- האחריות הבינלאומית המוגבלת תכסה כל פגם בתפקוד אשר נגרם משימוש רגיל במכשיר לפי המפרטים הטכניים והוראות ההפעלה של האביזרים, וכן פגמי איכות, ללא עוררין, במראה או בתפקוד המכני הנגרמים באופן ברור מתקלה באיכות של רכיב או מהרכבה לקויה.
- במקרה שהיה צורך להחליף במהלך התיקון את המוצר – באופן מלא או חלקים ממנו – אזי ההחלפה תיעשה ללא חיוב.
- הודעה בכתב תישלח אליך על תיקון או החלפה שנעשו במוצר שלך.
- תיקון תקלה במוצר יחזיר אותו למצב שבו היה בטרם קרות התקלה, ואם כתוצאה מהתיקון תידרש החלפה של רכיבים כלשהם, הם יוחלפו ברכיבים חדשים ומקוריים.
- התיקון יבוצע בתוך עשרה (10) ימים מהתאריך שבו המוצר נשלח למרכז שירות הלקוחות של TAG Heuer או בתוך שבועיים מתאריך המסירה של המוצר לזכיין מורשה של TAG Heuer. שבתות וחגים לא ייכללו במניין הימים הנקובים לעיל.
- האחריות הבינלאומית המוגבלת מסופקת במרכז שירות של הלקוחות של TAG Heuer בישראל, שאת פרטיו ניתן למצוא באתר <http://customer-service.tagheuer.com>.

מידע נוסף על החומרים של שעון TAG Heuer Connected

בחלק מהאביזרים לשעוני TAG Heuer Connected יש מאפייני עיצוב שהובלטו הודות לציפוי מעודן של זהב או קרביד-טיטניום. שכבה דקה זו של זהב או קרביד-טיטניום רגישה לחיכוך במשטחים קשים ומחוספסים ועלולה להיעלם במרוצת הזמן. האחריות הבינלאומית המוגבלת אינה מכסה שינויים שנגרמו לשכבה עדינה זו כתוצאה ממכה או מטיפול שגוי. בתנאי שימוש רגילים, הציפוי באביזרים לשעון TAG Heuer יעמוד באופן מלא בדרישותיך.

מידע נוסף בנושא חיישנים בשעון TAG Heuer Connected ושימוש מיועד עם אביזרים מסוימים

בשעוני TAG Heuer Connected יש חיישנים המאפשרים לעקוב אחר פעילויות מסוימות ולגשת או ליצור מידע ומדדי נתונים שונים (למשל, מרחק, קלוריות, מיקום, קצב לב). שים לב כי שעון TAG Heuer Connected לא יאפשר לך למדוד כהלכה את קצב הלב אם אתה עונד שעון בעל צמיד מתכת.

מה עליך לעשות כדי ליהנות מהאחריות הבינלאומית המוגבלת?

כדי ליהנות מהאחריות הבינלאומית המוגבלת, בעת שליחת המוצר לתיקון יש להציג את החשבונית המקורית מהזכיין המורשה של TAG Heuer.

תנאים ומגבלות כלליים

מבלי לפגוע בנאמר לעיל, האחריות הבינלאומית המוגבלת אינה כוללת אחריות כלשהי, מפורשת או נרמזת, להשגת יעדי כושר לצורך מסוים, וככל שהחוק מתיר זאת, TAG Heuer פוטרת את עצמה באופן מפורש מאחריות ליעדי הכושר הללו.

TAG Heuer ומרכזי שירות הלקוחות הרשמיים שלה הם הגורמים היחידים המורשים להחליט אם לתקן או להחליף את שעון TAG Heuer או להעניק החזר כספי עבורו במסגרת האחריות

הבינלאומית המוגבלת. ככל שהחוק המקומי מתיר זאת, TAG Heuer לא תישא בכל אחריות לנזקים אנביים, מיוחדים, תוצאתיים או לפיצויים עונשים.

אנו ממליצים לשלוח את החשבונית המקורית ואת האביזר לשעון TAG Heuer Connected בדואר רשום, כשהוא עטוף היטב כדי שלא יינזק, אל מרכז שירות לקוחות רשמי של TAG Heuer הסמוך אליך, או לקחת אותו לסוכן מורשה של TAG Heuer. לא תישא באחריות במקרה שהמשלוח ניזוק או אבד. הרשימה של מרכזי שירות הלקוחות הרשמיים של TAG Heuer נמצאת באתר <http://customer-service.tagheuer.com>. ניתן לבקש ממרכזי שירות הלקוחות הרשמיים של TAG Heuer לספק לך את הפרטים של זכיין מורשה של TAG Heuer הסמוך אליך.

יש לקרוא גם את התנאים הנוספים להלן, הישימות במדינה שבה קנית את המוצר(ים) של TAG Heuer.

תנאים נוספים ספציפיים

- כללי

אחריות בינלאומית מוגבלת זו מספקת זכויות בנפרד מהזכויות המעוגנות בחוק במסגרת החוק להגנת הצרכן, שעשוי להשתנות ממדינה למדינה. לצורך הבנה מקיפה של זכויותיך החוקיות עליך לעבור על החוקים במדינתך, כולל אלו הקשורים לתאימות של טובין עם חוזה מכירה.

- ישראל

תנאים נוספים ספציפיים אלה, הישימים למדינת ישראל ("תנאים ספציפיים לישראל"), יתווספו כנספח לתנאי האחריות הבינלאומית וישולבו יחד אתם, כך שיהפכו לחלק בלתי נפרד מהם. המטרה של התנאים הספציפיים לישראל היא לעמוד בדרישות של החוק להגנת

6a rue Louis-Joseph Chevrolet, 2300 La Chaux-de-Fonds, Switzerland, לתקופה של שנה מתאריך הרכישה, כשאחריות זו כפופה לתנאים הבאים.

TAG Heuer פוטרת את עצמה באופן מפורש מאחריות כלשהי לאביזרים שנמכרו בידי צד שלישי.

מה מכוסה באחריות?

במסגרת האחריות הבינלאומית המוגבלת, TAG Heuer מתחייבת לתקן, ללא חיוב, כל בעיה בתפקודי האביזרים של שעון TAG Heuer Connected, הנובעים מפגם בייצור. לחלופין, TAG Heuer, לפי שיקול דעתה, עשויה להחליט להחליף את האביזרים שלך או להעניק לך החזר כספי עבורם. האחריות הבינלאומית המוגבלת הזו תכובד רק במרכזי שירות לקוחות רשמיים של TAG Heuer (רשימה של מרכזי שירות הלקוחות האלה ושל פרטי הקשר שלהם נמצאת באתר <http://customer-service.tagheuer.com>).

האחריות הבינלאומית מכסה כל פגם בתפקוד אשר נגרם משימוש רגיל בשעון TAG Heuer Connected ובאביזריו לפי המפרטים הטכניים והוראות ההפעלה שלהם, ובנוסף היא מכסה את כל פגמי האיכות, ללא עוררין, במראה או בתפקוד המכני הנגרמים באופן ברור מתקלה באיכות של רכיב או מהרכבה לקויה.

ניתן לאכוף את האחריות הבינלאומית המוגבלת הזו בארצות שבהן משווקים שעוני TAG Heuer Connected ואביזריהם.

בנוסף, חלים תנאים מגבילים מסוימים ומסיבה זו הכרחי לקרוא את הפסקאות להלן.

מה אינו מכוסה באחריות?

נזק הנובע משירות שסופק בכל מקום שאינו מרכז שירות לקוחות רשמי של TAG Heuer לא יזכה לכיסוי ויהפוך את האחריות הבינלאומית המוגבלת לבטלה ומבוטלת.

כמזכר לעיל, האחריות הבינלאומית המוגבלת אינה מכסה (i) פגם בתפקוד אשר לא נגרם משימוש רגיל באביזרים של שעון TAG Heuer Connected לפי המפרטים הטכניים והוראות ההפעלה שלהם, וכן (ii) פגמי איכות במראה או בתפקוד המכני שלא נגרמו באופן ברור מתקלה באיכות של רכיב או מהרכבה לקויה. בפרט, האחריות הבינלאומית המוגבלת לא תהיה ישימה אם נעשה שימוש שגוי או לא מתאים באביזרים של שעון TAG Heuer Connected דוגמת:

- נגרם לאביזרים נזק אסתטי או תפקודי הנגרם משימוש שגוי במהלך תהליך ההרכבה;
- האביזרים שלך נחשפו למים (האביזרים שלו אינם אטימים למים למעט רצועות גומי וצמידי מתכת), לנזולים פרט למים, או לחומרים כימיים אחרים (הימצאות חלודה, לחות), באופן שאינו עומד בהוראות השימוש שלהם (כולל המידע בנושא בטיחות);
- נגרם נזק לאביזרים שלך כתוצאה מלחות על האביזרים של שעון TAG Heuer Connected בשל טיפול לקוי בו.

נא לשים לב שהאחריות הבינלאומית המוגבלת אינה מכסה נזקי בלאי והתיישנות של האביזרים לשעון TAG Heuer Connected הנובעים משימוש רגיל. עם אלה נמנים למשל כל פגיעה במשטחים החיצוניים הנובעת משימוש רגיל במוצר, שריטות בבית השעון, ברצועה, בגביש, באבזם, חדירת אבק או פגיעה במשטחים, שינוי בצבע חלקים הנובע מחשיפה לקרינה סולרית או מגע עם חומר כימי כלשהו.

גורמים אחרים. הסיכויים לחוות גירוי מחפץ שאותו עונדים גדולים יותר אם יש לך אלרגיות או רגישויות אחרות. אם ידוע לך על רגישויות בעור, יש להתייעץ עם העובדים בחנות או באינטרנט ולנקוט זהירות רבה יותר בעת ענידה של אביזרים לשעון TAG Heuer Connected. אם עונדים את האביזר לשעון TAG Heuer Connected באופן הדוק מדי, גדלים הסיכויים להופעת גירוי. הסר את שעון TAG Heuer Connected באופן תדיר כדי לאפשר לעור לנשום. אם שומרים על הרצועות של שעון TAG Heuer Connected נקיות ויבשות, יפחת הסיכוי לגירוי בעור. אם מרגישים או רואים אדמומיות, נפיחות, גירוד או כל גירוי או אי-נוחות על העור סביב שעון TAG Heuer Connected או מתחתיו, יש להסיר את שעון TAG Heuer Connected ולהתייעץ עם רופא לפני שחוזרים לענוד את השעון. המשך שימוש, גם לאחר שהסימפטומים שוככים, עלול לגרום לגירוי מחודש או מוגבר.

החומרים שבהם משתמשים בשעון TAG Heuer Connected וברצועות של שעון TAG Heuer Connected עומדים בתקנים שנקבעו לתכשיטים בידי ועדת הבטיחות למוצרי צריכה בארה"ב, בתקנות אירופאיות ישימות ובתקנים בינלאומיים אחרים.

(ii) הגנת ילדים

שעון TAG Heuer Connected ואביזריו מהווים **סכנת חנק** לילדים ולכן חובה להרחיק אותם מילדים.

ככלל, הפעל היגיון פשוט בעת השימוש בשעון TAG Heuer Connected.

3. תחזוקה והשלכה לפסולת

ניקוי ותיקון

הקפד על כך שהאביזרים של שעון TAG Heuer Connected יהיו נקיים ויבשים. נקה את שעון TAG Heuer Connected אם הוא בא במגע עם גורם כלשהו העלול לגרום לכתמים או לנזק

אחר, כגון אבק או חול, איפור, דיו, סבון, חומר ניקוי, חומצות או מזונות חומציים, או שהוא בא במגע עם נוזלים כלשהם פרט למים נקיים, כולל כאלה שעלולים לגרום גירוי לעור: זעה, מי מלח, מי סבון, מי בריכה, בושם, דוחה חרקים, תחליבים, קרם שיזוף, שמן, מסיר דבק, צבע לשיער או ממסים. האביזרים של שעון TAG Heuer Connected עלולים להשתנות או לדהות במרוצת הזמן. חלק מהאביזרים אינם חסינים למים כגון רצועות מעור או מבד או אביזרי טעינה ואין לנקות אותם עם כל נוזל שהוא.



הם כפופים לתקנות חוק מקומיות ייעודיות. במיוחד, כיוון שהאביזרים לשעון TAG Heuer Connected יצאו לשוק לאחר ה-13 באוגוסט 2005, הם כפופים במסגרת האיחוד האירופי להנחיה EU/2012/19 על פסולת חשמלית וציוד אלקטרוני (WEEE); בנוסף, הסוללה הנמצאת בשעון TAG Heuer Connected כפופה להנחיה EC/2006/66 בנושא סוללות ומצברים ופסולת סוללות ומצברים. **סמלי פחי האשפה הניידים עם סימון ה-X עליהם** מציינים ששעון TAG Heuer Connected, הסוללה שלו ואביזריו כפופים לתקנות אלה.

חלק II: אחריות בינלאומית מוגבלת

האביזרים של שעון TAG Heuer Connected מכוסים באחריות בינלאומית מוגבלת של TAG Heuer, סניף של LVMH Swiss Manufactures SA, שמשרדיה הרשומים נמצאים בכתובת

181	חלק I	מידע בטיחות
180	חלק II	אחריות בינלאומית מוגבלת
177	חלק III	נקודות קשר ומרכזי שירות לקוחות TAG Heuer

חלק I: מידע בטיחות

A. אזהרות בטיחות חשובות

אי-עמידה בהנחיות הבאות עלולה לגרום לתקלות או לסכנה למשתמש ו/או לגרום לפקיעת האחריות הבינלאומית המוגבלת או להפחית את הכיסוי שלה.

יש להשתמש רק באביזרים שקיבלו אישור מטעם TAG Heuer התואמים למוצר הספציפי שברשותך.

1. שימוש בטוח בשעון TAG Heuer Connected ובאביזריו (i) כללי

אל תפיל את האביזרים של TAG Heuer Connected או תחבוט בהם. אל תניח עליהם חפצים כבדים.

אל תשתמש בעצמים חדים על הצג או האביזרים. אל תשתמש בכוח רב מדי בעת טיפול בעיצוב המודולרי של האביזר. אין להשתמש בחומרים כימיים חזקים, בממסים או בחומרי ניקוי חזקים כדי לנקות את האביזר של TAG Heuer Connected.

אם האביזרים של שעון TAG Heuer Connected אינם פועלים כשורה, הבא אותם למרכז שירות מוסמך של TAG Heuer הקרוב אליך.

(ii) חשיפה לנוזל

שים לב שרצועות בד ועור אינן חסינות למים. ניתן לשטוף במים נקיים ובסבון אביזרים שאינם אביזרי טעינה הכוללים רצועה שאינה עשויה מעור או מבד. עם אלה נמנים: אבזמים, רצועה שאינה עשויה עור או רצועת בד.

הקפד לשטוף במים נקיים ובסבון את אביזרי השעון, ובייחוד לאחר שהיו במי מלח. ניתן גם לנגב את האביזרים במטלית שאינה משירה סיבים העשויה מחומר שאינו שוחק.

חשיפת שעון TAG Heuer Connected ואביזריו לחומרים אלה תגרום לפקיעת האחריות הבינלאומית המוגבלת שלו: חומר ניקוי, חומצות או מזונות חומציים, וכל נוזל שהוא פרט למים, כגון בושם, דוחה חרקים, תחליבים, קרם שיזוף, שמן, מסיר דבק, צבע לשיער וממסים.

2. הגנה על בריאות המשתמש

(i) כללי

כהמלצה כללית, שעון TAG Heuer Connected ואביזריו אינם מיועדים לשימוש במצבים שבהם כשל בצידוד עלולה לגרום למוות, לפציעה גופנית או לנזק סביבתי חמור.

במקרה של שאלות נוספות בנוגע לחומרים כימיים באביזרים לשעון TAG Heuer Connected, אנו מזמינים אותך לפנות אלינו דרך אתר האינטרנט www.tagheuer.com או בדואר לכתובת הבאה: TAG Heuer, branch of LVMH Swiss Manufactures SA, 6a rue Louis-Joseph (Chevrolet, 2300 La Chaux-de-Fonds, Switzerland (Tel: +41 (0)32 919 8000).

אנשים מסוימים עלולים לפתח תגובות לחומרים מסוימים הנמצאים בשימוש בתכשיטים, שעונים, ופריטים אחרים הנמצאים במגע ממושך עם העור. ייתכן שתופעה זו נגרמת מאלרגיות, גורמים סביבתיים, חשיפה ממושכת לחומרים גורמי גירוי כגון סבון, זיעה או

الجزء الثالث: مركز الاتصال بشركة TAG Heuer ومراكز خدمة العملاء التابعة للشركة

مركز الاتصال

TAG HEUER, BRANCH OF LVMH SWISS MANUFACTURES SA

6A RUE LOUIS-JOSEPH CHEVROLET

2300 LA CHAUX-DE-FONDS

سويسرا

هاتف: +41 (0)32 919 8000

مراكز خدمة العملاء

للعثور على القائمة الكاملة بمراكز خدمة عملاء TAG Heuer تفضل بزيارة الموقع

<http://customer-service.tagheuer.com>

الإصلاح أو الاستبدال أو استرداد الثمن. وفي حالة تكبد خسارة أو ضرر نتيجة المنتج المعيب، فإنه يحق لك طلب التعويض أيضا.

نسري هذه الحقوق شريطة تقديم دليل يثبت الشراء. في دولة الإمارات العربية المتحدة، في حالة وجود أية استعلامات بشأن الضمان يرجى الاتصال بمكتب TAG Heuer الشرق الأوسط JBC 2، وحدة 1604 أبراج بحيرات الجميرة صندوق بريد 54272، دبي، الإمارات العربية المتحدة.

توفر معلومات إضافية بشأن المستشعرات الموجود بالساعة TAG Heuer Connected والاستخدام المخصص مع ملحقات معينة

تحتوي الساعة TAG Heuer Connected على مستشعرات تتيح لك تتبع أنشطة معينة والوصول إلى قياسات وبيانات مختلفة أو توليدها (مثل المسافة والسعرات الحرارية والموقع الجغرافي ومعدل ضربات القلب). يُرجى الانتباه أن الساعة TAG Heuer Connected ليس بإمكانها قياس معدل ضربات القلب بشكل سليم إذا كنت ترتدي الساعة المزودة بسوار فولاذي.

ما الذي يجب عليك فعله حتى تستفيد من الضمان الدولي المحدود؟

للاستفادة من الضمان الدولي المحدود، يلزم تقديم الفاتورة الأصلية من موزع TAG Heuer المعتمد مع المنتج الخاص بك عند إرساله للإصلاح.

الشروط والقيود العامة

برغم ما سبق، لا يتضمن الضمان الدولي المحدود، في حدود ما يسمح به القانون، أي ضمان صريح أو ضمني لملاءمة الساعة لغرض معين، وتخلي شركة TAG Heuer مسؤوليتها عن ذلك صراحة.

لدى شركة TAG Heuer ومراكز خدمة العملاء المعتمدة التابعة لها الحق الحصري في اتخاذ قرار إصلاح أو استبدال أو رد ثمن أي من ساعات TAG Heuer التي يسري عليها هذا الضمان الدولي المحدود. في حدود ما يسمح به القانون المحلي، لا تتحمل شركة TAG Heuer المسؤولية عن أية أضرار عرضية أو خاصة أو جزائية أو تبيعية.

نوصي بإرسال ملحقات ساعتك TAG Heuer Connected مع فاتورة الشراء الأصلية عبر البريد المسجل ملفوفة بعناية لتجنب حدوث أضرار لها، إلى أقرب مركز خدمة عملاء TAG Heuer، أو أخذها إلى موزع TAG Heuer المعتمد. شركة TAG Heuer غير مسؤولة عن فقدان الساعة أو تضررها أثناء الشحن. يمكنك العثور على قائمة بمراكز خدمة عملاء TAG Heuer الرسمية على الرابط <http://customer-service.tagheuer.com>. عند الطلب، ستبلغك مراكز خدمة عملاء TAG Heuer بتفاصيل أقرب موزع معتمد من TAG Heuer.

نرجو منك أيضا قراءة الأحكام الإضافية الخاصة التالية، والتي تسري بناء على البلد الذي اشترت منه منتج (منتجات) TAG Heuer.

الأحكام الإضافية الخاصة

- أحكام عامة

يوفر هذا الضمان الدولي المحدود حقوق منفصلة عن الحقوق القانونية التي يوفرها قانون المستهلك، والتي تختلف من بلد لآخر. لكي تفهم حقوقك القانونية بشكل كامل ينبغي عليك مراجعة قوانين بلدك، بما في ذلك القوانين المتعلقة بتوافق البضائع مع عقد البيع.

- لبنان

يُضاف هذا الضمان الدولي المحدود إلى الحقوق والمطالبات الأخرى التي يكفلها لك القانون، والتي لا يمكن استبعادها. بغض النظر عما قد يتضمنه هذا الضمان خلافا لذلك، وبالإضافة إلى الضمان الدولي المحدود، تتحمل شركة TAG Heuer المسؤولية عن ضمان المطابقة والضمان ضد العيوب الكامنة المبينة في المادتين 28 و 29 من قانون حماية المستهلك ("CPL") في دولة لبنان. وفقا للمادة 28 من قانون حماية المستهلك، تضمن شركة TAG Heuer جودة منتجاتها ومطابقتها للوصف المعلن من قبل المورد، ووفقا للمادة 29 من قانون حماية المستهلك، تضمن شركة TAG Heuer منتجاتها ضد العيوب الكامنة التي ينجم عنها أضرارا ملموسة في مثل تلك المنتجات أو تجعلها غير ملائمة للاستخدام في الغرض المخصص لها نظرا لطبيعتها أو لبنود التعاقد، مع مراعاة عدم سريان هذا الضمان على الاختلالات ذات الضرر الطفيف على المنتجات أو على استخدام مثل تلك المنتجات، كما لا يسري أيضا على الاختلالات المقبولة عُرفا.

- الإمارات العربية المتحدة

يُضاف هذا الضمان الدولي المحدود إلى الحقوق والمطالبات الأخرى التي يكفلها لك القانون في دولة الإمارات العربية المتحدة، والتي لا يمكن استبعادها. إذا كان المنتج الخاص بك معيبا، فإنه يحق لك الاختيار بين

2300 La Chaux-de-Fonds بسويسرا، ضد عيوب الصناعة لمدة عامين من تاريخ الشراء، ولملحقاتها لمدة عام واحد من تاريخ الشراء، وفي كلا الحالتين تُطبق الشروط التالية.

تخلي دار TAG Heuer مسؤوليتها صراحة عن أي ضمان يتعلق بالملحقات المباعة بواسطة أطراف أخرى.

ما الذي يغطيه الضمان؟

في ظل الضمان الدولي المحدود تتولى دار TAG Heuer إصلاح أي مشكلة ناجمة عن عيوب التصنيع في وظائف الساعة TAG Heuer Connected أو ملحقاتها دون مقابل. ويمكن أن تقرر دار TAG Heuer وفقاً لتقديرها الخاص، استبدال الملحقات أو رد قيمتها لك. لا يُقبل هذا الضمان الدولي المحدود إلا في مراكز خدمة العملاء الرسمية المعتمدة من TAG Heuer (تجد قائمة بهذه المراكز وبيانات الاتصال بها على الرابط <http://customer-service.tagheuer.com>).

يشمل الضمان الدولي المحدود أي عيوب في الوظائف تنشأ أثناء الاستخدام العادي للمنتج والمتوافق مع المواصفات الفنية وأدلة الاستخدام الخاصة بالساعة TAG Heuer Connected وملحقاتها، وكذلك أي عيوب واضحة في الجودة من ناحية المظهر أو الوظائف الميكانيكية والناشئة بسبب مشكلة واضحة في جودة الأجزاء أو التجميع الخاطئ من قبل دار TAG Heuer.

يسري هذا الضمان الدولي المحدود في البلاد التي يتم فيها توزيع الساعة TAG Heuer Connected وأكسسواراتها. بالإضافة إلى ذلك، تطبق بعض الشروط التقييدية ولذا يجب عليك قراءة الفقرات الآتية.

ما الذي لا يغطيه الضمان؟

لا يغطي الضمان التلفيات الناجمة عن إجراء الخدمة في أي مكان آخر غير مركز خدمة عملاء TAG Heuer المعتمد، كما أن ذلك يتسبب في بطلان الضمان الدولي المحدود.

وكما هو مذكور آنفاً، لا يشمل الضمان الدولي المحدود (i) أي عيوب في الوظائف غير ناتجة عن الاستعمال العادي للساعة TAG Heuer Connected وملحقاتها وفقاً للمواصفات الفنية وأدلة الاستخدام، و (ii) عيوب

الجودة من ناحية المظهر أو الوظائف الميكانيكية غير الناتجة بسبب مشكلة واضحة في جودة الأجزاء أو التجميع الخاطئ للساعة. بصفة خاصة، لا يسري الضمان الدولي المحدود في حالة الاستخدام غير السليم أو غير الملائم لملحقات الساعة TAG Heuer Connected، على سبيل المثال:

- تعرض الملحقات الخاصة بك للتلف من الناحية الجمالية أو الوظيفية، نتيجة لسوء الاستخدام أثناء عملية التجميع،
- تعرض ملحقاتك للماء (الملحقات غير مقاومة للماء، باستثناء السوارات المطاطية والفولاذية) أو السوائل الأخرى غير الماء أو أي مواد كيميائية أخرى (وجود صدأ أو رطوبة) بطريقة غير موافقة لتعليمات الاستخدام (بما في ذلك معلومات السلامة)،
- تعرضت ملحقاتك للتلف بسبب وجود رطوبة بملحقات الساعة TAG Heuer Connected Watch الخاصة بك نتيجة للاستخدام غير الصحيح.

يرجى العلم بأن الضمان الدولي المحدود لا يغطي التآكل والتقادم الطبيعيين لملحقات ساعتك TAG Heuer Connected Watch نتيجة الاستخدام العادي. قد يكون ذلك على سبيل المثال، أي تدهور في الأسطح نتيجة الاستخدام الطبيعي للمنتج أو الخدوش على علبه الساعة أو السوار أو الكريستال أو الإبزيم أو تسرب الغبار للداخل أو تدهور الأسطح أو تغيير لون الأجزاء نتيجة تعرضها لأشعة الشمس أو ملامسة المواد الكيميائية،

مزيد من المعلومات عن الخانات المستخدمة لصناعة الساعة TAG Heuer Connected

تشتمل بعض ملحقات الساعة TAG Heuer Connected على سمات تصميمية بارزة مطلية كهربائياً بالذهب الفاخر أو كريد التيتانيوم. نظراً لحساسيتها ضد الاحتكاك بالأسطح الصلبة والخشنة، قد تتآكل هذه الطبقة من الذهب أو كريد التيتانيوم بمرور الوقت. لا يغطي هذا الضمان الدولي المحدود التغييرات الطارئة على الطبقة الرقيقة هذه بفعل الصدمات أو سوء الاستخدام. يستوفي طلاء ملحقات ساعتك من دار TAG Heuer متطلباتك بالكامل في ظروف الاستخدام العادية.

التجميل أو الحبر أو الصابون أو المنظفات أو الأحماض أو الأظعمة الحامضية أو ملامستها لأي سائل باستثناء الماء الجاري، بما في ذلك السوائل التي قد تسبب تهيج البشرة مثل: العرق أو الماء المالح أو الماء المختلط بالصابون أو ماء أحواض السباحة أو العطور أو المبيدات الحشرية أو أنواع الغسول أو كريمات الوقاية من أشعة الشمس أو الزيت أو مزيل المواد اللاصقة أو صبغات الشعر أو المذيبات. قد يتغير لون كماليات الساعة TAG Heuer Connected أو يبهت بمرور الزمن. بعض الكماليات لا تكون مقاومة للماء مثل الأساور الجلدية أو القماشية أو الكماليات القابلة للشحن ولا يمكن تنظيفها باستخدام أي شكل من أشكال السوائل.



تخضع هذه المواد لتشريعات محلية خاصة. ونظرا لأن كماليات الساعة TAG Heuer Connected على وجه التحديد قد طرحت في الأسواق بعد 13 أغسطس 2005، فهي تخضع للمواصفة EU/19/2012 للنفايات الكهربائية والإلكترونية (WEEE) ضمن نطاق الاتحاد الأوروبي، بالإضافة إلى ذلك، تخضع البطارية التي تشتمل عليها الساعة TAG Heuer Connected للمواصفة EC/66/2006 الخاصة بالبطاريات والمراكم ونفايات البطاريات والمراكم. تشير رموز صناديق القمامة المشطوبة ذات العجلات المذكورة أعلاه إلى أن الساعة TAG Heuer Connected وبطارتها وملحقاتها تخضع لهذه التشريعات.

الجزء الثاني: الضمان الدولي المحدود

تتمتع ساعتك TAG Heuer Connected بضمان دولي محدود من شركة TAG Heuer، إحدى أفرع المجموعة السويسرية LVMH Swiss Manufactures SA، ويقع مقر مكتبها المسجل في 6a rue Louis-Joseph Chevrolet،

التعرض الطويل لمهيجات البشرة مثل الصابون أو العرق أو غيرهما من المسببات. قد تكون أكثر عرضة لتهيج البشرة بسبب الأجهزة القابلة للارتداء إذا كانت لديك حساسية من مواد معينة وما إلى ذلك من أنواع الحساسية. إذا كانت لديك حساسية جلدية معروفة، يرجى الرجوع إلى فريق العاملين في المتجر أو عبر الإنترنت، واتخاذ الاحتياطات الخاصة عند ارتداء ملحقات الساعة TAG Heuer Connected. قد تكون أكثر عرضة لتهيج البشرة بسبب كماليات الساعة TAG Heuer Connected في حالة ارتدائها على نحو محكم للغاية حول المعصم. اخلع الساعة TAG Heuer Connected من وقت لآخر لإتاحة الفرصة لتهوية البشرة. كما يؤدي الحفاظ على نظافة وجفاف أسورة الساعة TAG Heuer Connected إلى الحد من إمكانية تهيج البشرة. إذا تعرضت أجزاء البشرة حول الساعة TAG Heuer Connected أو أسفلها للاحمرار أو التورم أو الحكّة أو غيرها من أنواع التهيج أو عدم الارتياح، يرجى خلع الساعة TAG Heuer Connected واستشارة الطبيب قبل مواصلة ارتدائها. قد يؤدي استمرار الاستعمال، حتى بعد زوال الأعراض إلى تجدد التهيج أو زيادته.

الخامات المستخدمة في الساعة TAG Heuer Connected وفي أسورتها متوافقة مع مجموعة المواصفات الخاصة بأدوات الزينة في الولايات المتحدة. وجهاز حماية المستهلك والتشريعات الأوروبية السارية وغيرها من المواصفات العالمية الأخرى.

(ii) حماية الأطفال

قد تمثل بعض أسورة الساعة TAG Heuer Connected وملحقاتها خطر اختناق للأطفال ولذلك يجب إبعادها عن متناولهم.

وبصفة عامة، استخدم فطرتك السليمة عند استخدام الساعة TAG Heuer Connected.

3. الصيانة والتكهن

التنظيف والإصلاح

حافظ على نظافة وجفاف كماليات الساعة TAG Heuer Connected. قم بتنظيف الساعة TAG Heuer Connected إذا تلامست مع أي شيء قد يسبب بقعا أو أضرار أخرى، مثل الوحل أو الرمل أو مستحضرات

187	الجزء الأول	تعليمات السلامة
186	الجزء الثاني	الضمان الدولي المحدود
183	الجزء الثالث	مركز الاتصال بشركة TAG Heuer ومراكز خدمة العملاء التابعة للشركة

الجزء الأول: تعليمات السلامة

A. احتياطات السلامة الهامة

يرجى ملاحظة أن عدم الالتزام بالإرشادات الآتية قد يتسبب في حدوث اختلالات أو يمثل خطرًا على المستخدم و/أو بطلان الضمان الدولي المحدود أو تقليل الاستفادة منه.

اقتصر على استخدام الملحقات المعتمدة من شركة TAG Heuer والمتوافقة مع منتجك الخاص.

1. الاستخدام الآمن للساعة TAG Heuer Connected وملحقاتها

(i) إرشادات عامة

تجنب سقوط أو ارتطام كماليات الساعة TAG Heuer Connected. ولا تضع أشياء ثقيلة عليها.

لا تستخدم أية أدوات حادة على الشاشة أو الكماليات. لا تستخدم القوة المفرطة أثناء التعامل مع البنية التراكيبية لكماليات ساعتك. لا تستخدم المواد الكيميائية الأكلة أو مذيبات التنظيف أو المنظفات القوية لتنظيف كماليات الساعة TAG Heuer Connected.

إذا لم تعمل كماليات الساعة TAG Heuer Connected بشكل صحيح، فخذها إلى أقرب مركز خدمة TAG Heuer مؤهل.

(ii) التعرض للسوائل

انتبه إلى أن السوار الجلدي والقماشي غير مقاومين للماء. أما الكماليات الأخرى غير القابلة للشحن بما في ذلك السوار غير الجلدي أو غير القماشي، فيمكنك شطفها بالماء النقي والصابون. ويتضمن ذلك: الإبريمات، السوار غير الجلدي أو القماشي.

تأكد من شطف كماليات ساعتك بالماء النقي والصابون، لا سيما بعد تعرضها للغمر في ماء مالح. ويمكنك كذلك تنظيف كماليات ساعتك من خلال مسحها بقطعة قماش ناعمة وخالية من الوبر.

تعرض الساعة TAG Heuer Connected وملحقاتها لهذه المواد يؤدي إلى بطلان الضمان الدولي المحدود الخاص بها: المنظفات أو الأحماض أو الأطعمة الحمضية أو ملامستها لأية سوائل باستثناء الماء، مثل العطور أو المبيدات الحشرية أو أنواع الغسول أو كريمات الوقاية من أشعة الشمس أو الزيت أو مزيج المواد اللاصقة أو صبغات الشعر أو المذيبيات.

2. الحفاظ على صحة المستخدم

(i) نقاط عامة

كنوصية عامة، الساعة TAG Heuer Connected وكمالياتها غير مخصصة للاستخدام مع الأجهزة التي قد يؤدي تعطيلها إلى الوفاة أو إصابة الأشخاص أو ضرر بالغ بالبيئة.

إذا كان لديك أية استفسارات بخصوص المحتويات الكيميائية لكماليات ساعتك TAG Heuer Connected، فلا تردّد في الاتصال بنا من خلال موقعنا على الإنترنت www.tagheuer.com أو عبر مراسلتنا بالبريد على العنوان التالي: TAG Heuer, branch of LVMH Swiss Manufactures SA, 6a rue Louis-Joseph Chevrolet, 2300 La Chaux-de-Fonds, Switzerland (هاتف: 0041 (0)32 919 8000).

قد يكون لدى بعض الأفراد حساسية تجاه بعض المواد المستخدمة في مجوهرات الزينة والساعات والأكسسوارات الأخرى التي يتم ارتداؤها وتلامس البشرة لفترات طويلة. قد يكون ذلك نتيجة الحساسية أو العوامل البيئية أو

CE



tagheuer.com



EI2447